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Este catálogo agrupa toda la información disponible sobre las Barbacoas 
Profesionales que se distribuyen en España, según la facilitan sus 
respectivos fabricantes. Esta información incluye productos, modelos, 
características técnicas y precios.

Los precios indicados en este catálogo son los Precios de Venta 
Recomendados por cada fabricante, que puede haberlos actualizado, 
dejándolos obsoletos. Consúltanos el precio actual.

En todo caso, en la tienda online Hostelería10.com mejoramos con 
grandes descuentos los precios de todos los productos incluidos en este 
catálogo.

Las marcas de la sección Barcoas Profesionales que forman parte de este 
catálogo son:

Sólo una cuidada selección de los mejores productos de este catálogo 
están incluidos en Hostelería10.com.

Si tienes alguna duda respecto a alguno de estos productos o no 
encuentras el que buscas, escríbenos a contacto@hosteleria10.com 
o llámanos al 91 161 03 04.

Estaremos encantados de atenderle.

Arilex
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Casfri
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Fagor

Fainca

Jemi

Josper

Mainho

MVM
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Repagas
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Whirlpool

Zinco

https://hosteleria10.com/cocina/barbacoas/
https://hosteleria10.com/cocina/barbacoas/
mailto:contacto%40hosteler%C3%ADa.com


78

100FRYGRB

Frytops a Gas con Barbacoa
Gas Frytops with Barbecues
Frytops à Gaz avec Barbecues

Frytops a Gas Acero Rectificado 15 mm. con Barbacoa de Piedra Volcánica 
Gas Frytops Rectified Steel 15 mm. with Barbecues of Volcanic Stone
Frytops à Gaz en Acier Rectifiée 15 mm. avec Barbecues du Pierre Volcanique

70FRYGRB

Fabricado en España con materiales de alta calidad. Certificado CE.
Made in Spain with high quality materials. CE certified.
Fabriqué en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.

Construido en acero inoxidable acabado brillante de espesor 1,2 mm.
Built in polished finish stainless steel 1.2 mm thick.
Construit en acier inoxydable finition brillante avec une épaisseur de 1,2 mm.

MADE IN

SPAIN

ACERO INOXIDABLE
BRILLANTE
POLISHED

STAINLESS STEEL
ACIER INOXYDABLE

BRILLANTE

70FRYGRB
+ PARINOX35V

70FRYGRB
+ PARINOXPES35V

Mesas Soporte y Accesorios
Support Tables and Accesories
Tables de Support et Accessoires

p.108-109

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



70FRYGRB 2 4 (F)6,4 + 7,2(B) (F)335x500 + 280x500(B) 670x590x308 50 1.486

100FRYGRB 3 6 (F)12,8 + 7,2(B) (F)670x500 + 280x500(B) 1005x590x308 69 1.927

R

R
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Parrilla acanalada con acabado pavonado. 
Dotación de piedra volcánica.
Grooved grill with blued finish. Provision of 
volcanic rock.
Grille rainuré. Doté de pierres volcaniques.

Quemadores tubulares de acero inoxidable de 
gran poder calorífico con termopar de seguridad.
Tubular burners with high calorific power and 
safety thermocouple.
Brûleurs tubulaires en acier inoxydables au grand 
pouvoir calorifique avec thermocouple de sécurité. 

PARINOX35V 121
Parrilla acanalada de acero inoxidable para parrilla vasca

Stainless steel grooved grill
Grille côtelée en acier inoxydable pour grill

PARPES35V 71
Parrilla de varilla pavonada especial pescado para parrilla vasca

Blued steel grooved grill for fish
Grille à bâtonnets spéciaux poisson

280x500

280x500

PARINOXPES35V 167

3PVBOLSA 35
Bolsa de 3 Kg. de piedra volcánica incombustible y refractaria

3 Kg Bag fireproof and refractory volcanic stone
Sac de 3 Kg. en pierre volcanique ignifuge et réfractaire

280x500

Modelo
Model
Model

Válvulas
Valves
Valves

Quemadores
Burners
Brûleurs

Superficie útil (AxF) mm.
Usable area (LxW) mm.

Superficie utile (LxP) mm.

Potencia (Kw)
Power (Kw)

Puissance (Kw

Dimensiones (AxFxH) mm.
Dimensions (LxWxH) mm.
Dimensions (LxPxH) mm.

Peso (Kg)
Weight (Kg)
Poids (Kg)

PVP
Price
(EUR)

(R) Rectificada  Rectified  Rectifiée

Tipo
Type
Type

Pies altos regulables de gran robustez.
Robust adjustable feet.
Pieds hauts réglables grande solidité.

Mandos de baquelita cromada de gran calidad 
con marcador de máximo/mínimo.
High quality chromed bakelite controls with 
maximum/minimum marks.
Commande de bakélite chromée de grande qualité 
avec marqueur maximum/minimum.

Grasera frontal de gran capacidad y fácilmente  
extraible fabricada totalmente en acero 
inoxidable.
Front large capacity fat collector and easily  
removable, completely made of stainless steel.
Collecteur de graisse frontale de grande capacité et 
totalement extractible fabriqué entièrement en 
acier inoxydable.

Parrilla de varilla de acero inoxidable especial pescado para parrilla vasca
Stainless steel grill for fish

Grille en acier inoxydable spécial poisson pour le grill

b.

a.

Toma de gas por la parte trasera que facilita la instalación en sitios donde el aprovechamiento del espacio es esencial. De serie se 
suministran predispuestas para gas propano – butano y se proporcionan inyectores para cambios a gas natural.
Rear gas outlet that facilitates installation in places where the use of space is essential. As standard they are supplied predisposed 
for propane - butane gas and injectors are provided to switch to natural gas.
Raccordement de gaz avec partie transversale qui facilite l’installation dans des lieux où l’agencement de l’espace est essentiel. Sont 
fournies des sorties pour gaz propane et butane et des injecteurs pour changement au gaz naturel.

.
Placa de asar de 15 mm de espesor. Peto de 100 mm de altura y 3 mm de espesor soldado por la parte superior evitando la 
acumulación y filtrado de grasas entre placa y petos. Fabricada en acero rectificado con tratamiento antioxidación. 
Grill plate 15mm thick. Breastplate height of 100 mm and 3 mm thickness welded top thereby preventing accumulation and 
filtering fat between the plate and breastplates. Made of steel grinding with anti-oxidation treatment.
Plaque de cuisson de 15mm d’épaisseur. Plastron de 100mm de hauteur et 3mm d’épaisseur soudé sur la partie supérieure afin 
d’éviter l’accumulation et filtrer les graisses entre la plaque et le plastron. Fabriqué en acier rectifié avec traitement anti-oxydation.

.

Quemador diseño ARILEX con salida de llama por todo su 
perímetro asegurando un reparto uniforme de calor por  
toda la placa. Sin “zonas frías”. Gran poder calorífico con 
termopar de seguridad.
ARILEX design burner with flame output around its 
perimeter ensuring a uniform distribution of heat 
throughout the  plate. Without "cold zones". High heating 
power with safety thermocouple.
Brûleur design ARILEX avec sortie de flamme sur tout le 
contour assurant une répartition uniforme de chaleur sur 
toute la plaque. Sans “zone froides”. Grand puissance 
calorifique avec thermocouple de sécurité.

Encendido por piezoeléctrico (1 por válvula de 
gas).
Ignition by piezoelectric (1 per gas valve).
Allumage par piézoélectrique (1 par valve à gaz).

OPCIÓN a. Parrilla de pescado en acero pavonado 
e inoxidable.
OPTION a. Fish grill in blued and stainless steel.
OPTION a. Grille à poisson en acier et acier  
inoxydable
OPCIÓN b. Parrilla acanalada en acero inoxidable.
OPTION b. Grooved stainless steel grill.
OPTION b. Grille rainuré en acier inoxydable.

Technical FeaturesCaracterísticas Técnicas Caractéristiques Techniques

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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70FRYGCB

100FRYGCB

Frytops a Gas con Barbacoa
Gas Frytops with Barbecues
Frytops à Gaz avec Barbecues

Frytops a Gas Acero 15 mm. con Baño Cromo Duro con Barbacoa de Piedra Volcánica
Gas Frytops Steel 15 mm. with Hard Chrome with Barbecues of Volcanic Stone
Frytops à Gaz en Acier 15 mm. avec Bain Chromé Dur avec Barbecues du Pierre Volcanique

Fabricado en España con materiales de alta calidad. Certificado CE.
Made in Spain with high quality materials. CE certified.
Fabriqué en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.

Construido en acero inoxidable acabado brillante de espesor 1,2 mm.
Built in polished finish stainless steel 1.2 mm thick.
Construit en acier inoxydable finition brillante avec une épaisseur de 1,2 mm.

MADE IN

SPAIN

ACERO INOXIDABLE
BRILLANTE
POLISHED

STAINLESS STEEL
ACIER INOXYDABLE

BRILLANTE

70FRYGCB
+ PARINOX35V

70FRYGCB
+ PARINOXPES35V

Mesas Soporte y Accesorios
Support Tables and Accesories
Tables de Support et Accessoires

p.108-109

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



70FRYGCB 2 4 (F)6,4 + 7,2(B) (F)335x500 + 280x500(B) 670x590x308 50 1.848

100FRYGCB 3 6 (F)12,8 + 7,2(B) (F)670x500 + 280x500(B) 1005x590x308 69 2.551
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C

C

 (C)  Cromo Duro  Hard Chrome  Chromé Dur

Parrilla acanalada con acabado pavonado. 
Dotación de piedra volcánica.
Grooved grill with blued finish. Provision of 
volcanic rock.
Grille rainuré. Doté de pierres volcaniques.

Toma de gas por la parte trasera que facilita la instalación en sitios donde el aprovechamiento del espacio es esencial. De serie se 
suministran predispuestas para gas propano – butano y se proporcionan inyectores para cambios a gas natural.
Rear gas outlet that facilitates installation in places where the use of space is essential. As standard they are supplied predisposed 
for propane - butane gas and injectors are provided to switch to natural gas.
Raccordement de gaz avec partie transversale qui facilite l’installation dans des lieux où l’agencement de l’espace est essentiel. Sont 
fournies des sorties pour gaz propane et butane et des injecteurs pour changement au gaz naturel.

Encendido por piezoeléctrico (1 por válvula de 
gas).
Ignition by piezoelectric (1 per gas valve).
Allumage par piézoélectrique (1 par valve à gaz).

Válvula termostática 0  que regula el fuego 3 0°C
permitiendo obtener un  adecuada temperatura de la a
placa de cocción, reduciendo el consumo de gas.
300°C thermostatic valve that regulates the heat  
allowing obtain a suitable temperature of the cooking  
plate, reducing gas consumption.
Valve thermostatique de 300°C qui régule le feu 
permettant d’obtenir la température adéquate de la 
plaque de cuisine, réduisant ainsi la consommation de 
gaz.

.
Placa de asar de 15 mm de espesor. Peto de 100 mm de altura y 3 mm de espesor soldado por la parte superior evitando de este 
modo la acumulación y filtrado de grasas entre placa y petos. Fabricada en acero con baño de cromo duro de 50 micras.
Grill plate 15mm thick. Breastplate height of 100 mm and 3 mm thickness welded top thereby preventing accumulation and 
filtering fat between the plate and breastplates. Made of steel with hard chrome 50 microns.
Plaque de cuisson de 15mm d’épaisseur. Plastron de 100mm de hauteur et 3mm d’épaisseur soudé sur la partie supérieure afin 
d’éviter l’accumulation et filtrer les graisses entre la plaque et le plastron. Fabriqué en acier rectifié avec traitement anti-oxydation. 

Quemador diseño ARILEX con salida de llama por todo su 
perímetro asegurando un reparto uniforme de calor por  
toda la placa. Sin “zonas frías”. Gran poder calorífico con 
termopar de seguridad.
ARILEX design burner with flame output around its perimeter 
ensuring a uniform distribution of heat throughout the  
plate. Without "cold zones". High heating power with safety 
thermocouple.
Brûleur design ARILEX avec sortie de flamme sur tout le 
contour assurant une répartition uniforme de chaleur sur 
toute la plaque. Sans “zone froides”. Grand puissance 
calorifique avec thermocouple de sécurité.

Quemadores tubulares de acero inoxidable de 
gran poder calorífico con termopar de seguridad.
Tubular burners with high calorific power and 
safety thermocouple.
Brûleurs tubulaires en acier inoxydables au grand 
pouvoir calorifique avec thermocouple de sécurité. 

Mandos de baquelita cromada de gran calidad 
con marcador de máximo/mínimo.
High quality chromed bakelite controls with 
maximum/minimum marks.
Commande de bakélite chromée de grande qualité 
avec marqueur maximum/minimum.

Grasera frontal de gran capacidad y fácilmente  
extraible fabricada totalmente en acero 
inoxidable.
Front large capacity fat collector and easily  
removable, completely made of stainless steel.
Collecteur de graisse frontale de grande capacité et 
totalement extractible fabriqué entièrement en 
acier inoxydable.

OPCIÓN a. Parrilla de pescado en acero pavonado 
e inoxidable.
OPTION a. Fish grill in blued and stainless steel.
OPTION a. Grille à poisson en acier et acier  
inoxydable
OPCIÓN b. Parrilla acanalada en acero inoxidable.
OPTION b. Grooved stainless steel grill.
OPTION b. Grille rainuré en acier inoxydable.

b.

a.

Technical FeaturesCaracterísticas Técnicas Caractéristiques Techniques

PARINOX35V
Parrilla acanalada de acero inoxidable para parrilla vasca

Stainless steel grooved grill
Grille côtelée en acier inoxydable pour grill

PARPES35V
Parrilla de varilla pavonada especial pescado para parrilla vasca

Blued steel grooved grill for fish
Grille à bâtonnets spéciaux poisson

280x500

280x500

PARINOXPES35V

3PVBOLSA
Bolsa de 3 Kg. de piedra volcánica incombustible y refractaria

3 Kg Bag fireproof and refractory volcanic stone
Sac de 3 Kg. en pierre volcanique ignifuge et réfractaire

280x500
Parrilla de varilla de acero inoxidable especial pescado para parrilla vasca

Stainless steel grill for fish
Grille en acier inoxydable spécial poisson pour le grill

Modelo
Model
Model

Válvulas
Valves
Valves

Quemadores
Burners
Brûleurs

Superficie útil (AxF) mm.
Usable area (LxW) mm.

Superficie utile (LxP) mm.

Potencia (Kw)
Power (Kw)

Puissance (Kw

Dimensiones (AxFxH) mm.
Dimensions (LxWxH) mm.
Dimensions (LxPxH) mm.

Peso (Kg)
Weight (Kg)
Poids (Kg)

PVP
Price
(EUR)

Tipo
Type
Type

121

71

167

35

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Parrillas|Barbacoas a Gas
Gas Grills|Barbecues
Grill|Barbecue à Gaz

Parrillas|Barbacoas a Gas
Gas Grills|Barbecues
Grill|Barbecue à Gaz

Fabricado en España con materiales de alta calidad. Certificado CE.
Made in Spain with high quality materials. CE certified.
Fabriqué en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.

Construido en acero inoxidable acabado brillante de espesor 1,2 mm.
Built in polished finish stainless steel 1.2 mm thick.
Construit en acier inoxydable finition brillante avec une épaisseur de 1,2 mm.

MADE IN

SPAIN

ACERO INOXIDABLE
BRILLANTE
POLISHED

STAINLESS STEEL
ACIER INOXYDABLE

BRILLANTE

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



DESCUBRE LAS

PARRILLAS
BARBACOAS

DISCOVER OUR
BARBACUE
GRILLS

83

BARBECUES
NOS GRILL
DÉCOUVREZ

GRILLS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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35VAS

Parrillas a Gas Vasca con Piedra Volcánica
Basque Gas Grills with Volcanic Rock
Grilles à Gaz avec Pierre Volcanique

100VAS

Parrillas a Gas
Gas Grills
Grilles à Gaz

Fabricado en España con materiales de alta calidad. Certificado CE.
Made in Spain with high quality materials. CE certified.
Fabriqué en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.

Construido en acero inoxidable acabado brillante de espesor 1,2 mm.
Built in polished finish stainless steel 1.2 mm thick.
Construit en acier inoxydable finition brillante avec une épaisseur de 1,2 mm.

MADE IN

SPAIN

ACERO INOXIDABLE
BRILLANTE
POLISHED

STAINLESS STEEL
ACIER INOXYDABLE

BRILLANTE

70VAS 

Mesas Soporte y Accesorios
Support Tables and Accesories
Tables de Support et Accessoires

p.108-109

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Exterior (AxFxH) mm.
External  (LxWxH) mm.
Exterieur (LxPxH) mm.

35VAS 2 7,2 335x590x3081

70VAS 4 14,4 670x590x3082

100VAS 6 21,6 1005x590x3083

863

1.282

1.771

Parrilla (AxF) mm.
Grill (LxW) mm.
Grill (LxP) mm.

280x500

2 x (280x500)

3 x (280x500)

Potencia Quemadores (Kw)
Burner Power (Kw)

Puisance Brûleurs (Kw)

2 x 3,6

4 x 3,6

6 x 3,6

Peto de 100 mm de altura y 3 mm de espesor que 
permite situar la parrilla en 3 alturas.
Breastplate height of 100 mm and 3 mm thickness.
Plastron de 100 mm de hauteur et 3 mm 
d’épaisseur qui permet de positioner la grille entre 
3 hauteurs.

85

OPCIÓN a. Parrilla de pescado en acero pavonado 
e inoxidable.
OPTION a. Fish grill in blued and stainless steel.
OPTION a. Grille à poisson en acier et acier inoxy-
dable.

OPCIÓN b. Parrilla acanalada en acero inoxidable.
OPTION b. Grooved stainless steel grill.
OPTION b. Grille rainuré en acier inoxydable.

Modelo
Model
Model

Válvulas
Valves
Valves

Quemadores
Burners
Brûleurs

Potencia (Kw)
Power (Kw)

Puissance (Kw)

PVP
Price
(EUR)

PARINOX35V
Parrilla acanalada de acero inoxidable para parrilla vasca

Stainless steel grooved grill
Grille côtelée en acier inoxydable pour grill

PARPES35V
Parrilla de varilla pavonada especial pescado para parrilla vasca

Blued steel grooved grill for fish
Grille à bâtonnets spéciaux poisson

280x500

280x500

PARINOXPES35V

3PVBOLSA
Bolsa de 3 Kg. de piedra volcánica incombustible y refractaria

3 Kg Bag fireproof and refractory volcanic stone
Sac de 3 Kg. en pierre volcanique ignifuge et réfractaire

280x500
Parrilla de varilla de acero inoxidable especial pescado para parrilla vasca

Stainless steel grill for fish
Grille en acier inoxydable spécial poisson pour le grill

Toma de gas por la parte trasera que facilita la instalación en sitios donde el aprovechamiento del espacio es esencial. De serie se 
suministran predispuestas para gas propano – butano y se proporcionan inyectores para cambios a gas natural.
Rear gas outlet that facilitates installation in places where the use of space is essential. As standard they are supplied predisposed 
for propane - butane gas and injectors are provided to switch to natural gas.
Raccordement de gaz avec partie transversale qui facilite l’installation dans des lieux où l’agencement de l’espace est essentiel. Sont 
fournies des sorties pour gaz propane et butane et des injecteurs pour changement au gaz naturel.

Quemadores tubulares de acero inoxidable de 
gran poder calorífico con termopar de seguridad.
Tubular burners with high calorific power and 
safety thermocouple.
Brûleurs tubulaires en acier inoxydables au grand 
pouvoir calorifique avec thermocouple de sécurité. 

Grasera frontal de gran capacidad y fácilmente  extraible fabricada totalmente en acero inoxidable.
Front large capacity fat collector and easily  removable, completely made of stainless steel.
Collecteur de graisse frontale de grande capacité et totalement extractible fabriqué entièrement en acier inoxydable.

Mandos de baquelita cromada de gran calidad 
con marcador de máximo/mínimo.
High quality chromed bakelite controls with 
maximum/minimum marks.
Commande de bakélite chromée de grande qualité 
avec marqueur maximum/minimum.

Pies altos regulables de gran robustez.
Robust adjustable feet.
Pieds hauts réglables grande solidité.

Parrilla acanalada con acabado pavonado. 
Dotación de piedra volcánica.
Grooved grill with blued finish. Provision of 
volcanic rock.
Grille rainuré. Doté de pierres volcaniques.

b.

a.

Technical FeaturesCaracterísticas Técnicas Caractéristiques Techniques

121

71

167

35

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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3535VAS

3535VAS
+ PARINOX35V

3535VAS
+ PARINOXPES35V

+ PARINOX35V

Parrillas a Gas DUO y TRIPLE Vasca con Piedra Volcánica
DUO and TRIPLE Basque Gas Grills with Volcanic Rock
Grilles à Gaz DUO et TRIPLE avec Pierre Volcanique

Parrillas a Gas
Gas Grills
Grilles à Gaz

353535VAS

Fabricado en España con materiales de alta calidad. Certificado CE.
Made in Spain with high quality materials. CE certified.
Fabriqué en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.

Construido en acero inoxidable acabado brillante de espesor 1,2 mm.
Built in polished finish stainless steel 1.2 mm thick.
Construit en acier inoxydable finition brillante avec une épaisseur de 1,2 mm.

MADE IN

SPAIN

ACERO INOXIDABLE
BRILLANTE
POLISHED

STAINLESS STEEL
ACIER INOXYDABLE

BRILLANTE

Mesas Soporte y Accesorios
Support Tables and Accesories
Tables de Support et Accessoires

p.108-109

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



3535VAS 4 14,4 335x590x308

3570VAS 6 21,6 1005x590x3083

353535VAS 6 21,6 1005x590x3083

1.420

1.878

2.046

2 x (280x500)

3 x (280x500)

3 x (280x500)

4 x 3,6

6 x 3,6

6 x 3,6
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2

Peto de 100 mm de altura y 3 mm de espesor que 
permite situar la parrilla en 3 alturas.
Breastplate height of 100 mm and 3 mm thickness.
Plastron de 100 mm de hauteur et 3 mm 
d’épaisseur qui permet de positioner la grille entre 
3 hauteurs.

OPCIÓN a. Parrilla de pescado en acero pavonado 
e inoxidable.
OPTION a. Fish grill in blued and stainless steel.
OPTION a. Grille à poisson en acier et acier inoxy-
dable.

OPCIÓN b. Parrilla acanalada en acero inoxidable.
OPTION b. Grooved stainless steel grill.
OPTION b. Grille rainuré en acier inoxydable.

Toma de gas por la parte trasera que facilita la instalación en sitios donde el aprovechamiento del espacio es esencial. De serie se 
suministran predispuestas para gas propano – butano y se proporcionan inyectores para cambios a gas natural.
Rear gas outlet that facilitates installation in places where the use of space is essential. As standard they are supplied predisposed 
for propane - butane gas and injectors are provided to switch to natural gas.
Raccordement de gaz avec partie transversale qui facilite l’installation dans des lieux où l’agencement de l’espace est essentiel. Sont 
fournies des sorties pour gaz propane et butane et des injecteurs pour changement au gaz naturel.

Quemadores tubulares de acero inoxidable de 
gran poder calorífico con termopar de seguridad.
Tubular burners with high calorific power and 
safety thermocouple.
Brûleurs tubulaires en acier inoxydables au grand 
pouvoir calorifique avec thermocouple de sécurité. 

Grasera frontal de gran capacidad y fácilmente  extraible fabricada totalmente en acero inoxidable.
Front large capacity fat collector and easily  removable, completely made of stainless steel.
Collecteur de graisse frontale de grande capacité et totalement extractible fabriqué entièrement en acier inoxydable.

Mandos de baquelita cromada de gran calidad 
con marcador de máximo/mínimo.
High quality chromed bakelite controls with 
maximum/minimum marks.
Commande de bakélite chromée de grande qualité 
avec marqueur maximum/minimum.

Pies altos regulables de gran robustez.
Robust adjustable feet.
Pieds hauts réglables grande solidité.

Parrilla acanalada con acabado pavonado. 
Dotación de piedra volcánica.
Grooved grill with blued finish. Provision of 
volcanic rock.
Grille rainuré. Doté de pierres volcaniques.

b.

a.

PARINOX35V
Parrilla acanalada de acero inoxidable para parrilla vasca

Stainless steel grooved grill
Grille côtelée en acier inoxydable pour grill

PARPES35V
Parrilla de varilla pavonada especial pescado para parrilla vasca

Blued steel grooved grill for fish
Grille à bâtonnets spéciaux poisson

280x500

280x500

PARINOXPES35V

3PVBOLSA
Bolsa de 3 Kg. de piedra volcánica incombustible y refractaria

3 Kg Bag fireproof and refractory volcanic stone
Sac de 3 Kg. en pierre volcanique ignifuge et réfractaire

280x500
Parrilla de varilla de acero inoxidable especial pescado para parrilla vasca

Stainless steel grill for fish
Grille en acier inoxydable spécial poisson pour le grill

Exterior (AxFxH) mm.
External  (LxWxH) mm.
Exterieur (LxPxH) mm.

Parrilla (AxF) mm.
Grill (LxW) mm.
Grill (LxP) mm.

Potencia Quemadores (Kw)
Burner Power (Kw)

Puisance Brûleurs (Kw)

Modelo
Model
Model

Válvulas
Valves
Valves

Quemadores
Burners
Brûleurs

Potencia (Kw)
Power (Kw)

Puissance (Kw)

PVP
Price
(EUR)

Technical FeaturesCaracterísticas Técnicas Caractéristiques Techniques

121

71

167

35

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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35BAR

90BAR

Barbacoas a Gas
Gas Barbecues
Barbecues à Gaz

Barbacoas a Gas con Piedra Volcánica
Gas Barbecues with Volcanic Rock
Barbecues à Gaz avec Pierre Volcanique

Fabricado en España con materiales de alta calidad. Certificado CE.
Made in Spain with high quality materials. CE certified.
Fabriqué en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.

Construido en acero inoxidable acabado satinado de espesor 1,2 mm.
Built in satin finish stainless steel 1.2 mm thick.
Construit en acier inoxydable satiné avec une épaisseur de 1,2 mm.

MADE IN

SPAIN

ACERO INOXIDABLE
SATINADO

SATIN STAINLESS
STEEL

ACIER INOXYDABLE
SATINÉ

60BAR
60BAR
+ PARPES60

Mesas Soporte y Accesorios
Support Tables and Accesories
Tables de Support et Accessoires

p.108-109

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



35BAR 1 2 7,2 280x500 370x600x260 25 745

60BAR 2 4 14,4 530x500 600x600x260 39 1.025

90BAR 3 6 21,6 830x500 900x600x260 58 1.417

PARPES35 280x500 63

PARPES60 530x500 112

PARPES90 830x500 144

89

PARPES35INOX 280x500 130

PARPES60INOX 530x500 207

PARPES90INOX 830x500 301

Modelo
Model
Model

Válvulas
Valves
Valves

Quemadores
Burners
Brûleurs

Superficie útil (AxF) mm.
Usable area (LxW) mm.

Superficie utile (LxP) mm.

Potencia (Kw)
Power (Kw)

Puissance (Kw)

Dimensiones (AxFxH) mm.
Dimensions (LxWxH) mm.
Dimensions (LxPxH) mm.

Peso (Kg)
Weight (Kg)
Poids (Kg)

PVP
Price
(EUR)

Parrilla acanalada con acabado pavonado. 
Dotación de piedra volcánica.
Grooved grill with blued finish. Provision of 
volcanic rock.
Grille rainuré. Doté de pierres volcaniques.

3PVBOLSA 35
Bolsa de 3 Kg. de piedra volcánica incombustible y refractaria

3 Kg Bag fireproof and refractory volcanic stone
Sac de 3 Kg. en pierre volcanique ignifuge et réfractaire

Parrilla de varilla pavonada especial pescado
Blued steel grooved grill for fish

Grille à bâtonnets spéciaux poisson

Parrilla de varilla de acero inoxidable especial pescado
Stainless steel grill for fish

Grille en acier inoxydable spécial poisson pour le grill

Parrilla regulable en 3 alturas con mandos de 
baquelita ajustables en anclajes.
Adjustable grill in 3 heights with adjustable 
bakelite controls in anchors.
Grille réglable sur 3 hauteurs avec commandes de 
bakélite réglables sur des ancrages.

Grasera frontal de gran capacidad y fácilmente 
extraible fabricada en acero pavonado.
Front large capacity fat collector and easily 
removable, completely made of blued steel.
Collecter de graisse frontale de grande capacité et 
totalement extractible fabriqué entièrement en 
acier.

Pies regulables de gran robustez.
Robust adjustable feet.
Pieds réglables grande solidité.

Toma de gas por la parte trasera que facilita la instalación en sitios donde el aprovechamiento del espacio es esencial. De serie se 
suministran predispuestas para gas propano – butano y se proporcionan inyectores para cambios a gas natural.
Rear gas outlet that facilitates installation in places where the use of space is essential. As standard they are supplied predisposed 
for propane - butane gas and injectors are provided to switch to natural gas.
Raccordement de gaz avec partie transversale qui facilite l’installation dans des lieux où l’agencement de l’espace est essentiel. Sont 
fournies des sorties pour gaz propane et butane et des injecteurs pour changement au gaz naturel.

Quemadores tubulares de acero inoxidable de 
gran poder calorífico con termopar de seguridad.
Tubular burners with high calorific power and 
safety thermocouple.
Brûleurs tubulaires en acier inoxydables au grand 
pouvoir calorifique avec thermocouple de sécurité. 

Mandos de baquelita cromada de gran calidad con marcador de máximo/mínimo.
High quality chromed bakelite controls with maximum/minimum marks.
Commande de bakélite chromée de grande qualité avec marqueur maximum/minimum.

OPCIÓN. Parrilla especial para pescado en acero 
pavonado o inoxidable.
OPTION. Fish grill in blued and stainless steel.
OPTION. Grille à bâtonnets spéciaux poissons.

.

Technical FeaturesCaracterísticas Técnicas Caractéristiques Techniques

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



90

BARINOX60

BARINOX90

Barbacoas a Gas
Gas Barbecues
Barbecues à Gaz

Barbacoas a Gas con Piedra Volcánica
Gas Barbecues with Volcanic Rock
Barbecues à Gaz avec Pierre Volcanique

Fabricado en España con materiales de alta calidad. Certificado CE.
Made in Spain with high quality materials. CE certified.
Fabriqué en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.

Construido en acero inoxidable acabado satinado de espesor 1 mm.
Built in satin finish stainless steel 1 mm thick.
Construit en acier inoxydable satiné avec une épaisseur de 1 mm.

MADE IN

SPAIN

ACERO INOXIDABLE
SATINADO

SATIN STAINLESS
STEEL

ACIER INOXYDABLE
SATINÉ

BARINOX35

BARINOX60
+ PARPES60INOX

Mesas Soporte y Accesorios
Support Tables and Accesories
Tables de Support et Accessoires

p.108-109

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



BARINOX35 1 2 7,2 280x500 370x600x260 25 813

BARINOX60 2 4 14,4 530x500 600x600x260 39 1.134

BARINOX90 3 6 21,6 830x500 900x600x260 58 1.558

91

Parrilla acanalada en acero inoxidable. Dotación 
de piedra volcánica.
Grooved stainless steel grill. Provision of volcanic 
rock.
Grille rainuré en acier inoxydable. Doté de pierres 
volcaniques.

Parrilla regulable en 3 alturas con mandos de 
baquelita ajustables en anclajes.
Adjustable grill in 3 heights with adjustable 
bakelite controls in anchors.
Grille réglable sur 3 hauteurs avec commandes de 
bakélite réglables sur des ancrages.

Grasera frontal de gran capacidad y fácilmente 
extraible fabricada en acero pavonado.
Front large capacity fat collector and easily 
removable, completely made of blued steel.
Collecter de graisse frontale de grande capacité et 
totalement extractible fabriqué entièrement en 
acier.

Pies regulables de gran robustez.
Robust adjustable feet.
Pieds réglables grande solidité.

Toma de gas por la parte trasera que facilita la instalación en sitios donde el aprovechamiento del espacio es esencial. De serie se 
suministran predispuestas para gas propano – butano y se proporcionan inyectores para cambios a gas natural.
Rear gas outlet that facilitates installation in places where the use of space is essential. As standard they are supplied predisposed 
for propane - butane gas and injectors are provided to switch to natural gas.
Raccordement de gaz avec partie transversale qui facilite l’installation dans des lieux où l’agencement de l’espace est essentiel. Sont 
fournies des sorties pour gaz propane et butane et des injecteurs pour changement au gaz naturel.

Quemadores tubulares de acero inoxidable de 
gran poder calorífico con termopar de seguridad.
Tubular burners with high calorific power and 
safety thermocouple.
Brûleurs tubulaires en acier inoxydables au grand 
pouvoir calorifique avec thermocouple de sécurité. 

Mandos de baquelita cromada de gran calidad con marcador de máximo/mínimo.
High quality chromed bakelite controls with maximum/minimum marks.
Commande de bakélite chromée de grande qualité avec marqueur maximum/minimum.

OPCIÓN. Parrilla especial para pescado en acero 
pavonado o inoxidable.
OPTION. Fish grill in blued and stainless steel.
OPTION. Grille à bâtonnets spéciaux poissons.

.

PARPES35 280x500

PARPES60 530x500

PARPES90 830x500

PARPES35INOX 280x500

PARPES60INOX 530x500

PARPES90INOX 830x500

3PVBOLSA
Bolsa de 3 Kg. de piedra volcánica incombustible y refractaria

3 Kg Bag fireproof and refractory volcanic stone
Sac de 3 Kg. en pierre volcanique ignifuge et réfractaire

Parrilla de varilla pavonada especial pescado
Blued steel grooved grill for fish

Grille à bâtonnets spéciaux poisson

Parrilla de varilla de acero inoxidable especial pescado
Stainless steel grill for fish

Grille en acier inoxydable spécial poisson pour le grill

Modelo
Model
Model

Válvulas
Valves
Valves

Quemadores
Burners
Brûleurs

Superficie útil (AxF) mm.
Usable area (LxW) mm.

Superficie utile (LxP) mm.

Potencia (Kw)
Power (Kw)

Puissance (Kw)

Dimensiones (AxFxH) mm.
Dimensions (LxWxH) mm.
Dimensions (LxPxH) mm.

Peso (Kg)
Weight (Kg)
Poids (Kg)

PVP
Price
(EUR)

Technical FeaturesCaracterísticas Técnicas Caractéristiques Techniques

63

112

144

130

207

301

35

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Barbacoa

Mantenedor
de Fritos

Gratinador

 § Construcción en acero inox.

 § Mandos en fibra de vidrio resistentes al calor, con protección antigrasa.

Barbacoa a gas con piedra volcánica
 § Quemadores tubulares dobles de acero inox.

 § Regulación de la potencia mediante grifo de funcionamiento continuo.

 § Llama piloto protegida, encendido piezoelectrico con cierre estanco en silicona.

 § Todos los componentes son fácilmente desmontables para su limpieza y 
mantenimiento.

 § Cajón estanco en acero inox de gran capacidad para la recogida de ceniza y grasas.   

 § Patas de acero inox con altura regulable en 50 mm.

 § El equipo ideal para mantener calientes y secos los productos fritos 
(especialmente las patatas fritas, croquetas, salchichas, etc.) Sin que se 
pierdan su fragancia y consistencia.

 § Una resistencia con parábola reflectante de cerámica irradia calor desde 
arriba mientras que el falso fondo extraíble, perforado y moldeado, facilita el 
escurrido y la recogida del producto.

 § Cuerpo calentador regulable en altura de 11 a 28 cm.

 § 2 reguladores de potencia.

 § Dimensiones útiles  595 x 425 x 275 mm.

Mod. E6SP6B

Mod. SA/E 60E

Mod. G6PL60B

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COMFORT POWER

SALAMANDRE - HIGH POWER

CONSTANT

G6PL60B
Barbacoa piedra volcánica
- Kw: 8
- Kcal/h: 6.880
- Btu/h: 27.296
- Parrilla en acero con canal en V

SA/E 60-E
Salamandra movil
- 4,7 Kw
- V 400 - 415 3N ~
- Dimensiones internas: mm. 595 x 425 x 275 h

E6SP6B
Mantenedor de Fritos
- 1,1 Kw
- V 230 - 240 3N ~

ACCESORIOS
CPL Saco piedra volcánica

8
Kw

4,7
Kw

2176 cm2

1.821 €

60 €

1.083 €

2.173 €

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Soporte Inox 300 SG30 364 €

Soporte Inox 600 SG60 479 €

Soporte Inox 900 SG90 561 €

Soporte Inox 1200 SG120 693 €

SOPORTE PARA GAMA 600

ACCESORIOS COCINAS

PRACTIC
N6-3B
Módulo Neutro 300
- 1620 cm2

N6-6B
Módulo Neutro 600
- 3240 cm2

374 €

743 €

Puerta 300
170 €

Puerta 600
193 €

2 Puertas 450
286 €

2 Puertas 450
396 €

Parrilla 530x325
51 €

Unión
59 €

Unión Frytop
67 €

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Parrilla-Barbacoa a gas con piedra volcánica
 § Construcción en acero inox.

 § Mandos en fibra de vidrio resistentes al calor, con protección antigrasa.

 § Quemadores tubulares dobles de acero inox.

 § Regulación de la potencia mediante grifo de funcionamiento continuo.

 § Llama piloto protegida, encendido piezoelectrico con cierre estanco en silicona.

 § Parrillas de fundición reversibles.

 § El modelo de 800 mm. con dos zonas con mandos separados para una regulación independiente y óptima de la temperatura.

 § Todos los componentes son fácilmente desmontables para su limpieza y mantenimiento.

 § Cajón estanco en acero inox de gran capacidad para la recogida de ceniza y grasas.   

 § Patas de acero inox con altura regulable en 50 mm.

 §  ACCESORIOS: Puertas, Piedra lavica, etc.

Mod. PLG80M/G

Parrilla barbacoa

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COMFORT POWER

MODELO POTENCIA PVP

PLG40B/G 7 Kw 2.035 €

MODELO POTENCIA PVP

PLG80B/G 14 Kw 2.894 €

MODELO POTENCIA PVP

PLG40M/G 7 Kw 2.366 €

MODELO POTENCIA PVP

PLG80M/G 14 Kw 3.290 €

Parrilla piedra volcánica 400

Parrilla piedra volcánica 800

Parrilla piedra volcánica 400

Parrilla piedra volcánica 800

7
Kw

14
Kw

7
Kw

14
Kw

1800 cm2

3600 cm2

1800 cm2

3600 cm2

Parrilla de fundición reversible

Parrilla de fundición reversible

Parrilla de fundición reversible

Parrilla de fundición reversible

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Parrilla con fondo de agua         

Parrilla con fondo de agua 
WATER GRILL a gas

 § Construcción en acero inox.

 § Sobre y frontal de apoyo en acero inox de 1’5 mm de espesor

 § Mandos en fibra de vidrio resistentes al calor, con protección antigrasa.

 § Nuevo sistema de parrillar que mantiene el producto tierno. 
El agua, contenida en la cuba situada debajo de la resitencia, disminuye 
sensiblemente el humo.

 § Modulos de 400 y 800 mm.   

 § Chimenea alzada con función antisalpicaduras.

 § Cubeta recolección agua moldeada

 § Regulación de la temperatura con llave de mínimo/máximo. (modelos gas)

 § Patas de acero inox con altura regulable en 50 mm. (modelos de pie)

Mod. G7WG80M

Water grill Parrilla a gas

G7WG40M
Parrilla a gas con fondo de agua
- Kw: 9
- Kcal/h: 7.738
- Btu/h: 30.709
- Parrilla de funcición

2.404 €

9
Kw

G7WG80M
Parrilla a gas con fondo de agua
- Kw: 18
- Kcal/h: 15.477
- Btu/h: 61.418
- Parrilla de funcición

3.850 €

18
Kw

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Electric Grill

Parrilla Electric Grill
 § Plano de trabajo de acero inoxidable AISI 304 con espesor 

20/10, paneles frontales de acero inoxidable AISI 304, con 
acabado Scotch Brite.

 § Modulos de 400 y 800 mm, de pie y sobremesa. 

 §  Regulación de la potencia con regulador de energía, 
temperatura máxima 400 °C. 

 § Fabricadas con resistencias acorazadas de alta potencia, 
construidas en acero específico que permiten cocinar los 
alimentos por contacto directo. 

 § Programa de limpieza con tecnología pirolítica que en tan solo 
unos minutos pulveriza los residuos.

 §  Resistencias elevables y componentes fáciles de desmontar 
para las operaciones comunes de mantenimiento y limpieza. 

 § Contenedor extraíble de acero inoxidable para la recogida de 
grasas y la retención del agua.

Mod. E7CG80M

Electric grill Parrilla eléctrica

E7CG40B
Parrilla eléctrica
- Kw: 4,08

E7CG80B
Parrilla eléctrica
- Kw: 8,16

E7CG40M
Parrilla eléctrica
- Kw: 4,08

E7CG80M
Parrilla eléctrica
- Kw: 8,16

3.576 €

5.408 €

3.824 €

5.666 €

4,08
Kw

8,16
Kw

4,08
Kw

8,16
Kw

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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N7T4B
MUEBLE NEUTRO 400

N7T2B
MUEBLE NEUTRO 200
- Ancho 200 mm.

N7T4BC
MUEBLE NEUTRO 400 + CAJÓN

N7T4M
MUEBLE NEUTRO 400 DE PIE

N7T2M
MUEBLE NEUTRO 200 DE PIE
- Ancho 200 mm.

N7-8M
MUEBLE NEUTRO 800 DE PIE

N7-8B
MUEBLE NEUTRO 800

704 €

584 €

1.128 €

1.045 €

732 €

1.348 €

797 €

1.430 €

PRACTIC MUEBLES NEUTROS

N7T4MC
MUEBLE NEUTRO 400 DE PIE 
+ CAJÓN

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Soportes

Accesorios cocinas

KRF
Ruedas con freno

220 €
Parrilla GN 2/1

66 €
Parrilla Horno T

96 €

7PRB
Placa acanalada

446 €

7PLR
Placa lisa

402 €
Reductor fuego

45 €
Piedra lávica

60 €

Kit calentamiento 
módulo neutro

384 €

Pasamanos
800 x 140 260 €
1200 x 140 390 €
1600 x 140 516 €

2000 x 140 646 €
Zócalo Inox
240 € m/l

Unión
60 €

Unión Frytop
77 €

7SG40
Cod. 04810000
SOPORTE 400
mm 400x560x600 h
508 €

7SG80
Cod. 04840000
SOPORTE 800
mm 800x560x600 h
678 €

7SG120
Cod. 04860000
SOPORTE 1200
mm 1200x560x600 h
850 €

Puerta 400
171 €

Puerta 600
209 €

2 Puertas 400
349 €

2 Puertas 600
418 €

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Mod. G9PL80M

COMFORT POWER

Detalles
Barbacoa

(Piedra volcánica)

9
Kw

18
Kw

2500 cm2

5000 cm2

G9PL40M/G
Barbacoa a Gas 400, con piedra volcánica
- Kw: 9
- Kcal/h: 7.740
- Btu/h: 30.708
- Parrilla de fundición reversible

G9PL80M/G
Barbacoa a Gas 800, con piedra volcánica
- Kw: 18
- Kcal/h: 15.480
- Btu/h: 61.416
- Parrilla de fundición reversible

2.976 €

3.928 €

Barbacoa a Gas con piedra Volcánica
 § Construcción en acero inox.

 § Sobre y frontal de apoyo en acero inox de 2 mm de espesor

 § Mandos en fibra de vidrio resistentes al calor, con protección 
antigrasa.

 § Quemadores tubulares doble de alta potencia en acero inox.

 § Llama piloto protegida, encendido piezo electrico con cierre 
estanco de silicona y termopar de seguridad.

 § Una cúpula especial en acero inox protege los quemadores 
optimizando su rendimiento, a la vez que disminuye las 
emisiones de humo: Rejillas en acero inox.

 § Todos los componente son fácilmente desmontables para 
facilitar las operaciones de mantenimiento y limpieza.

 § Cajón estanco en acero inox de gran capacidad para la 
recogida de grasas.

Parrilla Barbacoa 
Piedra Volcánica 

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Mod. G9WG80M

PARRILLA CON FONDO DE AGUA

12
Kw

24
Kw

G9WG40M
Parrilla a Gas con fondo de agua
- Parrilla de fundición reversible
- Kw: 12

G9WG80M
Parrilla a Gas con fondo de agua
- Parrilla de fundición reversible
- Kw: 24

3.372 €

4.428 €

Permiten cocinar a la parrilla de forma 
natural y sana exaltando las mejores 
características organilépticas de los 
alimentos y favoreciendo la dispersión 
de las grasas.

Modelos a Gas
 § Quemadores accesibles a traves de un amplio cajon  en 

acero inox extraible y con agua.

 § Dicha agua permite a la comida  mantenerse tierna y 
permite reducir  humos y recoger grasas.

Water Grill 
Parrilla a gas con fondo de agua 

Detalle Parrilla 
Reversible modelos Gas

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Mod. E9CG80M

ELECTRIC GRILL

5,4
Kw

10,8
Kw

E9CG40M
Parrilla eléctrica
- Kw: 5,4

E9CG80M
Parrilla eléctrica
- Kw: 10,8

4.830 €

6.811 €

Permiten cocinar a la parrilla de forma 
natural y sana exaltando las mejores 
características organilépticas de los 
alimentos y favoreciendo la dispersión 
de las grasas.

Modelos Eléctricos
 § Regulacion de la potencia con regulador de energía, 

temperatura maxima 400ºC.

 § Fabricadas con resistencias acorazadas de alta potencia 
construidas en acero especifico que permiten cocicnar 
los alimentos por contacto directo.

Electric grill Parrilla eléctrica

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Mueble neutro
Elementos neutros

 § Construcción en acero inox.

 § Sobre y frontal de apoyo en acero inox de 1’5 mm de espesor.  

 § Especialmente diseñados para ser perfectamente integrados 
con otros elementos de la serie 900.

 § Patas de acero inox con altura regulable en 50 mm.

 § ACCESORIOS: Puertas

Mod. N9-8M

PRACTIC

N9T4M
MUEBLE NEUTRO 400 DE PIE

PRACTIC-C N9T4MC
MUEBLE NEUTRO CON CAJÓN EXTRAIBLE

N9-8M
MUEBLE NEUTRO 800 DE PIE

N9T2M
MUEBLE NEUTRO 200 DE PIE

1.292 €

1.842 €

1.552 €

1.012 €

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Puerta 400
171 €

Puerta 600
208 €

2 Puertas 400
348 €

2 Puertas 600
418 €

Prolongación camino 400
69 €

Prolongación camino 800
167 €

Prolongación camino 1200
191 €

UNIFICAR ALTURA
CHIMENEAS

Para compensar las diferentes 
potencias, las alturas de las 
chimeneas pueden variar 

según modelos

Placa lisa
313 €

Placa acanalada
313 €

Reductor fuego
43 €

Parrilla fuego inox
346 €

Kit calentamiento módulo 
neutro
377 €

Pasamanos
800 x 140 358 €
1200 x 140 389 €
1600 x 140 518 €

2000 x 140 645 €
Zócalo Inox
239 € m/l

Columna orientable
490 €

Accesorios cocinas

KRF
Ruedas con freno

220 €

Plancha lisa 
fuego cuadrado

131 €

CRUN
Panel único

291 €/m
Parrilla GN 3/1

94 €

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Detalle Parrilla 
Reversible modelos Gas

Mod. SG7WG80M

Parrilla a gas y eléctricas

Parrilla con fondo de agua
Permiten cocinar a la parrilla de forma natural 
y sana exaltando las mejores características 
organilépticas de los alimentos y favoreciendo 
la dispersión de las grasas.

Barbacoa con piedra volcánica
 § Quemadores tubulares dobles de acero inox.

 § Regulación de la potencia mediante grifo de funcionamiento 
continuo.

 § Llama piloto protegida, encendido piezoelectrico con cierre estanco 
en silicona.

 § Parrillas de fundición reversibles.

 § El modelo de 800 mm. con dos zonas con mandos separados para 
una regulación independiente y óptima de la temperatura.

Modelos a Gas
 § Quemadores accesibles a traves de un amplio cajon  en acero inox 

extraible y con agua.

 § Dicha agua permite a la comida  mantenerse tierna y permite 
reducir  humos y recoger grasas.

Modelos Eléctricos
 § Regulacion de la potencia con regulador de energía, temperatura 

maxima 400ºC.

 § Fabricadas con resistencias acorazadas de alta potencia 
construidas en acero especifico que permiten cocicnar los 
alimentos por contacto directo.

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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SG7WG80M
Parrilla a gas - 800 con fondo de agua
- Potencia: 18 Kw
- Parrilla reversible de hierro fundido

SG7WG40M
Parrilla a gas - 400 con fondo de agua
- Potencia: 9 Kw
- Parrilla reversible de hierro fundido

SE7CG40B
Parrilla eléctrica - 400 sobremesa
- Potencia: 4,08 Kw
- 3 x 400 v + N

SE7CG80B
Parrilla eléctrica - 800 sobremesa
- Potencia: 8,16 Kw
- 3 x 400 v + N

3.719 €

2.712 €

4.329 €

5.964 €

Parrillas a gas

Parrilla eléctrica

SG7PL40B
Piedra volcánica - 400 sobremesa
- 7 Kw, piedra volcánica

SG7PL80B
Piedra volcánica - 800 sobremesa
- 14 Kw

2.657 €

3.630 €

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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SN7T2B
MUEBLE NEUTRO
de Sobre Mesa de 200 mm.

OPCIÓN
SN7T2M
Altura 900 mm.

SN7T4B
MUEBLE NEUTRO
de Sobre Mesa de 400 mm.

SN7T8B
MUEBLE NEUTRO
de Sobre Mesa de 800 mm.

SN78B+S
MUEBLE NEUTRO
de Sobre Mesa de 800 mm.
Con soporte para Salamandra

732 €

896 €

804 €

1.133 €

1.578 €

Elementos neutros
·  Los elementos neutros complementan 
cualquier composición, se les puede añadir 
columna de agua o soporte salamandra

· Sobre y Frontal de apoyo de 2 mm.
Mod. SN7T8B
Con soporte y puertas

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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S7SG40
Soporte inox abierto 400 
con laterales cerrados
- Patas regulables

S7SG80
Soporte inox abierto 800 
con laterales cerrados
- Patas regulables

S7SG120
Soporte inox abierto 1200 
con laterales cerrados
- Patas regulables

S7SP40
Soporte inox 400, con puerta 
con laterales cerrados
- Patas regulables

S7SP80
Soporte inox 800, con puertas 
con laterales cerrados
- Patas regulables

S7SP120
Soporte inox 1200, con puertas 
con laterales cerrados
- Patas regulables

Opción
Cantos interiores redondeados

Opción
Cantos interiores redondeados

Opción
Cantos interiores redondeados

Opción
Cantos interiores redondeados

Opción
Cantos interiores redondeados

Opción
Cantos interiores redondeados

528 €

682 €

858 €

737 €

1.231 €

1.661 €

1.007 €

1.138 €

1.480 €

1.287 €

1.688 €

2.288 €

Soportes

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Mod. SG9PL80M/G

Parrilla Barbacoa 
Piedra Volcánica 

Barbacoa a Gas con piedra Volcánica
 § Construcción en acero inox.

 § Sobre y frontal de apoyo en acero inox de 2 mm de espesor

 § Mandos en fibra de vidrio resistentes al calor, con protección 
antigrasa.

 § Quemadores tubulares doble de alta potencia en acero inox.

 § Llama piloto protegida, encendido piezo electrico con cierre 
estanco de silicona y termopar de seguridad.

 § Una cúpula especial en acero inox protege los quemadores 
optimizando su rendimiento, a la vez que disminuye las 
emisiones de humo.

 § Rejillas en acero inox.

 § Todos los componente son fácilmente desmontables para 
facilitar las operaciones de mantenimiento y limpieza.

 § Cajón estanco en acero inox de gran capacidad para la 
recogida de grasas.

 § Patas de acero inox con altura regulable en 50 mm.

 § ACCESORIOS: Puertas, Piedra volcanica,  etc. 

SG9PL40M/G
Barbacoa Piedra Volcánica 400
- 9 Kw
- Standard: Parrilla de fundición

SG9PL80M/G
Barbacoa Piedra Volcánica 800
- 18 Kw
- Standard: Parrilla de fundición

Accesorios
CPL Piedra Volcánica 55 €

Accesorios
CPL Piedra Volcánica 55 €

3.295 €

4.346 €

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Mod. G9WG80M

Detalle Parrilla 
Reversible modelos GasParrilla con fondo de agua

SG9WG40M
Parrilla a gas con fondo de agua
- 12 Kw
- Parrilla de funcidión

SG9WG80M
Parrilla a gas con fondo de agua
- 24 Kw
- Parrilla de funcición

3.707 €

4.604 €

Water Grill 
Parrilla a gas con fondo de agua 

Permiten cocinar a la parrilla de forma 
natural y sana exaltando las mejores 
características organilépticas de los 
alimentos y favoreciendo la dispersión 
de las grasas.

Modelos a Gas
 § Quemadores accesibles a traves de un amplio cajon  en 

acero inox extraible y con agua.

 § Dicha agua permite a la comida  mantenerse tierna y 
permite reducir  humos y recoger grasas.

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Mod. E9CG80M

Permiten cocinar a la parrilla de forma 
natural y sana exaltando las mejores 
características organilépticas de los 
alimentos y favoreciendo la dispersión 
de las grasas.

Modelos Eléctricos
 § Regulacion de la potencia con regulador de energía, 

temperatura maxima 400ºC.

 § Fabricadas con resistencias acorazadas de alta potencia 
construidas en acero especifico que permiten cocicnar 
los alimentos por contacto directo.

Electric grill Parrilla eléctrica

SE9CG40M
Parrilla eléctrica
- 5,4 Kw - 3 x 400 V + N

SE9CG80M
Parrilla eléctrica
- 10,8 Kw - 3 x 400 V + N

4.968 €

6.987 €

5,4
Kw

10,8
Kw

Electric grill Parrilla eléctrica

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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SN9T2M
MUEBLE NEUTRO 200

SN9T4MC
OPCIÓN: Cajón extraible

SN9T4M
MUEBLE NEUTRO 400

SN9-8M
MUEBLE NEUTRO 800

SN9-8M+S
MUEBLE NEUTRO 800 Soporte Salamandra

GRIFO ORIENTABLE “KWC”
(Sobre neutro de 200, no incluido)

1.122 €

2.272 €

1.366 €

1.642 €

3.405 €

1.622 €

Muebles neutros

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Accesorios cocinas

9PLR
Placa Lisa

315 €

9PRB
Placa acanalada

315 €
Reductor fuego

43 €
Rejilla Wok

88 €

Kit calentamiento módulo neutro
372 €

Junta cierre simple
82 €

Junta cierre doble
142 €

Pasamanos
800 x 140 357 €
1200 x 140 536 €
1600 x 140 697 €
2000 x 140 865 €

Zócalo Inox
239 € m/l

Cubre junta para instalación central
Mod. CG 85 € m/l

Mod. CG 200 94 € m/l

Tapón en Teflón 
ovalado
203 €

Espátula para
plancha lisa

71 €

Espátula para
plancha lisa

71 €

Peto posterior Fry Top
mm. 384x320x85h

166 €

Peto posterior Fry Top
mm. 784x320x85h

232 €

Parrilla GN 2/1
65 €

Parrilla Hornos T
94 €

Grifo
orientable KWC

1.555 €

Columna
orientable

468 €

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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S9PC 1 DX Panel de cierre
en acero inox 2 mm.

DERECHO 778 €

S9PC 1 SX IZQUIERDO 778 €

S9PCM 1 DX Panel de cierre
en acero inox 2 mm. 
Para estructura
con alerones.

DERECHO 778 €

S9PCM 1 SX IZQUIERDO 778 €

Accesorios cocinas

S9PCM2
Panel de cierre en acero inox 2 mm. 

Para estructura central con alerones.
2.510 €

S9PCM2
Personalización logo cliente 

con grabado láser.
477 €

2P 600 S900
2 Puertas 600 mm.

560 €

1P SX S900
1 Puerta izquierda 400 mm.

278 €

1P DX S900
1 Puerta derecha 400 mm.

278 €

CRUN
Panel de mandos 
en una pieza 
(Hasta 4 metros)
292 € m/l

Suplemento por color
Rojo (RAL 3020), Azul (RAL 5005)
Negro (RAL 9005), Gris (RAL 1015)
406 €

BOC9/1
Embellecedor de cierre 82 €

BOC9/2
Embellecedor de cierre doble 142 €

ZCT
Zócalo inox a medida, 

precio por metro
239 €

Kit estructura puente

KSP80 Longitud: 800 mm. 187 €

KSP120 Longitud: 1200 mm. 252 €

KSP160 Longitud: 1600 mm. 318 €

S9CG
Cobre juntas para instalación 

central a medida, precio por metro
71 €

PMI
Plano alerón isla 
en inox de 2 mm.

4.365 €

PMS DX
Plano alerón derecho 

en inox de 2 mm.
2.871 €

PMS SX
Plano alerón izquierdo 

en inox de 2 mm.
2.871 €

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Barbacoa a gas Piedra Volcánica

Parrillas eléctricas

2.855 €

4.026 €

4.670 €

6.624 €

LXE9CG40
Parrilla eléctrica
- 5,4 Kw
- 3 x 400 V + N

LXE9CG80
Parrilla eléctrica
- 10,8 Kw
- 3 x 400 V + N

LXG9PL40/G
Barbacoa Piedra Volcánica
- Kw 9
- Standard: Parrilla reversible de fundición

LXG9PL80/G
Barbacoa Piedra Volcánica
- Kw 18
- Standard: Parrilla reversible de fundición

Accesorios
CPL Piedra Volcánica 57 €

Accesorios
CPL Piedra Volcánica 57 €

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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LXN9-2
MUEBLE NEUTRO 200

LXN9-4
MUEBLE NEUTRO 400

LXN9-8
MUEBLE NEUTRO 800

LXN9-8+S
MUEBLE NEUTRO 800
Soporte Salamandra

1.007 €

1.254 €

1.413 €

3.290 €

Muebles neutros

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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9SG40
Soporte Inox abierto 400
- Patas regulables

9SG40H2
Soporte Inox abierto 400
- Cantos redondeados
- Patas regulables

9SG80
Soporte Inox abierto 800
- Patas regulables

9SG80H2
Soporte Inox abierto 800
- Cantos redondeados
- Patas regulables

9SG120
Soporte Inox abierto 1200
- Patas regulables

9SG120H2
Soporte Inox abierto 1200
- Cantos redondeados
- Patas regulables

699 €

1.139 €

853 €

1.408 €

1.001 €

1.622 €

Soportes

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Accesorios cocinas

9PLR
Placa Lisa

315 €

9PRB
Placa acanalada

315 €
Reductor fuego

44 €
Parrilla fuego inox

423 €
Rejilla Wok

89 €

S1P400
Puerta 400

279 €

S2P400
2 Puertas 400

561 €

S2P600
2 Puertas 600

679 €

Kit calentamiento módulo neutro
372 €

Junta cierre simple
incluido

Junta cierre doble
incluido

Parrilla GN 2/1
66 €

Parrilla Hornos T (Maxi)
94 €

Grifo
orientable KWC

1.556 €

Columna
orientable

467 €

Pasamanos
800 x 140 358 €
1200 x 140 538 €
1600 x 140 699 €
2000 x 140 865 €

Zócalo Inox
241 € m/l

Cubre junta para instalación central
Mod. CG 87 € m/l

Mod. CG 200 94 € m/l

Tapón en Teflón 
ovalado
203 €

Espátula para
plancha lisa

73 €

Espátula para
plancha lisa

72 €

Peto posterior Fry Top
mm. 384x320x85h

167 €

Peto posterior Fry Top
mm. 784x320x85h

232 €

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



BARBACOAS A GAS PIEDRA VOLCÁNICA�
&-&7A#-&4�CON�1&5O�4U1&3IO3

EUROS

BC-35-14 ���

BC-60-14 ����0

BC-90-14

CÓDIGO
PARRILLA 
PAVONADA

MEDIDAS MM
PARRILLA POTENCIA GRIFOS QUEMADORES

MEDIDAS EXTERIORES 
(ANCHO-FONDO-ALTO)

BC-35-14 SÍ 280 x 500 7,2 kW 1 2 370 x 600 x 360

BC-60-14 SÍ 530 x 500 14,4 kW 2 4 600 x 600 x 360

BC-90-14 SÍ 830 x 500 21,6 kW 3 6 900 x 600 x 360

����0

.OD&-O

BC-120-14 ����0

BC-120-14 SÍ ����3 x 500 ��� kW � � ��00 x 600 x 360

BARBACOAS A GAS PIEDRA VOLCÁNICA
REGULABLES A TRES ALTURAS MODELO EUROS

BC-35-R 6�0

BC-60-R

LAVA. SACO 3 KG.

���

BC-90-R

CÓDIGO
PARRILLA 
PAVONADA

MEDIDAS MM
PARRILLA POTENCIA GRIFOS QUEMADORES

MEDIDAS EXTERIORES 
(ANCHO-FONDO-ALTO)

BC-35-3 SÍ 280 x 500 7,2 kW 1 2 370 x 600 x 260

BC-60-3 SÍ 530 x 500 14,4 kW 2 4 600 x 600 x 260

BC-90-3 SÍ 830 x 500 21,6 kW 3 6 900 x 600 x 260

t  Mueble de acero inoxidable
t Quemadores tubulares de acero inoxidable
t Parrilla acanalada de acero con acabado pavonado
t Grasera delantera de gran capacidad
t Quemadores de gran poder calorífi co con termopar de seguridad
t Mandos de bakelita de gran calidad con marcador de máximo/mínimo
t Pies regulables en altura
t Preparada a gas butano, incluye inyectores para gas ciudad
t  PARRILLA PAVONADA REGULABLE EN TRES ALTURAS con mangos de

bakelita ajustables en anclajes.

�����

30

NOTA: CON PARRILLA
INOXIDABLE +12%

4.0.5.0 144 Estas características y fotos podrán ser modifi cadas sin previo aviso

#
A

3
#

A
C

O
A

4
BC-1200-3 SÍ ���3 x 500 2�� kW � � ��00 x 600 x 260

BC-1200-R ����0

4.0.5.0Estas características y fotos podrán ser modifi cadas sin previo aviso

1 BOLSA DE LAVA 
VOLCÁNICA INCLUIDA

BC-35 - 3 Kgs
BC-60 - 6 Kgs
BC-90 - 9 Kgs

B

170
Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



BARBACOAS A GAS PIEDRA VOLCÁNICA
&-&7A#-&4�CON�1&5O�4U1&3IO3

EUROS

BC-35-14 ���

BC-60-14 ����0

BC-90-14

CÓDIGO
PARRILLA 
PAVONADA

MEDIDAS MM
PARRILLA POTENCIA GRIFOS QUEMADORES

MEDIDAS EXTERIORES 
(ANCHO-FONDO-ALTO)

BC-35-14 SÍ 280 x 500 7,2 kW 1 2 370 x 600 x 360

BC-60-14 SÍ 530 x 500 14,4 kW 2 4 600 x 600 x 360

BC-90-14 SÍ 830 x 500 21,6 kW 3 6 900 x 600 x 360

����0

.OD&-O

BC-120-14 ����0

BC-120-14 SÍ ����3 x 500 ��� kW � � ��00 x 600 x 360

BARBACOAS A GAS PIEDRA VOLCÁNICA
REGULABLES A TRES ALTURAS MODELO EUROS

BC-35-R 6�0

BC-60-R

LAVA. SACO 3 KG.

���

BC-90-R

CÓDIGO
PARRILLA 
PAVONADA

MEDIDAS MM
PARRILLA POTENCIA GRIFOS QUEMADORES

MEDIDAS EXTERIORES 
(ANCHO-FONDO-ALTO)

BC-35-3 SÍ 280 x 500 7,2 kW 1 2 370 x 600 x 260

BC-60-3 SÍ 530 x 500 14,4 kW 2 4 600 x 600 x 260

BC-90-3 SÍ 830 x 500 21,6 kW 3 6 900 x 600 x 260

t  Mueble de acero inoxidable
t Quemadores tubulares de acero inoxidable
t Parrilla acanalada de acero con acabado pavonado
t Grasera delantera de gran capacidad
t Quemadores de gran poder calorífi co con termopar de seguridad
t Mandos de bakelita de gran calidad con marcador de máximo/mínimo
t Pies regulables en altura
t Preparada a gas butano, incluye inyectores para gas ciudad
t  PARRILLA PAVONADA REGULABLE EN TRES ALTURAS con mangos de

bakelita ajustables en anclajes.

�����

30

NOTA: CON PARRILLA�
INOXIDABLE +12%

4.0.5.0 144 Estas características y fotos podrán ser modifi cadas sin previo aviso

#
A

3
#

A
C

O
A

4

BC-1200-3 SÍ ���3 x 500 2�� kW � � ��00 x 600 x 260

BC-1200-R ����0

4.0.5.0Estas características y fotos podrán ser modifi cadas sin previo aviso

• Fabricada en acero inoxidable.
• Quemadores tubulares POLIDORO de acero inoxidable 

especialmente diseñados para barbacoas.
• Parrilla acanalada de acero pavonado modelos B+M.
• Parrilla acanalada de acero inoxidable modelos BX+M.
• “Opcional” Parrilla pavonada de varillas especiales pescado.
• Robusta Parrilla interior porta lava volcánica, extraible y diseñada 

para soportar altas temperaturas sin alterarse o desoldarse.
• Grasera delantera de gran capacidad extraible para su limpieza.
• Quemadores de gran poder calorí� co con termopar de seguridad.
• Mandos de bakelita de gran calidad con marcador de máximo/

mínimo.
• Pies niveladores regulables en altura.
• Preparada a Gas Butano, incluye inyectores para gas natural.

1 BOLSA DE LAVA VOLCÁNICA INCLUIDA
BC-35 - 3 Kgs  /  BC-60 - 6 Kgs  /  BC-90 - 9 Kgs

BC-35-PS

BC-90-PS CON PARRILLA PAVONADA

CON PETO ANTISALPICADURAS 
DE ACERO INOXIDABLE 304 de 2mm.

QUE TE PERMITIRÁ USAR TAMBIÉN PARRILLAS
INDIVIDUALES INCLINABLES EN 3 ALTURAS

“TIPO BARBACOA VASCA”

BC-60-PS

BC-90 CON PARRILLA INOXIDABLE

CON PARRILLA VARILLAS 
ESPECIAL PESCADO 

“OPCIONAL”

VARILLA PAVONADA ESPECIAL PESCADO

BC-35
(280x500)

BC-60
(530x500)

BC-90
(830x500)

BC-120
(1193X500)

85 EUROS 125 EUROS 165 EUROS 220 EUROS

LAVA. SACO 3 KG.     30 EUROS

NOTA: CON PARRILLA
INOXIDABLE +12%

171
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Serie 700/900

Características Técnicas
• Estructura construida en acero inoxidable.
• Puertas, paneles laterales y traseros, estante, paneles de mandos y chimeneas fabricados en acero inoxidable AISI-304 18/10 

para permitir una mayor durabilidad, robustez, fiabilidad y fácil limpieza.
• Rejilla de cocción de acero inoxidable con perfil redondo de serie.
• Deflectores de acero inoxidable refractario de alto rendimiento que evitan el contacto de la llama con la comida.
• Bandeja recograsas en acero inoxidable con guías.
• Patas en acero inoxidable regulables en altura, fácilmente sustituibles por ruedas.
• Equipado con un quemador tubular de alto rendimiento fabricado en acero inoxidable para una distribución uniforme del calor, 

válvula de seguridad y piloto.
• Dotado de termopar de seguridad.
• 4 filas de llama por quemador.
• Sistema de encendido por piezoeléctrico.
• De serie se suministran predispuestas para gas propano – butano y se proporcionan inyectores para cambios a gas natural.

MODELO POTENCIA
(kW)

DIMENSIONES
(AxFxH) mm 

PRECIO
(EUR)

GR7N100 1 9,0 400x730x900 1.680

GR7N200 2 2x 9,0 800x730x900 2.556

Barbacoa a Gas Fondo 700

Barbacoas a Gas

380x486

2x 380x486

ÁREA ÚTIL
(AxF) mm

VÁLVULAS
GAS

Acero Inoxidable

Acero Inoxidable

TIPO
REJILLA

MODELO POTENCIA
(kW)

DIMENSIONES
(AxFxH) mm 

PRECIO
(EUR)

Barbacoa a Gas Fondo 900
ÁREA ÚTIL
(AxF) mm

VÁLVULAS
GAS

TIPO
REJILLA

GR7N200GR7N100

GR9C100 1 11,0 400x900x900 1.687

GR9C200 1 2x 11,0 800x900x900 2.613

380x486

2x 380x486

Acero Inoxidable

Acero Inoxidable

MAQUINARIA DE COCCIÓN166

Hecho en
Europa

BARBACOAS A GAS

Sin una confianza humilde pero razonable en tus propias fuerzas, no puedes ser exitoso o feliz. 
Norman Vincent Peale

181 203
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Serie 700/900

Características Técnicas
• Estructura construida en acero inoxidable.
• Plano de trabajo, paneles laterales y traseros y chimeneas fabricados en acero inoxidable AISI-304 18/10 para permitir una 

mayor durabilidad, robustez, fiabilidad y fácil limpieza.
• Patas en acero inoxidable regulables en altura, fácilmente sustituibles por ruedas.

Muebles Neutros

Mueble Neutro sin Puertas Fondo 700
MODELO DIMENSIONES

(AxFxH) mm 
PRECIO
(EUR)

BA7N400 400x730x900 1.019

PUERTAS

1

BA7N800 830x730x900 1.1392

Mueble Neutro sin Puertas Fondo 900
MODELO DIMENSIONES

(AxFxH) mm 
PRECIO
(EUR)

BA9C400 400x900x900 911

PUERTAS

1

BA9C800 830x900x900 1.0282

BA9C800
+7011002

BA7N400
+7011001

MAQUINARIA DE COCCIÓN 169

Hecho en
Europa

MODELO DIMENSIONES
(AxFxH) mm 

PRECIO
(EUR)

ACCESORIOS

7011001 400x515 186

7011002 2 x 400x515 330

Serie 700/900
DESCRIPCIÓN

Kit 1 Puerta

Kit 2 Puertas

MUEBLES NEUTROS

La próxima vez que te sientas algo incómodo con la presión en tu vida, recuerda que sin 
presión, no hay diamantes. La presión es parte del éxito. Eric Thomas

Consultar stock en www.climahosteleria.es
Reservados los derechos a modificar modelos y datos técnicos.
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Serie 700

Barbacoa Eléctrica de Agua Fondo 700

Barbacoas de Agua

Características Técnicas
• Sistema de control intuitivo, con mandos ergonómicos.
• Indicadores de funcionamiento y alimentación.
• Ajuste fluido de temperatura.
• Parrilla especial integrada con resistencia para alcanzar rápidamente la  temperatura de trabajo.
• Depósito fácil de limpiar.
• Sistema de cocina al vapor que hace que los alimentos queden más jugosos y tiernos.
• La grasa y el condensado fluyen a un depósito de agua especial.
• Función auto limpieza.
• Incluye rascador especial para limpieza.
• Posibilidad de utilizar rejilla de ventilación.
• Patas ajustables (20 mm).

Hecho en
Europa

MODELO POTENCIA
(kW) 

DIMENSIONES
(AxFxH) mm 

PRECIO
(EUR)

9732000 4,1 400x700x250 1.990
9733000 8,2 800x700x250 3.251

ACCESORIOS

TENSIÓN
(V) 

400
400

9700020
9700040

Rejilla de ventilación para módulos 400 mm.
Rejilla de ventilación para módulos 800 mm.

87
101

Línea VARSOVIA

9733000

Plazo de entrega 20/25 días hábiles.

MAQUINARIA DE COCCIÓN

BARBACOAS ELÉCTRICAS

180

La voluntad de tener éxito es importante, pero es más importante la voluntad de prepararse. 
Bobby Knight

Consulte Muebles Neutros y Accesorios pág. 191
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Serie 700

Barbacoa a Gas con Piedra Volcánica Fondo 700

Barbacoas con Piedra Volcánica

Características Técnicas
• Sistema de control intuitivo, con mandos ergonómicos.
• Rango de temperatura de trabajo entre 120 y 300°C.
• Quemador con protección anti retorno.
• Llama piloto del quemador.
• Cajón para cenizas.
• Generador de chispa con alimentación 230V.
• Rejilla tipo “S” ideal para cocinar a la parrilla pescados y mariscos.
• Rejilla tipo “V” ideal para cocinar a la parrilla carnes y verduras.
• Incluye piedra volcánica.
• Patas ajustables (45 mm).
• Se suministran predispuestas para gas propano y se proporcionan inyectores para cambios a gas natural.

Hecho en
Europa

MODELO TIPO
PARRILLA

POTENCIA
(kW) 

DIMENSIONES
(AxFxH) mm 

PRECIO
(EUR)

9732030 Lava-grill (rejilla V) 6,5 400x700x850 2.020
9733030 Lava-grill (rejilla V) 13,0 800x700x850 2.348

973997
973998

Rejilla para pescado tipo “S” para dispositivos 400 mm.
Rejilla para pescado tipo “S” para dispositivos 800 mm.

188
363

ACCESORIOS

Línea VARSOVIA

973999 Piedra volcánica 15

9732030

STOCK PERMANENTE
Plazo de entrega 2/3 días hábiles. 
Resto de modelos 20/25 días hábiles.

MAQUINARIA DE COCCIÓN

BARBACOAS A GAS
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Aquellos que no pueden cambiar sus mentes, no pueden cambiar nada. 
George Bernard Shaw
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Serie 700

Muebles Neutros y Accesorios

Muebles Neutros y Accesorios

Características Técnicas
• Fabricados en acero inoxidable.
• Destinados a almacenar y mejorar la funcionalidad de los dispositivos.

Hecho en
Europa

MODELO DESCRIPCIÓN DIMENSIONES
(AxFxH) mm 

PRECIO
(EUR)

9701200

9703200

9700610

9702200

9700600

Mueble bajo sin paredes

Mueble bajo con puertas

Elemento neutro con 2 cajones

Mueble bajo abierto

Elemento neutro

400x565x600

400x620x600

1200x700x250

400x565x600

1200x700x250

220

413

868

347

448

9701400

9700200

9703400

9702400

9700210

Mueble bajo sin paredes

Elemento neutro

Mueble bajo con puertas

Mueble bajo abierto

Elemento neutro con cajón

800x565x600

400x700x250

800x620x600

800x565x600

400x700x250

317

342

565

420

478

9701600

9700400

9703600

9702600

9700410

Mueble bajo sin paredes

Elemento neutro

Mueble bajo con puertas

Mueble bajo abierto

Elemento neutro con cajón

1200x565x600

800x700x250

1200x620x600

1200x565x600

800x700x250

413

411

675

521

622

Línea VARSOVIA

ACCESORIOS
9700020

9700060
9700040

Rejilla de ventilación para módulos 400 mm.

Rejilla de ventilación para módulos 1200 mm.
Rejilla de ventilación para módulos 800 mm.

87

121
101

970000
970005

Extensión reductora para parrilla (200x200 mm.)
Extensión Wok (Ø225x35 mm.)

13
135

9703600

9702400

970005970000

9701200
9700210

STOCK PERMANENTE
Plazo de entrega 2/3 días hábiles. 
Resto de modelos 20/25 días hábiles.

MAQUINARIA DE COCCIÓN

MUEBLES NEUTROS

191

 Siempre hay un lugar en las cumbres para el hombre valiente y esforzado. 
Thomas Carlyle
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Serie 600Línea ESTAMBUL

Características Técnicas
• Estructura y carrocería en acero inoxidable.

• Plano de trabajo, parrilla, paneles laterales, paneles de mandos, chimeneas en acero inoxidable.
• Quemador tubular inoxidable para una distribución uniforme del calor, con válvula de seguridad y termopar.
• Encendido piezoeléctrico.
• Orificio recogegrasas.
• Bandejas recogegrasas en acero inoxidable.
• Se suministran predispuestas para gas natural y se proporcionan inyectores para cambios a gas propano – butano.
• Dotación de piedra volcánica. 

MUEBLES NEUTROS
• Estructura y carrocería en acero inoxidable.
• Paneles laterales y chimeneas en acero inoxidable.
• Pies en acero inoxidable regulables en altura.

Barbacoas a Gas Piedra Volcánica Fondo 600

Barbacoas a Gas Hecho en
Europa

MODELO TIPO DIMENSIONES
(AxFxH) mm 

PRECIO
(EUR)

 N604 Sobremesa 0 400x600x265
 N606 Sobremesa 0 600x600x265
D604D Soporte 1 400x520x660

 D606D Soporte 2 600x520x660

PUERTAS

Muebles Neutros y Soportes Serie 600

MODELO TIPO
REJILLA

POTENCIA
TOTAL (kW) 

DIMENSIONES
(AxFxH) mm 

PRECIO
(EUR)

 GGL604 1 Acero Inoxidable 4,8 400x600x265 888

 GGL606 2 Acero Inoxidable 9,6 600x600x265 1.323

VÁLVULAS
GAS

BARBACOAS A GAS

MAQUINARIA DE COCCIÓN196

 Lo que piensas, lo serás. Lo que sientas, lo atraerás. Lo que imagines, lo crearás. 
Buda

 GGL606  GGL604

Consulte Muebles Neutros y Soportes pág. 197
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Serie 600Línea ESTAMBUL

MUEBLES NEUTROS

Pide y se te dará; busca y encontrarás; llama y la puerta se abrirá. 
Jesucristo

Muebles Neutros y Soportes Hecho en
Europa

Características Técnicas
• Estructura y carrocería en acero inoxidable.
• Paneles laterales y chimeneas en acero inoxidable.
• Pies en acero inoxidable regulables en altura.

MODELO TIPO DIMENSIONES
(AxFxH) mm 

PRECIO
(EUR)

 N604 Sobremesa 0 400x600x265 241
 N606 Sobremesa 0 600x600x265 350
D604D Soporte 1 400x520x660 312

 D606D Soporte 2 600x520x660 416

PUERTAS

Muebles Neutros y Soportes Serie 600

 N604

 N606

 D604D
 D606D

MAQUINARIA DE COCCIÓN 197Consultar stock en www.climahosteleria.es
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Serie 700/900

Características Técnicas
• Estructura construida en acero inoxidable.
• Puertas, Paneles laterales y traseros, estante, paneles de mandos y chimeneas fabricados en acero inoxidable para permitir una 

mayor durabilidad, robustez, fiabilidad y fácil limpieza.
• Rejilla de cocción de acero inoxidable con perfil en “V” de serie.
• Uso con piedra volcánica.
• Bandeja recograsas en acero inoxidable.
• Equipado con un quemador tubular de alto rendimiento para una distribución uniforme del calor, válvula termostática y llama 

piloto.
• Dotado de termopar de seguridad.
• Sistema de encendido por piezoeléctrico.
• Se suministran predispuestas para gas natural y se proporcionan inyectores para cambios a gas propano – butano.

MODELO POTENCIA
(kW)

DIMENSIONES
(AxFxH) mm 

PRECIO
(EUR)

GGL711S 1 6,0 400x700x290 1.205

Barbacoas a Gas Fondo 700

Barbacoas a Gas

VÁLVULAS
GAS

Acero Inoxidable

TIPO
REJILLA

MODELO POTENCIA
(kW)

DIMENSIONES
(AxFxH) mm 

PRECIO
(EUR)

Barbacoas a Gas Fondo 900
VÁLVULAS

GAS
TIPO

REJILLA

Línea ESTAMBUL

GGL721S 1 2x 6,0 800x700x290 1.578Acero Inoxidable

GGL921 2 2x 7,5 850x900x900 2.363Acero Inoxidable

 GGL721S
 +D721

Hecho en
Europa

Muebles Soporte Serie 700
MODELO DIMENSIONES

(AxFxH) mm 
PRECIO
(EUR)TIPO

D711 400x560x630Mueble Soporte sin Puertas
D721 800x560x630Mueble Soporte sin Puertas
D712 400x610x630Mueble Soporte con Puertas
D722 800x610x630Mueble Soporte con Puertas

Alguna gente siente la lluvia, otra simplemente se mojan. 
Bob Marley

 GGL711S

 GGL921

MAQUINARIA DE COCCIÓN 203

BARBACOAS A GAS

Consulte Muebles Neutros y Soportes pág. 206
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Serie 700/900

Características Técnicas
• Estructura construida en acero inoxidable.
• Plano de trabajo, paneles laterales y traseros y chimeneas fabricados en acero inoxidable para permitir una mayor durabilidad, 

robustez, fiabilidad y fácil limpieza.
• Patas en acero inoxidable regulables en altura.

Características Técnicas

Muebles Neutros y Soportes

Muebles Neutros y Soportes Serie 700
MODELO DIMENSIONES

(AxFxH) mm 
PRECIO
(EUR)

N711P-S 400x700x290 344

TIPO

Sobremesa
N721P-S 800x700x290 451Sobremesa

Muebles Neutros y Soportes Serie 900
MODELO DIMENSIONES

(AxFxH) mm 
PRECIO
(EUR)TIPO

Línea ESTAMBUL

N731P-S 1200x700x290 511Sobremesa
D711 400x560x630 294Mueble Soporte sin Puertas
D721 800x560x630 375Mueble Soporte sin Puertas
D731 1200x560x630 486Mueble Soporte sin Puertas
D712 400x610x630 375Mueble Soporte con Puertas
D722 800x610x630 506Mueble Soporte con Puertas

N912 425x900x900 739Mueble Abierto
N922 850x900x900 1.003Mueble Abierto
N932 1000x900x900 1.306Mueble Abierto
N912D 425x900x900 800Mueble con Puertas
N922D 850x900x900 1.195Mueble con Puertas
N932D 1000x900x900 1.691Mueble con Puertas

 N711P-S
+D721  N922

 D711  D722

Hecho en
Europa

 N711P-S

La diferencia entre ganar y perder es a menudo no rendirse. 
Walt Disney

MUEBLES NEUTROS

MAQUINARIA DE COCCIÓN206 Consultar stock en www.climahosteleria.es
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Barbacoas a gas

• Modelo de 400 mm de ancho, provistos de 
quemadores de alta eficiencia, válvula de 
seguridad, termopar y piezo-eléctrico.

• Se suministran montados con inyectores para 
gas natural. Si la instalación no está preparada 
para este gas, en el interior del embalaje

• se incorporan inyectores para gas butano/
propano (GLP).

• Tubulares en acero inoxidable a gas que 
calientan piedras volcánicas. 

• Recipiente recoge grasa extraíble
• Parrilla de asado fabricada en acero inoxidable 

con regulación de altura. 
• Dimensiones de la parrilla: 400 x 500 mm.

Planchas fry-tops

• Construidas totalmente en acero inoxidable.
• Modelos de 400 y 600 mm con superficie de cocción normal lisa, ranurada o 

de cromo-duro.
• Las planchas de cocción están fabricadas en acero especial, de elevada 

transmisión térmica.
• Protección lateral y trasera contra las salpicaduras. Provistas de bandeja 

recogedora de grasa extraíble, que facilita la limpieza.
• Los modelos a gas incorporan quemadores tubulares de acero inoxidable de 

llama estabilizada y encendido piezoeléctrico, controlados por válvula tipo 

SPLE-40 E SPRE-40 E SPLE-60 E

SGG-40 E

650

600

445,6

44
3

69

29
060

24,5 351 24,5 117,4

Snack 650 - Planchas fry-tops a gas y eléctricas

mínimo-máximo, con termopar.
• Los modelos a gas se suministran montados con inyectores para gas natural. 

Si la instalación no está preparada para este gas, en el interior del embalaje 
se incorporan inyectores para gas butano/propano (GLP).

• En los modelos eléctricos el calentamiento se produce mediante resistencias 
blindadas con termostato de regulación de 120 a 310 ºC.

• Dispone de termostato de seguridad y luces de control.
• Tensión de los modelos eléctricos: 230V (3) / 400V (3N) - 50/60 Hz.

Planchas a gas

Planchas eléctricas

Modelo Referencia Descripción Medidas (mm) Potencia kW (kcal) P.V.P. Euros €

SPLG-40 E 19005382 Plancha acero lisa 400 x 650 x 440 4,7 (4040)  1.408,00   

SPCG-40 E 19005381 Plancha cromo-duro 400 x 650 x 440 4 (3440)  1.947,00   

SPRG-40 E 19005383 Plancha ranurada 400 x 650 x 440 4,7 (4040)  1.520,00   

SPLG-60 E 19005777 Plancha acero lisa 600 x 650 x 440 7 (6020)  1.956,00   

SPCG-60 E 19005775 Plancha cromo-duro 600 x 650 x 440 7 (6020)  2.797,00   

SPRG-60 E 19005778 Plancha ranurada 600 x 650 x 440 7 (6020)  2.328,00   

Modelo Referencia Descripción Medidas (mm) Potencia (kW) P.V.P. Euros €

SPLE-40 E 19005362 Plancha acero lisa 400 x 650 x 440 4,8  1.571,00   

SPCE-40 E 19005361 Plancha cromo-duro 400 x 650 x 440 4,8  1.790,00   

SPRE-40 E 19005363 Plancha ranurada 400 x 650 x 440 4,8  1.707,00   

SPLE-60 E 19005938 Plancha acero lisa 600 x 650 x 440 6,4  1.971,00   

SPCE-60 E 19005936 Plancha cromo-duro 600 x 650 x 440 6,4  2.636,00   

SPRE-60 E 19005939 Plancha ranurada 600 x 650 x 440 6,4  2.187,00   

Modelo Referencia Descripción Medidas (mm) Potencia kW (kcal) P.V.P. Euros €

SGG-40 E 19036628 Grill a gas 400 x 650 x 440 6980 (6000)  1.695,00   

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Snack 650 - Elementos neutros, mesas y accesorios

Elementos neutros

• Construidos en acero inoxidable 18/10.
• Dos modelos de 400 y 600 mm de ancho con sobre liso.

SN-60 E

Mesas refrigeradas de altura 600 mm

• Mesas especialmente diseñadas para utilizar como soporte 
refrigerado de aparatos de cocción.

• La altura de 600 mm permite que el plano de trabajo de los 
aparatos quede entre 850 mm y 900 mm de altura.

• Encimera de las mesas refrigeradas con canto delantero curvo y 
peto trasero sanitario de 100 mm.

• Cajones con fondo perforado, provistos de guías telescópicas con 
salida suficiente para salvar el plano de trabajo.

• Dos tamaños de cajones de 300 mm o de 100 mm de altura.MPGB-225

Mesas de altura 600 mm

• La altura de 600 mm permite que el plano de trabajo de los aparatos de cocción quede entre 850 y 900 mm.
• Fabricadas en acero inoxidable 18/10, con refuerzo anti sonoro.
• Incluye estante.
• Se suministran montadas (el estante va atornillado).

MCB-166

Muebles bajos y accesorios

• Elemento soporte sobre el que se puede montar los aparatos sobremesa para conseguir un mueble compacto.

MB6-05

MB6-10

Tipo de cajón según modelo

Cajón de 300 mm

Cajón entero 2 cajones GN 1/1-100

2 cajones de 100 mm

300 mm

100 mm

100 mm

Modelo Referencia Medidas (mm) P.V.P. Euros €

SN-40 E 19004761 400 x 650 x 440  523,00   

SN-60 E 19004817 600 x 650 x 440  731,00   

Modelo Referencia Nº cajones 
cajoneras

Clase eficiencia 
energética

Consumo Ener-
gía anual (kWh/

año)

Volumen 
(L)

Potencia 
(W) Dimensiones (mm) P.V.P. Euros €

MPGB-135 HC 19059844 2 - D 1194 105 0,22 1342 x 700 x 584  2.625,00   

MPGB-180 HC 19059846 3 - D 1194 170 0,22 1792 x 700 x 584  3.162,00   

MPGB-225 HC 19059847 4 - E 1919 230 0,349 2242 x 700 x 584  3.920,00   

MPGB-135 HC 3C 19059845 1 - 2 D 1194 105 0,22 1342 x 700 x 584  3.051,00   

MPGB-180 HC 5C 19060774 1 - 4 D 1194 135 0,22 1792 x 700 x 584  3.864,00   

MPGB-225 HC 7C 19059848 1 - 6 E 1919 230 0,349 2242 x 700 x 584  4.616,00   

Modelo Referencia Medidas (mm) P.V.P. Euros €

MCB-86 19004950 800 x 600 x 600  627,00   

MCB-106 19005049 1000 x 600 x 600  673,00   

MCB-126 19005122 1200 x 600 x 600  731,00   

MCB-146 19005256 1400 x 600 x 600  777,00   

MCB-166 19005431 1600 x 600 x 600  841,00   

Modelo Referencia Descripción Dimensiones (mm) P.V.P. Euros €

SMB-40 E 19072475 Mueble bajo sin puerta 400 x 650 x 560  324,00   

SMB-60 E 19072476 Mueble bajo sin puerta 600 x 650 x 560  420,00   

SMBP-40 E 19004582 Conjunto puerta para SMB-40 E 400 x 560  147,00   

SMBP-60 E 19004431 Conjunto puerta para SMB-60 E (x2) 300 x 560  259,00   

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



MODELO CÓDIGO POTENCIA TIPO PESO
(Kg.)

DIEMNSIONES
(mm.) P.V.P.

FRY-TOP 40 6321 5 kW Gas 31 400x630x300 1.219
FRY-TOP 80 6322 10 kW Gas 66 800x630x300 1.813

MODELO CÓDIGO POTENCIA TIPO PESO
(Kg.)

DIEMNSIONES
(mm.) P.V.P.

SIMPLES 6331 5 kW Gas 32 400x630x300 949
DOBLES/DUPLOS 6332 10 kW Gas 63 800x630x300 1.335

Tecnología aplicada a cocinas profesionales tanto de gran formato como de 
reducidas dimensiones.

TARIFA 2020/21  -  74

• Fry-top a gas simples y dobles.
• Estructura de acero inoxidable.
• Placa rectifi cada con revestimiento de cromo duro.
• Disponible para LPG o gas natural.
• Placas con termostatos independientes.
• Igual distribución de la temperatura en toda la zona.
• Cajón de recogida de grasa extraible.
• Disponible para sobremesa o con su armario. 

• Barbacoa a gas simples y dobles a la piedra volcánica.
• Cuerpo de acero inoxidable.
• Válvula de seguridad de gas con Thermocouple.
• Encendido con Piezoelectrico.
• Disponible LPG o gas natural.
• Cajón de recogida de grasa extraible.
• Patas ajustables.

FRY-TOP A GAS SIMPLES Y DOBLES

BARBACOAS A GAS SIMPLES Y DOBLES

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Tecnología aplicada a cocinas profesionales tanto de gran formato como de 
reducidas dimensiones.

77  -  TARIFA 2020/21

• Cuerpo de acero inoxidable. 
• Resistencia de Teja. 
• Patas ajustables. 
• Fácil de limpiar.

• Modulo Neutro de 40 cm.
• Cuerpo de acero inoxidable.
• Patas ajustables. 
• Fácil de limpiar.

MANTENEDOR DE FRITOS MÓDULO NEUTRO

MODELO CÓDIGO POTENCIA TENSIÓN PESO
(Kg.)

DIEMNSIONES
(mm.) P.V.P.

Mantenedor de Fritos 6365 750 W 220V.-50HZ 16 400x630x300 551
Módulo Neutro 6375 10 600x630x300 314

• Modulos neutros simples y dobles 
en acero inox.

• Cuerpo de acero inoxidable.
• Patas ajustables. 
• Fácil de limpiar.

MUEBLES NEUTROS SIMPLES Y DOBLES

MODELO CÓDIGO PESO
(Kg.)

DIEMNSIONES
(mm.) P.V.P.

Neutro de 400 6370 10 400x630x550 330
Neutro de 600 6371 13 600x630x550 412
Neutro de 800 6372 15 800x630x550 494

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Tecnología aplicada a cocinas profesionales tanto de gran formato como de 
reducidas dimensiones.

81  -  TARIFA 2020/21

• Estructura en acero inoxidable.
• Fácil de limpiar,higiénico.
• Válvula de gas de seguridad con termopar.
• Gas Natural o GLP compatibles.
• Patas ajustables.
• Encendido piezo y  Luz piloto.
• Diseño ergonomico.
• Cajón de recogida de grasas extraíble ajustable y “V” extraíble en 

forma de rejillas de acero inoxidable.

PARRILLAS A LA PIEDRA DE 1 Y 2 QUEMADORES

MODELO CÓDIGO TIPO POTENCIA PESO
(Kg.)

DIEMNSIONES
(mm.) P.V.P.

OLIG  4065 PA 5090 Gas 7 kW 29 400x650x300 1.154
OLIG  7065 PA 5095 Gas 2X7=14 kW 54 700x650x300 1.774

OLIG  4065 PA
Parrilla a la piedra 

a gas de sobremesa 
1 quemador   

(Piedra volcánica)

OLIG  7065 PA 
Parrilla a la piedra 
a gas de sobremesa 
Doble quemador
(Piedra volcánica)

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Tecnología aplicada a cocinas profesionales tanto de gran formato como de 
reducidas dimensiones.

TARIFA 2020/21  -  82

• Muebles  neutros gama 650.
• Módulo neutro simples y dobles en acero inox.
• Soporte compacto con puertas.
• Mueble bajo con puertas.  

• Estructura en acero inoxidable.
• Fácil de limpiar,higiénico.
• Patas ajustables.
• Diseño ergonomico.
• Altura ajustable.

MESA SOPORTE CON PUERTAS

SOPORTE MÓDULO NEUTRO

MODELO CÓDIGO PESO
(Kg.)

DIEMNSIONES
(mm.) P.V.P.

Neutro de 400 40605 10 400x600x550 330
Neutro de 600 60605 14 600x600x550 412
Neutro de 800 80605 17 800x600x550 494

MODELO CÓDIGO PESO
(Kg.)

DIEMNSIONES
(mm.) P.V.P.

Neutro de 400 40653 9 400x650x300 350

Modulo Neutro de 40 cm.
Cuerpo de acero 
inoxidable
Larga vida

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Tecnología aplicada a cocinas profesionales tanto de gran formato como de 
reducidas dimensiones.

TARIFA 2020/21  -  90

• Fry-top a gas simples y dobles.
• Estructura de acero inoxidable.
• Placa rectifi cada con revestimiento de 

cromo duro.
• Disponible para LPG o gas natural.
• Placas con termostatos independientes.
• Igual distribución de la temperatura en 

toda la zona.
• Cajón de recogida de grasa extraible.
• Disponible para sobremesa o con su 

armario.

• Barbacoa a gas simples y dobles a la piedra volcánica.
• Cuerpo de acero inoxidable.
• Válvula de seguridad de gas con Thermocouple.
• Encendido con Piezoelectrico.
• Disponible LPG o gas natural.
• Cajón de recogida de grasa extraible
• Patas ajustables.

FRY-TOPS A GAS SIMPLES Y DOBLES

BARBACOAS A GAS SIMPLES Y DOBLES

MODELO CÓDIGO TIPO POTENCIA PESO
(Kg.)

DIEMNSIONES
(mm.) P.V.P.

FRY-TOP 40 7021 Gas 7 kW 35 400x700x300 1.235
FRY-TOP 80 7022 Gas 14 kW 70 800x700x300 1.936

MODELO CÓDIGO TIPO POTENCIA PESO
(Kg.)

DIEMNSIONES
(mm.) P.V.P.

Simples 7031 Gas 7 kW 34 400x700x300 1.028
Dobles / Duplos 7032 Gas 14 kW 65 800x700x300 1.438

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Tecnología aplicada a cocinas profesionales tanto de gran formato como de 
reducidas dimensiones.

TARIFA 2020/21  -  92

• Cuerpo de acero inoxidable. 
• Resistencia de Teja. 
• Patas ajustables. 
• Fácil de limpiar.

• Modulo Neutro de 40 cm
• Cuerpo de acero inoxidable.
• Patas ajustables. 
• Fácil de limpiar

MANTENEDORES DE FRITOS MÓDULO NEUTRO

• Patas ajustables. 
• Fácil de limpiar.

MODELO CÓDIGO POTENCIA PESO
(Kg.) TENSIÓN DIEMNSIONES

(mm.) P.V.P.

Mantenedor de Fritos 7069 750 W 13 220V.-50HZ 400x700x300 643
Módulo Neutro 7075 10 400x700x300 346

• Modulos neutros simples y dobles 
en acero inox.

• Cuerpo de acero inoxidable.
• Patas ajustables. 
• Fácil de limpiar.

MUEBLES NEUTROS SIMPLES Y DOBLES

MODELO CÓDIGO PESO
(Kg.)

DIEMNSIONES
(mm.) P.V.P.

Neutro de 400 7070 15 400x700x550 379
Neutro de 800 7071 20 800x700x550 541

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Tecnología aplicada a cocinas profesionales tanto de gran formato como de 
reducidas dimensiones.

TARIFA 2020/21  -  94

• Fry-top a gas simples y dobles.
• Cuerpo de acero inoxidable. 
• Los modelos de 80 cm tienen doble zona de cocción independiente. 
• Ajuste del termostato de 50-300 °C. 
• Distribución de temperatura igual en la superfi cie de cocción.
• Con cajón colector de grasa extraíble.
• Piernas ajustables.
• GLP disponible y gas natural. 
• Encendido piezoeléctrico, llama piloto.
• Placa lisa con revestimiento de cromo duro

• Barbacoa a gas a la piedra volcánica.
• Cuerpo de acero inoxidable.
• Válvula de seguridad de gas con Thermocouple.
• Encendido con Piezoelectrico.
• Disponible LPG o gas natural.
• Cajón de recogida de grasa extraible.

FRY-TOPS A GAS SIMPLES Y DOBLES

BARBACOAS A GAS A LA PIEDRA SIMPLES Y DOBLES

• Los modelos de 80 cm tienen doble zona de cocción independiente. 

• Distribución de temperatura igual en la superfi cie de cocción.

MODELO CÓDIGO TIPO POTENCIA PESO
(Kg.)

DIEMNSIONES
(mm.) P.V.P.

FRY-TOP 40 9321 Gas 9 kW 35 400x930x300 1.850
FRY-TOP 80 9322 Gas 18 kW 70 800x930x300 2.877

MODELO CÓDIGO POTENCIA TIPO PESO
(Kg.)

DIEMNSIONES
(mm.) P.V.P.

Simple 9398 9 kW Gas 85 400x930x850 1.391
Doble 9399 18 kW Gas 150 800x930x850 1.937

Modelo Neutro 9353 25 400x930x850 605

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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EN6-10

€

1.570

€

426

505

Hostelería y Restauración | Cocción Gama 600

Barbacoa a gas

Características generales

- Máquinas de sobremesa.

- Parrilla de asado fabricada en acero inoxidable, con   
 regulación de altura.

- Dimensiones de la parrilla: 400 x 500 mm.

- Calentamiento de las piedras volcánicas mediante   
 quemadores tubulares de acero inoxidable. 

- Encendido de los quemadores mediante piezoeléctrico.

 Máquinas provistas de peto para evitar salpicaduras,  
 fabricado en acero inoxidable.

- Recipiente recogegrasas extraíble. 

- Mandos con base de apoyo protectora y sistema contra  
	 infiltraciones	de	agua.

Elementos neutros

Características generales

- Encimera desmontable fabricada en acero inoxidable. 

MODELO GAS CÓDIGO PARRILLAS POTENCIA GAS DIMENSIONES  
(MM)

TIPO CANTIDAD (DM2) (KCAL/H) (KW)

B-G605 I
LPG 19080578

Inox 1 20 6.000 6,98 400x650x440
NG 19080579

MODELO CÓDIGO DIMENSIONES  
(mm)

EN-605 19080727 400x650x290

EN-610 19080728 600x650x290

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Fagor Professional

105 

€

381

500

312

187

60

Muebles bajos y puertas
- Fabricados con una sólida estructura de acero inoxidable.

- De rápido acoplamiento para servir de soporte a los elementos de  
 sobremesa de la gama 600. 

- Pueden usarse como elemento de almacenaje abierto.

- Preparados para acoplar puertas y convertirlos así en armarios   
 cerrados.

MODELO CÓDIGO PUERTAS EN OPCIÓN
(NO INCLUIDAS)

DIMENSIONES  
(mm)

Muebles bajos

MB-605 19004904 Kit puerta 400 400x650x560

MB-610 19004987 Kit puerta 600 600x650x560

Puertas

KIT PUERTA 600 19089392 Kit completo 2 medias puertas para MB6-10 2 (300x560)

KIT PUERTA 400 19004581 Puerta Dcha ó Izda para MB6-05 400x560

UNIÓN GAMA 600 19004478 Unión lateral de módulos gama 600 -

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Fagor Professional

129 

€

13.973

24.859

€

1.168

Cocina a la brasa | Parrilla vasca

Características generales

- Mueble con revestimiento de acero   
 inoxidable  hasta el suelo.  
- Dotada de 4 pies regulables en altura y 4   
 ruedas (8 pies y 8 ruedas en BGF-2000). 
- Espalda trasera para ocultar el sistema de  
 guiado y dar un acabado más fácil de   
 limpiar. Incluye guiado de la    
 parrilla, sistema de contrapesos y la parrilla  
	 fija	superior.
- Ventilaciones en la parte superior para una  
 óptima difusión de la temperatura.
- Parrilla construida en acero inoxidable.
- Parrilla de cocción regulable en altura   
 mediante manivela en el frente, que   
 permite la cocción a distintas intensidades  
 para conseguir el punto perfecto de   
 cocinado. Incluye contrapeso para suavizar  
 el accionamiento de la regulación.

- Parrilla de grandes dimensiones para   
 mayor versatilidad.  
-	Incluye	bandeja	recogegrasas,	fácilmente		
 desmontable sin herramientas. 
- La parrilla está inclinada 5º. Esto permite  
 el deslizamiento de la grasa por   
 capilaridad a lo largo de la parrilla hasta la  
	 bandeja	recogegrasas.	Se	consigue		 	
 evitar la caída de grasa sobre las brasas, la  
 generación de llamaradas y alteración de la  
 cocción en el alimento.
-	Incluye	una	segunda	parrilla	fija	en	la	parte		
 superior para atemperamiento del   
 producto.
- Todas las parrillas son desmontables, para  
 facilitar la limpieza.

ACCESORIO OPCIONAL: 
- Carro para carbón.
-	Cajon	de	acero	inoxidable	con	la	parte		 	
 superior reforzada.
- Cuenta con cuatro ruedas para facilitar el  
 desplazamiento.
- Concebido para el almacenamiento de   
 carbón para alimentar la parrilla vasca a   
 mitad de servicio de una forma   
 más cómoda.
- Permite tener el carbón almacenado en   
 una zona externa que no afecte la   
 higiene de las zonas de manipulación de   
 alimentos.
- Medidas: 370 x 380 x 536 mm.
- Capacidad interior: 48 litros.

- Ofrece una cocción de precisión con brasa natural.   
 Además, puede emplearse como elemento showcooking  
 para cocinar frente al cliente.
- Mueble diseñado para su instalación mural. 
- Encimera fabricada en acero inoxidable AISI-310 de 3 mm  
 de espesor, con cantos redondeados para una   
 fácil limpieza.
- Boca de la parrilla elevada sobre la encimera para permitir  
 aproximar al máximo la parrilla a las brasas y embocar la  
	 salida	de	calor,	para	obtener	una	mayor	eficiencia.
- Suelo interno de la parrilla protegido por  ladrillo refractario  
	 para	aislar	y	concentrar	el	calor	y	mejorar	la	eficiencia.
- Sumideros en la cuba para la fácil retirada de las   
 cenizas. 
-	Incluye	un	cajón	de	recogida	de	cenizas	por	parrilla	
- Cada parrilla tiene una zona inferior con puerta (sin balda  
	 ni	estantes),	prevista	para	el	alojamiento	de	un	carro	para		
 carbón (opcional) u otro carro de la propiedad.
- Base con recorte en la parte inferior trasera para salvar  
 cualquier posible zócalo de pared.

MODELO CÓDIGO PARRILLA 
DIMENSIONES (mm)

POTENCIA EN CARBÓN
EQUIVALENTE

(kW)

CONEXIÓN 
ELÉCTRICA

POTENCIA 
ELÉCTRICA

(kW)

DIMENSIONES
(mm)

BGF-1000 19048685 650 x 560 4,6 230 V 1+N 0,025 800 x 870 x 1.500

BGF-2000 19058110 2 x 650 x 560 9,2 230 V 1+N 0,05 1.600 x 870 x 1.500

Accesorio. Carro para carbón
MODELO CÓDIGO CAPACIDAD 

(LIT.)
DIMENSIONES

(mm)

CBGF 19048692 48 370 x 380 x 536

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Características Generales
• Cajón recogegrasa extraíble en la parte frontal. 
• Cuerpo en acero inoxidable. 
• Líneas curvas para facilitar la limpieza. 
• Parrilla con perfiles en V de serie. 
• Termopar de seguridad. 
• Toma de gas en la parte trasera. 
• Patas regulables en altura. 
• Diseñada para su uso sin piedra volcánica.

General Characteristics
• Removable fat collector drawer on the front. 
• Stainless steel casing. 
• Curved lines for easier cleaning. 
• Grill with serial V profiles. 
• Safety thermocouple. 
• Gas inlet at the back side. 
• Adjustable legs. 
• Designed for use without lava stone.

Caractéristiques Générales
• Tiroir collecteur de graisse amovible sur le devant. 
• Boîtier en acier inoxydable. 
• Lignes courbes pour faciliter le nettoyage. 
• Grill avec des profils en série V. 
• Thermocouple de sécurité. 
• Entrée de gaz à l’arrière. 
• Pieds réglables. 
• Pas de nécessité de roche volcanique.

referencia descripción medidas A/P/H peso potencia kcal / h: p.v.p.

B600 Barbacoa 600
Chargrill 600
Barbecue 600

600x500x280 mm. 20 Kg. 13,01 KW 11.189 785 €

B900 Barbacoa 900
Chargrill 900
Barbecue 900

900x500x280 mm. 28 Kg. 19,51 KW 16.779 1.090 €

 B900 + Palastro 110002978S

s.500 barbacoas  chargrill  barbecue  

   barbacoas  chargrill  barbecue  

PALASTRO SOLDADO BARBACOA 6 mm.
• Esta plancha se ha diseñado exclusivamente para BARBACOA HR serie 

500 y es adecuada para un quemador lateral o central. 
• Esta diseñada en acero de 6 mm. de espesor. 
• Para su uso deben retirar los difusores internos.

WELDED GRIDDLE PLATE CHARGRILL 6 mm.
• This griddle plate is designed exclusively for chargrill BARBACOA HR 500 series 

and is suitable for a side or central burner. 
• It is designed in 6mm.thickness steel. 
• Remove internal diffusers before use.

PLAQUE SOUDÉE POUR BARBECUE 6 mm.
• Cette plaque a été conçue exclusivement pour lesbarbecue BARBACOA HR série 

500 et elle est adéquate pour un brûleur latéral ou central. 
• Elle est fabriquée en acier et son épaisseur est de 6 mm. 
• Pour l’utiliser, il faut enlever les diffuseurs.

opción palastros  ver en accesorios    pag. 124

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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  barbacoas  chargrill  barbecue

referencia descripción medidas A/P/H peso potencia kcal / h: p.v.p.

B6006S Barbacoa 600 sobremesa
Chargrill 600 top
Barbecue de table 600

600x600x410 mm. 42 Kg. 15,2 KW 13.072 1.495 €

B6008S Barbacoa 800 sobremesa
Chargrill 800 top
Barbecue de table 800

800x600x410 mm. 54 Kg. 16,6 KW 14,276 1.835 €

 estante     
B6006E Barbacoa 600 estante

Chargrill 600 shelf
Barbecue sur étagère 600

600x600x945 mm. 61 Kg. 15,2 KW 13.072 1.805 €

B6008E Barbacoa 800 estante
Chargrill 800 shelf
Barbecue sur étagère 800

800x600x945 mm. 76 Kg. 16,6 KW 14,276 2.150 €

Características Generales 
• Cajón recogegrasa extraíble en la parte frontal. 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 304. 
• Parrilla con perfiles en V de serie. 
• Termopar de seguridad. 
• Patas de acero inoxidable regulables en altura. 
• Parrilla regulable en altura, extraíble. 
• Dimensiones sin tener en cuenta el saliente del mango. 
• Encimera de acero Inoxidable AISI 304 espesor 1,5 mm. 
• Briquetas incluidas. 
• Quemadores en acero inoxidable de alta resistencia. 
• Puertas opcionales.
• Parrillas de palillería (varilla) opcionales

General Characteristics
• Removable fat collector drawer on the front. 
• Stainless steel body AISI 304. Grill with serial “V” shape profiles. 
• Safety thermocouple. Adjustable legs. Grill adjustable, removable. 
• Stainless steel drawer for ash and fat collection. 
• Dimensions without taking into account the overhang of handle. 
• Stainless steel worktop AISI 304 thickness 1.5 mm. 
• Includes ceramic briquettes.
• High resistance stainless steel burners. 
• Optional doors.
• Optional rod grills

Caractéristiques Générales
• Tiroir collecteur de graisse amovible sur le devant. 
• Corp en acier inoxydable AISI 304.
• Lignes droites pour un nettoyage facile. 
• Grill avec profil en “V” en série. 
• Thermocouple de sécurité. Pieds réglables. 
• Grill réglable en hauteur, amovible. 
• Dimensions sans tenir en compte le dépaissement de la poignée. 
• Plan de table en acier inoxydable AISI 304 épaisseur de 1,5 mm. 
• Briquettes de céramique incluses.
• Brûleurs en acier inoxydable à haute résistance. 
• Portes optionelles.
• Grilles à tige en option

  Las potencias indicadas son para gas natural, consultar para gas butano/propano.

s.600 barbacoas  chargrill  barbecue

sobremesa

 B6008E

opción parrillas palillería    accesorios    en pag. 124

  accesorios  en pag.124

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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referencia descripción medidas A/P/H peso potencia kcal / h: p.v.p.

B7504S Barbacoa 400 sobremesa
Chargrill 400 top
Barbecue 400 de table

400x750x410 mm. 37 Kg. 8,7 KW 7.482 1.395 €

B7506S Barbacoa 600 sobremesa
Chargrill 600 top
Barbecue 600 de table

600x750x410 mm. 51 Kg. 16,6 KW 14.276 1.845 €

B7508S Barbacoa 800 sobremesa
Chargrill 800 top
Barbecue 800 de table

800x750x410 mm. 66 Kg. 17.4 KW 14.964 2.240 €

 estante      
B7504E Barbacoa 400 estante

Chargrill 400 shelf
Barbecue 400 sur étagère

400x750x945 mm. 55 Kg. 8,7 KW 7.482 1.750 €

B7506E Barbacoa 600 estante
Chargrill 600 shelf
Barbecue 600 sur étagère

600x750x945 mm. 74 Kg. 16,6 KW 14.276 2.100 €

B7508E Barbacoa 800 estante
Chargrill 800 shelf
Barbecue 800 sur étagère

800x750x945 mm. 92 Kg. 17.4 KW 14.964 2.580 €

Características Generales 
• Cajón recogegrasa extraíble en la parte frontal. 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 304. 
• Parrilla con perfiles en V de serie. 
• Termopar de seguridad. 
• Patas de acero inoxidable regulables en altura. 
• Parrilla regulable en altura, extraíble. 
• Dimensiones sin tener en cuenta el saliente del mango. 
• Encimera de acero Inoxidable AISI 304 espesor 1,5 mm. 
• Quemadores en acero inoxidable de alta resistencia.
• Briquetas incluidas. 
• Puertas opcionales.
• Parrillas de palillería (varilla) opcionales

General Characteristics
• Removable fat collector drawer on the front. 
• Stainless steel casing AISI 304. 
• Grill with serial “V” shape profiles. 
• Safety thermocouple. Adjustable legs. 
• Grill adjustable in height, removable. 
• Dimensions without taking into account the overhang of handle. 
• AISI 304 stainless steel worktop 1.5 mm. thickness. 
• Includes ceramic briquettes. 
• High resistance stainless steel burners. 
• Optional doors.
• Optional rod grills

Caractéristiques Générales
• Tiroir collecteur de graisse amovible sur le devant. 
• Corp en acier inoxydable AISI 304. 
• Grill avec profil en “V” de série. 
• Portes optionelles. 
• Thermocouple de sécurité. 
• Pieds réglables. 
• Grill réglable en hauteur, amovible. 
• Dimensions sans tenir en compte le dépassement de la poignée. 
• Table de travail en acier inoxydable AISI 304 épaisseur 1,5 mm. 
• Briquettes de céramique incluses. 
• Brûleurs en acier inoxydable à haute résistance. 
• Portes optionelles.
• Grilles à tige en option.

  Las potencias indicadas son para gas natural, consultar para gas butano/propano.

 B7508E + conjunto puerta 800

s.750 barbacoas  chargrill  barbacue

  barbacoas  chargrill  barbecue 

sobremesa

opción parrillas palillería  accesorios    en pag. 124

  accesorios  en pag. 124

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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referencia descripción medidas A/P/H peso potencia kcal / h: p.v.p.

B9004S Barbacoa 400 sobremesa
Chargrill 400 top
Barbecue 400 de table

400x930x410 mm. 41 Kg. 12,3 KW 10.578 1.485 €

B9008S Barbacoa 800 sobremesa
Chargrill 800 top 
Barbecue 800 de table

800x930x410 mm. 66 Kg. 24,60 KW 21.156 2.460 €

estante     
B9004E Barbacoa 400 estante

Chargrill 400 shelf
Barbecue 400 sur étagère

400x930x945 mm. 62 Kg. 12,3 KW 10.578 1.960 €

B9008E Barbacoa 800 estante
Chargrill 800 shelf
Barbecue 800 sur étagère

800x930x945 mm. 100 Kg. 24,60 KW 21.156 3.020 €

Características Generales 
• Cajón recogegrasa extraíble en la parte frontal. 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 304. 
• Parrilla con perfiles en V de serie. 
• Termopar de seguridad. 
• Patas de acero inoxidable regulables en altura. 
• Dimensiones sin tener en cuenta el saliente del mango. 
• Encimera de acero Inoxidable AISI 304 espesor 2 mm. 
• Quemadores en acero inoxidable de alta resistencia. 
• Briquetas incluidas. 
• Puertas opcionales. 
• Encendido eléctrico y llama piloto protegida.
• Parrillas de palillería (varilla) opcionales

General Characteristics
• Removable fat collector drawer on the front. 
• Stainless steel casing AISI 304. 
• Straight lines for easy cleaning. 
• Grill with serial “V” shape profiles. 
• Safety thermocouple. 
• Adjustable legs. 
• Dimensions without taking into account the overhang of handle. 
• Stainless steel worktop AISI 304 with a thickness of 2 mm. 
• Includes ceramic briquettes. 
• Optional doors. 
• Electric ignition and protected pilot flame.
• Optional rod grills

Caractéristiques Générales
• Tiroir collecteur de graisse amovible sur le devant. 
• Boîtier en acier inoxydable AISI 304. 
• Lignes droites pour un nettoyage facile. 
• Grill avec profil en “V” en série. 
• Thermocouple de sécurité. 
• Pieds en acier réglables. 
• Grill réglable en hauteur, amovible. 
• Dimensions sans prise en compte le volumen de la poignée.
• Plan de travail en acier inoxydable AISI 304 épaisseur de 2 mm.
• Brûleurs en acier inoxydable avec une haute résistance. 
• Briquettes de céramique incluses. 
• Portes optionelles. 
• Allumage électrique et flamme pilote protégée.
• Grilles à tige en option

 B9008E

 + conjunto puerta 800 (110003625)

s.900 barbacoa  chargrill  barbecue

  barbacoas  chargrill  barbecue

sobremesa

opción parrillas palillería  accesorios    en pag. 124
  accesorios  en pag. 124
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CARACTERÍSTICAS Y NOVEDADES COCCIÓN
COOKING FEATURES AND NEWS
CARACTÉRISTIQUES DE CUISSON ET NOUVELLES

COCCIÓN
COOKING 
CUISSON

        

COCINAS GAS / GAS COOKERS / FOURNEAUX À GAZ 

• Quemadores fundición especial, corona de 
doble llama auto-estabilizada. Extraíbles para 
una fácil limpieza. Protector piloto y termopar.

• Versión Chef con cuba de agua recoge grasas 
para una limpieza superior. Provista de       
entrada y desagüe de agua.

• Burners Special cast iron, self-stabilizing 
double flame crown. Removable for easy clea-
ning. Pilot protector and thermocouple.

• Chef version with water tank collects fats for 
superior cleaning. Provided with inlet and 
water drain.

• Brûleurs En fonte spéciale, couronne à dou-
ble flamme auto-stabilisante. Amovible pour 
un nettoyage facile. Protecteur veilleuse et 
thermocouple.

• La version Chef avec réservoir d’eau recueille 
la graisse pour un nettoyage optimum. Fourni 
avec entrée et vidange d’eau.

        

FREIDORAS / FRYERS / FRITEUSES 

• Cuba embutida de una pieza, cantos             
redondeados y zona fría.

• Nueva freidora de doble cuba y gran potencia 
en mueble de 400 mm de ancho.

• Opción Termómetro - Termostato con display 
digital y control electrónico de gran precisión 
de la temperatura.

• Tank pressed in one piece, rounded edges 
and cold zone.

• New double tank fryer with great power in a 
400 mm wide module.

• Thermometer Option - Thermostat with 
digital display and high precision electronic         
temperature control.

• Cuve emboutie en une seule pièce, bords 
arrondis et zone froide.

• Nouvelle friteuse à double cuve avec une 
grande puissance dans un module de 400 mm 
de large.

• Option thermomètre - Thermostat avec affi-
chage numérique et contrôle électronique de 
la température de haute précision. 

CHEFCHEF CHEFCHEF

•  Serie 600 y 750 con encimera de 1,5 mm.
• Serie 900 y 1000 con encimera de 2 mm.
• Cocinas a medida con encimera de 3 mm.
• Mandos de serie en aluminio pulido aligerado 

con casquillo de plástico para aislamiento 
térmico y firme fijación. 

• Construcción totalmente en acero inoxidable 
y enfocada en una fácil limpieza. 

• 600 and 750 series with 1.5 mm top.
• 900 and 1000 series with 2 mm top.
• Monoblock cookers with 3 mm countertop.
• Standard controls in lightened polished 

aluminum with plastic bush for thermal insu-
lation and firm fixing.

• Completely stainless steel construction and 
focused on easy cleaning.

• Séries 600 et 750 avec dessus de 1,5 mm.
• Séries 900 et 1000 avec dessus de 2 mm.
• Cuisines sur mesure avec dessus de 3 mm.
• Commandes standard en aluminium poli allé-

gé avec douille en plastique pour l’isolation 
thermique et la fixation ferme.

• Construction entièrement en acier inoxydable 
et axée pour un nettoyage facile.

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



        

PLANCHAS FRY TOP / FRY-TOP GRIDDLES  / PLAQUES FRY TOP 

• Modelo estandar con peto perimetral soldado. 
Agujero desbarace y bandeja recoge grasas 
frontal.

• Versión Chef con canal perimetral de agua 
recoge grasas. Mayor limpieza y refrigera-
ción del plano de trabajo. Grifo de llenado de 
caudal regulado y desagüe. 

• Standard model with welded breastplate in 
stainless steel. Deburring hole with front 
extraction tray.

• Chef version with perimeter water channel 
collects fat. Greater cleaning and cooling of 
the work surface. Regulated flow filling tap 
and drain.

• Modèle standard avec dosseret périmétrique 
soudée. Trou de vidange et bac de collecte de 
graisse avant.

• La version Chef avec canal d’eau périphéri-
que recueille la graisse. Facilité nettoyage et 
refroidissement de la surface de travail. Robi-
net de remplissage et vidange à débit régulé.

        

PLACA DE COCCIÓN ELÉCTRICA / ELECTRIC COOKING PLATE / PLAQUE DE CUISSON ÉLECTRIQUE

• Placa de cocción eléctrica a fuego indirecto, 
placa de 20 mm de espesor con 4 zonas tér-
micas que alcanzan temperaturas de 450º C.

• Potencia de 2,25 Kw a 2,5 Kw por                  
resistencias.

• Placas elevadas sobre plano, u opción         
integradas en plano. 

• Indirect electric cooktop, 20 mm thick plate 
with 4 thermal zones that reach temperatures 
of 450º C.

• Power from 2.25 Kw to 2.5 Kw by resistors.
• Plates raised on plane, or option integrated 

in plane.

• Table de cuisson électrique indirecte, plaque 
de 20 mm d’épaisseur avec 4 zones thermi-
ques atteignant des températures de 450 ° C.

• Puissance de 2,25 Kw à 2,5 Kw par                 
résistances.

• Plaques surélevées sur plan, ou option 
• intégrée dans le plan.

CHEF CHEF

        

HORNO / OVEN / FOUR 
• Nueva opción horno a convección, con venti-

lador para homogeneizar la temperatura.
• New convection oven option, with fan to 

homogenize the temperature.
• Nouvelle option de four à convection, avec 

ventilateur pour homogénéiser la tempéra-
ture.

        

SOBRE ÚNICO / UNIQUE TOP / 
DESSUS UNIQUE

• Opción asequible con cocinas modulares y 
sobre único de 3 mm.

• Affordable option with modular kitchens and 
single 3mm top.

• Option abordable avec cuisines modulaires et 
dessus unique de 3 mm.

        

MONOBLOCK
• Cocinas totalmente a media y personalizadas 

con estrucutra robusta y sobre de 3 mm.
• Fully custom and personalized monoblock 

cooker with robust structure and 3 mm top.
• Cuisines entièrement personnalisées avec 

une structure robuste et un dessus unique 
de 3 mm.

33
Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Modelo 
Model 
Modèle

Características Characteristics Caractéristiques

€

FREIDORAS ELÉCTRICAS / ELECTRIC FRYERS / FRITEUSES ELÉCTRIQUES

Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Cesta
Basket
Panier

Litros
Litres
Litres

Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

FREIDORAS / PARRILLAS
FRYERS / GRILL
FRITEUSES / GRILLADE

41

975 €
FRE8

400 x 600 x 850
mm 8 3,6

Kw
220 V II 

+ T
57
Kg

1.095 €
FRE8 GP

400 x 600 x 850
mm 8 5

Kw
400 V III 

N + T
57
Kg

220 x 310 x 105
mm

220 x 310 x 105
mm

PARRILLAS AGUA A GAS / GAS GRILL WITH WATER / GRILLADE BARRAUDÉE SUR BAC À EAU

Modelo 
Model 
Modèle

Características Characteristics Caractéristiques

€
Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Superficie útil
Useful area

Surface utile

Horno
Oven
Four 

Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

380 x 475
mm 1.270 €

SPG60
400 x 600 x 260

mm - 7
Kw

6020
Kcal / h

47
Kg

380 x 475
mm 1.485 €

PG60
400 x 600 x 850

mm - 7
Kw

6020
Kcal / h

59
Kg

760 x 475
mm 1.965 €

SPG60/2
800 x 600 x 260

mm - 14
Kw

12040
Kcal / h

86
Kg

760 x 475
mm 2.265 €

PG60/2
800 x 600 x 850

mm - 14
Kw

12040
Kcal / h

102
Kg

S 600
COCCIÓN
COOKING 
CUISSON

SERIE 600 EV
600 SERIES EV
SÉRIE 600 EV

Parilla acanalada de serie en 
PLG de piedra volcánica

Standard grooved grill in      
volcanic stone PLG

Grille rainurée standard en 
pierre volcanique PLG 

Parilla de varilla de serie en PG 
de agua

Standard rod grill in PG with 
water

Gril à tige de série en PG avec 
eau 

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



PARRILLAS PIEDRA VOLCÁNICA GAS / GAS LAVA ROCK GRILL / GRILLADE PIERRES VOLCANIQUES GAZ

42

PARRILLAS / CUECEPASTAS
GRILL / PASTA COOKERS
GRILLADE / CUISEURS À PÂTES

Modelo 
Model 
Modèle

Características Characteristics Caractéristiques

€
Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Superficie útil
Useful area

Surface utile

Horno
Oven
Four 

Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

380 x 445
mm 1.365 €

SPLG60
400 x 600 x 260

mm - 7
Kw

6020
Kcal/h

47
Kg

380 x 445
mm 1.605 €

PLG60
400 x 600 x 850

mm - 7
Kw

6020
Kcal/h

59
Kg

760 x 445
mm 2.120 €

SPLG60/2
800 x 600 x 260

mm - 14
Kw

12040
Kcal/h

86
Kg

760 x 445
mm 2.450 €

PLG60/2
800 x 600 x 850

mm - 14
Kw

12040
Kcal/h

102
Kg

Características Characteristics Caractéristiques

CUECEPASTAS ELÉCTRICOS / ELECTRIC PASTA COOKERS / CUISEURS À PÂTES ÉLECTRIQUE

Modelo 
Model 
Modèle €

1.075 €
SCPE60

400 x 600 x 260
mm 18,5 6

Kw
400 V III 

N + T
45
Kg

Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Cesta
Basket
Panier

Litros
Litres
Litres

Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

1.300 €
CPE60

400 x 600 x 850
mm 18,5 6

Kw
400 V III 

N + T
57
Kg

1
293 x 158 x 203 mm

2
140 x 140 x 203 mm

1
293 x 158 x 203 mm

2
140 x 140 x 203 mm

  S 600
COCCIÓN
COOKING 
CUISSON

SERIE 600 EV
600 SERIES EV
SÉRIE 600 EV

Parilla acanalada de serie en 
PLG de piedra volcánica

Standard grooved grill in      
volcanic stone PLG

Grille rainurée standard en 
pierre volcanique PLG 

Parilla de varilla de serie en PG 
de agua

Standard rod grill in PG with 
water

Gril à tige de série en PG avec 
eau 

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



WOK / WOK BURNER / FEU WOK

44

WOK / HORNO /MUEBLES NEUTROS
WOK BURNER / OVEN / NEUTRAL CUPBOARDS
FEU WOK / FOUR / MEUBLE NEUTRE

Modelo 
Model 
Modèle

Características Characteristics Caractéristiques

€
Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Quemadores
Burners
Brûleurs 

Horno
Oven
Four 

Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

855 €
S615W

400 x 600 x 260
mm - 8,4

Kw
7200
Kcal/h

57
Kg

8,4 Kw
150 mm ø 1.080 €

T615W
400 x 600 x 850

mm - 8,4
Kw

7200
Kcal/h

69
Kg

8,4 Kw
150 mm ø

HORNO / OVEN / FOUR

Modelo 
Model 
Modèle

Características Characteristics Caractéristiques

€
Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Dimensión Interior
Internal Dimension

 Dimension Intérieur

Horno
Oven
Four 

Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

G.N. 1/1
530 x 410 x 320 

mm
1.655 €

H6
800 x 600 x 700 1 3,84

Kw
3300

Kcal / h
53
Kg

G.N. 1/1
530 x 410 x 320 

mm
1.620 €

H6E
800 x 600 x 700 1 6

Kw
400 V III 

N + T
53
Kg

Características Characteristics Caractéristiques

MUEBLES NEUTROS / NEUTRAL CUPBOARDS / MEUBLE NEUTRE

Modelo 
Model 
Modèle €

325 €
SMN64

400 x 600 x 260
mm - - -

48
Kg

Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Cajón G.N. 1/1
Drawer G.N. 1/1
Tiroir G.N. 1/1
(mm) 

-
Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

545 €
MN64

400 x 600 x 850
mm - - -

57
Kg

-

-

  S 600
COCCIÓN
COOKING 
CUISSON

SERIE 600 EV
600 SERIES EV
SÉRIE 600 EV

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



MUEBLES NEUTROS / NEUTRAL CUPBOARDS / MEUBLE NEUTRE

MUEBLES NEUTROS / SOPORTE
NEUTRAL CUPBOARDS / STAND
MEUBLE NEUTRE / SUPPORT

45

Características Characteristics CaractéristiquesModelo 
Model 
Modèle €

Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Cajón G.N. 1/1
Drawer G.N. 1/1
Tiroir G.N. 1/1

-
Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

520 €
SMN65

400 x 600 x 260
mm - - -

57
Kg

845 €
MN65

400 x 600 x 850
mm - - -

66
Kg

1

1

435 €
SMN67

800 x 600 x 260
mm - - -

68
Kg-

730 €
MN67

800 x 600 x 850
mm - - -

85
Kg

645 €
SMN68

800 x 600 x 260
mm - - -

85
Kg

-

2

1.100 €
MN68

800 x 600 x 850
mm - - -

97
Kg

2

SOPORTE / STAND / SUPPORT

Soporte. Estante inferior con patas regulables 
Stand. Bottom shelf with adjustable feet 
Support. Étagère inférieure avec pieds réglables 

Soporte. Estante inferior con patas regulables 
Stand. Bottom shelf with adjustable feet 
Support. Étagère inférieure avec pieds réglables 

Soporte. Estante inferior con patas regulables 
Stand. Bottom shelf with adjustable feet 
Support. Étagère inférieure avec pieds réglables 

S61

S62

S63

400 x 600 x 520 mm - 45 Kg

800 x 600 x 520 mm - 56 Kg

1200 x 600 x 520 mm - 62 Kg

305 €

535 €

760 €

S 600
COCCIÓN
COOKING 
CUISSON

SERIE 600 EV
600 SERIES EV
SÉRIE 600 EV

Cajón
Drawer
Tiroir

Cajón
Drawer
Tiroir

Cajón
Drawer
Tiroir

Cajón
Drawer
Tiroir
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PARRILLAS A GAS Y ELÉCTRICAS
GAS AND ELECTRIC GRILL
GRILLADE À GAZ ET ÉLECTRIQUE

PARRILLAS AGUA ELÉCTRICAS / WATER ELECTRIC GRILL / GRILLADE BARRAUDÉE ÉLECTRIQUE À EAU

272 x 477
mm 2.535 €

SPAE70
400 x 750 x 290

mm - 4
Kw

400 V III 
N + T

41
Kg

544 x 477
mm 3.780 €

SPAE70/2
800 x 750 x 290

mm - 8,2
Kw

400 V III 
N + T

66
Kg

544 x 477
mm 4.110 €

PAE70/2
800 x 750 x 850

mm - 8,2
Kw

400 V III 
N + T

96
Kg

272 x 477
mm 2.700 €

PAE70
400 x 750 x 850

mm - 4
Kw

400 V III 
N + T

53
Kg

S 750
COCCIÓN
COOKING 
CUISSON

SERIE 750 EV
750 SERIES EV
SÉRIE 750 EV

PARRILLAS AGUA A GAS / GAS GRILL WITH WATER / GRILLADE BARRAUDÉE SUR BAC À EAU

Características Characteristics Caractéristiques

€
Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Superficie útil
Useful area

Surface utile

Horno
Oven
Four 

Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

380 x 475
mm 2.065 €

PG70
400 x 750 x 850

mm - 7
Kw

6020
Kcal / h

75
Kg

760 x 475
mm 3.330 €

PG70/2
800 x 750 x 850

mm - 14
Kw

12040
Kcal / h

115
Kg

Modelo 
Model 
Modèle

PARRILLAS PIEDRA VOLCÁNICA GAS / GAS LAVA ROCK GRILL / GRILLADE PIERRES VOLCANIQUES GAZ

380 x 475
mm 2.225 €

PLG70
400 x 750 x 850

mm - 7
Kw

6020
Kcal / h

75
Kg

760 x 475
mm 3.600 €

PLG70/2
800 x 750 x 850

mm - 14
Kw

12040
Kcal / h

115
Kg

SPLG70
Sobremesa 
Countertop 
A poser

SPLG70/2
Sobremesa 
Countertop 
A poser

400 x 750 x 290
mm

800 x 750 x 290
mm

41
Kg

66
Kg

2.125 €

3.500 €

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



MUEBLES NEUTROS / NEUTRAL CUPBOARDS / MEUBLE NEUTRE

Características Characteristics CaractéristiquesModelo 
Model 
Modèle €

345 €
SMN74

400 x 750 x 290
mm - - -

28
Kg

Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Cajón G.N. 1/1
Drawer G.N. 1/1
Tiroir G.N. 1/1

-
Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

590 €
MN74

400 x 750 x 850
mm - - -

40
Kg

-

-

555 €
SMN75

400 x 750 x 290
mm - - -

37
Kg

790 €
MN75

400 x 750 x 850
mm - - -

49
Kg

1

1

440 €
SMN77

800 x 750 x 290
mm - - -

40
Kg-

775 €
MN77

800 x 750 x 850
mm - - -

70
Kg

840 €
SMN78

800 x 750 x 290
mm - - -

49
Kg

-

2

1.170 €
MN78

800 x 750 x 850
mm - - -

97
Kg2

S 750
COCCIÓN
COOKING 
CUISSON

SERIE 750 EV
750 SERIES EV
SÉRIE 750 EV

MUEBLES NEUTROS
NEUTRAL CUPBOARDS
MEUBLE NEUTRE

61

Cajón
Drawer
Tiroir

Cajón
Drawer
Tiroir

Cajón
Drawer
Tiroir

Cajón
Drawer
Tiroir

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



PARRILLAS AGUA A GAS / GAS GRILL WITH WATER / GRILLADE BARRAUDÉE SUR BAC À EAU

70

PARRILLAS A GAS Y ELÉCTRICAS
GAS AND ELECTRIC GRILL
GRILLADE À GAZ ET ÉLECTRIQUE

Características Characteristics Caractéristiques

€
Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Superficie útil
Useful area

Surface utile

Horno
Oven
Four 

Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

380 x 610
mm 2.180 €

PG90
400 x 900 x 850

mm - 14
Kw

12040
Kcal / h

82
Kg

760 x 610
mm 3.515 €

PG90/2
800 x 900 x 850

mm - 28
Kw

24080
Kcal / h

142
Kg

Modelo 
Model 
Modèle

Parrillas de piedra volcánica a gas / Gas lava rock grill / Grillade sur pierres volcaniques à Gaz

Características Characteristics Caractéristiques

€
Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Superficie útil
Useful area

Surface utile

Horno
Oven
Four 

Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

380 x 610
mm 2.300 €

PLG90
400 x 900 x 850

mm - 14
Kw

12040
Kcal / h

82
Kg

760 x 610
mm 3.795 €

PLG90/2
800 x 900 x 850

mm - 28
Kw

24080
Kcal / h

142
Kg

Modelo 
Model 
Modèle

PARRILLAS AGUA ELÉCTRICAS / ELECTRIC GRILL WATER / GRILLADE BARRAUDÉE ÉLECTRIQUE EAU

Modelo 
Model 
Modèle

Características Characteristics Caractéristiques

€
Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Superficie útil
Useful area

Surface utile

Horno
Oven
Four 

Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

544 x 477
mm 4.555 €

PAE90/2
800 x 900 x 850

mm - 8,2
Kw

400 V III 
N + T

104
Kg

272 x 477
mm 3.075 €

PAE90
400 x 900 x 850

mm - 4
Kw

400 V III 
N + T

61
Kg

SPLG90
Sobremesa 
Countertop 
A poser

SPLG90/2
Sobremesa 
Countertop 
A poser

400 x 900 x 290
mm

800 x 900 x 290
mm

PARRILLAS PIEDRA VOLCÁNICA GAS / GAS LAVA ROCK GRILL / GRILLADE PIERRES VOLCANIQUES GAZ

SPAE90
Sobremesa 
Countertop 
A poser

SPAE90/2
Sobremesa 
Countertop 
A poser

400 x 900 x 290
mm

800 x 900 x 290
mm

  S 900
COCCIÓN
COOKING 
CUISSON

SERIE 900 EV
900 SERIES EV
SÉRIE 900 EV

380 x 610
mm 2.195 €- 14

Kw
12040

Kcal / h
72
Kg

760 x 610
mm 3.695 €- 28

Kw
24080

Kcal / h
118
Kg

272 x 477
mm 2.975 €- 4

Kw
400 V III 

N + T
51
Kg

544 x 477
mm 4.450 €- 8,2

Kw
400 V III 

N + T
80
Kg

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



HORNO / OVEN / FOUR

75

HORNO / MUEBLES NEUTROS
OVEN / NEUTRAL CUPBOARDS
FOUR / MEUBLE NEUTRE

Modelo 
Model 
Modèle

Características Characteristics Caractéristiques

€
Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Dimensión Interior
Internal Dimension

 Dimension Intérieur

Horno
Oven
Four 

Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

G.N. 2/1
530 x 750 x 330 

mm
1.945 €

H9
800 x 900 x 700

 mm 1 5
Kw

4600
Kcal / h

83
Kg

G.N. 2/1
530 x 750 x 330 

mm
1.945 €

H9E
800 x 900 x 700

mm 1 6
Kw

400 V III 
N + T

83
Kg

735 x 750 x 330 
mm 3.885 €

H9HG
1200 x 900 x 700

mm 1 9,3
Kw

8000
Kcal / h

95
Kg

S 900
COCCIÓN
COOKING 
CUISSON

SERIE 900 EV
900 SERIES EV
SÉRIE 900 EV

MUEBLES NEUTROS / NEUTRAL CUPBOARDS / MEUBLE NEUTRE

Características Characteristics CaractéristiquesModelo 
Model 
Modèle €

800 €
MN94

400 x 900 x 850
mm - - -

57
Kg

Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Cajón G.N. 1/1
Drawer G.N. 1/1
Tiroir G.N. 1/1

-
Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

1020 €
MN95

400 x 900 x 850
mm - - -

57
Kg

-

1

1.140 €
MN97

800 x 900 x 850
mm - - -

105
Kg

-

SMN94
Sobremesa 
Countertop 
A poser

400 x 900 x 290
mm

SMN95
Sobremesa 
Countertop 
A poser

400 x 900 x 290
mm

SMN97
Sobremesa 
Countertop 
A poser

800 x 900 x 290
mm

1.490 €
MN98

800 x 900 x 850
mm - - -

105
Kg

2

SMN98
Sobremesa 
Countertop 
A poser

800 x 900 x 290
mm

695 €- - -
47
Kg

-

920 €- - -
47
Kg1

1.035 €- - -
80
Kg

-

1.385 €- - -
105
Kg

2

Cajón
Drawer
Tiroir

Cajón
Drawer
Tiroir

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Parrillas de piedra volcánica a gas / Gas lava rock grill / Grillade sur pierres volcaniques à GazPARRILLAS PIEDRA VOLCÁNICA GAS / GAS LAVA ROCK GRILL / GRILLADE PIERRES VOLCANIQUES GAZ

PARRILLAS AGUA A GAS / GAS GRILL WITH WATER / GRILLADE BARRAUDÉE SUR BAC À EAU

PARRILLAS
GRILL
GRILLADE

  S 1000

Características Characteristics Caractéristiques

€
Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Superficie útil
Useful area

Surface utile

Horno
Oven
Four 

Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

380 x 610
mm 2.880 €

PLG100
450 x 1000 x 850

mm - 14
Kw

12040
Kcal / h

82
Kg

760 x 610
mm 3.875 €

PLG100/2
900 x 1000 x 850

mm - 28
Kw

24080
Kcal / h

142
Kg

Modelo 
Model 
Modèle

PARRILLA AGUA ELÉCTRICA / ELECTRIC GRILL WITH WATER / GRILLADE BARRAUDÉE ÉLECTRIQUE EAU

Modelo 
Model 
Modèle

Características Characteristics Caractéristiques

€
Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Superficie útil
Useful area

Surface utile

Horno
Oven
Four 

Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

544 x 477
mm 5.145 €

PAE100
900 x 1000 x 850

mm - 8,2
Kw

400 V III 
N + T

104
Kg

272 x 477
mm 3.570 €

PAE50
450 x 1000 x 850

mm - 4
Kw

400 V III 
N + T

61
Kg

SPLG100
Sobremesa 
Countertop 
A poser

SPLG100/2
Sobremesa 
Countertop 
A poser

450 x 1000 x 290
mm

900 x 1000 x 290
mm

SPAE50
Sobremesa 
Countertop 
A poser

SPAE100
Sobremesa 
Countertop 
A poser

450 x 1000 x 290
mm

900 x 1000 x 290
mm

Características Characteristics Caractéristiques

€
Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Superficie útil
Useful area

Surface utile

Horno
Oven
Four 

Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

380 x 610
mm 2.675 €

PG100
450 x 1000 x 850

mm - 14
Kw

12040
Kcal / h

82
Kg

760 x 610
mm 3.590 €

PG100/2
900 x 1000 x 850

mm - 28
Kw

24080
Kcal / h

142
Kg

Modelo 
Model 
Modèle

82

COCCIÓN
COOKING 
CUISSON

SERIE 1000 EV
1000 SERIES EV
SÉRIE 1000 EV

380 x 610
mm 2.775 €- 14

Kw
12040

Kcal / h
72
Kg

760 x 610
mm 3.770 €- 28

Kw
24080

Kcal / h
117
Kg

272 x 477
mm 3.465 €- 4

Kw
400 V III 

N + T
51
Kg

544 x 477
mm 5.045 €- 8,2

Kw
400 V III 

N + T
80
Kg

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



MUEBLES NEUTROS / NEUTRAL CUPBOARDS / MEUBLE NEUTRE

PLACA DE COCCIÓN / MUEBLES NEUTROS
COOKING PLATE / NEUTRAL CUPBOARDS
PLAQUE DE CUISSON / MEUBLE NEUTRE

  S 1000

84

Características Characteristics CaractéristiquesModelo 
Model 
Modèle €

1.265 €
MN50

450 x 1000 x 850
mm - - -

46
Kg

Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Cajón G.N. 1/1
Drawer G.N. 1/1
Tiroir G.N. 1/1

-
Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

1.510 €
MN51

450 x 1000 x 850
mm - - -

57
Kg

-

1

1.625 €
MN100

900 x 1000 x 850
mm - - -

105
Kg

-

SMN50
Sobremesa 
Countertop 
A poser

450 x 1000 x 290
mm

SMN51
Sobremesa 
Countertop 
A poser

450 x 1000 x 290
mm

SMN100
Sobremesa 
Countertop 
A poser

900 x 1000 x 290
mm

2.085 €
MN101

900 x 1000 x 850
mm - - -

105
Kg

2

SMN101
Sobremesa 
Countertop 
A poser

900 x 1000 x 290
mm

COCCIÓN
COOKING 
CUISSON

SERIE 1000 EV
1000 SERIES EV
SÉRIE 1000 EV

1.165 €- - -
36
Kg

-

1.405 €- - -
47
Kg1

1.520 €- - -
80
Kg

-

1.985 €- - -
80
Kg

2

Cajón
Drawer
Tiroir

Cajón
Drawer
Tiroir

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES

Parrillas de piedra volcánica a gas / Gas lava rock grill / Grillade sur pierres volcaniques à GazPLACA DE COCCIÓN ELÉCTRICA / ELECTRIC COOKING PLATE / PLAQUE DE CUISSON ÉLECTRIQUE

Características Characteristics Caractéristiques

€
Dimensiones
Dimensions
Dimensions 

Placas
Plates

Plaques

Horno
Oven
Four 

Potencia
Power

Puissance 

Peso
Weight
Poids 

1
4 x 2,5 Kw 4.540 €

TPE40C
900 x 1000 x 850

mm - 10
Kw

400 V III 
N + T

125
Kg

1
4 x 2,5 Kw 5.615 €

TPE40P
900 x 1000 x 850

mm
6

Kw
16
Kw

400 V III 
N + T

195
Kg

Modelo 
Model 
Modèle

STPE40C
Sobremesa 
Countertop 
A poser

900 x 1000 x 290
mm

1
4 x 2,5 Kw 4.440 €-

 
10
Kw

400 V III 
N + T

100
Kg

620 €
Embellecedor lateral
Side trim
Finition latérale

Embellecedor lateral para serie 1000 con 
cantos redondeados (2 laterales)
Side trim for 1000 series with rounded 
edges (2 side)
Finition latérale pour série 1000 avec bords 
arrondis (2 côté)

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



85

ACCESORIOS
ACCESSORIES
ACCESSOIRES

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES

Puerta en módulo soporte (1 de 400 mm; 450 mm S1000) Asa redondeada de serie, asa recta opcional
Door for stand module (1 of 400 mm; 450 mm S1000) Rounded handle standard, optional straight
Porte pour module support (1 de 400 mm; 450 mm S1000) Poignée arrondie de série, droite en option

Mandos de latón antiguos (precio por mando)
Old Brass knob (price per unit)
Antique commande en laiton (prix par commande)

Zócalo embellecedor cubre patas (por metro lineal)
Embellish baseboard / plinth legs cover (Per linear metre)
Plinthe couvre pieds (Par mètre linéaire)

Puertas
Doors
Portes

180 €

70 €

195 €

Horno eléctrico convección
Convection electric oven 
Four électrique à convection électrique)

290 €

Encendido piezoeléctrico (para Encimeras y cocinas a gas; precio para dos fuegos)
Piezo-electric spark ignition (for Gas cookers and tops; price for 2 burners)
Allumage par train d’étincelle (pour Fourneaux et plans de cuisson à gaz; prix pour deux feux)

Armario neutro con guías laterales y parrilla GN 
Neutral cupboard with side guides and GN Grill 
Armoire neutre avec guides latéraux et grille GN

Termostato electrónico alta precisión control de temperatura (1 x cuba)
High precision electronic thermostat for temperature control (1 x tank) 
Thermostat électronique haute precision (par cuve) avec controle de la temperature

275 €

300 €

220 €

Mando latón antiguo
Brass old knob
Antique Commande laiton

Zócalo embellecedor
Embellish Plinth
Plinthe
Horno convección
Convection oven
Four convection
Encendido piezoeléctrico
Piezo-eléctric Ignition
Allumage train d’étincelle 
Armario neutro
Neutral cupboard
Armoire neutre
Termostato electrónico
Electronic thermostat
Thermostat électronique

Tirador de latón (precio por unidad) Redondeado o recto
Brass handle (price per unit) Rounded or straight
Poignée en laiton (prix par unité) Arrondi ou droit

70 €
Tirador latón
Brass handle
Poignée laiton

Pasamanos superior (por metro lineal)
Superior handle railing (Per linear metre)
Main courante supérieur (Par mètre linéaire)

210 €
Pasamanos
Handle railing
Garde-corps

Nuevo mando de aluminio (precio por mando)
New aluminum knob (price per knob)
Nouvelle commande en aluminium (prix par commande)

45 €
Mando Nuevo aluminio
New Aluminum knob
Nouveau Commande aluminium 

Cocina a gas con horno eléctrico
Gas cooker with electric oven
Cuisine à gaz avec four électrique

+5 %
Cocina mixta
Mixed cooker
Cuisine mixte

Juego de 4 ruedas por módulo (dos fijas y dos giratorias con freno)
Set of 4 castor wheels per module (two fixed and two swivel with brake)
Jeu de 4 roues par module (deux fixés et deux pivotants avec frein)

435 €
Ruedas para cocinas
Kitchen castors
Roues pour les cuisines

Parrilla varilla inox 350 x 400 mm cocina a gas
Grill 350 x 400 mm gas cooker
Grille 350 x 400 mm cuisine à gaz

200 €CINAC006651
Para series 600; 900; 1000
For series 600; 900; 1000
Pour séries 600; 900; 1000

COCCIÓN
COOKING 
CUISSON

ACCESORIOS
ACCESSORIES
ACCESSOIRES

Nuevo mandos en latón (precio por mando)
New knob in brass (price per knob)
Nouvelle commande en laiton (prix par commande)

70 €
Mando Nuevo latón
New knob in brass
Nouveau Commandes laiton

Grifo de agua cromado (precio por mando)
Water tap chromed  (price per knob)
Robinet d’eau chrome (prix par commande)

45 €
Grifo agua cromado
Water tap chromed
Robinet d’eau chromé

Grifo de agua en latón (precio por mando)
Water tap in brass (price per knob)
Robinet d’eau en laiton (prix par commande)

70 €
Grifo agua latón
Water tap in brass
Robinet d’eau laiton

Emparrillado superior (por metro lineal)
Upper grating (per linear meter)
Étagère supérieure (par mètre linéaire)

380 €
Emparrillado superior
Upper grill support
Étagère supérieure

Opción soporte salamandra en emparrillado superior
Salamander support option on upper grid
Option de support de salamandre sur la grille supérieure

300 €
Soporte para salamandra
Salamander stand
Support pour salamandre

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES

Cocción
Cooking 
Cuisson

ACCESORIOS
ACCESSORIES
ACCESSOIRES

ACCESORIOS
ACCESSORIES
ACCESSOIRES

Parrilla supletoria
Auxiliary grill
Grill supplémentarie

18 €CINAC006662
Para todas las series
For all series
Pour totes les séries

Cesta freidora 220 x 310 x 105 mm
Fryer rack 220 x 310 x 105 mm
Panier friteuse 220 x 310 x 105 mm

103 €CINAC006678
Para series 600
For series 600
Pour séries 600

Cesta freidora simple 15 L; 280 x 130 x 95 mm
Fryer rack simple 15 L; 280 x 130 x 95 mm
Panier friteuse simple 15 L; 280 x 130 x 95 mm

92 €CINAC006675
Para series 750; 900; 1000
For series 750; 900; 1000
Pour séries 750; 900; 1000

Cesta freidora doble 15 L; 280 x 270 x 95 mm
Fryer rack double 15 L; 280 x 270 x 95 mm
Panier friteuse double 15 L; 280 x 270 x 95 mm

103 €CINAC006649
Para series 750; 900; 1000
For series 750; 900; 1000
Pour séries 750; 900; 1000

Cesta freidora simple 8 L; 270 x 110 x 110 mm
Fryer rack simple 8 L; 270 x 110 x 110 mm
Panier friteuse simple 8 L; 270 x 110 x 110 mm

103 €CINAC006683
Para series 750; 900; 1000
For series 750; 900; 1000
Pour séries 750; 900; 1000

Cesta freidora simple 23 L; 445 x 130 x 100 mm
Fryer rack simple 23 L; 445 x 130 x 100 mm
Panier friteuse simple 23 L; 445 x 130 x 100 mm

97 €CINAC006673
Para series 900; 1000
For series 900; 1000
Pour séries 900; 1000

Parrilla horno 532 x 426 mm
Oven grill 532 x 426 mm 
Grille pour four 532 x 426 mm

44 €CINAC006605
Para series 600
For series 600
Pour séries 600

Bandeja horno 530 x 420 x 30 mm
Oven tray 530 x 420 x 30 mm 
Plaque pour four 530 x 420 x 30 mm

44 €CINAC008335
Para series 600
For series 600
Pour séries 600

Parrilla horno 532 x 569 mm
Oven grill 532 x 569 mm 
Grille pour four 532 x 569 mm

51 €CINAC006613
Para series 750
For series 750
Pour séries 750

Bandeja horno 532 x 565 x 30 mm
Oven tray 532 x 565 x 30 mm 
Plaque pour four 532 x 565 x 30 mm

54 €CINAC008661
Para series 750
For series 750
Pour séries 750

Parrilla horno HG 730 x 690 mm
Oven grill HG 730 x 690 mm 
Grille pour four HG 730 x 690 mm

124 €CC000819
Para series 900
For series 900
Pour séries 900

Parrilla horno 532 x 700 mm
Oven grill 532 x 700 mm 
Grille pour four 532 x 700 mm

60 €CINAC006618
Para series 900; 1000
For series 900; 1000
Pour séries 900; 1000

Plancha hierro para cocina a gas 400 x 550 mm
Iron griddle for gas cooker 400 x 550 mm
Grille fer pour cuisine à gaz 400 x 550 mm

320 €CINAC009408
Para series 750
For series 750
Pour séries 750

86

Parrilla 265 x 505 mm cocina a gas Efficient
Grill 265 x 505 mm gas cooker Efficient
Grille 265 x 505 mm cuisine à gaz Efficient

102 €CINAC009407
Para series 600
For series 600
Pour séries 600

Parrilla 350 x 560 mm cocina a gas Efficient
Grill 350 x 560 mm gas cooker Efficient
Grille 350 x 560 mm cuisine à gaz Efficient

115 €CINAC009422
Para series 750
For series 750
Pour séries 750

Plancha hierro para cocina a gas 360 x 320 mm
Iron griddle for gas cooker 360 x 320 mm
Grille fer pour cuisine à gaz 360 x 320 mm

217 €CINAC008243
Para series 600; 900; 1000
For series 600; 900; 1000
Pour séries 600; 900; 1000

Parrilla fundición 550 x 400 mm cocina a gas
Cast iron grill 550 x 400 mm gas cooker
Grille en fonté spéciale 550 x 400 mm cuisine à gaz

302 €CINAC009406
Para series 750
For series 750
Pour séries 750

Parrilla fundición 350 x 400 mm cocina a gas
Cast iron grill 350 x 400 mm gas cooker
Grille en fonté spéciale 350 x 400 mm cuisine à gaz

200 €CINAC009404
Para series 600; 900; 1000
For series 600; 900; 1000
Pour séries 600; 900; 1000

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES

87

ACCESORIOS
ACCESSORIES
ACCESSOIRES

COCCIÓN
COOKING 
CUISSON

ACCESORIOS
ACCESSORIES
ACCESSOIRES

Parrilla Varilla Inox PG / PLG 335 x 480 mm
Grill Inox Rod PG / PLG 335 x 480 mm 
Grille Tige Inox PG / PLG 335 x 480 mm 

169 €CINAC006666
Para series 750
For series 750
Pour séries 750

Parrilla Varilla Inox PG / PLG 335 x 445 mm
Grill Inox Rod PG / PLG 335 x 445 mm 
Grille Tige inox PG / PLG 335 x 445 mm 

157 €CINAC006680
Para series 600
For series 600
Pour séries 600

Parrilla Varilla Inox PG / PLG 335 x 630 mm
Grill Inox Rod PG / PLG 335 x 630 mm 
Grill Tige Inox PG / PLG 335 x 630 mm 

206 €CINAC006665
Para series 900; 1000
For series 900; 1000
Pour séries 900; 1000

Parrilla Acanalada Inox PG / PLG 335 x 480 mm
Grill Inox Grooved PG / PLG 335 x 480 mm 
Grille Inox cannelée PG / PLG 335 x 480 mm 

295 €CINAC006668
Para series 750
For series 750
Pour séries 750

Parrilla Acanalada Inox PG / PLG 335 x 630 mm
Grill Inox Grooved PG / PLG 335 x 630 mm 
Grille Inox cannelée PG / PLG 335 x 630 mm 

310 €CINAC006667
Para series 900; 1000
For series 900; 1000
Pour séries 900; 1000

Parrillas hierro fundido PG / PLG (2 unidades x modulo 400 mm)
Cast iron Grill PG / PLG (2 units x 400 mm module)
Grille en fonte PG / PLG (2 unités x module 400 mm)

398 €CINAC010781

Cesta simple cuecepastas 140 x 140 x 203 mm
Simple rack pasta cooker 140 x 140 x 203 mm
Panier simple Cuiseurs à pâtes 140 x 140 x 203 mm

63 €CINAC006643
Para todas las series
For all series
Pour totes les séries

Cesta doble cuecepastas 293 x 158 x 203 mm
Double rack pasta cooker 293 x 158 x 203 mm
Panier double Cuiseurs à pâtes 293 x 158 x 203 mm

91 €CINAC006642
Para todas las series
For all series
Pour totes les séries

Columna de agua Fria
Water column Cold
Colonne d’eau Froide

Columna de agua Caliente y Fria
Water column Hot and Cold
Colonne d’eau Chaude et Froide

Columna lateral de agua Fria 
Water lateral column Cold
Colonne latérale d’eau Froide

370 €

422 €

479 €

CINAC007243

CINAC007244

CINAC007477

Para todas las series
For all series
Pour totes les séries

Para todas las series
For all series
Pour totes les séries

Para todas las series
For all series
Pour totes les séries

Parrilla Acanalada Inox PG / PLG 335 x 445 mm
Grill Inox Grooved PG / PLG 335 x 480 mm 
Grille Inox cannelée PG / PLG 335 x 480 mm 

223 €CINAC006681
Para series 600
For series 600
Pour séries 600

Bandeja horno 532 x 700 x 30 mm
Oven tray 532 x 700 x 30 mm 
Plaque pour four 532 x 700 x 30 mm

82 €CINAC009257
Para series 900; 1000
For series 900; 1000
Pour séries 900; 1000

Parrilla armario GN 1/1 532 x 325 mm
Cabinet grill GN 1/1 532 x 325 mm 
Grille pour armoire chaude GN 1/1 532 x 325 mm

23 €CINAC006619
Para series 900
For series 900
Pour séries 900

VERSIONES DROP IN / DROP IN VERSIONS / DROP IN VERSIONS
• Nuevos equipos versión DROP IN sobre modelos sobremesa de las series 750 y 900.
• New DROP IN version equipment on desktop models of the 750 and 900 series.
• Nouveau équipement de la version DROP IN sur les modèles à poser des séries 750 et 900.

Precio a consultar
Price on request
Prix sur demande €

Batea recoge grasas extraible
Extractable fat collection trays
Bac de récupération des graisses amovible

Embellecedor lateral trasero
Rear side trim cover
Tôte latérale arrière verticale de finition

74 €

30 €

CINAC007331 (120)
CINAC007332 (150)

CINAC011529 
CINAC011530 

Para series 600; 900; 1000
For series 600; 900; 1000
Pour séries 600; 900; 1000º

Para todas las series
For all series
Pour totes les séries

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



VR IN VC ZU NC BL MR

POSIBLES CONFIGURACIONES

2 FORMATOS2 MEDIDAS ACCESORIOS

SOBREMOSTRADOR O INDIVIDUAL SOBREMOSTRADOR DOBLE MÁSTIL

Con el asesoramiento y maestría de Bittor Arginzoniz. Tradición, know-how y maestría han sido 
en gran medida los ejes principales para el diseño de la Parrilla Vasca Josper: 
• La tradición de la Parrilla Vasca, con siglos de trayectoria en la historia gastronómica de España. 
• Know-how Josper y producción tradicional desde 1969. Bittor Arginzoniz ha revolucionado en 
la última década la técnica culinaria más ancestral, la de la cocina a la brasa. 

Su Asador Etxebarri (Atxondo, Vizcaya, España) está considerado sin duda el mejor del mundo. 
El dominio de Bittor sobre la brasa gastronómica le ha llevado a innovar en las técnicas de 
braseado y le ha permitido diseñar tanto la Parrilla Vasca Josper como una serie de parrillas y 
sartenes perfectas para cocinar a la brasa el mejor producto.

PVJ-76-3-3-MB
MODELO

PVJ-50-1-1-MB
MODELO

PVJ-50-1-1-CT
MODELO

PVJ-50-2-1-CT
MODELO

PVJ-50-2-1-MB
MODELO

PVJ-76-1-1-MB
MODELO

PVJ-76-1-1-CT
MODELO

PVJ-76-2-1-CT
MODELO

PVJ-76-2-2-MB
MODELO

500 x 600 mm

760 x 600 mm MB-Monoblock

CT-Sobremostrador Mesas
Asador
Tapa

PARRILLA VASCA  
PVJ-76-3-3-MB 
(Monoblock)

PARRILLAS VASCAS CONFIGURACIÓN DE COLOR
Frontal de PVJ

PARRILLA VASCA

MONOBLOCK INDIVIDUAL MONOBLOCK DOBLE MÁSTIL

17.500,00 €

TARIFA

10.500,00 €

TARIFA

18.950,00 €

TARIFA

25.750,00 €

TARIFA

18.300,00 €

TARIFA

22.950,00 €

TARIFA

32.700,00 €

TARIFA

11.750,00 €

TARIFA

46.600,00 €

TARIFA

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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ASADORES

COMBOS

ROBATAS Y MANGAL

ROBATA GRILL RGJ MANGAL MGJ

ASADOR ASJ-063ASADOR ASJ-130

COMBO CVJ-50-PRO COMBO CVJ-76-PRO

Temperatura de braseado es de 250 °C
y el tiempo de encendido de unos 20 
minutos. Incluye soportes de pincho, 
pinzas, rejilla atemperadora y 
recogegrasas.

Capacidad máxima de 48 pollos, una 
superficie de braseado de 1330 mm x 
6 espadas. Incluye juego de pinchos, 
espadas, 2 ganchos para sacar 
espadas, 8 bandejas GN 1/1 inox, 
pinzas, atizador y cajón de cenizas.

Área de braseado de la parrilla abierta 
de 500 x 600 mm (x2 parrillas) 
y 2 parrillas del horno. Inlcuye 
cortafuegos, sombrero, 2 pinzas, 
atizador y parrillas.

Área de braseado de la parrilla abierta 
de 760 x 600 mm y 2 parrillas del 
horno. Inlcuye cortafuegos, sombrero, 
2 pinzas, atizador y parrillas.

Superficie de braseado de 1235 x 490 
mm (x4 niveles), tiempo de encendido 
es de unos 20 minutos, y  temperatura 
de braseado de 250 °C. Consumo 
diario de carbón de 22 a 24 kg aprox. 
Incluye 3 rejillas atemperadoras, 1 
parrilla metálica, 16 bandejas GN 1/9 
y pinzas.

Capacidad máxima de 24 pollos, una 
superficie de braseado de 630 mm x 
6 espadas. Incluye juego de pinchos, 
espadas, 2 ganchos para sacar 
espadas, 4 bandejas G/N 1/1 inox, 
pinzas, atizador y cajón de cenizas.

COMBO - El Combo Josper es la combinación perfecta de dos sistemas de 
braseado: la brasa cerrada del clásico horno Josper y la
tradicional brasa abierta de la Parrilla Vasca en un solo equipo.

ROBATA - La Robatagrill Josper es una nueva parrilla de carbón para 
cocinar al estilo robatayaki.

MANGAL El Mangal Josper, la parrilla abierta de carbón vegetal para 
cocinar al estilo mangal.

ASADOR - La técnica de Rotisserie es una técnica de asado antigua y 
medieval mediante espada, ideal para grandes piezas de carne, aves, etc

RGJ-050
RGJ-100
RGJ-140

MODELO

ASJ-130

MODELO

ASJ-063
MODELO

CVJ-50-2-1-PRO-S
CVJ-50-2-1-PRO-M
CVJ-50-2-1-PRO-L

MODELO

CVJ-76-1-1-PRO-S
CVJ-76-1-1-PRO-M
CVJ-76-1-1-PRO-L

MODELO

MGJ-132
MODELO

COMBOS, ROBATAS, MANGAL Y ASADORES

CARBÓN JOSPER MENAJE JOSPER
El carbón vegetal Josper proporciona un alto poder 
calorífico y de larga duración. Su mayor rendimiento 
reduce notablemente los tiempos de cocción, 
suponiendo un considerable ahorro económico y en 
los recursos utilizados para su obtención.

Como resultado de la fusión del trabajo artesano y 
las más avanzadas tecnologías de fabricación nace el 
menaje Josper, compuesto por cazuelas y bandejas 
Gastronorm de aluminio fundidas a mano.

CONFIGURACIÓN DE COLOR
Puerta horno  

y frontal de PVJ / MGJ / ASJ

ROBATACOMBO MANGAL ASADOR

36.700,00 €
37.950,00 €
38.750,00 €

TARIFA

4.500,00 €
6.950,00 €
7.950,00 €

TARIFA

17.800,00 €

TARIFA

43.900,00 €

TARIFA

31.700,00 €
32.950,00 €
33.750,00 €

TARIFA

48.900,00 €

TARIFA

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



PSI-120

PARRILLAS
GRILLS

La brasa de hoy, 
con el sabor de siempre

Today’s barbacue with the same old taste

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Situación conexión
Connection situation

 Gas 3/4’’

Modelos

PSI-80

PSI-120

PSI-160

Medidas

exteriores

80x90x85h

120x90x85h

160x90x85h

Medidas

embalaje

87x109x125h

130x109x125h

170x109x125h

Superfície

útil

70x63

105x63

140x63

Kg

neto

120

179

249

Kg

bruto

166

229

299

kW

22

33

44

€

4.846

6.863

8.220

m3

1,19

1,77

2,32

Kcal/h

18.920

28.380

37.840

PSI-120
Rejillas escalonadas 
Staggered racks

Carbón refractario
Refractory coal

 Parrillas de carbón volcánico incombustible y refractario.
 Construidas totalmente en acero inoxidable.
 Rejillas regulables en la altura trasera.
 Cajones recolectores de residuos.
 Mandos ergonómicos en latón cromado.
 Quemadores extraíbles para facilitar la limpieza.
 Encendido por tren de chispas a batería.
 Patas regulables en 6 cm de altura.
 Válvulas de gas con termopar de seguridad y llama piloto.

 Fireproof and refractory volcanic carbon grills.
 Entirely built in stainless steel.
 Adjustable racks at the rear height.
 Waste collecting drawers.
 Ergonomic controls in chrome-plated brass.
 Removable burners to facilitate cleaning.
 Ignition by sparks to battery.
 Adjustable legs by 6 cm in height.
 Gas valves with safety thermocouple and pilot light.   

Royal Grill
Gran rendimiento - High performance

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Situación conexión
Connection situation

 Gas 1/2’’

Modelos

PB-30

PB-60

PB-90

PB-120

PBI-30

PBI-60

PBI-90

PBI-120

Medidas

exteriores

33x55x25,5h

60x55x25,5h

90x55x25,5h

114x55x25,5h

33x55x25,5h

60x55x25,5h

90x55x25,5h

114x55x25,5h

Medidas

embalaje

37x64x35h

66x64x46h

96x64x48h

119x64x48h

37x64x35h

66x64x46h

96x64x48h

119x64x48h

Superfície

útil

27x47,5

54x47,5

82x47,5

109x47,5

27x47,5

54x47,5

82x47,5

109x47,5

Kg

neto

23

39

54

73

23

39

54

73

Kg

bruto

25

46

64

83

25

46

64

83

kW

7,58

15,16

22,74

30,32

7,58

15,16

22,74

30,32

€

995

1.519

1.939

2.287

1.043

1.583

2.036

2.419

m3

0,08

0,19

0,29

0,37

0,08

0,19

0,29

0,37

Kcal/h

6.518

13.037

19.556

26.075

6.518

13.037

19.556

26.075

PB: Rejillas superiores en acero pavonado negro - PBI: Rejillas superiores en acero inoxidable.
PB: Top racks in blued black steel. - PBI: Top racks in stainless steel.

PB-90

PBI-90

Recolector integrado
Built-in collector

Elevador de rejillas
Rack lifter

 Parrillas de carbón volcánico incombustible y refractario.  Construidas 
totalmente en acero inoxidable.  Recolector de grasas de fácil extracción 
integrado en el marco frontal.  Válvulas de gas con termopar de seguridad. 
 Baterías de quemadores tubulares esmaltados vitrifi cados al fuego.
Altura regulable de forma independiente en ambos lados. 
 Rejillas: de serie acanaladas - Opcional: de varilla.

 Fireproof and refractory volcanic carbon grills.  Entirely built in stain-
less steel.  Easily removable fat collector built into the front frame.  Gas 
valves with safety thermocouple.  Batteries of fi re-vitrifi ed glazed tubular 
burners. Adjustable height separately on both sides.
 Racks: Standard fi tted slotted - Optional: rod.

Bras Grill
Inoxidable & pavonada - Stainless steel & blued

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Situación conexión
Connection situation

 Gas 1/2’’

Modelos

PBV-60

PBV-90

PBV-120

Medidas

exteriores

60x55x25,5h

90x55x25,5h

114x55x25,5h

Medidas

embalaje

66x64x46h

96x64x48h

119x64x48h

Superfície

útil

54x47,5

82x47,5

109x47,5

Kg

neto

45

63

83

Kg

bruto

52

73

93

kW

15,16

22,74

30,32

€

1.708

2.193

2.666

m3

0,19

0,29

0,37

Kcal/h

13.037

19.556

26.075

PBV-60

Rejilla acanalada/rejilla de varilla 
Ribbed rack/rod rack

Alturas traseras regulables 
Adjustable rear heights

 Parrillas de carbón volcánico incombustible y refractario.
 Construidas totalmente en acero inoxidable.
 Recolector de grasas integrado en el marco frontal.
 Válvulas de gas con termopar de seguridad.
 Peto perimetral inoxidable.
 Baterías de quemadores tubulares esmaltados vitrifi cados al fuego.
Rejillas regulables en altura trasera. 
 Rejillas de serie: de varilla - Opcional: acanaladas.

 Fireproof and refractory volcanic carbon grills.
 Entirely built in stainless steel.
 Fat collector built into the front frame.
 Gas valves with safety thermocouple.
 Stainless steel perimeter panel. 
 Batteries of fi re-vitrifi ed glazed tubular burners.
 Racks adjustable in the rear height. 
 Racks Standard fi tted: rod - Optional: slotted.

Vasca Inox
Acero inoxidable - Stainless steel

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Situación conexión
Connection situation

 Gas
NG-33 - 1/2’’

NG-62/90 - 3/4’’

Modelos

NG-33

NG-62

NG-90

Medidas

exteriores

33x55,5x30,5h

62x55,5x30,5h

90x55,5x30,5h

Medidas

embalaje

42x71x61h

65x67x52h

95x67x54h

Superfície

útil

28,5x42

57x42

85,5x42

Kg

neto

21

36

52

Kg

bruto

26

44

62

kW

7

14

21

€

1.416

2.105

2.961

m3

0,18

0,23

0,34

Kcal/h

6.020

12.040

18.060

NG-90

Bandejas contenedoras de agua
Water container trays

Rejilla
Grill

Pabellones 
Horns

Quemadores 
Burners

 Construidas totalmente en acero inoxidable.   Parrillas con sistema de bandejas contenedoras de agua, eliminando un 80% 
de humos y llamas.   Elementos superiores desmontables y de fácil limpieza.   Sistema de calefacción a través de radiación por 
pabellones.   Encendido por tren de chispas a batería.  Válvulas de gas con termopar de seguridad y llama piloto.

 Entirely built in stainless steel.  Grills with water container tray system, eliminating 80% of fumes and fl ames. 
 Removable top elements, easy to clean.  Heating system by radiation through horns.  Ignition by battery piezoelectric.
 Gas valves with safety thermocouple and pilot light.

Nova Grill
Parrillas de agua - Water grills

EN DOTACIÓN - INCLUDED

Espátula - Spatula

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Modelos

THP-60

THP-90

Medidas

exteriores

65,5x50x22h

95,5x50x22h

Medidas

embalaje

69x57x25h

99x57x25h

Kg

neto

9

11

Kg

bruto

13

15

€

495

560

m3

0,10

0,14

PBV-60 + THP-60

Tapa cerrada 
Closed cover

Tapa abierta
Open cover

Control de la temperatura 
Temperature control

 Construidas totalmente en acero inoxidable 18/8, de 1,5 mm de espesor. 
 Formato cóncavo para evitar las pérdidas de calorías, consiguiendo un 

60% más de rapidez en la cocción.  Asa de elevación protegida.
 Incluye un termómetro para la medición de la temperatura en la cámara.
 Adaptadas a las parrillas Serie Bras Grill (PB), Bras Grill Inox (PBI) y 

Vasca Inox (PBV).
Series PB y PBI: Debe adquirirse el peto inoxidable PT-60 o PT-90. 

(Ver página 34).

 Entirely made in 18/8 stainless steel, 1.5 mm thick.  Concave format 
to avoid losses of calories, achieving 60% faster cooking.  Protected 
lifting handle.  Includes a thermometer to measure the temperature in 
the chamber.  Adapted to Bras Grill (PB), Bras Grill Inox (PBI) and Vasca 
Inox (PBV) grill series.

PB and PBI series: PT-60 or PT-90 stainless steel panel must be pur-
chased. (See page 34).

Tapa aceleradora del asado
Roast accelerator cover

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Modelos

MFTP-60

MFTP-90

MPB-120

EMFTP-60

EMFTP-90

EMPB-120

PMFTP-30

RM

RMF

Modelos

STP/FC-60

STP/FC-90

STP-120

STNG-62

STNG-90

Descripción

Mesa parrilla 60cm

Mesa parrilla 90cm

Mesa parrilla 120cm

Estante parrilla 60cm

Estante parrilla 90cm

Estante parrilla 120cm

Puerta

Rueda sin freno

Rueda con freno

Compatible

con...

PB PBI PBV / PC PL FC

PB PBI PBV / PC PL FC

PB PBI PBV

PB PBI PBV / PC PL FC

PB PBI PBV / PC PL FC

PB PBI PBV

Todas las mesas

-

-

Compatible

con...

PB PBI PBV

PB PBI PBV

PB PBI PBV

NG-62

NG-90

Medidas

exteriores

60x49x62h

90x49x62h

114x49x62h

51,5x49x2,5h

81,5x49x2,5h

105,5x49x2,5h

30x47x2h

 80mm

 80mm+freno

Medidas

exteriores

60x50x60h

90x50x60h

114x50x60h

62x50x55h

90x50x55h

Medidas

embalaje

68x56x12h

98x56x12h

128x56x12h

54x53x4,5h

84x51x4,5h

115x51x4,5h

32x50x6h

-

-

Medidas

embalaje

68x56x12h

98x56x12h

128x56x12h

68x56x12h

98x56x12h

Kg

neto

14

19

24

2,5

4,5

6,5

2

0,5

0,75

Kg

neto

17

20

22

16

20

Kg

bruto

15

21

26

3

5

7

2,5

-

-

Kg

bruto

18

22

24

18

22

€

431

499

645

124

135

174

154

47

64

€

495

550

605

550

590

m3

0,05

0,07

0,09

0,01

0,02

0,03

0,01

-

-

m3

0,05

0,07

0,09

0,05

0,07

PBI-90
+ Z-PT-90
+ THP-90

 +MFTP-90
+ 3xPMFTP-30

+ EMFTP-90

NG-90 +
STNG-90

Mesas y chasis de soporte
Tables and support chassis

 Construidas totalmente en acero inoxidable.
 Desmontables.
 Altura a la zona de trabajo del equipo: 85 cm.
 Patas graduables en 6 cm de altura.
Puertas, estante y ruedas opcionales.

 Support tables built entirely in stainless steel.
 Detachable.
 Height to the working area of the equipment: 85cm.
 Adjustable legs by 6 cm in height.
Optional doors, shelf and wheels.

Chasis de soporte
Support chassis
 Chasis construidos totalmente en acero inoxidable.
 Desmontables  Altura a la zona de trabajo del equipo: 85 cm. 
 Patas graduables en 6 cm de altura. Ruedas opcionales.

 Chassis built entirely in stainless steel. 
 Detachable.  Height to the working area of the equipment: 85 cm. 
 Adjustable legs by 6cm in height. Optional wheels.

Mesas y chasis adaptadas
a todas las series de parrillas, 
excepto Royal Grill.
Adapted tables and chassis to series: Bras Grill, 
Vasca Inox and Nova Grill

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Modelos

Z-CR-1

Z-PT-60

Z-PT-90

Z-PT-120

Z-RII

Z-RIIE9

Z-RVF

Z-RVI

Z-RAF

Z-RAI

Z-RVIV

Z-RAIV

Descripción

1 Bolsa de carbón  / 1 Bag of charcoal

Peto inoxidable para modelos PB y PBI / 60 / Stainless steel panel for PB and PBI / 60 models

Peto inoxidable para modelos PB y PBI / 90 / Stainless steel panel for PB and PBI / 90 models

Peto inoxidable para modelos PB y PBI / 120 / Stainless steel panel for PB and PBI / 120 models

Rejilla inferior soporte carbón / Bottom rack coal support

Rejilla inferior soporte carbón especial para PB-PBI y PBV-90  / Special bottom rack coal support for PB-PBI and PBV-90

Rejilla de varilla para serie PB / Rod rack for PB series

Rejilla de varilla inox para serie PBI / Stainless rod rack for PBI series

Rejilla acanalada para serie PB / Slotted rack for PB series

Rejilla inox acanalada para serie PBI / Slotted stainless steel rack for PBI series

Rejilla inox varilla para modelos PBV / Rod stainless steel rack for PBV models

Rejilla inox acanalada para modelos PBV / Slotted stainless steel rack for PBV models

€

67

145

156

173

78

83

27

100

38

97

128

113

Rejilla inferior soporte carbón/
Especial para PB-PBI y PBV-90

Bottom rack coal support/
Special for PB-PBI and PBV-90

Rejilla varilla inox para PBV
Rod stainless steel rack for PBV

Rejilla acanalada inox para PBV
Slotted stainless steel rack for 

PBV

Rejilla varilla para PB
Rod rack for PB

Rejilla acanalada inox para PBI
Slotted stainless steel rack for PBI

Z-RVI

Z-RVIV

Z-RII / Z-RIIE9

Z-RAF

Z-RAIV

Rejilla acanalada para PB
Slotted rack for PB

Bolsa de carbón
Bag of charcoal

Z-CR-1

Z-RVF

Z-RAI

Rejilla de varilla para PBI
Rod rack for PBI

Peto en acero inox para 
modelos PB-PBI

Stainless steel panel for
PB and PBI

Z-PT

Accesorios
Accessories

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



kW
kcal/h

kw
V~
Hz

MOD.
COD.

DESCRIZIONE/DESCRIPTION/BEZEICHNUNG/DESCRIPTION/DESCRIPCIÓN
DIMENSIONI/DIMENSIONS/ABMESSUNGEN/DIMENSIONS/DIMENSIONES

POTENZA/POWER/LEISTUNG/PUISSANCE/POTENCIA
VOLTAGGIO/VOLTAGE/SPANNUNG/VOLTAGE/VOLTAJE

PREZZO/PRICE
PREIS/PRIX/PRECIOE

KG / M3

11/21

39
présentées ne nous engagent pas. La Société se reserve le droit d’apporter tout 
modifi cation sans préavis. • Die dargestellten Abbildungen sind nicht verbindlich. 
Technische Änderungen vorbehalten. • Las imágenes presentadas no son vinculan-
tes. El Fabricante se reserva el derecho de modifi car sus productos sin previo aviso.

Le immagini presentate non sono vincolanti. La ditta si riserva di 
apportare modifiche senza preavviso. • The pictures are purely re-
presentative. The manufacturer reserves the right to modify the 
technical data and models without previous notice. • Les images 

CUOCIPASTA A GAS

CPA-66G
06270655

CUOCIPASTA GAS LT. 40 Vasca cm. 51x30,7x32,7h. 
Carico acqua automatico con sensore di livello - 
sfioratore + scarico a pavimento (CESTI ESCLUSI)
EN  Gas pasta cooker on cabinet Tank capacity 40 lts. 
cm. 51x30,7x32,7h. Automatic Water loading with level 
sensor - overflow device and floor draining (BASKETS 
EXCLUDED) • DE  Gas-Nudelkocher Standgerät - Inhalt 
lt. 40 cm. 51x30,7x32,7h. Automatische Wasser 
Beladung mit Niveauregulierung + Überlauf-Vorrichtung 
und Ablauf am Boden (KORB AUSGESCHLOSSEN) 
• FR Cuiseur a pates sur coffre gaz - Cuve lt. 40 cm. 
51x30,7x32,7h. Chargement automatique de l’eau 
avec sensor de niveau, trop plein Système de vidange 
au sol (PANIERS EXCLUS) • ES  CUECE PASTA GAS 
- CUBA 40 LT. CM. 51X30,7X32,7H. CARGA 
AUTOMÁTICA DE AGUA CON SENSOR 
DE NIVEL + VERTEDERO + DESCARGA A 
PAVIMENTO. (CESTAS EXCLUIDAS)
cm.   60x   60x   90h

13,95 kW
11.997 kcal/h

0,035 KW
230V~
50/60 Hz

4.016,00 
85 / 0,47

 

CWKT-64ET
16080431

GRIGLIA CONTACT - cottura diretta su resistenza in 
acciaio inox cm. 27x35 ribaltabile
EN  CONTACT Grill threephase - Stainless steel grill 
cm. 27x35 • DE  Wurstbrater dreiphasig KONTAKT - 
Einstellbarer Rost aus Nirosta cm. 27x35 • FR Grillade 
triphase CONTACT - Grille inox cm 27x35 • ES  
PARRILLA TRIFÁSICO CONTACT - PARRILLA 
DE ACERO INOX REGULABLE CM 27X35
cm.   40x   60x   28h

3,36 kW
400V~3N
50/60 Hz

2.574,00 
35 / 0,18

 

CWKT-68ET
16080831

GRIGLIA CONTACT - cottura diretta su resistenza in 
acciaio inox cm. 55x35 ribaltabile
EN  CONTACT Grill threephase - Stainless steel grill 
cm. 55x35 • DE  Wurstbrater dreiphasig KONTAKT - 
Einstellbarer Rost aus Nirosta cm. 55x35 • FR Grillade 
triphase CONTACT - Grille inox cm 55x35 • ES  
PARRILLA TRIFÁSICO CONTACT - PARRILLA 
DE ACERO INOX REGULABLE CM 55X35
cm.   80x   60x   28h

6,72 kW
400V~3N
50/60 Hz

3.458,00 
50 / 0,35

 

CWT-64ET
16080430

Griglia elettrica trifase Griglia in acciaio inox cm. 
38x42,5 regolabile
EN  Grill threephase - Stainless stell grill cm. 38x42,5 
• DE  Wurstbrater dreiphasig Einstellbarer Rost aus 
Nirosta cm. 38x42,5 • FR Grillade Triphase - Grille 
inox cm. 38x42,5 • ES  PARRILLA TRIFÁSICO 
PARRILLA DE ACERO INOX REGULABLE CM. 
38X42,5
cm.   40x   60x   28h

4,8 kW
400V~3N 
230V~3
50/60 Hz

1.776,00 
36 / 0,18

 

CWT-66ET
16080630

Griglia elettrica trifase Griglia in acciaio inox cm. 
58x42,5 regolabile
EN  Grill threephase - Stainless stell grill cm. 58x42,5 
• DE  Wurstbrater dreiphasig Einstellbarer Rost aus 
Nirosta cm. 58x42,5 • FR Grillade Triphase - Grille 
inox cm. 58x42,5 • ES  PARRILLA TRIFÁSICO 
PARRILLA DE ACERO INOX REGULABLE CM. 
58X42,5
cm.   60x   60x   28h

6,3 kW
400V~3N 
230V~3
50/60 Hz

2.020,00 
48 / 0,27
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GRIGLIE ELETTRICHE - TOP

CWT-68ET
16080830

Griglia elettrica trifase N. 2 griglie in acciaio inox cm. 
38x42,5 regolabili 2 zone di cottura
EN  Grill threephase - N. 2 Stainless stell grill 
cm. 38x42,5 2 cooking areas • DE  Wurstbrater 
dreiphasig - N. 2 einstellbarer Rost aus Nirosta cm. 
38x42,5 - 2 Heizzonen • FR Grillade Triphase - N. 2 
grilles réglables en acier inox cm. 38x42,5 - 2 zones 
de cuisson • ES  PARRILLA TRIFÁSICO - N. 2 
PARRILLAS DE ACERO INOX REGULABLE CM. 
38X42,5 - 2 ZONAS DE COCCIÓN
cm.   80x   60x   28h

9,6 kW
400V~3N 
230V~3
50/60 Hz

2.748,00 
52 / 0,35

 

CWT-64G
16250450

Griglia a gas-pietralavica Griglia in acciaio inox cm. 
38x42,5 regolabile
EN  Charcoal grill gas - Stainless steel grill cm. 38x42,5 
• DE  Gas-Lavasteingrill - Einstellbarer Rost aus Nirosta 
cm. 38x42,5 • FR Grille à gaz en pietre de lave - 
Grille inox cm. 38x42,5 • ES  PARRILLA A GAS 
PIEDRA LÁVICA PARRILLA DE ACERO INOX 
REGULABLE CM. 38X42,5
cm.   40x   60x   28h

5,8 kW
4.988 kcal/h

1.891,00 
41 / 0,18

 

CWT-66G
16250650

Griglia a gas-pietralavica Griglia in acciaio inox cm. 
58x42,5 regolabile
EN  Charcoal grill gas - Stainless steel grill cm. 58x42,5 
• DE  Gas-Lavasteingrill - Einstellbarer Rost aus Nirosta 
cm. 58x42,5 • FR Grille à gaz en pietre de lave - 
Grille inox cm. 58x42,5 • ES  PARRILLA A GAS 
PIEDRA LÁVICA PARRILLA DE ACERO INOX 
REGULABLE CM. 58X42,5
cm.   60x   60x   28h

8,9 kW
7.654 kcal/h

2.267,00 
58 / 0,27

 

CWT-68G
16250850

Griglia a gas-pietralavica N. 2 griglie in acciaio inox 
cm. 38x42,5 regolabili - 2 zone di cottura
EN  Charcoal grill gas N. 2 Stainless steel grill cm. 
38x42,5 - 2 cooking areas • DE  Gas-Lavasteingrill 
N. 2 einstellbarer Rost aus Nirosta cm. 38x42,5 - 
Heizzonen • FR Grille à gaz en pietre de lave N. 2 
grilles réglables en acier inox cm. 38x42,5 - 2 zones de 
cuisson • ES  PARRILLA A GAS PIEDRA LÁVICA 
N. 2 PARRILLAS DE ACERO INOX REGULABLE 
CM. 38X42,5 - 2 ZONAS DE COCCIÓN
cm.   80x   60x   28h

11,6 kW
9.976 kcal/h

3.045,00 
62 / 0,35

 

F10T-63EM
16090310

Friggitrice elettrica monofase - Vasca lt. 10 cm. 
22x35x23h Con filtro e coperchio - Cesto cm. 
20x30x10h Produzione patate 8 kg/h
EN  Fryer singlephase - Tank capacity 10 Lst. cm. 
22x35x23h - Sieve and lid for pan - Basket cm. 
20x30x10h - Production 8 kg/hr • DE  Friteuse 
einphasig - Beckeninhalt lt. 10 cm. 22x35x23h 
- Einlegesieb und Deckel für Becken - Korb cm. 
20x30x10h Pommes frites: 8 kg/pro Stunde • FR 
Friteuse monophase - Cuve lt. 10 cm. 22x35x23h 
- Filtre, couvercle pour cuve - Panier 20x30x10h 
Production de pommes frites: 8 kg/h • ES  FREIDORA 
MONOFÁSICA - CUBA 10 LT CM. 22X35X23H 
- FILTRO Y TAPA PARA CUBA - CESTA CM. 
20X30X10H PRODUCCIÓN PATATAS 8 KG/H
cm.   30x   60x   28h

3,6 kW
230V~
50/60 Hz

1.174,00 
20 / 0,14
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BASE CON FORNO ELETTRICO

MFM-610EM
06491012

BASE CON Forno elettrico multifunzione cm. 
64x37x35h, temp: 50÷250°C, con 1 griglia 
cm.53x32,5 GN1/1 - porta vetro (non sovrapporre 
elementi ad induzione)
EN  Stand with Multifunction electric oven cm. 
64x37x35h, temp: 50÷250°C, with 1 grid cm.53x32,5 
GN1/1  - Glass door (no induction top) • DE  unterbau 
mit Multifunktions-Elektroofen cm. 64x37x35h, 
temp: 50÷250°C, mit 1 Rost cm.53x32,5 GN1/1 - 
Glastür  (nicht Induktions) • FR placard avec Four 
électrique à fonctions multiples cm. 64x37x35h, temp: 
50÷250°C, avec 1 grille cm.53x32,5 GN1/1 - Porte 
vitrée  (il faut pas de induction) • ES  MUEBLE CON 
HORNO ELÉCTRICO MULTIFUNCIONAL 
CM. 64X37X35H, TEMP: 50÷250°C, CON 
1 PARILLA CM.53X32,5 GN1/1 - PUERTA 
VIDRIO (NO INDUCCIÓN)
cm.  100x 57,5x   57h

3,05 kW
230V~
50/60 Hz

2.985,00 
59 / 0,53

 

MFM-610EM
06491013

BASE CON Forno elettrico multifunzione cm. 64x37x35h, 
temp: 50÷250°C, con 1 griglia cm.53x32,5 GN1/1 - 
Porta cieca inox (non sovrapporre elementi ad induzione)
EN  Stand with Multifunction electric oven cm. 
64x37x35h, temp: 50÷250°C, with 1 grid cm.53x32,5 
GN1/1 - Stainless steel door (no induction top) • DE  
unterbau mit Multifunktions-Elektroofen cm. 64x37x35h, 
temp: 50÷250°C, mit 1 Rost cm.53x32,5 GN1/1 
- Edelstahltür  (nicht Induktions) • FR placard avec 
Four électrique à fonctions multiples cm. 64x37x35h, 
temp: 50÷250°C, avec 1 grille cm.53x32,5 GN1/1 
- Porte acier inoxydable  (il faut pas de induction) 
• ES  MUEBLE CON HORNO ELÉCTRICO 
MULTIFUNCIONAL CM. 64X37X35H, TEMP: 
50÷250°C, CON 1 PARILLA CM.53X32,5 
GN1/1 - PUERTA CIEGA INOX (NO 
INDUCCIÓN)
cm.  100x 57,5x   57h

3,05 kW
230V~
50/60 Hz

2.985,00 
59 / 0,53

 

CMF-68
06490800

COPERCHIO per MFM-68E
EN  Lid for MFM-68E • DE  Berichterstattung 
 fur MFM-68E • FR Couvercle pour MFM-68E • ES  
CUBERTURA PARA MFM-68E
cm.   80x   54x  2,8h

196,00 
4 / 0,02

CMF-610
06491000

COPERCHIO per MFM-610E
EN  Lid for MFM-610E • DE  Berichterstattung 
 fur MFM-610E • FR Couvercle pour MFM-610E • ES  
CUBERTURA PARA MFM-610E
cm.  100x   54x  2,8h

252,00 
5 / 0,03

 

MPI-64
06410403

BASE CON PORTA PER INDUZIONE
EN  Stand with door for induction top • DE  Unterbau 
fur Induktions mit Tür • FR Placard pour induction avec 
porte • ES  MUEBLE BASE PARA INDUCCIÓN 
CON PUERTA
cm.   40x   51x   57h

621,00 
18,5 / 0,14

 

M-62
06410200

BASE NEUTRA
EN  Stand • DE  Unterbau • FR Placard • ES  MUEBLE 
BASE
cm.   20x 48,5x   57h

356,00 
11 / 0,09
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MOBILI BASE

M-63
06410300

BASE NEUTRA a giorno
EN  Open Stand • DE  Offener Unterbau • FR Placard 
ouvert • ES  MUEBLE BASE ABIERTO
cm.   30x 48,5x   57h

346,00 
13 / 0,11

M-64
06410400

cm.   40x 48,5x   57h 388,00 
15 / 0,14

M-66
06410600

cm.   60x 48,5x   57h 429,00 
19 / 0,20

M-67
06410700

cm.   70x 48,5x   57h 471,00 
20 / 0,23

M-68
06410800

cm.   80x 48,5x   57h 503,00 
22 / 0,26

M-69
06410900

cm.   90x 48,5x   57h 628,00 
25 / 0,29

M-610
06411000

cm.  100x 48,5x   57h 656,00 
27 / 0,32

M-612
06411200

cm.  120x 48,5x   57h 700,00 
32 / 0,37

 

S-63
06400300

CAVALLETTO BASE
EN  Stand • DE  Untergestell • FR Pietement simple 
• ES  SOPORTE BASE
cm.   30x 48,5x   57h

402,00 
18 / 0,11

S-64
06400400

cm.   40x 48,5x   57h 422,00 
19 / 0,14

S-66
06400600

cm.   60x 48,5x   57h 436,00 
23 / 0,20

S-68
06400800

cm.   80x 48,5x   57h 540,00 
26 / 0,26

S-610
06401000

cm.  100x 48,5x   57h 588,00 
29 / 0,32

 

PM-63/73/93-DX
08430302

PORTA 300 DESTRA
EN  Right door 300 • DE  Rechte tür 300 • FR Porte 
droite 300 • ES  PUERTA DERECHA 300
cm. 29,5x  2,5x 47,5h

186,00 
3 / 0,01
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ACCESSORI

PM-64/74/94-DX
08430402

PORTA 400 DESTRA
EN  Right door 400 • DE  Rechte tür 400 • FR Porte 
droite 400 • ES  PUERTA DERECHA 400
cm. 39,5x  2,5x 47,5h

192,00 
3.5 / 0,02

 

PM-63/73/93-SX
08430303

PORTA 300 SINISTRA
EN  Left door 300 • DE  Linke tür 300 • FR Porte 
gauche 300 • ES  PUERTA IZIQUIERDA 300
cm. 29,5x  2,5x 47,5h

186,00 
3 / 0,01

PM-64/74/94-SX
08430403

PORTA 400 SINISTRA
EN  Left door 400 • DE  Linke tür 400 • FR Porte 
gauche 400 • ES  PUERTA IZIQUIERDA 400
cm. 39,5x  2,5x 47,5h

192,00 
3.5 / 0,02

 

C-63
06440320

CASSETTIERA 300/400/600 - N. 2 cassetti con vasca 
inox Guide telescopiche
EN  Drawer set 300/400/600 - N. 2 drawers with 
inox pans, telescopic guides • DE  Schubladen 
300/400/600 - N. 2 Schubladen mit chromnickelstahl 
Telescopeinführungen • FR Tiroirs pour mueble de 
300/400/600 - N. 2 tiroirs avec cuve inox, Guides 
télescopiques • ES  CAJONERA 300/400/600 - 
N. 2 CAJONES CON CUBA DE ACERO INOX, 
GUÍAS TELESCÓPICAS
cm. 29,5x   51x 47,5h

649,00 
8 / 0,14

C-64
06440420

cm. 39,5x   51x 47,5h 670,00 
9 / 0,18

C-66
06440620

cm. 59,5x   51x 47,5h 783,00 
14 / 0,27
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ACCESSORI

R-63
06450300

RIPIANO 300
EN  Shelf 300 • DE  Zwischenboden 300 • FR Etagère 
300 • ES  ESTANTE 300
cm.   25x   48x    2h

78,00 
1,5 / 0,01

R-64
06450400

RIPIANO 400
EN  Shelf 400 • DE  Abstellbrett 400 • FR Etagère 400 
• ES  ESTANTE 400
cm.   35x   48x    2h

88,00 
2,5 / 0,01

 

R-66
06450600

RIPIANO 600
EN  Shelf 600 • DE  Abstellbrett 600 • FR Etagère 600 
• ES  ESTANTE 600
cm.   55x   48x    2h

99,00 
3 / 0,01

 

544023800 RASCHIETTO PER PIASTRA RIGATA
EN  Scraper for gooved plate • DE  Schaber für gerillte 
Kochplatte • FR Racloir pour plaque nervurée • ES  
RASQUETA PARA PLACA RANURADA

60,00 
 / 1,00

 

531040800 RASCHIETTO PER PIASTRA LISCIA CROMATA
EN  Scraper for smooth chromed plate • DE  Schaber für 
glatte verchromte Platte • FR Racloir pour plaque lisse 
au crome • ES  RASQUETA PARA PLACA LISA 
CROMADA

56,00 
 / 1,00

 

531040900 KIT 10 LAME PER RASCHIETTO
EN  10 blades kit for scraper • DE  Kit 10 Klingen für 
Schaber • FR Kit de 10 lames pour racloir • ES  KIT 
DE 10 CUCHILLAS PARA RASQUETA

39,00 
 / 0,00

 

T-FT
09580060

TAPPO PER FRY-TOP
EN  stopper for Fry-top • DE  Stopfen griddleplatte • FR 
bouchon pour Plaque • ES  TAPÓN FRY-TOP
cm.   10x    2x    5h

234,00 
 / 0,00
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ACCESSORI FRY-TOP

PFT-64
06620400

KIT PROTEZIONE FRONTALE PIANO FRY-TOP
EN  KIT front protection plan fry-top • DE  Schutz-kit 
vorne Plan griddleplatte • FR KIT protection avant plan 
plaque • ES  KIT DE PROTECCIÓN FRONTAL 
PLAN DE FRY-TOP
cm.   38x    8x    6h

120,00 
 / 0,00

PFT-66
06620600

cm.   58x    8x    6h 162,00 
 / 0,01

PFT-68
06620800

cm.   78x    8x    6h 204,00 
 / 0,01

PFT-610
06621000

cm.   98x    8x    6h 231,00 
 / 0,01

 

CG-60
06560000

COPRIGIUNTO
EN  Joint cover • DE  Klemmsteg • FR Couvre-joint 
• ES  CUBRE JUNTA
cm.  0,7x   52x  1,2h

33,00 
0.12 / 1,00

 

06550400 COPERCHIO BRF-64
EN  Lid BRF-64 • DE  Deckel BRF-64 • FR Couvercle 
BRF-64 • ES  TAPA BRF-64
cm.   33x   45x    5h

131,00 
 / 0,02

06550600 COPERCHIO BRT-66
EN  Lid BRF-66 • DE  Deckel BRF-66 • FR Couvercle 
BRF-66 • ES  TAPA BRF-66
cm.   51x   42x    3h

132,00 
 / 0,02

 

TG-63
06580300

TAGLIERE PLASTICA
EN  Plastic chopping-board • DE  Schneidebrett • FR 
Plan de decoupe • ES  PICADOR DE PLÁSTICO
cm.   29x 52,5x  2,5h

121,00 
4 / 0,01

TG-64
06580400

cm.   39x 52,5x  2,5h 132,00 
6 / 0,01

TG-66
06580600

cm.   59x 52,5x  2,5h 220,00 
9 / 0,01

TG-68
06580800

cm.   79x 52,5x  2,5h 260,00 
11 / 0,02

 

PLF/62
06590421

PIASTRA LISCIA 2 FUOCHI
EN  Smooth griddle plate 2 burners • DE  Fortkochplatte 
glatt 2 Kochstellen • FR Plaque lisse 2 feux • ES  
PLANCHA LISA 2 QUEMADORES
cm.   29x   50

215,00 
15 / 0,01

 

PRF/62
06590423

PIASTRA RIGATA 2 FUOCHI
EN  Grooved griddle plate 2 burners • DE  
Fortkochplatte gerillt 2 Kochstellen • FR Plaque 
nervurée 2 feux • ES  PLANCHA ESTRIADA 2 
QUEMADORES
cm.   29x   50

316,00 
15 / 0,01
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ACCESSORI

533009100 GRIGLIA DI RIDUZIONE
EN  Reduction • DE  Reduzierstern • FR Grille de 
réduction • ES  REJILLA DE REDUCCIÓN
cm.   15x   15

20,00 
0,2 / 0,00

 

533009200 GRIGLIA DI RIDUZIONE PER PC1/2/3T E CF2/3
EN  Reduction PC1/2/3T & CF2/3 • DE  Reduzierstern  
PC1/2/3T & CF2/3 • FR Grille de réduction  
PC1/2/3T & CF2/3 • ES  REJILLA DE REDUCCIÓN 
PC1/2/3T & CF2/3
cm.   25x   25

38,00 
0.2 / 0,00

 

RV
08660410

RISCALDANTE VANO
EN  Heater for cabinet • DE  Heizer für Schrankelement 
• FR Réchauffeur pour armoire • ES  ELEMENTO DE 
CALEFACCIÓN PARA ARMARIO NEUTRO
cm.   32x 48,5x    8h

0,75 kW
230V~
50/60 Hz

852,00 
8 / 0,08

 

RRV-64
06450401

RIPIANO FORATO IN APPOGGIO PER RISCALDANTE 
(NO CF)
EN  Perforated shelf for heater element mod.RV (NO CF) 
• DE  regale Gelocht für Heizer mod.RV (NO CF) • FR 
Étagére perforées pour réchauffeur mod.RV (NO CF) 
• ES  ESTANTE PERFORADO PARA ELEMENTO 
DE CALEFACCION MOD.RV (NO CF)
cm.   34x   46x  10h

295,00 
 / 

RRV-66
06450601

cm.   54x   46x  10h 443,00 
 / 

RRV-67
06450701

cm.   64x   46x  10h 557,00 
 / 

RRV-68
06450801

cm.   74x   46x  10h 568,00 
 / 

RRV-69
06450901

cm.   84x   46x  10h 714,00 
 / 

RRV-610
06451001

cm.   94x   46x  10h 802,00 
 / 

RRV-612
06451201

cm.  114x   46x  10h 956,00 
 / 

 

KIT-WOK
09580040

KIT WOK - fiamma verticale - solo su bruciatore da 10 
KW e griglie in ghisa
EN  KIT WOK - vertical flame - only for 10 kW burner 
and cast iron grills • DE  KIT WOK - vertikaler Flamme 
- nur 10 kW-Brenner und Roste aus Gusseisen • FR 
KIT WOK - verticale de la flamme - seulement 10 kW 
brûleur et grilles en fonte • ES  KIT WOK - LLAMA 
VERTICAL - SÓLO 10 KW QUEMADOR Y 
PARRILAS DE HIERRO COLADO
cm. Ø 26x   16h

399,00 
5 / 0,02
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544439900 ANELLO PER WOK - solo per griglie in ghisa
EN  Wok ring - only for cast iron grills • DE  Wok 
Aufsatzring - nur fur Roste aus Gusseisen • FR Anneau 
Wok - seulement pour grilles en fonte • ES  ANILLO 
WOK - SOLO PARA PARRILAS DE HIERRO 
COLADO
cm.Ø22,5x  3,5h

148,00 
2 / 0,00

 

SIA-7/9
08480000

STAFFA INFERIORE UNIONE APPARECCHI
EN  Lower bracket to join two items      

56,00 
2 / 0,00

 

SR-100
50900001

SET 4 RUOTE Ø 100x30, 2 con freno
EN  Set of 4 wheels Ø 100x30, 2 with brake • DE  4 
Rollen Satz Ø 100x30, 2 davon mit Feststellbremse 
• FR Kit 4 roues Ø 100x30, 2 avec frein • ES  
EQUIPO 4 RUEDAS Ø 100X30, 2 CON 
FRENOS
cm. 12,7h

335,00 
1 / 0,01

 

ZB
01410000

ZOCCOLATURA BASE
EN  FRONT PLINTH • DE  GRUNDSOCKEL • FR 
PLINTHE FRONTAL • ES  ZOCOLOS BASE
€/m x cm. 15h

134,00 
 / 

 

ZA
01410002

ZOCCOLATURA ANGOLO
EN  CORNER PLINTH • DE  EKE-SOCKEL • FR PLINTHE 
ANGLE • ES  ZOCOLOS ANGULAR
cm. 15h

81,00 
0.3 / 0,01

 

D-60
06470000

DIVISORIO - Necessario per applicare cassettiera C-64 
su mobile 70/80
EN  Spacer - For installation of a C-64 on a stand 70/80 
• DE  Trennwand - Um ein C-64 an einem Unterschrank 
70/80 einzubauen • FR Separation - Pour l’installation 
de C-64 sur placard 70/80 • ES  DIVISORIO - 
NECESARIO PARA APLICAR CAJONERAS C-64 
EN MUEBLE 70/80
cm.    5x   48x   38h

144,00 
2 / 0,02
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PT-64
06460002

PORTATEGLIE VANO - 400 (GN2/3) -  VANO 600 
(GN1/1)
EN  Frame for oven plates. 400 GN 2/3 - 600 GN 1/1 
• DE  Auflangeschienen für Backbleche. 400 GN 2/3 
- 600 GN 1/1 • FR Kit porte-plaques. 400 GN 2/3 
- 600 GN 1/1 • ES  PORTACAZUELAS. 400 GN 
2/3 - 600 GN 1/1
cm.    2x   47x   30h

303,00 
2.5 / 0,01

 

06570401 GRIGLIA TONDINO per CW64 (SERIE 60)
EN  Grid for CW-64 (60 line) • DE  Gitter fur CW-64 
(60. Serie) • FR Grille ronde pour CW-64 (serie 60) 
• ES  REJILLA PARA CW-64 (SERIE 60)
cm.   38x   42

359,00 
9 / 0,02

06570601 GRIGLIA TONDINO per CW66 (SERIE 60)
EN  Grid for CW-66 (60 line) • DE  Gitter fur CW-66 
(60. Serie) • FR Grille ronde pour CW-66 (serie 60) 
• ES  REJILLA PARA CW-66 (SERIE 60)
cm.   58x   42

511,00 
9 / 0,03

 

06570402 GRIGLIA TEGOLO V per CW-64 (SERIE 60)
EN  V TRAY  for CW-64 ( 60 LINE) • DE  V ROSTE  FUR 
CW-64 (60 LINIE) • FR V GRILLE POUR CW-64 ( LIGNE 
60) • ES  V REJILLA PARA CW-64 (SERIE 60)
cm.   36x   43

244,00 
9 / 0,02

06570602 GRIGLIA TEGOLO V per CW-66 (SERIE 60)
EN  V TRAY  for CW-66 ( 60 LINE) • DE  V ROSTE  FUR 
CW-66 (60 LINIE) • FR V GRILLE POUR CW-66 ( LIGNE 
60) • ES  V REJILLA PARA CW-66 (SERIE 60)
cm.   56x   43

353,00 
9 / 0,03

 

531017900 CESTO 1/3 PER CP-66
EN  Basket 1/3 for CP-66 • DE  Korb 1/3 für CP-66 
• FR Panier 1/3 pour CP-66 • ES  CESTA 1/3 PARA 
CP-66
cm.   16x   29x   20h

126,00 
1,5 / 0,05

 

531064300 CESTO 1/4 PER CP-66
EN  Basket 1/4 for CP-66 • DE  Korb 1/4 für CP-66 
• FR Panier 1/4 pour CP-66 • ES  CESTA 1/4 PARA 
CP-66
cm. 11,5x   29x   20h

113,00 
1,2 / 0,04

 

531053900 CESTO 1/1 PER CP-66
EN  Basket 1/1 for CP-66 • DE  Korb 1/1 für CP-66 
• FR Panier 1/1 pour CP-66 • ES  CESTA 1/1 PARA 
CP-66
cm.   49x   29x   20h

173,00 
3,5 / 0,08
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GRIGLIE ELETTRICHE

CW-4ET
07080430

GRIGLIA ELETTRICA TRIFASE Griglia in acciaio inox cm. 
38x47 regolabile.
EN  Electric grill threephase - Stainless steel adjustable 
grill cm. 38x47 • DE  Elektro-Wurstbrater dreiphasig 
- Einstellbarer Rost aus  Nirosta (cm. 38x47) • FR 
Grillade électrique triphase réglable - Grille inox cm 
38x47 • ES  PARRILLA ELÉCTRICA TRIFÁSICA 
- PARRILLA DE ACERO INOX REGULABLE 
38X47 CM
cm.   40x   65x   29h

6 kW
400V~3N 
230V~3
50/60 Hz

1.824,00 
35.5 / 0,18

 

CW-6ET
07080630

GRIGLIA ELETTRICA TRIFASE N. 2 griglie in acciaio inox 
cm. 28x47 regolabili  2 zone di cottura
EN  Electric grill threephase - N. 2 adjustable stainless 
steel  grills cm. 28x47 - 2 cooking areas • DE  Elektro-
Wurstbrater dreiphasig - Nr. 2 einstellbare Roste  aus 
Nirosta (cm. 28x47) - 2 Heizzone • FR Grillade 
électrique triphase - N. 2 grilles inox règlable cm 28x47 
- 2 zones de cuisson • ES  PARRILLA ELÉCTRICA 
TRIFÁSICA - N. 2 PARRILLAS DE ACERO 
INOX  REGULABLE 28X47 CM - 2 ZONAS DE 
COCCIÓN
cm.   60x   65x   29h

8 kW
400V~3N 
230V~3
50/60 Hz

2.685,00 
48 / 0,27

 

CW-4G
07250450

GRIGLIA A GAS-PIETRALAVICA Griglia in acciaio inox 
cm. 38x47 regolabile.
EN  Charcoal grill gas - Stainless steel adjustable grill 
cm. 38x47 • DE  Gas Lavasteingrill - Einstellbarer Rost 
aus Nirosta (cm. 38x47) • FR Grille a gaz en pierre 
de lave  Grille réglable en acier inox cm. 38x47 • ES  
PARRILLA A GAS PIEDRA LÁVICA  PARRILLA 
DE ACERO INOX REGULABLE 38X47 CM
cm.   40x   65x   29h

6,5 kW
5.590 kcal/h

2.149,00 
41.5 / 0,18

 

CW-6G
07250650

GRIGLIA A GAS-PIETRALAVICA - N. 2 griglie in acciaio 
inox cm. 28x47 regolabili. 2 zone di cottura
EN  Charcoal grill gas - N. 2 Stainless steel adjustable 
grill cm. 28x47 - 2 cooking areas • DE  Gas 
Lavasteingrill - Nr. 2 einstellbare Roste aus Nirosta (cm. 
28x47) - 2 Heizzonen • FR Grille à gaz en pierre 
de lave - N. 2 grilles réglables en  acier inox - cm. 
28x47 - 2 zones de cuisson • ES  PARRILLA A 
GAS PIEDRA LÁVICA - PARRILLA DE ACERO 
INOX  REGULABLE 28X47 CM - 2 ZONAS DE 
COCCIÓN
cm.   60x   65x   29h

9,8 kW
8.420 kcal/h

3.181,00 
58.5 / 0,27

 

FQ-4EM
07090410

FRIGGITRICE Vasca lt. 10 cm. 22x35x22h - Cesto cm. 
20x30x10h Produzione patate 8 kg/h
EN  Fryer - Tank capacity 10 Its. cm. 22x35x22h Basket 
cm. 20x30x10h - Production 8 kg/hr • DE  Friteuse 
- Becken lt. 10 cm. 22x35x22h Körb cm. 20x30x10h 
- Pommes frites 8 kg/pro Stunde • FR Friteuse - Cuve 
10 lt. cm. 22x35x22h - Panier cm  20x30x10h - 
Production de pommes frites 8 kg/h • ES  FREIDORA 
- CUBA 10 LT. - CM. 22X35X22H CESTA CM. 
20X30X10H - PRODUCCIÓN PATATAS 8 
KG/H
cm.   40x   65x   29h

3,6 kW
230V~
50/60 Hz

1.274,00 
25.5 / 0,18
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GRIGLIE ELETTRICHE

CW-74ET
08080430

GRIGLIA TRIFASE SU MOBILE A GIORNO Griglia in 
acciaio inox cm. 38x52 regolabile (inclusa 1 testata 
chiusura piano mod.TPA-7)
EN Grill threephase on open cabinet Stainless steel grill 
cm. 38x52  (included 1 Head end filler strip mod.TPA-7) 
• DE Wurstbrater dreiphasig mit offenem Unterbau 
Einstellbarer Rost aus Nirosta cm. 38x52 (inbegriffen 1 
Abschluss-Element mod.TPA-7) • FR Grillade triphase 
sur armoire ouvert Grille inox cm 38x52  (inclus 1 
Elément de jonction top mod.TPA-7) • ES PARRILLA 
TRIFÁSICO SOBRE MUEBLE ABIERTO 
PARRILLA DE ACERO INOX REGULABLE CM 
38X52 (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE PARA 
TOP MOD.TPA-7)
cm.   40x 70,5x   90h

6 kW
400V~3N 
230V~3
50/60 Hz

2.253,00 
62 / 0,40

 

CW-78ET
08080830

GRIGLIA TRIFASE SU MOBILE A GIORNO N. 2 griglie 
in acciaio inox cm. 38x52 regolabili 2 zone di cottura 
(inclusa 1 testata chiusura piano mod.TPA-7)
EN Grill threephase on open cabinet N. 2 Stainless 
steel grill cm. 38x52. 2 cooking areas (included 1 
Head end filler strip mod.TPA-7) • DE Wurstbrater 
dreiphasig mit offenem Unterbau - Nr. 2 einstellbare 
Roste aus Nirosta cm. 38x52 - 2 Heizzonen (inbegriffen 
1 Abschluss-Element mod.TPA-7) • FR Grillade triphase 
sur armoire ouvert N. 2 grilles réglables en acier inox 
cm. 38x52 2 zones de cuisson  (inclus 1 Elément de 
jonction top mod.TPA-7) • ES PARRILLA TRIFÁSICO 
SOBRE MUEBLE ABIERTO - N. 2 PARRILLAS 
DE ACERO INOX REGULABLE CM 38X52 - 2 
ZONAS DE COCCIÓN (INCLUIDA 1 CHAPA DE 
CIERRE PARA TOP MOD.TPA-7)
cm.   80x 70,5x   90h

12 kW
400V~3N 
230V~3
50/60 Hz

3.171,00 
94 / 0,78

 

CW-74G
08250450

GRIGLIA GAS-PIETRALAVICA SU MOBILE A GIORNO 
Griglia in acciaio inox cm. 38x52 regolabile (inclusa 1 
testata chiusura piano mod.TPA-7)
EN Charcoal grill gas on open cabinet Stainless steel 
grill cm. 38x52  (included 1 Head end filler strip mod.
TPA-7) • DE Gas-Lavasteingrill mit offenem Unterbau 
Einstellbarer Rost aus Nirosta cm. 38x52 (inbegriffen 
1 Abschluss-Element mod.TPA-7) • FR Grille à gaz 
en pierre de lave sur armoire ouvert Grille inox cm 
38x52  (inclus 1 Elément de jonction top mod.TPA-7) • 
ES PARRILLA A GAS PIEDRA LÁVICA SOBRE 
MUEBLE ABIERTO PARRILLA DE ACERO INOX 
REGULABLE CM 38X52 (INCLUIDA 1 CHAPA 
DE CIERRE PARA TOP MOD.TPA-7)
cm.   40x 70,5x   90h

9 kW
7.740 kcal/h

2.368,00 
61 / 0,40

 

CW-78G
08250850

GRIGLIA GAS-PIETRALAVICA SU MOBILE A GIORNO 
N. 2 griglie in acciaio inox cm. 38x52 regolabili 2 zone 
di cottura. (inclusa 1 testata chiusura piano mod.TPA-7)
EN Charcoal grill gas on open cabinet N. 2 Stainless 
steel grill cm. 38x52. 2 cooking areas (included 1 Head 
end filler strip mod.TPA-7) • DE Gas-Lavasteingrill mit 
offenem Unterbau - N. 2 einstellbare Roste aus Nirosta 
cm. 38x52 - 2 Heizzonen (inbegriffen 1 Abschluss-
Element mod.TPA-7) • FR Grille a gaz en pierre de 
lave sur armoire ouvert. N. 2 grilles réglables en acier 
inox cm. 38x52. 2 zones de cuisson (inclus 1 Elément 
de jonction top mod.TPA-7) • ES PARRILLA A GAS 
PIEDRA LÁVICA SOBRE MUEBLE ABIERTO N. 
2 PARRILLAS DE ACERO INOX REGULABLE 
CM 38X52 2 ZONAS DE COCCIÓN (INCLUIDA 
1 CHAPA DE CIERRE PARA TOP MOD.TPA-7)
cm.   80x 70,5x   90h

18 kW
15.480 kcal/h

3.559,00 
104 / 0,78

 

301
Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



KG / M3
E

MOD.
COD.

DESCRIZIONE/DESCRIPTION/BEZEICHNUNG/DESCRIPTION/DESCRIPCIÓN
DIMENSIONI/DIMENSIONS/ABMESSUNGEN/DIMENSIONS/DIMENSIONES

POTENZA/POWER/LEISTUNG/PUISSANCE/POTENCIA
VOLTAGGIO/VOLTAGE/SPANNUNG/VOLTAGE/VOLTAJE

kW
kcal/h

PREZZO/PRICE
PREIS/PRIX/PRECIO

kw
V~
Hz

11/21

176
droit d’apporter tout modifi cation sans préavis. • Die dargestellten 
Abbildungen sind nicht verbindlich. Technische Änderungen vorbehal-
ten. • Las imágenes presentadas no son vinculantes. El Fabricante 
se reserva el derecho de modifi car sus productos sin previo aviso.

Le immagini presentate non sono vincolanti. La ditta si riserva di apportare mo-
difiche senza preavviso. • The pictures are purely representative. The manufactu-
rer reserves the right to modify the technical data and models without previous 
notice. • Les images présentées ne nous engagent pas. La Société se reserve le 

ACCESSORI

C-73/93
08440320

CASSETTIERA 300 N. 2 cassetti con 2 bacinelle inox, 
guide telescopiche. Solo su PL
EN  Drawer set 300 N. 2 drawers with 2 inox 
containers, telescopic guides. Only for PL • DE  
Schubladen 300 - N. 2 Schubladen mit 2 
Chromnickelstahlbehältern, Telescopeinführungen. Nur 
fur PL • FR Tiroirs pour mueble de 300 N. 2 tiroirs avec 
2 bacs inox, guides télescopiques. Seulement pour PL 
• ES  CAJONERA 300 - N. 2 CAJONES CON 
2 CONTENEDORES DE ACERO INOX, GUÍAS 
TELESCÓPICAS. SOLO PARA PL
cm. 29,5x   59x 47,5h

723,00 
16 / 0,19

 

C-74/94
08440420

CASSETTIERA 400 - N. 2 cassetti con 2 bacinelle GN 
1/1 15h in plastica, guide telescopiche. Solo su PL
EN  Drawer set 400 - N. 2 drawers with 2 GN 1/1 
15h plastic containers, telescopic guides. Only for PL 
• DE  Schubladen - N. 2 Schubladen mit 2 GN 1/1 
15h Kunstoffbehältern, Telescopeinführungen. Nur fur 
PL • FR Tiroirs pour mueble de 400 - N. 2 tiroirs avec 
2 bacs en plastique GN 1/1 15h, guides télescopiques. 
Seulement pour PL • ES  CAJONERA 400 - N. 2 
CAJONES CON 2 CONTENEDORES GN 1/1 
15H DE PLÁSTICO, GUÍAS TELESCÓPICAS. 
SOLO PARA PL
cm. 39,5x   59x 47,5h

742,00 
18 / 0,19

 

C-76/96
08440620

CASSETTIERA 600 N. 2 cassetti con 2 bacinelle inox, 
guide telescopiche. Solo su PL
EN  Drawer set 600 N. 2 drawers with 2 inox 
containers, telescopic guides. Only for PL • DE  
Schubladen 600 - N. 2 Schubladen mit 2 
Chromnickelstahlbehältern, Telescopeinführungen. Nur 
fur PL • FR Tiroirs pour mueble de 600 N. 2 tiroirs avec 
2 bacs inox, guides télescopiques. Seulement pour PL 
• ES  CAJONERA 600 - N. 2 CAJONES CON 
2 CONTENEDORES DE ACERO INOX, GUÍAS 
TELESCÓPICAS. SOLO PARA PL
cm. 59,5x   59x 47,5h

1.026,00 
22 / 0,28

 

C-78/98
08440820

CASSETTIERA 800 - N. 2 cassetti con 4 bacinelle GN 
1/1 15h in plastica, guide telescopiche. Solo su PL
EN  Drawer set 800 - N. 2 drawers with 4 GN 1/1 15h 
plastic containers, telescopic guides. Only for PL • DE  
Schubladen 800 - N. 2 Schubladen mit 4 GN 1/1 15h 
Kunstoffbehältern, Telescopeinführungen. Nur fur PL 
• FR Tiroirs pour mueble de 800 - N. 2 tiroirs avec 4 
bacs en plastique GN 1/1 15h, guides télescopiques. 
Seulement pour PL • ES  CAJONERA 800 - N. 2 
CAJONES CON 4 CONTENEDORES GN 1/1 
15H DE PLÁSTICO, GUÍAS TELESCÓPICAS. 
SOLO PARA PL
cm. 79,5x   59x 47,5h

1.044,00 
26 / 0,37

 

SIA-7/9
08480000

STAFFA INFERIORE UNIONE APPARECCHI
EN  Lower bracket to join two items      

56,00 
2 / 0,00

 

SR-100
50900001

SET 4 RUOTE Ø 100x30, 2 con freno
EN  Set of 4 wheels Ø 100x30, 2 with brake • DE  4 
Rollen Satz Ø 100x30, 2 davon mit Feststellbremse 
• FR Kit 4 roues Ø 100x30, 2 avec frein • ES  
EQUIPO 4 RUEDAS Ø 100X30, 2 CON 
FRENOS
cm. 12,7h

335,00 
1 / 0,01
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ACCESSORI

D-7
08470000

DIVISORIO
EN Spacer • DE Trennwand • FR Separation • ES 
DIVISORIO
cm.    5x   59x   45h

151,00 
2.5 / 0,02

 

R-74
08450400

RIPIANO 400 SOLO PL
EN Shelf 400 Only for PL • DE Zwischenboden 400 
Nur fur PL • FR Etagère 400 Seulement pour PL • ES 
ESTANTE 400 SOLO PARA PL
cm.   35x   59x    2h

119,00 
2 / 0,01

R-76
08450600

RIPIANO 600 SOLO PL
EN Shelf 600 Only for PL • DE Zwischenboden 600 
Nur fur PL • FR Etagère 600 Seulement pour PL • ES 
ESTANTE 600 SOLO PARA PL
cm.   55x   59x    2h

134,00 
3 / 0,01

 

R-78
08450800

RIPIANO 800 SOLO PL
EN Shelf 800 Only for PL • DE Zwischenboden 800 
Nur fur PL • FR Etagère 800 Seulement pour PL • ES 
ESTANTE 800 SOLO PARA PL
cm.   75x   59x    2h

151,00 
3.5 / 0,02

 

PT-74/94
08460002

PORTATEGLIE VANO 400/600 (GN-1/1) 4 ripiani int. 
7 cm.
EN Frame for plates 400/600 (GN-1/1) - N. 4 shelves, 
wheel-base 7 cm. • DE Auflangeschienen für bleche 
400/600 (GN-1/1) N. 4 Etagen, Abstand 7 cm. • FR 
Kit porte-plaques 400/600 (GN-1/1) - N. 4 étagères; 7 
cm. • ES PORTACAZUELAS 400/600 (GN-1/1) 
- N. 4 ESTANTES, INT. 7 CM.

402,00 
2.5 / 0,01

PT-78/98
08460012

PORTATEGLIE VANO 800 (GN-2/1) 4 ripiani int. 7 cm.
EN Frame for plates 800 (GN-2/1) 4 Etagen, 
Abstand 7 cm. • DE Auflangeschienen für bleche 
800 (GN-2/1) N. 4 Etagen, Abstand 7 cm. • FR Kit 
porte-plaques 800 (GN-2/1) - N. 4 étagères; 7 cm. 
• ES PORTACAZUELAS 800 (GN-2/1) - N. 4 
ESTANTES, INT. 7 CM.

536,00 
4 / 0,01

 

08550400 COPERCHIO BRF-74
EN Lid BRF-74 • DE Deckel BRF-74 • FR Couvercle 
BRF-74 • ES TAPA BRF-74
cm.   32x   53x    5h

134,00 
2 / 0,02

08550800 COPERCHIO BRF-78
EN Lid BRF-78 • DE Deckel BRF-78 • FR Couvercle 
BRF-78 • ES TAPA BRF-78
cm.   72x   53x    5h

180,00 
4 / 0,03

 

TG-4
07580400

TAGLIERE PLASTICA
EN Plastic chopping-board • DE Schneidebrett • FR 
Plan de decoupe • ES PICADOR DE PLÁSTICO
cm.   39x   58x  2,5h

148,00 
6 / 0,01

317
Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



KG / M3
E

MOD.
COD.

DESCRIZIONE/DESCRIPTION/BEZEICHNUNG/DESCRIPTION/DESCRIPCIÓN
DIMENSIONI/DIMENSIONS/ABMESSUNGEN/DIMENSIONS/DIMENSIONES

POTENZA/POWER/LEISTUNG/PUISSANCE/POTENCIA
VOLTAGGIO/VOLTAGE/SPANNUNG/VOLTAGE/VOLTAJE

kW
kcal/h

PREZZO/PRICE
PREIS/PRIX/PRECIO

kw
V~
Hz

11/21

178
droit d’apporter tout modifi cation sans préavis. • Die dargestellten 
Abbildungen sind nicht verbindlich. Technische Änderungen vorbehal-
ten. • Las imágenes presentadas no son vinculantes. El Fabricante 
se reserva el derecho de modifi car sus productos sin previo aviso.

Le immagini presentate non sono vincolanti. La ditta si riserva di apportare mo-
difiche senza preavviso. • The pictures are purely representative. The manufactu-
rer reserves the right to modify the technical data and models without previous 
notice. • Les images présentées ne nous engagent pas. La Société se reserve le 

ACCESSORI

TG-6
07580600

cm.   59x   58x  2,5h 219,00 
9 / 0,02

TG-8
07580800

cm.   79x   58x  2,5h 284,00 
11 / 0,02

 

OPT-GA ACCENSIONE ELETTRICA per apparecchi gas: PC-
74GA, PC-78GA, PC-712GA, PC-716GA, PCT-74GA, 
PCT-78GA, PCT-712GA, PCT-716GA, CF6-712GAV, 
CF6-712GA, CF4-78GA - CF4-78GAE, CF6-712GAEV, 
CF6-712GAE, CFV4-78GAE, CFV6-712GAEV (prezzo 
a bruciatore)
EN electric ignition for gas model: PC-74GA, PC-
78GA, PC-712GA, PC-716GA, PCT-74GA, PCT-78GA, 
PCT-712GA, PCT-716GA, CF6-712GAV, CF6-712GA, 
CF4-78GA - CF4-78GAE, CF6-712GAEV, CF6-
712GAE, CFV4-78GAE, CFV6-712GAEV (PRICE FOR 1 
BURNER) • DE elektrische Zündung fur gas modell: PC-
74GA, PC-78GA, PC-712GA, PC-716GA, PCT-74GA, 
PCT-78GA, PCT-712GA, PCT-716GA, CF6-712GAV, 
CF6-712GA, CF4-78GA - CF4-78GAE, CF6-712GAEV, 
CF6-712GAE, CFV4-78GAE, CFV6-712GAEV  (PREIS 
FÜR 1 BRENNER) • FR allumage électrique pour modèle 
a gaz: PC-74GA, PC-78GA, PC-712GA, PC-716GA, 
PCT-74GA, PCT-78GA, PCT-712GA, PCT-716GA, 
CF6-712GAV, CF6-712GA, CF4-78GA - CF4-78GAE, 
CF6-712GAEV, CF6-712GAE, CFV4-78GAE, CFV6-
712GAEV (PRIX POUR 1 BRÛLEUR) • ES IGNICIÓN 
ELÉCTRICA PARA MODELO GAS: PC-74GA, 
PC-78GA, PC-712GA, PC-716GA, PCT-74GA, 
PCT-78GA, PCT-712GA, PCT-716GA, CF6-
712GAV, CF6-712GA, CF4-78GA - CF4-78GAE, 
CF6-712GAEV, CF6-712GAE, CFV4-78GAE, 
CFV6-712GAEV (PRECIO POR 1 QUEMADOR)

0,01 KW
230V~
50/60 Hz

237,00 
 / 

 

532005901 GRIGLIA 1 FUOCO
EN 1 flame grill • DE Rost 1 flamme • FR Frille 1 feu • 
ES PARILLA 1 QUEMADOR

101,00 
3 / 0,01

 

544439900 ANELLO PER WOK - solo per griglie in ghisa
EN Wok ring - only for cast iron grills • DE Wok 
Aufsatzring - nur fur Roste aus Gusseisen • FR Anneau 
Wok - seulement pour grilles en fonte • ES ANILLO 
WOK - SOLO PARA PARRILAS DE HIERRO 
COLADO
cm.Ø22,5x  3,5h

148,00 
2 / 0,00

 

PLF
07590401

PIASTRA LISCIA per GRIGLIA IN GHISA
EN Smooth griddle plate for cast iron grid • DE 
Fortkochplatte glatt für Gusseisen Rost • FR Plaque lisse 
pour la grille en fonte • ES PLANCHA LISA PARA 
REJILLA DE HIERRO FUNDIDO
cm.   35x   27

180,00 
9 / 0,01

 

PLF/2
07590421

PIASTRA LISCIA 2 FUOCHI per GRIGLIA IN GHISA
EN Smooth griddle plate 2 burners for cast iron grid 
• DE Fortkochplatte glatt 2 Kochstellen für Gusseisen 
Rost • FR Plaque lisse 2 feux pour la grille en fonte • 
ES PLANCHA LISA 2 QUEMADORES PARA 
REJILLA DE HIERRO FUNDIDO
cm.   35x   57

354,00 
18 / 0,01
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ACCESSORI

PRF
07590403

PIASTRA RIGATA per GRIGLIA IN GHISA
EN Grooved griddle plate for cast iron grid • DE 
Fortkochplatte gerillt für Gusseisen Rost • FR Plaque 
nervurée pour la grille en fonte • ES PLANCHA 
ESTRIADA PARA REJILLA DE HIERRO 
FUNDIDO
cm.   35x   27

240,00 
9 / 0,01

 

PRF/2
07590423

PIASTRA RIGATA 2 FUOCHI per GRIGLIA IN GHISA
EN Grooved griddle plate 2 burners for cast iron grid 
• DE Fortkochplatte gerillt 2 Kochstellen für Gusseisen 
Rost • FR Plaque nervurée 2 feux pour la grille en fonte 
• ES PLANCHA ESTRIADA 2 QUEMADORES 
PARA REJILLA DE HIERRO FUNDIDO
cm.   35x   57

393,00 
18 / 0,01

 

PLFT/7
08590451

PIASTRA LISCIA per GRIGLIA IN TONDINO
EN Smooth griddle plate for grid rod • DE 
Fortkochplatte glatt fur Gitterstab • FR Plaque lisse 
pour tige grille • ES PLANCHA LISA POR RED DE 
VARILLA
cm.   35x   27

180,00 
9 / 0,01

 

PLFT/72
08590471

PIASTRA LISCIA 2 FUOCHI per GRIGLIA IN TONDINO
EN Smooth griddle plate 2 burners for grid rod • DE 
Fortkochplatte glatt 2 Kochstellen fur Gitterstab • FR 
Plaque lisse 2 feux pour tige grille • ES PLANCHA 
LISA 2 QUEMADORES POR RED DE VARILLA
cm.   35x   57

354,00 
18 / 0,01

 

PRFT/7
08590453

PIASTRA RIGATA per GRIGLIA IN TONDINO
EN Grooved griddle plate for grid rod • DE 
Fortkochplatte gerillt fur Gitterstab • FR Plaque nervurée 
pour tige grille • ES PLANCHA ESTRIADA POR 
RED DE VARILLA
cm.   35x   27

240,00 
9 / 0,01

 

PRFT/72
08590473

PIASTRA RIGATA 2 FUOCHI per GRIGLIA IN TONDINO
EN Grooved griddle plate 2 burners for grid rod • 
DE Fortkochplatte gerillt 2 Kochstellen fur Gitterstab 
• FR Plaque nervurée 2 feux pour tige grille • ES 
PLANCHA ESTRIADA 2 QUEMADORES POR 
RED DE VARILLA
cm.   35x   57

393,00 
18 / 0,01

 

533009200 GRIGLIA DI RIDUZIONE
EN Reduction • DE Reduzierstern • FR Grille de 
réduction • ES REJILLA DE REDUCCIÓN
cm.   25x   25

38,00 
0.2 / 0,00

 

RV
08660410

RISCALDANTE VANO CUCINA
EN Heater for range’s cabinet • DE Heizer für Herden-
Schrankelement • FR Réchauffeur pour armoire du 
forneau • ES CALEFACCIÓN PARA ARMARIO 
NEUTRO DE LA COCINA
cm.   32x 48,5x    8h

0,75 kW
230V~
50/60 Hz

852,00 
8 / 0,08
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ACCESSORI

RCRV-74
08450402

RIPIANO FORATO IN APPOGGIO PER RISCALDANTE 
SU VANO CUCINA
EN Perforated shelf for heater element mod.RV for 
cooker cabinet • DE regale Gelocht für Heizer mod.
RV für Herden-Schrankelement • FR Étagére perforées 
pour réchauffeur mod.RV pour armoire du forneau • 
ES ESTANTE PERFORADO PARA ELEMENTO 
DE CALEFACCION MOD.RV PARA ARMARIO 
NEUTRO DE LA COCINA
cm.   34x   55x  10h

331,00 
 / 

RRV-74
08450401

RIPIANO FORATO IN APPOGGIO PER RISCALDANTE
EN Perforated shelf for heater element mod.
RV • DE regale Gelocht für Heizer mod.RV • FR 
Étagére perforées pour réchauffeur mod.RV • ES 
ESTANTE PERFORADO PARA ELEMENTO DE 
CALEFACCION MOD.RV
cm.   34x   57x  10h

331,00 
 / 

RRV-76
08450601

cm.   54x   57x  10h 510,00 
 / 

RRV-78
08450801

cm.   74x   57x  10h 731,00 
 / 

RRV-710
08451001

cm.   94x   57x  10h 916,00 
 / 

RRV-712
08451201

cm.  114x   57x  10h 1.173,00 
 / 

RRV-716
08451601

cm.  154x   57x  10h 1.493,00 
 / 

  

08570401 GRIGLIA TONDINO per CW (SERIE 70)
EN Grid for CW (70 line) • DE Gitter fur CW (70. 
Serie) • FR Grille ronde pour CW (serie 70) • ES 
REJILLA PARA CW (SERIE 70)
cm.   36x   51x

398,00 
11 / 0,03

08570402 GRIGLIA TEGOLO V per CW (SERIE 70)
EN Grid V for CW (70 line) • DE Gitter V fur CW (70. 
Serie) • FR Grille V pour CW (serie 70) • ES REJILLA 
V PARA CW (SERIE 70)
cm.   36x   51x

398,00 
11 / 0,03

 

544023800 RASCHIETTO PER PIASTRA RIGATA
EN Scraper for gooved plate • DE Schaber für gerillte 
Kochplatte • FR Racloir pour plaque nervurée • ES 
RASQUETA PARA PLACA RANURADA

60,00 
 / 1,00

 

531040800 RASCHIETTO PER PIASTRA LISCIA CROMATA
EN Scraper for smooth chromed plate • DE Schaber für 
glatte verchromte Platte • FR Racloir pour plaque lisse 
au crome • ES RASQUETA PARA PLACA LISA 
CROMADA

56,00 
 / 1,00
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ACCESSORI FRY-TOP

531040900 KIT 10 LAME PER RASCHIETTO
EN 10 blades kit for scraper • DE Kit 10 Klingen für 
Schaber • FR Kit de 10 lames pour racloir • ES KIT 
DE 10 CUCHILLAS PARA RASQUETA

39,00 
 / 0,00

 

T-FT
09580060

TAPPO PER FRY-TOP
EN stopper for Fry-top • DE Stopfen griddleplatte • FR 
bouchon pour Plaque • ES TAPÓN FRY-TOP
cm.   10x    2x    5h

234,00 
 / 0,00

 

PFT-74
08620400

KIT PROTEZIONE FRONTALE PIANO FRY-TOP
EN KIT front protection plan fry-top • DE Schutz-kit 
vorne Plan griddleplatte • FR KIT protection avant plan 
plaque • ES KIT DE PROTECCIÓN FRONTAL 
PLAN DE FRY-TOP
cm.   35x    8x    6h

120,00 
 / 0,00

PFT-76
08620600

cm.   55x    8x    6h 162,00 
 / 0,01

PFT-78
08620800

cm.   75x    8x    6h 204,00 
 / 0,01

PFT-712
08621200

cm.  115x    8x    6h 231,00 
 / 0,01

 

KF-F-ETD S70
546003402

KIT 100 filtri 5 micron per F-ETD S70
EN KIT 100 sieve 5 microns for F-ETD S70 • DE KIT 
100 Filter 5-Mikron für F-ETD S70 • FR KIT 100 filtre 5 
microns pour F-ETD S70 • ES KIT 100 FILTRO DE 5 
MICRONES PARA F-ETD S70

378,00 
0.1 / 0,00

 

531013200 CESTINO 1/2 per F13-G/E
EN Basket 1/2 for F13-G/E • DE Korb 1/2 für F13-
G/E • FR Panier 1/2 pour F13-G/E • ES CESTA 1/2 
PARA F13-G/E
cm.   10x   30x   12h

55,00 
0.7 / 0,03

531013500 CESTINO 1/2 per F18-70G
EN Basket 1/2 for F18-70G • DE Korb 1/2 für F18-
70G • FR Panier 1/2 pour F18-70G • ES CESTA 
1/2 PARA F18-70G
cm.   14x   33x   12h

68,00 
0.8 / 0,04

 

531041600 CESTINO 1/2 per F18-E (standard in F18-ETD)
EN Basket 1/2 for F18-E (standard F18-ETD) • DE 
Korb 1/2 zur Friteuse F18-E (standard F18-ETD) • 
FR Panier 1/2 pour F18-E (standard F18-ETD) • ES 
CESTA 1/2 PARA F18-E (STANDARD F18-ETD)
cm. 13,5x   29x   15h

73,00 
0.8 / 0,04
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ACCESSORI FRIGGITRICI

531033300 CESTINO 1/1 F45
EN Basket 1/1 F45 • DE korb 1/1 F45 • FR Panier 
1/1 F45 • ES CESTA 1/1 F45
cm.   65x   33x   17h

191,00 
3 / 0,10

 

531041300 CESTINO 1/2 F45, 1/1 per F18-ETD (standard in 
F18-E)
EN Basket 1/2 F45, 1/1 for F18-ETD (standard F18-E) 
• DE korb 1/2 F45, 1/1 für F18-ETD (standard F18-E) 
• FR Panier 1/2 F45, 1/1 pour F18-ETD (standard 
F18-E) • ES CESTA 1/2 F45, 1/1 PARA F18-ETD 
(STANDARD F18-E)
cm.   28x   29x   15h

80,00 
1.5 / 0,06

 

531047800 CESTINO 1/3 F45
EN Basket 1/3 F45 • DE korb 1/3 F45 • FR Panier 
1/3 F45 • ES CESTA 1/3 F45
cm. 21,5x   33x 16,5h

94,00 
1.3 / 0,06

 

40280800 SCIVOLO inox F45
EN Stainless steel slide F45 • DE Rutsche aus Rostfreiem 
Stahl F45 • FR Goulotte en acier inox F45 • ES 
DESLIZADOR INOX F45
cm.   38x   75x   27h

148,00 
5 / 0,09

 

531070200 CESTO 1/1 PER CP-74/78
EN Basket 1/1 for CP-74/78 • DE Korb 1/1 für CP-
74/78 • FR Panier 1/1 pour CP-74/78 • ES CESTA 
1/1 PARA CP-74/78
cm.   28x   32x 21,5h

161,00 
2 / 0,06

 

531032400 CESTO 1/2 PER CP-74/78
EN Basket 1/2 for CP-74/78 • DE Korb 1/2 für CP-
74/78 • FR Panier 1/2 pour CP-74/78 • ES CESTA 
1/2 PARA CP-74/78
cm.   14x   32x   20h

112,00 
1.5 / 0,05

531047900 cm.   28x   16x 21,5h 116,00 
1.5 / 0,04
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ACCESSORI CUOCIPASTA

531048000 CESTO 1/4 PER CP-74/78
EN Basket 1/4 for CP-74/78 • DE Korb 1/4 für CP-
74/78 • FR Panier 1/4 pour CP-74/78 • ES CESTA 
1/4 PARA CP-74/78
cm. 13,5x   16x 21,5h

89,00 
1 / 0,02

 

531032600 CESTO 1/6 PER CP-74/78
EN Basket 1/6 for CP-74/78 • DE Korb 1/6 für CP-
74/78 • FR Panier 1/6 pour CP-74/78 • ES CESTA 
1/6 PARA CP-74/78
cm.   14x   10x   20h

78,00 
0.7 / 0,02

 

531053900
CESTO 1/1 PER CP-76
EN Basket 1/1 for CP-76 • DE Korb 1/1 für CP-76 • 
FR Panier 1/1 pour CP-76 • ES CESTA 1/1 PARA 
CP-76
cm.   49x   29x   20h

173,00 
3,5 / 0,08

 

531017900
CESTO 1/3 PER CP-76
EN Basket 1/3 for CP-76 • DE Korb 1/3 für CP-76 • 
FR Panier 1/3 pour CP-76 • ES CESTA 1/3 PARA 
CP-76
cm.   16x   29x   20h

126,00 
1,5 / 0,05

 

531064300
CESTO 1/4 PER CP-76
EN Basket 1/4 for CP-76 • DE Korb 1/4 für CP-76 • 
FR Panier 1/4 pour CP-76 • ES CESTA 1/4 PARA 
CP-76
cm. 11,5x   29x   20h

113,00 
1,2 / 0,04

 

531071100 CESTO CON GANCIO 1/2 PER CP-74/78
EN Basket with hook 1/2 for CP-74/78 • DE Korb mit 
Haken 1/2 für CP-74/78 • FR Panier avec crochet 1/2 
pour CP-74/78 • ES CESTA CON GANCHO 1/2 
PARA CP-74/78
cm. 14,5x   29x   20h

156,00 
1.5 / 0,05

531071200 CESTO CON GANCIO 1/3 PER CP-76
EN Basket with hook 1/3 for CP-76 • DE Korb mit 
Haken 1/3 für CP-76 • FR Panier avec crochet 1/3 
pour CP-76 • ES CESTA CON GANCHO 1/3 
PARA CP-76
cm.   15x   26x   20h

138,00 
1,5 / 0,05
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ACCESSORI CUOCIPASTA

531018700 CESTO CON GANCIO 1/4 PER CP-76
EN Basket with hook 1/4 for CP-76 • DE Korb mit 
Haken 1/4 für CP-76 • FR Panier avec crochet 1/4 
pour CP-76 • ES CESTA CON GANCHO 1/4 
PARA CP-76
cm.   11x   26x   20h

114,00 
1,2 / 0,04

 

531069300 GRIGLIA SUPPORTO CESTI CON GANCIO PER CP-
74/78
EN support for baskets with hook for CP-74/78 • DE 
Unterstützung für Körbe mit Haken für CP-74/78 • FR 
soutien pour les paniers avec crochet pour CP-74/78 
• ES SOPORTE PARA CESTAS CON GANCHO 
PARA CP-74/78
cm.   30x   33x   41h

133,00 
3.5 / 0,06

 

531069400 GRIGLIA SUPPORTO CESTI CON GANCIO PER CP-76
EN support for baskets with hook for CP-76 • DE 
Unterstützung für Körbe mit Haken für CP-76 • FR 
soutien pour les paniers avec crochet pour CP-76 • ES 
SOPORTE PARA CESTAS CON GANCHO PARA 
CP-76
cm.   50x   29x   41h

171,00 
4 / 0,09

 

SA-72/92
08600200

SCHIENA POSTERIORE A VISTA PER APPARECCHI
EN Back cover • DE Ruckenwand • FR Dos de finition 
• ES PANEL POSTERIOR

cm.   20x  1,5x   81h

98,00 
2 / 0,01

SA-73/93
08600300

cm.   30x  1,5x   81h 112,00 
3 / 0,01

SA-74/94
08600400

cm.   40x  1,5x   81h 127,00 
3 / 0,01

SA-75/95
08600500

cm.   50x  1,5x   81h 160,00 
4 / 0,01

SA-76/96
08600600

cm.   60x  1,5x   81h 185,00 
4 / 0,02

SA-77/97
08600700

cm.   70x  1,5x   81h 197,00 
5 / 0,02

SA-78/98
08600800

cm.   80x  1,5x   81h 216,00 
5 / 0,02

SA-79/99
08600900

cm.   90x  1,5x   81h 242,00 
6 / 0,02

SA-710/910
08601000

cm.  100x  1,5x   81h 269,00 
6 / 0,03
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ACCESSORI

SA-711/911
08601100

cm.  110x  1,5x   81h 298,00 
7 / 0,03

SA-712/912
08601200

cm.  120x  1,5x   81h 325,00 
7 / 0,03

SA-713/913
08601300

cm.  130x  1,5x   81h 352,00 
8 / 0,03

SA-714/914
08601400

cm.  140x  1,5x   81h 377,00 
8 / 0,04

SA-715/915
08601500

cm.  150x  1,5x   81h 404,00 
10 / 0,04

SA-716/916
08601600

cm.  160x  1,5x   81h 431,00 
10 / 0,04

SA-74FG
08600401

SCHIENA POSTERIORE A VISTA PER FRIGGITRICI GAS 
(no F2/8-74G)
EN Back cover for Gas Fryer (no F2/8-74G) • DE 
Ruckenwand fur Gas-Friteuse (no F2/8-74G) • FR Dos 
de finition pour Friteuse a gaz (no F2/8-74G) • ES 
PANEL POSTERIOR PARA FREIDORAS A GAS 
(NO F2/8-74G)
cm.   40x  1,5x   94h

147,00 
3 / 0,01

SA-78FG
08600801

SCHIENA POSTERIORE A VISTA PER FRIGGITRICI GAS
EN Back cover for Gas Fryer • DE Ruckenwand fur 
Gas-Friteuse • FR Dos de finition pour Friteuse a gaz 
• ES PANEL POSTERIOR PARA FREIDORAS A 
GAS
cm.   80x  1,5x   94h

235,00 
5 / 0,02

SA-78F45G
08600803

SCHIENA POSTERIORE A VISTA PER FRIGGITRICE GAS 
F45-78G
EN Back cover for Gas Fryer F45-78G • DE 
Ruckenwand fur Gas-Friteuse F45-78G • FR Dos de 
finition pour Friteuse a gaz F45-78G • ES PANEL 
POSTERIOR PARA FREIDORAS A GAS F45-
78G
cm.   80x  1,5x  121h

244,00 
6 / 0,03

 

KIT-TOPM-SA
08600001

KIT TAMPONAMENTI LATERALI per schiena posteriore 
montata su apparecchi TOP e mobili “M-..”
EN Side KIT for back cover mounted on the TOP 
machine and Stand “M-..” • DE Seitliches KIT fur 
Ruckenwand montiert auf der TOP-Maschine und 
Unterbau “M..” • FR KIT latéral pour Dos de finition 
monté sur la machine TOP et Placard “M..” • ES 
KIT LATERAL PARA PANEL POSTERIORE 
MONTADO EN LA MÁQUINA TOP Y MUEBLE 
BASE “M..”

87,00 
1 / 0,01

 

TPA-7
08560001

TESTATA CHIUSURA PIANO (in dotazione 1 pezzo per 
apparecchio)
EN Head end filler strip (1 piece included in each 
machine) • DE Abschluss-Element (1 Stück in jeder 
Maschine enthalten) • FR Elément de jonction top (1 
pièce incluse dans chaque machine) • ES CHAPA 
DE CIERRE PARA TOP (1 PIEZA INCLUIDA EN 
CADA EQUIPO)
cm.  0,2x 70,5

68,00 
1 / 0,00
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ACCESSORI

TMA-7SX
08540701

TESTATA 1 LATO SERIE 70 SINISTRA
EN Head 1 side S70 left • DE Abschluss element 1 seite 
S70 links • FR Element de jonction 1 coté S70 gauche 
• ES EMBELLECEDOR 1 LADO S70 IZQUIERDA
cm.  0,2x 70,5

244,00 
8 / 1,00

 

TMA-7DX
08540700

TESTATA 1 LATO SERIE 70 DESTRA
EN Head 1 side S70 right • DE Abschluss element 
1 seite S70 recht • FR Element de jonction 1 coté 
S70 droit • ES EMBELLECEDOR 1 LADO S70 
DERECHA
cm.  0,2x 70,5

244,00 
8 / 1,00

 

TMA-77
08547700

TESTATA 2 LATI SERIE 70
EN Head 2 sides S70 • DE Abschluss element seiten 
S70 • FR Element de jonction 2 cotés S70 • ES 
EMBELLECEDOR 2 LADOS S70
cm.  0,2x 141

490,00 
16 / 1,00

 

TMA-79SX
08547901

TESTATA 2 LATI SERIE 70/90 SINISTRA
EN Head 2 sides S70/90 left • DE Abschluss element 
seiten S70/90 links • FR Element de jonction 2 cotés 
S70/90 gauche • ES EMBELLECEDOR 2 LADOS 
S70/90 IZQUIERDA
cm.  0,2x160,5

502,00 
18 / 1,00

 

TMA-79DX
08547900

TESTATA 2 LATI SERIE 70/90 DESTRA
EN Head 2 sides S70/90 right • DE Abschluss element 
seiten S70/90 recht • FR Element de jonction 2 cotés 
S70/90 droit • ES EMBELLECEDOR 2 LADOS 
S70/90 DERECHA
cm.  0,2x160,5

502,00 
18 / 1,00

 

TMTA-7SX
08540721

TESTATA TAMBURATA 1 LATO SERIE 70 SINISTRA, con 
stesso profilo linea frontale
EN Head 1 side S70 left, with the same front line profile 
• DE Abschluss element 1 seite S70 links, mit dem 
gleichen Frontlinienprofil • FR Element de jonction 1 
coté S70 gauche, avec le même profil de ligne • ES 
EMBELLECEDOR 1 LADO S70 IZQUIERDA, 
CON EL MISMO PERFIL DE LÍNEA FRONTAL
cm.  7,5x 70,5

770,00 
14 / 1,00
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ACCESSORI

TMTA-7DX
08540720

TESTATA TAMBURATA 1 LATO SERIE 70 DESTRA, con 
stesso profilo linea frontale
EN Head 1 side S70 right, with the same front line 
profile • DE Abschluss element 1 seite S70 recht, mit 
dem gleichen Frontlinienprofil • FR Element de jonction 
1 coté S70 droit, avec le même profil de ligne • ES 
EMBELLECEDOR 1 LADO S70 DERECHA, CON 
EL MISMO PERFIL DE LÍNEA FRONTAL
cm.  7,5x 70,5

770,00 
14 / 1,00

 

TMTA-77
08547720

TESTATA TAMBURATA 2 LATI SERIE 70, con stesso profilo 
linea frontale
EN Head 2 sides S70, with the same front line profile 
• DE Abschluss element seiten S70, mit dem gleichen 
Frontlinienprofil • FR Element de jonction 2 cotés S70, 
avec le même profil de ligne • ES EMBELLECEDOR 2 
LADOS S70, CON EL MISMO PERFIL DE LÍNEA 
FRONTAL
cm.  7,5x 141

1.491,00 
28 / 1,00

 

TMTA-79SX
08547921

TESTATA TAMBURATA 2 LATI SERIE 70/90 SINISTRA, 
con stesso profilo linea frontale
EN Head 2 sides S70/90 left, with the same front line 
profile • DE Abschluss element seiten S70/90 links, 
mit dem gleichen Frontlinienprofil • FR Element de 
jonction 2 cotés S70/90 gauche, avec le même profil 
de ligne • ES EMBELLECEDOR 2 LADOS S70/90 
IZQUIERDA, CON EL MISMO PERFIL DE LÍNEA 
FRONTAL
cm.  7,5x160,5

1.515,00 
30 / 1,00

 

TMTA-79DX
08547920

TESTATA TAMBURATA 2 LATI SERIE 70/90 DESTRA, con 
stesso profilo linea frontale
EN Head 2 sides S70/90 right, with the same front line 
profile • DE Abschluss element seiten S70/90 recht, mit 
dem gleichen Frontlinienprofil • FR Element de jonction 
2 cotés S70/90 droit, avec le même profil de ligne • ES 
EMBELLECEDOR 2 LADOS S70/90 DERECHA, 
CON EL MISMO PERFIL DE LÍNEA FRONTAL
cm.  7,5x160,5

1.515,00 
30 / 1,00
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ACCESSORI

TSP-4
18400400

COPPIA TRAVERSE SUPPORTO PONTE
EN  Support for bridge type system • DE  Bruckengestell 
• FR Support en pont  
cm.   40x    6x    6

204,00 
 / 0,01

TSP-6
18400600

cm.   60x    6x    6 230,00 
 / 0,01

TSP-8
18400800

cm.   80x    6x    6 257,00 
 / 0,01

TSP-10
18401000

cm.  100x    6x    6 285,00 
 / 0,02

TSP-12
18401200

cm.  120x    6x    6 310,00 
 / 0,02

TSP-14
18401400

cm.  140x    6x    6 336,00 
 / 0,02

TSP-16
18401600

cm.  160x    6x    6 358,00 
 / 0,03

TSP-18
18401800

cm.  180x    6x    6 392,00 
 / 0,03

TSP-20
18402000

cm.  200x    6x    6 412,00 
 / 0,03

  

 

09610800 MITRA 800
EN Chimney jack 800 • DE Lüftungsaufsatz 800 • FR 
Mitre 800 • ES CAPERUZA 800
cm.   80x    7x   92h

553,00 
16 / 0,04

09611200 MITRA 1200
EN Chimney jack 1200 • DE Lüftungsaufsatz 1200 • 
FR Mitre 1200 • ES CAPERUZA 1200
cm.  120x    7x   92h

739,00 
24 / 0,06

08610802 MITRA 800 per F45-78G
EN Chimney jack 800 • DE Lüftungsaufsatz 800 • FR 
Mitre 800 • ES CAPERUZA 800
cm.   80x    7x   52h

553,00 
16 / 0,04

 

09610801 CAMINO ANTIVENTO 800
EN Draught diverter 800 • DE Strömungssicherung 
800 • FR Cheminee anti-vent 800 • ES CHIMENEA 
CONTRA VIENTO 800
cm.   80x   19x  120h

777,00 
16 / 0,15

09611201 CAMINO ANTIVENTO 1200
EN Draught diverter 1200 • DE Strömungssicherung 
1200 • FR Cheminee anti-vent 1200 • ES 
CHIMENEA CONTRA VIENTO 1200
cm.  120x   19x  120h

1.026,00 
24 / 0,25

08610803 CAMINO ANTIVENTO 800 per F45-78G
EN Draught diverter 800 for F45-78G • DE 
Strömungssicherung 800 fur F45-78G • FR Cheminee 
anti-vent 800 pour F45-78G • ES CHIMENEA 
CONTRA VIENTO 800 PARA F45-78G
cm.   80x   19x   77h

777,00 
16 / 0,15
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ACCESSORI

08570103 Mensola anteriore
EN Earlier shelf • DE Frühere Regal • FR Plus 
tôt plateau • ES A PRINCIPIOS DE LA 
PLATAFORMA
cm.   30x   21x    5h

383,00 
 / 0,01

08570104 cm.   40x   21x    5h 395,00 
 / 0,01

08570105 cm.   50x   21x    5h 405,00 
 / 0,01

08570106 cm.   60x   21x    5h 417,00 
 / 0,01

08570107 cm.   70x   21x    5h 427,00 
 / 0,01

08570108 cm.   80x   21x    5h 436,00 
 / 0,01

08570109 cm.   90x   21x    5h 449,00 
 / 0,02

08570110 cm.  100x   21x    5h 460,00 
 / 0,02

08570111 cm.  110x   21x    5h 473,00 
 / 0,02

08570112 cm.  120x   21x    5h 486,00 
 / 0,02

08570113 cm.  130x   21x    5h 501,00 
 / 0,02

08570114 cm.  140x   21x    5h 513,00 
 / 0,02

08570115 cm.  150x   21x    5h 529,00 
 / 0,02

08570116 cm.  160x   21x    5h 544,00 
 / 0,03
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droit d’apporter tout modifi cation sans préavis. • Die dargestellten 
Abbildungen sind nicht verbindlich. Technische Änderungen vorbehal-
ten. • Las imágenes presentadas no son vinculantes. El Fabricante 
se reserva el derecho de modifi car sus productos sin previo aviso.

Le immagini presentate non sono vincolanti. La ditta si riserva di apportare mo-
difiche senza preavviso. • The pictures are purely representative. The manufactu-
rer reserves the right to modify the technical data and models without previous 
notice. • Les images présentées ne nous engagent pas. La Société se reserve le 

ACCESSORI

08570002 Corrimano
EN HANDRAIL • DE HAND LAUF • FR MAIN 
COURANTE • ES PASAMANO
cm.   20x    7x    4h

321,00 
 / 0,00

08570003 cm.   30x    7x    4h 327,00 
 / 0,00

08570004 cm.   40x    7x    4h 330,00 
 / 0,00

08570005 cm.   50x    7x    4h 339,00 
 / 0,00

08570006 cm.   60x    7x    4h 349,00 
 / 0,00

08570007 cm.   70x    7x    4h 356,00 
 / 0,00

08570008 cm.   80x    7x    4h 361,00 
 / 0,01

08570009 cm.   90x    7x    4h 368,00 
 / 0,01

08570010 cm.  100x    7x    4h 373,00 
 / 0,01

08570011 cm.  110x    7x    4h 383,00 
 / 0,01

08570012 cm.  120x    7x    4h 395,00 
 / 0,01

08570013 cm.  130x    7x    4h 406,00 
 / 0,01

08570014 cm.  140x    7x    4h 421,00 
 / 0,01

08570015 cm.  150x    7x    4h 459,00 
 / 0,01

08570016 cm.  160x    7x    4h 497,00 
 / 0,01

 

533116300 Giunzione corrimano
EN junction handrail • DE Gelenk Hand lauf • FR 
Main courante de l’embranchement • ES CONEXIÓN 
PASAMANO
cm.     Ø    3x  2,4

51,00 
 / 1,00
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présentées ne nous engagent pas. La Société se reserve le droit d’apporter tout 
modifi cation sans préavis. • Die dargestellten Abbildungen sind nicht verbindlich. 
Technische Änderungen vorbehalten. • Las imágenes presentadas no son vinculan-
tes. El Fabricante se reserva el derecho de modifi car sus productos sin previo aviso.

Le immagini presentate non sono vincolanti. La ditta si riserva di 
apportare modifiche senza preavviso. • The pictures are purely re-
presentative. The manufacturer reserves the right to modify the 
technical data and models without previous notice. • Les images 

ACCESSORI

ZB
01410000

ZOCCOLATURA BASE
EN FRONT PLINTH • DE GRUNDSOCKEL • FR 
PLINTHE FRONTAL • ES ZOCOLOS BASE
€/m x cm. 15h

134,00 
 / 

 

FZ-7
08480001

ZOCCOLATURA LATERALE - KIT
EN side plinth - kit • DE seitensockel - kit • FR plinthe 
lateral - kit • ES ZOCOLOS LATERAL - KIT
cm.  1,5x   61x    6h

277,00 
 / 0,02

 

CZ-72/92
08480002

KIT CASSETTO ZOCCOLO, inclusi 4 piedini
EN drawer clog - kit (4 small feet included) • DE 
schubladen sockel - kit (4 kleine Füße enthalten) • FR 
tiroir plinthe - kit (4 petits pieds inclus) • ES CAJON 
ZOCOLOS - KIT (4 PIES PEQUENO INDLUIDO)
cm.   20x   61x  5,5h

162,00 
3 / 0,01

CZ-73
08480003

cm.   30x   61x  5,5h 188,00 
3.5 / 0,02

CZ-74
08480004

cm.   40x   61x  5,5h 216,00 
4 / 0,02

CZ-76
08480006

cm.   60x   61x  5,5h 285,00 
5 / 0,03

CZ-78
08480008

cm.   80x   61x  5,5h 357,00 
7 / 0,04

CZ-712
08480012

cm.  120x   61x  5,5h 499,00 
8 / 0,06
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droit d’apporter tout modifi cation sans préavis. • Die dargestellten 
Abbildungen sind nicht verbindlich. Technische Änderungen vorbehal-
ten. • Las imágenes presentadas no son vinculantes. El Fabricante 
se reserva el derecho de modifi car sus productos sin previo aviso.

Le immagini presentate non sono vincolanti. La ditta si riserva di apportare mo-
difiche senza preavviso. • The pictures are purely representative. The manufactu-
rer reserves the right to modify the technical data and models without previous 
notice. • Les images présentées ne nous engagent pas. La Société se reserve le 

PIANI LAVORO - TOP

PLT-72
18010200

PIANO LAVORO (inclusa 1 testata chiusura piano mod.
TPA-7)
EN Worktop (included 1 Head end filler strip mod.TPA-
7) • DE Arbeitsplatte (inbegriffen 1 Abschluss-Element 
mod.TPA-7) • FR Plan de travail (inclus 1 Elément de 
jonction top mod.TPA-7) • ES SOBRE DE TRABAJO 
(INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE PARA TOP 
MOD.TPA-7)
cm.   20x 70,5x   28h

512,00 
15 / 0,18

PLST-73
18010301

cm.   30x 70,5x   28h 546,00 
20 / 0,18

PLST-74
18010401

cm.   40x 70,5x   28h 560,00 
22 / 0,18

PLST-76
18010601

cm.   60x 70,5x   28h 730,00 
27 / 0,26

PLST-78
18010801

cm.   80x 70,5x   28h 831,00 
33 / 0,35

 

PLT-73
18010300

PIANO LAVORO Cassetto con 1 bacinella: cm. 
19x50x15h inox (inclusa 1 testata chiusura piano mod.
TPA-7)
EN Worktop Drawer with 1 container: cm. 19x50x15h 
inox (included 1 Head end filler strip mod.TPA-7) 
• DE Arbeitsplatte Schublade mit 1 Behältern: cm. 
19x50x15h inox (inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.
TPA-7) • FR Plan de travail Tiroir avec 1 bac: cm. 
19x50x15h inox (inclus 1 Elément de jonction top mod.
TPA-7) • ES SOBRE DE TRABAJO CAJÓN CON 
1 CONTENEDORE: CM. 19X50X15H INOX 
(INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE PARA TOP 
MOD.TPA-7)
cm.   30x 70,5x   28h

783,00 
23 / 0,18
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présentées ne nous engagent pas. La Société se reserve le droit d’apporter tout 
modifi cation sans préavis. • Die dargestellten Abbildungen sind nicht verbindlich. 
Technische Änderungen vorbehalten. • Las imágenes presentadas no son vinculan-
tes. El Fabricante se reserva el derecho de modifi car sus productos sin previo aviso.

Le immagini presentate non sono vincolanti. La ditta si riserva di 
apportare modifiche senza preavviso. • The pictures are purely re-
presentative. The manufacturer reserves the right to modify the 
technical data and models without previous notice. • Les images 

PIANI LAVORO - TOP

PLT-74
18010400

PIANO LAVORO Cassetto con 1 bacinella GN 1/1 15h 
plastica (inclusa 1 testata chiusura piano mod.TPA-7)
EN Worktop - Drawer with 1 plastic container GN 
1/1 15h (included 1 Head end filler strip mod.TPA-7) 
• DE Arbeitsplatte - Schublade mit 1 GN 1/1 15h 
Kunststoffbehälter (inbegriffen 1 Abschluss-Element 
mod.TPA-7) • FR Plan de travail - Tiroir avec bac en 
plastique GN 1/1 15h (inclus 1 Elément de jonction top 
mod.TPA-7) • ES SOBRE DE TRABAJO CAJÓN 
CON 1 CONTENEDOR GN 1/1 15H PLÁSTICO 
(INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE PARA TOP 
MOD.TPA-7)
cm.   40x 70,5x   28h

791,00 
26 / 0,18

 

PLT-76
18010600

PIANO LAVORO Cassetto con 1 bacinella: cm. 
49x50x15h inox (inclusa 1 testata chiusura piano mod.
TPA-7)
EN Worktop Drawer with 1 container: cm. 49x50x15h 
inox (included 1 Head end filler strip mod.TPA-7) 
• DE Arbeitsplatte Schublade mit 1 Behältern: cm. 
49x50x15h inox (inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.
TPA-7) • FR Plan de travail Tiroir avec 1 bac: cm. 
49x50x15h inox (inclus 1 Elément de jonction top mod.
TPA-7) • ES SOBRE DE TRABAJO CAJÓN CON 
1 CONTENEDORE: CM. 49X50X15H INOX 
(INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE PARA TOP 
MOD.TPA-7)
cm.   60x 70,5x   28h

987,00 
36 / 0,26

 

PLT-78
18010800

PIANO LAVORO Cassetto con 2 bacinelle GN 1/1 15h 
plastica (inclusa 1 testata chiusura piano mod.TPA-7)
EN Worktop - Drawer with 2 plastic containers GN 
1/1 15h (included 1 Head end filler strip mod.TPA-7) 
• DE Arbeitsplatte - Schublade mit 2 GN 1/1 15h 
Kunststoffbehältern (inbegriffen 1 Abschluss-Element 
mod.TPA-7) • FR Plan de travail - Tiroir avec 2 bacs 
en plastique GN 1/1 15h (inclus 1 Elément de jonction 
top mod.TPA-7) • ES SOBRE DE TRABAJO 
CAJÓN CON 2 CONTENEDORES GN 1/1 15H 
PLÁSTICO (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE 
PARA TOP MOD.TPA-7)
cm.   80x 70,5x   28h

1.114,00 
43 / 0,35

 

LAT-74
18020400

LAVELLO Rubinetto a leva - Vasca cm. 30x35x15h 
(inclusa 1 testata chiusura piano mod.TPA-7)
EN Sink unit - Lever type tap - Bowl cm. 30x35x15h 
(included 1 Head end filler strip mod.TPA-7) • DE 
Spülbecken - Einhebel-Mischbatterie Becken cm. 
30x35x15h (inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.
TPA-7) • FR Bac-evier avec robinetterie - Bac cm 
30x35x15h (inclus 1 Elément de jonction top mod.
TPA-7) • ES FREGADERO - GRIFO A PALANCA - 
PILETA CM. 30X35X15H (INCLUIDA 1 CHAPA 
DE CIERRE PARA TOP MOD.TPA-7)
cm.   40x 70,5x   28h

1.013,00 
22 / 0,18

 

PCT-74ET
18030430

PIANO COTTURA TRIFASE - N. 2 piastre (inclusa 1 
testata chiusura piano mod.TPA-7)
EN Boiling unit threephase - N. 2 plates (included 
1 Head end filler strip mod.TPA-7) • DE Kochplatte 
dreiphasig - N. 2 Kochplatten (inbegriffen 1 Abschluss-
Element mod.TPA-7) • FR Rechaud électriques - N. 2 
plaques  (inclus 1 Elément de jonction top mod.TPA-7) 
• ES SOBRE DE COCCIÓN TRIFÁSICO - N. 2 
PLANCHAS (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE 
PARA TOP MOD.TPA-7)
cm.   40x 70,5x   28h

5,2 kW
400V~2N 
230V~3 
230V~
50/60 Hz

854,00 
26 / 0,18
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GRIGLIE ELETTRICHE - TOP

CWKT-78ET
18080831

GRIGLIA CONTACT - cottura diretta su resistenza in 
acciaio inox cm. 55x43 ribaltabile  - 2 zone cottura 
(inclusa 1 testata chiusura piano mod.TPA-7)
EN CONTACT Grill threephase - rotable stainless steel 
grill cm. 55x43 - 2 cooking areas (included 1 Head end 
filler strip mod.TPA-7) • DE Wurstbrater dreiphasig 
KONTAKT - Drehbaren Heizelement aus Edelstahl cm.. 
55x43 - 2 Heizzonen (inbegriffen 1 Abschluss-Element 
mod.TPA-7) • FR Grillade triphase CONTACT - Grille 
inox rotatif cm 55x43 - 2 zones de cuisson  (inclus 1 
Elément de jonction top mod.TPA-7) • ES PARRILLA 
TRIFÁSICO CONTACT - PARRILLA GIRATORIA 
DE ACERO INOX CM 55X43 - 2 ZONAS DE 
COCCIÓN (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE 
PARA TOP MOD.TPA-7)
cm.   80x 70,5x   28h

8,16 KW
400V~3N
50/60 Hz

3.741,00 
85 / 0,35

 

CWT-74ET
18080430

GRIGLIA TRIFASE Griglia in acciaio inox cm. 38x52 
regolabile (inclusa 1 testata chiusura piano mod.TPA-7)
EN Grill threephase - Stainless steel grill cm. 38x52  
(included 1 Head end filler strip mod.TPA-7) • DE 
Wurstbrater dreiphasig - Einstellbarer Rost aus Nirosta 
cm. 38x52 (inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.TPA-7) 
• FR Grillade triphase - Grille inox cm 38x52  (inclus 1 
Elément de jonction top mod.TPA-7) • ES PARRILLA 
TRIFÁSICO - PARRILLA DE ACERO INOX 
REGULABLE CM 38X52 (INCLUIDA 1 CHAPA 
DE CIERRE PARA TOP MOD.TPA-7)
cm.   40x 70,5x   28h

6 kW
400V~3N 
230V~3
50/60 Hz

1.963,00 
57 / 0,18

 

CWT-78ET
18080830

GRIGLIA TRIFASE N. 2 griglie in acciaio inox cm. 38x52 
regolabili 2 zone di cottura (inclusa 1 testata chiusura 
piano mod.TPA-7)
EN Grill threephase - N. 2 Stainless steel grill cm. 
38x52. 2 cooking areas (included 1 Head end filler 
strip mod.TPA-7) • DE Wurstbrater dreiphasig - N. 
2 einstellbare Roste aus Nirosta cm. 38x52 - 2 
Heizzonen (inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.
TPA-7) • FR Grillade triphase - N. 2 grilles réglables 
en acier inox cm. 38x52 - 2 zones de cuisson (inclus 1 
Elément de jonction top mod.TPA-7) • ES PARRILLA 
TRIFÁSICO - N. 2 PARRILLAS DE ACERO 
INOX REGULABLE CM 38X52 - 2 ZONAS DE 
COCCIÓN (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE 
PARA TOP MOD.TPA-7)
cm.   80x 70,5x   28h

12 kW
400V~3N 
230V~3
50/60 Hz

2.963,00 
87 / 0,35

 

CWT-74G
18250450

GRIGLIA GAS-PIETRALAVICA Griglia in acciaio inox cm. 
38x52 regolabile (inclusa 1 testata chiusura piano mod.
TPA-7)
EN Charcoal grill gas - Stainless steel grill cm. 38x52  
(included 1 Head end filler strip mod.TPA-7) • DE 
Gas-Lavasteingrill - Einstellbarer Rost aus Nirosta cm. 
38x52 (inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.TPA-7) • 
FR Grille à gaz en pierre de lave - Grille inox cm 38x52  
(inclus 1 Elément de jonction top mod.TPA-7) • ES 
PARRILLA A GAS PIEDRA LÁVICA - PARRILLA 
DE ACERO INOX REGULABLE CM 38X52 
(INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE PARA TOP 
MOD.TPA-7)
cm.   40x 70,5x   28h

9 kW
7.740 kcal/h

2.134,00 
56 / 0,21
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GRIGLIE PIETRA LAVICA A GAS - TOP

CWT-78G
18250850

GRIGLIA GAS-PIETRALAVICA N. 2 griglie in acciaio 
inox cm. 38x52 regolabili 2 zone di cottura (inclusa 1 
testata chiusura piano mod.TPA-7)
EN Charcoal grill gas - N. 2 Stainless steel grill cm. 
38x52 2 cooking areas (included 1 Head end filler strip 
mod.TPA-7) • DE Gas-Lavasteingrill - N. 2 einstellbare 
Roste aus Nirosta cm. 38x52 - 2 Heizzonen (inbegriffen 
1 Abschluss-Element mod.TPA-7) • FR Grille a gaz 
en pierre de lave - N. 2 grilles réglables en acier inox 
cm. 38x52 - 2 zones de cuisson (inclus 1 Elément de 
jonction top mod.TPA-7) • ES PARRILLA A GAS 
PIEDRA LÁVICA - N. 2 PARRILLAS DE ACERO 
INOX REGULABLE CM 38X52 - 2 ZONAS DE 
COCCIÓN (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE 
PARA TOP MOD.TPA-7)
cm.   80x 70,5x   28h

18 kW
15.480 kcal/h

3.329,00 
97 / 0,40

 

F2/8T-74ET
18090432

FRIGGITRICE TRIFASE LT. 8+8 2 Vasche cm. 
14,8x35,5x22,5h - 2 cesti cm. 12x29x11,5h - Filtro e 
coperchio vasca. Produzione patate: 12 kg/h (inclusa 1 
testata chiusura piano mod.TPA-7)
EN Fryer threephase 8+8 lts - 2 Bowls cm. 
14,8x35,5x22,5h - 2 baskets cm. 12x29x11,5h. Sieve 
and lid for pan. Production: 12 kg/h (included 1 Head 
end filler strip mod.TPA-7) • DE Friteuse dreiphasig 
lt. 8+8 - 2 Becken cm. 14,8x35,5x22,5h - 2 Korb cm. 
12x29x11,5h. Einlegesieb und Deckel für Becken. 
Pommes frites: 12 kg/h (inbegriffen 1 Abschluss-Element 
mod.TPA-7) • FR Friteuse triphase lt. 8+8 - 2 Cuve 
cm. 14,8x35,5x22,5h - 2 Panier cm. 12x29x11,5h. 
Filtre, couvercle pour cuve. Production de pommes 
frites: 12 kg/h (inclus 1 Elément de jonction top mod.
TPA-7) • ES FREIDORAS TRIFÁSICO 8+8 LT. - 
2CUBA CM. 14,8X35,5X22,5H- 2 CESTA CM. 
12X29X11,5H. FILTRO Y TAPA PARA CUBA. 
PROD. PATATAS: 12 KG/H (INCLUIDA 1 
CHAPA DE CIERRE PARA TOP MOD.TPA-7)
cm.   40x 70,5x   28h

12 kW
400V~3N 
230V~3
50/60 Hz

2.975,00 
50 / 0,18

 

F13T-74ET
18090430

FRIGGITRICE TRIFASE LT. 13 Vasca cm. 30,5x34x22,5h 
- 1 cesto cm. 28x29x10h Filtro e coperchio vasca - 
Produzione patate: 10 kg/h (inclusa 1 testata chiusura 
piano mod.TPA-7)
EN Fryer threephase 13 lts - Bowl cm. 30,5x34x22,5h 
1 basket cm. 28x29x10h - Sieve and lid for pan 
Production: 10 kg/h (included 1 Head end filler strip 
mod.TPA-7) • DE Friteuse dreiphasig lt. 13 - Becken 
cm. 30,5x34x22,5h - 1 Korb cm. 28x29x10h - 
Einlegesieb und Deckel für Becken - Pommes frites: 
10 kg/h (inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.
TPA-7) • FR Friteuse triphase lt. 13 - Cuve cm. 
30,5x34x22,5h - 1 Panier cm. 28x29x10h - Filtre, 
couvercle pour cuve Production de pommes frites: 10 
kg/h (inclus 1 Elément de jonction top mod.TPA-7) • 
ES FREIDORAS TRIFÁSICO 13 LT. - CUBA CM. 
30,5X34X22,5H - 1 CESTA CM. 28X29X10H - 
FILTRO Y TAPA PARA CUBA. PROD. PATATAS: 
10 KG/H (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE 
PARA TOP MOD.TPA-7)
cm.   40x 70,5x   28h

11,95 kW
400V~3N
50/60 Hz

2.106,00 
48 / 0,18
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FRIGGITRICI A GAS - TOP

F2/13T-78G
18260850

FRIGGITRICE GAS LT. 13+13 2 vasche cm. 
31,5x34,5x22,5h - 2 cesti cm. 28x29x10h 2 filtri e 
coperchi vasche - Prod. patate: 20 kg/h (inclusa 1 
testata chiusura piano mod.TPA-7)
EN Gas Fryer 13+13 lts - 2 pans cm. 31,5x34,5x22,5h 
2 baskets cm. 28x29x10h - 2 sieves and lids for pan 
Production: 20 kg/h (included 1 Head end filler strip 
mod.TPA-7) • DE Gas-Friteuse lt. 13+13 - 2 Becken 
cm. 31,5x34,5x22,5h 2 Körbe cm. 28x29x10h - 
Einlegesieb und Deckel für Becken - Pommes frites: 
20 kg/h (inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.
TPA-7) • FR Friteuse à gaz lt. 13+13 - 2 cuves cm. 
31,5x34,5x22,5h 2 paniers cm. 28x29x10h - 2 filtres, 
couvercles pour cuve Production de pommes frites: 20 
kg/h (inclus 1 Elément de jonction top mod.TPA-7) • ES 
FREIDORAS A GAS 13+13 LT. - 2 CUBAS CM. 
31,5X34,5X22,5H 2 CESTAS CM. 28X29X10H 
- 2 FILTROS Y TAPAS PARA CUBAS. PROD. 
PATATAS: 20 KG/H (INCLUIDA 1 CHAPA DE 
CIERRE PARA TOP MOD.TPA-7)
cm.   80x 70,5x   28h

24 kW
20.640 kcal/h

3.642,00 
81 / 0,35

 

MFV-78ET
08490830

Base con Forno elettrico ventilato cm. 55x36x34h, temp: 
50÷300°C, con 1 griglia cm.53x32,5 GN1/1 (non 
sovrapporre elementi ad induzione)
EN Stand with electric fan oven cm. 55x36x34h, 
temp: 50÷300°C, with 1 grid cm.53x32,5 GN1/1 
(no induction top) • DE unterbau mit Elektro-
Heißluftofen cm. 55x36x34h, temp: 50÷300°C, mit 
1 Rost cm.53x32,5 GN1/1 (nicht Induktions) • FR 
placard avec Four à chaleur tournante électrique cm. 
55x36x34h, temp: 50÷300°C, avec 1 grille cm.53x32,5 
GN1/1 (il faut pas de induction) • ES MUEBLE 
CON HORNO ELÉCTRICO VENTILADO 
CM. 55X36X34H, TEMP: 50÷300°C, CON 
1 PARILLA CM.53X32,5 GN1/1 (NO 
INDUCCIÓN)
cm.   80x   63x   57h

5,32 kW
400V~3N 
230V~3
50/60 Hz

3.412,00 
55 / 0,49

MF-710ET
08491030

Base con Forno elettrico statico cm. 67x55x34h, temp: 
50÷300°C, con 1 griglia cm.65x53 GN2/1 (non 
sovrapporre elementi ad induzione)
EN Stand with traditional elettric oven cm. 67x55x34h, 
temp: 50÷300°C, with 1 grid cm.65x53 GN2/1 (no 
induction top) • DE unterbau mit Statischer Elektro-
Backofen cm. 67x55x34h, temp: 50÷300°C, mit 1 
Rost cm.65x53 GN2/1 (nicht Induktions) • FR placard 
avec Four électrique statique cm. 67x55x34h, temp: 
50÷300°C, avec 1 grille cm.65x53 GN2/1 (il faut 
pas de induction) • ES MUEBLE CON HORNO 
ELÉCTRICO ESTÁTICO CM. 67X55X34H, 
TEMP: 50÷300°C, CON 1 PARILLA CM.65X53 
GN2/1 (NO INDUCCIÓN)
cm.  100x   63x   57h

5 kW
400V~3N
50/60 Hz

3.226,00 
60 / 0,73

 

CMF-78
08490800

COPERCHIO per MFV-78E
EN Lid for MFV-78E • DE Berichterstattung 
 fur MFV-78E • FR Couvercle pour MFV-78E • ES 
CUBERTURA PARA MFV-78E
cm.   80x 62,5x  2,8h

230,00 
5 / 0,03

CMF-710
08491000

COPERCHIO per MF-710E
EN Lid for MF-710E • DE Berichterstattung 
 fur MF-710E • FR Couvercle pour MF-710E • ES 
CUBERTURA PARA MF-710E
cm.  100x 62,5x  2,8h

277,00 
6 / 0,03
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MOBILI BASE

MPI-74
08410403

BASE CON PORTA PER INDUZIONE
EN Stand with door for induction top • DE Unterbau 
fur Induktions mit Tür • FR Placard pour induction avec 
porte • ES MUEBLE BASE PARA INDUCCIÓN 
CON PUERTA
cm.   40x   62x   57h

663,00 
20 / 0,20

MPI-78
08410803

cm.   80x   62x   57h 750,00 
27 / 0,37

 

M-72
08410200

BASE NEUTRA
EN Stand • DE Unterbau • FR Placard • ES MUEBLE 
BASE
cm.   20x 59,5x   57h

403,00 
12 / 0,12

 

M-73
08410300

BASE NEUTRA a giorno
EN Open Stand • DE Offener Unterbau • FR Placard 
ouvert • ES MUEBLE BASE ABIERTO
cm.   30x 59,5x   57h

409,00 
14 / 0,16

M-74
08410400

cm.   40x 59,5x   57h 415,00 
17 / 0,20

M-76
08410600

cm.   60x 59,5x   57h 464,00 
21 / 0,29

M-78
08410800

cm.   80x 59,5x   57h 500,00 
24 / 0,37

M-712
08411200

cm.  120x 59,5x   57h 705,00 
35 / 0,54

M-716
08411600

cm.  160x 59,5x   57h 843,00 
52 / 0,71
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ACCESSORI TOP

PM-63/73/93-DX
08430302

PORTA 300 DESTRA
EN Right door 300 • DE Rechte tür 300 • FR Porte 
droite 300 • ES PUERTA DERECHA 300
cm. 29,5x  2,5x 47,5h

186,00 
3 / 0,01

PM-64/74/94-DX
08430402

PORTA 400 DESTRA
EN Right door 400 • DE Rechte tür 400 • FR Porte 
droite 400 • ES PUERTA DERECHA 400
cm. 39,5x  2,5x 47,5h

192,00 
3.5 / 0,02

 

PM-63/73/93-SX
08430303

PORTA 300 SINISTRA
EN Left door 300 • DE Linke tür 300 • FR Porte 
gauche 300 • ES PUERTA IZIQUIERDA 300
cm. 29,5x  2,5x 47,5h

186,00 
3 / 0,01

PM-64/74/94-SX
08430403

PORTA 400 SINISTRA
EN Left door 400 • DE Linke tür 400 • FR Porte 
gauche 400 • ES PUERTA IZIQUIERDA 400
cm. 39,5x  2,5x 47,5h

192,00 
3.5 / 0,02

 

C-73/93
08440320

CASSETTIERA 300 N. 2 cassetti con 2 bacinelle inox, 
guide telescopiche. Solo su PL
EN Drawer set 300 N. 2 drawers with 2 inox 
containers, telescopic guides. Only for PL • 
DE Schubladen 300 - N. 2 Schubladen mit 2 
Chromnickelstahlbehältern, Telescopeinführungen. Nur 
fur PL • FR Tiroirs pour mueble de 300 N. 2 tiroirs avec 
2 bacs inox, guides télescopiques. Seulement pour PL 
• ES CAJONERA 300 - N. 2 CAJONES CON 
2 CONTENEDORES DE ACERO INOX, GUÍAS 
TELESCÓPICAS. SOLO PARA PL
cm. 29,5x   59x 47,5h

723,00 
16 / 0,19

 

C-74/94
08440420

CASSETTIERA 400 - N. 2 cassetti con 2 bacinelle GN 
1/1 15h in plastica, guide telescopiche.
EN Drawer set 400 - N. 2 drawers with 2 GN 1/1 15h 
plastic containers, telescopic guides. • DE Schubladen - 
N. 2 Schubladen mit 2 GN 1/1 15h Kunstoffbehältern, 
Telescopeinführungen. • FR Tiroirs pour mueble de 400 
- N. 2 tiroirs avec 2 bacs en plastique GN 1/1 15h, 
guides télescopiques. • ES CAJONERA 400 - N. 2 
CAJONES CON 2 CONTENEDORES GN 1/1 
15H DE PLÁSTICO, GUÍAS TELESCÓPICAS.
cm. 39,5x   59x 47,5h

742,00 
18 / 0,19
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ACCESSORI TOP

C-76/96
08440620

CASSETTIERA 600 N. 2 cassetti con 2 bacinelle inox, 
guide telescopiche.
EN Drawer set 600 N. 2 drawers with 2 inox 
containers, telescopic guides. • DE Schubladen 600 
- N. 2 Schubladen mit 2 Chromnickelstahlbehältern, 
Telescopeinführungen. • FR Tiroirs pour mueble de 600 
N. 2 tiroirs avec 2 bacs inox, guides télescopiques. • 
ES CAJONERA 600 - N. 2 CAJONES CON 2 
CONTENEDORES DE ACERO INOX, GUÍAS 
TELESCÓPICAS.
cm. 59,5x   59x 47,5h

1.026,00 
22 / 0,28

 

C-78/98
08440820

CASSETTIERA 800 - N. 2 cassetti con 4 bacinelle GN 
1/1 15h in plastica, guide telescopiche.
EN Drawer set 800 - N. 2 drawers with 4 GN 1/1 
15h plastic containers, telescopic guides. • DE 
Schubladen 800 - N. 2 Schubladen mit 4 GN 1/1 
15h Kunstoffbehältern, Telescopeinführungen. • FR 
Tiroirs pour mueble de 800 - N. 2 tiroirs avec 4 bacs 
en plastique GN 1/1 15h, guides télescopiques. • 
ES CAJONERA 800 - N. 2 CAJONES CON 4 
CONTENEDORES GN 1/1 15H DE PLÁSTICO, 
GUÍAS TELESCÓPICAS.
cm. 79,5x   59x 47,5h

1.044,00 
26 / 0,37

 

D-70
08470001

DIVISORIO base neutra
EN Spacer for stand • DE Trennwand fur offener 
unterbau • FR Separation pour placard ouvert • ES 
DIVISORIO PARA MUEBLE BASE
cm.    5x   58x   38h

155,00 
2.5 / 0,02

 

PT-74/94
08460002

PORTATEGLIE VANO 400/600 (GN-1/1) 4 ripiani int. 
7 cm.
EN Frame for plates 400/600 (GN-1/1) - N. 4 shelves, 
wheel-base 7 cm. • DE Auflangeschienen für bleche 
400/600 (GN-1/1) N. 4 Etagen, Abstand 7 cm. • FR 
Kit porte-plaques 400/600 (GN-1/1) - N. 4 étagères; 7 
cm. • ES PORTACAZUELAS 400/600 (GN-1/1) 
- N. 4 ESTANTES, INT. 7 CM.

402,00 
2.5 / 0,01

PT-78/98
08460012

PORTATEGLIE VANO 800 (GN-2/1) 4 ripiani int. 7 cm.
EN Frame for plates 800 (GN-2/1) 4 Etagen, 
Abstand 7 cm. • DE Auflangeschienen für bleche 
800 (GN-2/1) N. 4 Etagen, Abstand 7 cm. • FR Kit 
porte-plaques 800 (GN-2/1) - N. 4 étagères; 7 cm. 
• ES PORTACAZUELAS 800 (GN-2/1) - N. 4 
ESTANTES, INT. 7 CM.

536,00 
4 / 0,01

 

531048800 CESTO 1/2 per F13T-G/E
EN Basket 1/2 for F13T-G/E • DE Korb 1/2 zur 
Friteuse F13T-G/E • FR Panier 1/2 pour F13T-G/E • 
ES CESTA 1/2 PARA F13T-G/E
cm. 13,5x   29x    9h

86,00 
0.8 / 0,03
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ACCESSORI CUOCIPASTA TOP

531018800 CESTO 1/2 PER CPT-74 - 1/3 PER CPT-76
EN Basket 1/2 for CPT-74 - 1/3 for CPT-76 • DE Korb 
1/2 für CPT-74 - 1/3 für CPT-76 • FR Panier 1/2 pour 
CPT-74 - 1/3 pour CPT-76 • ES CESTA 1/2 PARA 
CPT-74 - 1/3 PARA CPT-76
cm. 14,5x   29x   15h

121,00 
1,3 / 0,04

 

531053800 CESTO 1/4 PER CPT-76
EN Basket 1/4 for CPT-76 • DE Korb 1/4 für CPT-76 • 
FR Panier 1/4 pour CPT-76 • ES CESTA 1/4 PARA 
CPT-76
cm. 11,5x   29x   15h

115,00 
1,2 / 0,04

 

531040000 CESTO 1/1 PER CPT-76
EN Basket 1/1 for CPT-76 • DE Korb 1/1 für CPT-76 • 
FR Panier 1/1 pour CPT-76 • ES CESTA 1/1 PARA 
CPT-76
cm.   49x   29x   15h

209,00 
3,5 / 0,07

 

531053700 CESTO 1/4 PER CPT-74
EN Basket 1/4 for CPT-74 • DE Korb 1/4 für CPT-74 • 
FR Panier 1/4 pour CPT-74 • ES CESTA 1/4 PARA 
CPT-74
cm.   14x   16x   15h

81,00 
1 / 0,02

 

531053500 CESTO 1/1 PER CPT-74
EN Basket 1/1 for CPT-74 • DE Korb 1/1 für CPT-74 • 
FR Panier 1/1 pour CPT-74 • ES CESTA 1/1 PARA 
CPT-74
cm.   29x   29x   15h

149,00 
1,5 / 0,05

 

531071300 CESTO CON GANCIO 1/2 PER CPT-74 - 1/3 PER 
CPT-76
EN Basket with hook 1/2 for CPT-74 - 1/3 for CPT-76 
• DE Korb mit Haken 1/2 für CPT-74 - 1/3 für CPT-76 
• FR Panier avec crochet 1/2 pour CPT-74 - 1/3 pour 
CPT-76 • ES CESTA CON GANCHO 1/2 PARA 
CPT-74 - 1/3 PARA CPT-76
cm. 13,5x 25,5x   15h

120,00 
1,3 / 0,04

531071400 CESTO CON GANCIO 1/4 PER CPT-76
EN Basket with hook 1/4 for CPT-76 • DE Korb mit 
Haken 1/4 für CPT-76 • FR Panier avec crochet 1/4 
pour CPT-76 • ES CESTA CON GANCHO 1/4 
PARA CPT-76
cm.   11x 25,5x   15h

113,00 
1,2 / 0,03
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531071800 GRIGLIA SUPPORTO CESTI CON GANCIO PER CPT-74
EN support for baskets with hook for CPT-74 • DE 
Unterstützung für Körbe mit Haken für CPT-74 • FR 
soutien pour les paniers avec crochet pour CPT-74 • ES 
SOPORTE PARA CESTAS CON GANCHO PARA 
CPT-74
cm.   30x   33x   25h

121,00 
3 / 0,04

 

531071900 GRIGLIA SUPPORTO CESTI CON GANCIO PER CPT-76
EN support for baskets with hook for CPT-76 • DE 
Unterstützung für Körbe mit Haken für CPT-76 • FR 
soutien pour les paniers avec crochet pour CPT-76 • ES 
SOPORTE PARA CESTAS CON GANCHO PARA 
CPT-76
cm.   50x   30x   25h

156,00 
3,5 / 0,06

 

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



kW
kcal/h

kw
V~
Hz

MOD.
COD.

DESCRIZIONE/DESCRIPTION/BEZEICHNUNG/DESCRIPTION/DESCRIPCIÓN
DIMENSIONI/DIMENSIONS/ABMESSUNGEN/DIMENSIONS/DIMENSIONES

POTENZA/POWER/LEISTUNG/PUISSANCE/POTENCIA
VOLTAGGIO/VOLTAGE/SPANNUNG/VOLTAGE/VOLTAJE

PREZZO/PRICE
PREIS/PRIX/PRECIOE

KG / M3

11/21

273
présentées ne nous engagent pas. La Société se reserve le droit d’apporter tout 
modifi cation sans préavis. • Die dargestellten Abbildungen sind nicht verbindlich. 
Technische Änderungen vorbehalten. • Las imágenes presentadas no son vinculan-
tes. El Fabricante se reserva el derecho de modifi car sus productos sin previo aviso.

Le immagini presentate non sono vincolanti. La ditta si riserva di 
apportare modifiche senza preavviso. • The pictures are purely re-
presentative. The manufacturer reserves the right to modify the 
technical data and models without previous notice. • Les images 

GRIGLIE ELETTRICHE

CWK-94ET
09080431

GRIGLIA CONTACT SU MOBILE A GIORNO - cottura 
diretta su resistenza in acciaio inox cm. 27x63 
ribaltabile (inclusa 1 testata chiusura piano mod.TPA-9)
EN  CONTACT Grill threephase  on open cabinet - 
rotable stainless steel grill cm. 27x63  (included 1 
Head end filler strip mod.TPA-9) • DE  Wurstbrater 
dreiphasig KONTAKT mit offenem Unterbau - Drehbaren 
Heizelement aus Edelstahl cm. 27x63 (inbegriffen 1 
Abschluss-Element mod.TPA-9) • FR Grillade triphase 
CONTACT sur armoire ouvert- Grille inox rotatif cm 
27x63  (inclus 1 Elément de jonction top mod.TPA-9) 
• ES  PARRILLA TRIFÁSICO CONTACT SOBRE 
MUEBLE ABIERTO - PARRILLA GIRATORIA DE 
ACERO INOX CM 27X63 (INCLUIDA 1 CHAPA 
DE CIERRE PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   40x   90x   90h

5,415 kW
400V~3N
50/60 Hz

3.484,00 
69 / 0,46

 

CWK-98ET
09080831

GRIGLIA CONTACT SU MOBILE A GIORNO - cottura 
diretta su resistenza in acciaio inox cm. 55x63 
ribaltabile -  2 zone di cottura (inclusa 1 testata chiusura 
piano mod.TPA-9)
EN  CONTACT Grill threephase  on open cabinet - 
rotable stainless steel grill cm. 55x63 - 2 cooking areas 
(included 1 Head end filler strip mod.TPA-9) • DE  
Wurstbrater dreiphasig KONTAKT mit offenem Unterbau 
- Drehbaren Heizelement aus Edelstahl cm.. 55x63 - 2 
Heizzonen (inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.TPA-9) 
• FR Grillade triphase CONTACT sur armoire ouvert- 
Grille inox rotatif cm 55x63 - 2 zones de cuisson  (inclus 
1 Elément de jonction top mod.TPA-9) • ES  PARRILLA 
TRIFÁSICO CONTACT SOBRE MUEBLE 
ABIERTO - PARRILLA GIRATORIA DE ACERO 
INOX CM 55X63 - 2 ZONAS DE COCCIÓN 
(INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE PARA TOP 
MOD.TPA-9)
cm.   80x   90x   90h

10,83 kW
400V~3N
50/60 Hz

4.778,00 
105 / 0,89

 

CW-94ET
09080430

GRIGLIA TRIFASE SU MOBILE A GIORNO Griglia in 
acciaio inox cm. 38x66 regolabile (inclusa 1 testata 
chiusura piano mod.TPA-9)
EN  Grill threephase on open cabinet Stainless steel 
adjustable grill cm. 38x66 (included 1 Head end filler 
strip mod.TPA-9) • DE  Wurstbrater dreiphasig mit 
offenem Unterbau Einstellbarer Rost aus Nirosta cm. 
38x66 (inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.TPA-
9) • FR Grillade triphase sur armoire ouvert Grille 
réglable en acier inox cm 38x66  (inclus 1 Elément de 
jonction top mod.TPA-9) • ES  PARRILLA TRIFÁSICO 
SOBRE MUEBLE ABIERTO PARRILLA DE 
ACERO INOX REGULABLE CM 38X66 
(INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE PARA TOP 
MOD.TPA-9)
cm.   40x   90x   90h

7,8 kW
400V~3N
50/60 Hz

2.715,00 
71 / 0,46

 

CW-98ET
09080830

GRIGLIA TRIFASE SU MOBILE A GIORNO N. 2 griglie 
in acciaio inox cm. 38x66 regolabili 2 zone di cottura 
(inclusa 1 testata chiusura piano mod.TPA-9)
EN  Grill threephase on open cabinet - N. 2 stainless 
steel adjustable grills cm. 38x66 - 2 cooking areas 
(included 1 Head end filler strip mod.TPA-9) • DE  
Wurstbrater dreiphasig mit offenem Unterbau - N. 
2 einstellbarer Roste aus Nirosta cm. 38x66 - 2 
Heizzonen (inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.
TPA-9) • FR Grillade triphase sur armoire ouvert - N. 
2 grilles réglable en acier inox cm. 38x66 - 2 zones de 
cuisson  (inclus 1 Elément de jonction top mod.TPA-9) 
• ES  PARRILLA TRIFÁSICO SOBRE MUEBLE 
ABIERTO - N. 2 PARRILLAS DE ACERO INOX 
REGULABLE CM 38X66 - 2 ZONAS DE 
COCCION (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE 
PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   80x   90x   90h

15,6 kW
400V~3N
50/60 Hz

4.008,00 
109 / 0,89
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GRIGLIE PIETRA LAVICA A GAS

CW-94G
09250450

GRIGLIA GAS-PIETRALAVICA SU MOBILE A GIORNO 
Griglia in acciaio inox cm. 38x66 regolabile (inclusa 1 
testata chiusura piano mod.TPA-9)
EN  Charcoal grill gas on open cabinet - Stainless steel 
adjustable grill cm. 38x66 (included 1 Head end filler 
strip mod.TPA-9) • DE  Gas-Lavasteingrill mit offenem 
Unterbau - Einstellbarer Rost aus Nirosta cm. 38x66 
(inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.TPA-9) • FR 
Grille a gaz en pierre de lave sur armoire ouvert - Grille 
réglable en acier inox cm. 38x66 (inclus 1 Elément de 
jonction top mod.TPA-9) • ES  PARRILLA A GAS 
PIEDRA LÁVICA SOBRE MUEBLE ABIERTO 
- PARRILLA DE ACERO INOX REGULABLE 
38X66 CM  (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE 
PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   40x   90x   90h

12 kW
10.320 kcal/h

2.645,00 
77 / 0,46

 

CW-98G
09250850

GRIGLIA GAS-PIETRALAVICA SU MOBILE A GIORNO 
N. 2 griglie in acciaio inox cm. 38x66 regolabili 2 zone 
di cottura (inclusa 1 testata chiusura piano mod.TPA-9)
EN  Charcoal grill gas on open cabinet - N. 2 stainless 
steel adjustable grills cm. 38x66 - 2 cooking areas 
(included 1 Head end filler strip mod.TPA-9) • DE  Gas-
Lavasteingrill mit offenem Unterbau - N. 2 einstellbarer 
Roste aus Nirosta cm. 38x66 - 2 Heizzonen (inbegriffen 
1 Abschluss-Element mod.TPA-9) • FR Grille à gaz en 
pierre de lave sur armoire ouvert N. 2 grilles en acier 
inox cm 38x66 - 2 zones de cuisson  (inclus 1 Elément 
de jonction top mod.TPA-9) • ES  PARRILLA A GAS 
PIEDRA LÁVICA SOBRE MUEBLE ABIERTO N. 
2 PARRILLA DE ACERO INOX REGULABLE CM 
38X66 - 2 ZONAS DE COCCION (INCLUIDA 1 
CHAPA DE CIERRE PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   80x   90x   90h

24 kW
20.640 kcal/h

4.111,00 
131 / 0,89

 

F2/8-94ET
09090432

FRIGGITRICE TRIFASE LT. 8+8 2 Vasche cm. 
14,8x35x32,7h 2 cesti cm. 12x30x15h - Filtro e 
coperchio vasca. Produzione patate: 12 kg/h (bacinella 
raccogliolio esclusa, vedi mod: BF30) (inclusa 1 testata 
chiusura piano mod.TPA-9)
EN  Fryer threephase 8+8 lts - 2 Bowls cm. 
14,8x35x32,7h - 2 baskets cm. 12x30x15h. Sieve and 
lid for pan. Production: 12 kg/h (Drip tray excluded, 
see mod: BF30) (included 1 Head end filler strip mod.
TPA-9) • DE  Friteuse dreiphasig lt. 8+8 - 2 Becken cm. 
14,8x35x32,7h - 2 Korb cm. 12x30x15h. Einlegesieb 
und Deckel für Becken. Pommes frites: 12 kg/h 
(Fettauffangschale ausgeschlossen, sehen mod: BF30) 
(inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.TPA-9) • FR 
Friteuse triphase lt. 8+8 - 2 Cuve cm. 14,8x35x32,7h 
- 2 Panier cm. 12x30x15h. Filtre, couvercle pour 
cuve. Production de pommes frites: 12 kg/h (Bac 
de récupération de l’huile exclus, voir mod: BF30) 
(inclus 1 Elément de jonction top mod.TPA-9) • ES  
FREIDORAS TRIFÁSICO 8+8 LT. - 2CUBA CM. 
14,8X35X32,7H - 2 CESTA CM. 12X30X15HH. 
FILTRO Y TAPA PARA CUBA. PROD. PATATAS: 
12 KG/H (BANDEJA RECOGE ACEITE 
EXCLUIDA, VER MOD: BF30) (INCLUIDA 1 
CHAPA DE CIERRE PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   40x   90x   90h

12 kW
400V~3N 
230V~3
50/60 Hz

3.806,00 
63 / 0,46
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ACCESSORI

P-73/93-DX
08430300

PORTA 300 DESTRA
EN  Right door 300 • DE  Rechte tür 300 • FR Porte 
droite 300 • ES  PUERTA DERECHA 300
cm. 29,5x  2,5x 47,5h

186,00 
3 / 0,01

P-74/94-DX
08430400

PORTA 400 DESTRA
EN  Right door 400 • DE  Rechte tür 400 • FR Porte 
droite 400 • ES  PUERTA DERECHA 400
cm. 39,5x  2,5x 47,5h

192,00 
3.5 / 0,02

 

P-73/93-SX
08430301

PORTA 300 SINISTRA
EN  Left door 300 • DE  Linke tür 300 • FR Porte 
gauche 300 • ES  PUERTA IZIQUIERDA 300
cm. 29,5x  2,5x 47,5h

186,00 
3 / 0,01

P-74/94-SX
08430401

PORTA 400 SINISTRA
EN  Left door 400 • DE  Linke tür 400 • FR Porte 
gauche 400 • ES  PUERTA IZIQUIERDA 400
cm. 39,5x  2,5x 47,5h

192,00 
3.5 / 0,02

 

C-73/93
08440320

CASSETTIERA 300 N. 2 cassetti con 2 bacinelle inox, 
guide telescopiche. Solo su PL
EN  Drawer set 300 N. 2 drawers with 2 inox 
containers, telescopic guides. Only for PL • DE  
Schubladen 300 - N. 2 Schubladen mit 2 
Chromnickelstahlbehältern, Telescopeinführungen. Nur 
fur PL • FR Tiroirs pour mueble de 300 N. 2 tiroirs avec 
2 bacs inox, guides télescopiques. Seulement pour PL 
• ES  CAJONERA 300 - N. 2 CAJONES CON 
2 CONTENEDORES DE ACERO INOX, GUÍAS 
TELESCÓPICAS. SOLO PARA PL
cm. 29,5x   59x 47,5h

723,00 
16 / 0,19

 

C-74/94
08440420

CASSETTIERA 400 - N. 2 cassetti con 2 bacinelle GN 
1/1 15h in plastica, guide telescopiche. Solo su PL
EN  Drawer set 400 - N. 2 drawers with 2 GN 1/1 
15h plastic containers, telescopic guides. Only for PL 
• DE  Schubladen - N. 2 Schubladen mit 2 GN 1/1 
15h Kunstoffbehältern, Telescopeinführungen. Nur fur 
PL • FR Tiroirs pour mueble de 400 - N. 2 tiroirs avec 
2 bacs en plastique GN 1/1 15h, guides télescopiques. 
Seulement pour PL • ES  CAJONERA 400 - N. 2 
CAJONES CON 2 CONTENEDORES GN 1/1 
15H DE PLÁSTICO, GUÍAS TELESCÓPICAS. 
SOLO PARA PL
cm. 39,5x   59x 47,5h

742,00 
18 / 0,19
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ACCESSORI

C-76/96
08440620

CASSETTIERA 600 N. 2 cassetti con 2 bacinelle inox, 
guide telescopiche. Solo su PL
EN  Drawer set 600 N. 2 drawers with 2 inox 
containers, telescopic guides. Only for PL • DE  
Schubladen 600 - N. 2 Schubladen mit 2 
Chromnickelstahlbehältern, Telescopeinführungen. Nur 
fur PL • FR Tiroirs pour mueble de 600 N. 2 tiroirs avec 
2 bacs inox, guides télescopiques. Seulement pour PL 
• ES  CAJONERA 600 - N. 2 CAJONES CON 
2 CONTENEDORES DE ACERO INOX, GUÍAS 
TELESCÓPICAS. SOLO PARA PL
cm. 59,5x   59x 47,5h

1.026,00 
22 / 0,28

 

C-78/98
08440820

CASSETTIERA 800 - N. 2 cassetti con 4 bacinelle GN 
1/1 15h in plastica, guide telescopiche. Solo su PL
EN  Drawer set 800 - N. 2 drawers with 4 GN 1/1 15h 
plastic containers, telescopic guides. Only for PL • DE  
Schubladen 800 - N. 2 Schubladen mit 4 GN 1/1 15h 
Kunstoffbehältern, Telescopeinführungen. Nur fur PL 
• FR Tiroirs pour mueble de 800 - N. 2 tiroirs avec 4 
bacs en plastique GN 1/1 15h, guides télescopiques. 
Seulement pour PL • ES  CAJONERA 800 - N. 2 
CAJONES CON 4 CONTENEDORES GN 1/1 
15H DE PLÁSTICO, GUÍAS TELESCÓPICAS. 
SOLO PARA PL
cm. 79,5x   59x 47,5h

1.044,00 
26 / 0,37

 

D-9
09470000

DIVISORIO
EN  Spacer • DE  Trennwand • FR Separation • ES  
DIVISORIO
cm.    5x   79x   45h

206,00 
2.5 / 0,03

 

531070300 CESTO 1/1 PER CP-94/98 & CPB-98
EN  Basket 1/1 for CP-94/98 & CPB-98 • DE  Korb 
1/1 für CP-94/98 & CPB-98 • FR Panier 1/1 pour 
CP-94/98 & CPB-98 • ES  CESTA 1/1 PARA CP-
94/98 & CPB-98
cm.   28x   49x 21,5h

234,00 
3,5 / 0,08

 

531070200 CESTO 2/3 PER CP-94/98 & CPB-98
EN  Basket 2/3 for CP-94/98 & CPB-98 • DE  Korb 
2/3 für CP-94/98 & CPB-98 • FR Panier 2/3 pour 
CP-94/98 & CPB-98 • ES  CESTA 2/3 PARA CP-
94/98 & CPB-98
cm.   28x   32x 21,5h

161,00 
2 / 0,06

 

531070100 CESTO 1/2 PER CP-94/98 & CPB-98
EN  Basket 1/2 for CP-94/98 & CPB-98 • DE  Korb 
1/2 für CP-94/98 & CPB-98 • FR Panier 1/2 pour 
CP-94/98 & CPB-98 • ES  CESTA 1/2 PARA CP-
94/98 & CPB-98
cm.   28x   24x 21,5h

146,00 
1 / 0,05
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ACCESSORI CUOCIPASTA

531047900 CESTO 1/3 PER CP-94/98 & CPB-98
EN  Basket 1/3 for CP-94/98 & CPB-98 • DE  Korb 
1/3 für CP-94/98 & CPB-98 • FR Panier 1/3 pour 
CP-94/98 & CPB-98 • ES  CESTA 1/3 PARA CP-
94/98 & CPB-98
cm.   28x   16x 21,5h

116,00 
1.5 / 0,04

 

531048000 CESTO 1/6 PER CP-94/98 & CPB-98
EN  Basket 1/6 for CP-94/98 & CPB-98 • DE  Korb 
1/6 für CP-94/98 & CPB-98 • FR Panier 1/6 pour 
CP-94/98 & CPB-98 • ES  CESTA 1/6 PARA CP-
94/98 & CPB-98
cm. 13,5x   16x 21,5h

89,00 
1 / 0,02

 

CEA
09580010

COLONNINA EROGAZIONE ACQUA
EN  Pillar tap • DE  Mischbatterie • FR Colonne de 
distribution eau • ES  RUBINETO DISPENSADOR 
DE AGUA

402,00 
6 / 0,05

CEAT
19580010

COLONNINA EROGAZIONE ACQUA TOP
EN  Pillar tap top • DE  Mischbatterie top • FR 
Colonne de distribution eau top • ES  RUBINETO 
DISPENSADOR DE AGUA TOP

402,00 
5 / 0,04

 

531047100 GRIGLIA IN TONDINO 2 FUOCHI (serie 90)
EN  grid rod 2 burner (90 line) • DE  Gitterstab 2 
Brenner (90. Serie) • FR tige grille 2 feux (serie 90) 
• ES  RED DE VARILLA 2 QUEMADOR (SERIE 
90)

202,00 
9 / 0,03

 

09570401 GRIGLIA TONDINO per CW (SERIE 90)
EN  Grid for CW (90 line) • DE  Gitter fur CW (90. 
Serie) • FR Grille ronde pour CW (serie 90) • ES  
REJILLA PARA CW (SERIE 90)
cm.   36x   68

529,00 
12 / 0,03

09570402 GRIGLIA TEGOLO V per CW (SERIE 90)
EN  Grid V for CW (90 line) • DE  Gitter V fur CW (90. 
Serie) • FR Grille V pour CW (serie 90) • ES  REJILLA 
V PARA CW (SERIE 90)
cm.   36x   68

529,00 
12 / 0,03

 

544023800 RASCHIETTO PER PIASTRA RIGATA
EN  Scraper for gooved plate • DE  Schaber für gerillte 
Kochplatte • FR Racloir pour plaque nervurée • ES  
RASQUETA PARA PLACA RANURADA

60,00 
 / 1,00
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ACCESSORI FRY-TOP

531040800 RASCHIETTO PER PIASTRA LISCIA CROMATA
EN  Scraper for smooth chromed plate • DE  Schaber für 
glatte verchromte Platte • FR Racloir pour plaque lisse 
au crome • ES  RASQUETA PARA PLACA LISA 
CROMADA

56,00 
 / 1,00

 

531040900 KIT 10 LAME PER RASCHIETTO
EN  10 blades kit for scraper • DE  Kit 10 Klingen für 
Schaber • FR Kit de 10 lames pour racloir • ES  KIT 
DE 10 CUCHILLAS PARA RASQUETA

39,00 
 / 0,00

 

T-FT
09580060

TAPPO PER FRY-TOP
EN  stopper for Fry-top • DE  Stopfen griddleplatte • FR 
bouchon pour Plaque • ES  TAPÓN FRY-TOP
cm.   10x    2x    5h

234,00 
 / 0,00

 

PFT-94
09620400

KIT PROTEZIONE FRONTALE PIANO FRY-TOP
EN  KIT front protection plan fry-top • DE  Schutz-kit vorne 
Plan griddleplatte • FR KIT protection avant plan plaque • ES  
KIT DE PROTECCIÓN FRONTAL PLAN DE FRY-TOP
cm.   35x   11x    6h

158,00 
 / 0,00

PFT-98
09620800

cm.   75x   11x    6h 263,00 
 / 0,01

 

KF-F-ETD S90
546003502

KIT 100 filtri 5 micron per F-ETD S90
EN  KIT 100 sieve 5 microns for F-ETD S90 • DE  KIT 
100 Filter 5-Mikron für F-ETD S90 • FR KIT 100 filtre 5 
microns pour F-ETD S90 • ES  KIT 100 FILTRO DE 5 
MICRONES PARA F-ETD S90

378,00 
0.1 / 0,00

 

531041600
CESTINO 1/2 per F18-E (standard in F18-ETD)
EN  Basket 1/2 for F18-E (standard F18-ETD) • DE  
Korb 1/2 zur Friteuse F18-E (standard F18-ETD) • FR 
Panier 1/2 pour F18-E (standard F18-ETD) • ES  
CESTA 1/2 PARA F18-E (STANDARD F18-ETD)
cm. 13,5x   29x   15h

73,00 
0.8 / 0,04

 

531041500 CESTINO 1/2 per F18-90G
EN  Basket 1/2 for F18-90G • DE  Korb 1/2 für Friteuse 
F18-90G • FR Panier 1/2 pour F18-90G • ES  CESTA 
1/2 PARA F18-90G
cm.   10x   45x   15h

73,00 
0.8 / 0,04
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ACCESSORI FRIGGITRICI

531041400 CESTINO 1/1 per F25-G/E + F25-ETD
EN  Basket 1/1 for F25-G/E + F25-ETD • DE  Korb 1/1 
für Friteuse F25-G/E + F25-ETD • FR Panier 1/1 pour 
F25-G/E + F25-ETD • ES  CESTA 1/1 PARA F25-
G/E + F25-ETD
cm.   28x   45x   15h

127,00 
1.5 / 0,07

 

531041300 CESTINO 1/1 per F18-ETD (standard in F18-E)
EN  Basket 1/1 for F18-ETD (standard F18-E) • DE  
korb 1/1 für F18-ETD (standard F18-E) • FR Panier 
1/1 pour F18-ETD (standard F18-E) • ES  CESTA 1/1 
PARA F18-ETD (STANDARD F18-E)
cm.   28x   29x   15h

80,00 
1.5 / 0,06

 

KITSS-90
09580050

KIT SCIOGLIMENTO STRUTTO, solo per friggitrici 
elettriche a mobile.
EN  Kit for lard melting, only for electric fryers on cabinet 
• DE  Satz fuer schmalzschmelzen, nur für elektrische 
Friteusen mit unterbau • FR Kit de dissolution lard, 
seulement pour les friteuses électriques sur armoire • ES  
KIT DE DISOLUCIÓN DE MANTECA, SÓLO 
PARA FREIDORAS ELÉCTRICAS ON MUEBLE

0,31 KW 118,00 
 / 0,01

 

BF30
09580030

BACINELLA RACCOGLI OLIO CON FILTRO LT. 30 PER 
FRIGGITRICE
EN  30 lts. oil collecting tray - With filter for deep fryer 
• DE  Ölauffangwanne mit Filter, 30 Liter, für Friteuse 
• FR Bac de récupération de l’huile Avec filtre 30 lt. 
pour friteuse • ES  BANDEJA PARA ACEITE CON 
FILTRO - 30 LT. PARA FREIDORA
cm.   29x   29x   37h

210,00 
7 / 0,10

 

09550400 COPERCHIO per BRF-94
EN  Lid for BFR-94 • DE  Deckel für BFR-94 • FR 
Couvercle pour BFR-94 • ES  TAPA PARA BFR-94
cm.   32x   70x    5h

134,00 
2.5 / 0,01

09550800 COPERCHIO per BRF-98
EN  Lid for BFR-98 • DE  Deckel für BFR-98 • FR 
Couvercle pour BFR-98 • ES  TAPA PARA BFR-98
cm.   72x   70x    5h

180,00 
5 / 0,02

 

TG-94
09580400

TAGLIERE PLASTICA
EN  Plastic chopping-board • DE  Schneidebrett • FR 
Plan de decoupe • ES  PICADOR DE PLÁSTICO
cm.   39x   75x  2,5h

143,00 
8 / 0,01

TG-98
09580800

cm.   79x   75x  2,5h 287,00 
14 / 0,03
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PLF/9
09590401

PIASTRA LISCIA per GRIGLIA IN GHISA
EN  Smooth griddle plate for cast iron grid • DE  
Fortkochplatte glatt für Gusseisen Rost • FR Plaque lisse 
pour la grille en fonte • ES  PLANCHA LISA PARA 
REJILLA DE HIERRO FUNDIDO
cm.   36x   39

188,00 
11 / 0,01

 

PRF/9
09590403

PIASTRA RIGATA per GRIGLIA IN GHISA
EN  Grooved griddle plate for cast iron grid • DE  
Fortkochplatte gerillt für Gusseisen Rost • FR Plaque 
nervurée pour la grille en fonte • ES  PLANCHA 
ESTRIADA PARA REJILLA DE HIERRO 
FUNDIDO
cm.   36x   39

254,00 
11 / 0,01

 

PLFT/9
09590451

PIASTRA LISCIA per GRIGLIA IN TONDINO
EN  Smooth griddle plate for grid rod • DE  
Fortkochplatte glatt fur Gitterstab • FR Plaque lisse 
pour tige grille • ES  PLANCHA LISA POR RED DE 
VARILLA
cm.   36x   39

183,00 
11 / 0,01

 

PRFT/9
09590453

PIASTRA RIGATA per GRIGLIA IN TONDINO
EN  Grooved griddle plate for grid rod • DE  
Fortkochplatte gerillt fur Gitterstab • FR Plaque nervurée 
pour tige grille • ES  PLANCHA ESTRIADA POR 
RED DE VARILLA
cm.   36x   39

244,00 
11 / 0,01

 

533009200 GRIGLIA DI RIDUZIONE
EN  Reduction • DE  Reduzierstern • FR Grille de 
réduction • ES  REJILLA DE REDUCCIÓN
cm.   25x   25

38,00 
0.2 / 0,00

 

KIT-WOK
09580040

KIT WOK - fiamma verticale - solo su bruciatore da 10 
KW e griglie in ghisa
EN  KIT WOK - vertical flame - only for 10 kW burner 
and cast iron grills • DE  KIT WOK - vertikaler Flamme 
- nur 10 kW-Brenner und Roste aus Gusseisen • FR 
KIT WOK - verticale de la flamme - seulement 10 kW 
brûleur et grilles en fonte • ES  KIT WOK - LLAMA 
VERTICAL - SÓLO 10 KW QUEMADOR Y 
PARRILAS DE HIERRO COLADO
cm. Ø 26x   16h

399,00 
5 / 0,02

 

544439900 ANELLO PER WOK - solo per griglie in ghisa
EN  Wok ring - only for cast iron grills • DE  Wok 
Aufsatzring - nur fur Roste aus Gusseisen • FR Anneau 
Wok - seulement pour grilles en fonte • ES  ANILLO 
WOK - SOLO PARA PARRILAS DE HIERRO 
COLADO
cm.Ø22,5x  3,5h

148,00 
2 / 0,00

 

RV
08660410

RISCALDANTE VANO CUCINA
EN  Heater for range’s cabinet • DE  Heizer für Herden-
Schrankelement • FR Réchauffeur pour armoire du 
forneau • ES  CALEFACCIÓN PARA ARMARIO 
NEUTRO DE LA COCINA
cm.   32x 48,5x    8h

0,75 kW
230V~
50/60 Hz

852,00 
8 / 0,08
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RCRV-94
09450402

RIPIANO FORATO IN APPOGGIO PER RISCALDANTE 
SU VANO CUCINA
EN  Perforated shelf for heater element mod.RV for 
cooker cabinet • DE  regale Gelocht für Heizer mod.
RV für Herden-Schrankelement • FR Étagére perforées 
pour réchauffeur mod.RV pour armoire du forneau 
• ES  ESTANTE PERFORADO PARA ELEMENTO 
DE CALEFACCION MOD.RV PARA ARMARIO 
NEUTRO DE LA COCINA
cm.   34x   75x  10h

446,00 
 / 

RRV-94
09450401

RIPIANO FORATO IN APPOGGIO PER RISCALDANTE
EN  Perforated shelf for heater element mod.RV 
• DE  regale Gelocht für Heizer mod.RV • FR 
Étagére perforées pour réchauffeur mod.RV • ES  
ESTANTE PERFORADO PARA ELEMENTO DE 
CALEFACCION MOD.RV
cm.   34x   77x  10h

446,00 
 / 

RRV-96
09450601

cm.   54x   77x  10h 777,00 
 / 

RRV-98
09450801

cm.   74x   77x  10h 852,00 
 / 

RRV-910
09451001

cm.   94x   77x  10h 1.207,00 
 / 

RRV-912
09451201

cm.  114x   77x  10h 1.449,00 
 / 

RRV-916
09451601

cm.  154x   77x  10h 1.974,00 
 / 

 

PT-74/94
08460002

PORTATEGLIE VANO 400 (GN-1/1) VANO 600 (GN-
2/1) 4 ripiani int. 7 cm.
EN  Frame for plates 400 (GN-1/1) 600 (GN-2/1) - N. 
4 shelves, wheel-base 7 cm. • DE  Auflangeschienen 
für bleche 400 (GN-1/1) 600 (GN-2/1) - N. 4 
Etagen, Abstand 7 cm. • FR Kit porte-plaques 400 
(GN-1/1) 600 (GN-2/1) - N. 4 étagères; 7 cm. • ES  
PORTACAZUELAS 400 (GN-1/1) 600 (GN-
2/1) - N. 4 ESTANTES, INT. 7 CM.

402,00 
2.5 / 0,01

PT-78/98
08460012

PORTATEGLIE VANO 800 (GN-2/1) 4 ripiani int. 7 cm.
EN  Frame for plates 800 (GN-2/1) 4 Etagen, 
Abstand 7 cm. • DE  Auflangeschienen für bleche 
800 (GN-2/1) N. 4 Etagen, Abstand 7 cm. • FR Kit 
porte-plaques 800 (GN-2/1) - N. 4 étagères; 7 cm. 
• ES  PORTACAZUELAS 800 (GN-2/1) - N. 4 
ESTANTES, INT. 7 CM.

536,00 
4 / 0,01

 

09610400 MITRA 400
EN  Chimney jack 400 • DE  Lüftungsaufsatz 400 • FR 
Mitre 400 • ES  CAPERUZA 400
cm.   40x    7x   92h

378,00 
8 / 0,02
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09610800 MITRA 800
EN  Chimney jack 800 • DE  Lüftungsaufsatz 800 • FR 
Mitre 800 • ES  CAPERUZA 800
cm.   80x    7x   92h

553,00 
16 / 0,04

09611200 MITRA 1200
EN  Chimney jack 1200 • DE  Lüftungsaufsatz 1200 
• FR Mitre 1200 • ES  CAPERUZA 1200
cm.  120x    7x   92h

739,00 
24 / 0,06

09610402 MITRA 400 PER CPP-94G
EN  Chimney jack 400 for CPP-94G • DE  
Lüftungsaufsatz 400 fur CPP-94G • FR Mitre 400 pour 
CPP-94G • ES  CAPERUZA 400 PARA CPP-94G
cm.   40x    7x   73h

553,00 
8 / 0,02

 

09610401 CAMINO ANTIVENTO 400
EN  Draught diverter 400 • DE  Strömungssicherung 
400 • FR Cheminee anti-vent 400 • ES  CHIMENEA 
CONTRA VIENTO 400
cm.   40x   19x  120h

663,00 
8 / 0,08

09610801 CAMINO ANTIVENTO 800
EN  Draught diverter 800 • DE  Strömungssicherung 
800 • FR Cheminee anti-vent 800 • ES  CHIMENEA 
CONTRA VIENTO 800
cm.   80x   19x  120h

777,00 
16 / 0,15

09611201 CAMINO ANTIVENTO 1200
EN  Draught diverter 1200 • DE  Strömungssicherung 
1200 • FR Cheminee anti-vent 1200 • ES  
CHIMENEA CONTRA VIENTO 1200
cm.  120x   19x  120h

1.026,00 
24 / 0,25

09610403 CAMINO ANTIVENTO 400 PER CPP-94G
EN  Draught diverter 400 for CPP-94G • DE  
Strömungssicherung 400 fur CPP-94G • FR Cheminee 
anti-vent 400 pour CPP-94G • ES  CHIMENEA 
CONTRA VIENTO 400 PARA CPP-94G
cm.   40x   19x   98h

663,00 
8 / 0,08

 

SA-72/92
08600200

SCHIENA POSTERIORE A VISTA PER APPARECCHI
EN  Back cover • DE  Ruckenwand • FR Dos de finition 
• ES  PANEL POSTERIOR

cm.   20x  1,5x   81h

98,00 
2 / 0,01

SA-73/93
08600300

cm.   30x  1,5x   81h 112,00 
3 / 0,01

SA-74/94
08600400

cm.   40x  1,5x   81h 127,00 
3 / 0,01

SA-75/95
08600500

cm.   50x  1,5x   81h 160,00 
4 / 0,01

SA-76/96
08600600

cm.   60x  1,5x   81h 185,00 
4 / 0,02
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SA-77/97
08600700

cm.   70x  1,5x   81h 197,00 
5 / 0,02

SA-78/98
08600800

cm.   80x  1,5x   81h 216,00 
5 / 0,02

SA-79/99
08600900

cm.   90x  1,5x   81h 242,00 
6 / 0,02

SA-710/910
08601000

cm.  100x  1,5x   81h 269,00 
6 / 0,03

SA-711/911
08601100

cm.  110x  1,5x   81h 298,00 
7 / 0,03

SA-712/912
08601200

cm.  120x  1,5x   81h 325,00 
7 / 0,03

SA-713/913
08601300

cm.  130x  1,5x   81h 352,00 
8 / 0,03

SA-714/914
08601400

cm.  140x  1,5x   81h 377,00 
8 / 0,04

SA-715/915
08601500

cm.  150x  1,5x   81h 404,00 
10 / 0,04

SA-716/916
08601600

cm.  160x  1,5x   81h 431,00 
10 / 0,04

SA-94CPPG
08600402

SCHIENA POSTERIORE A VISTA PER CUOCIPASTA GAS 
CPP-94G
EN  Back cover for Gas pasta cooker CPP-94G • DE  
Ruckenwand fur Gas-Nudelkocher CPP-94G • FR Dos 
de finition pour Cuiseur a pates gaz CPP-94G • ES  
PANEL POSTERIOR PARA CUECE PASTA GAS 
CPP-94G
cm.   40x  1,5x  100h

147,00 
3 / 0,01

SA-98CPPG
08600802

SCHIENA POSTERIORE A VISTA PER CUOCIPASTA GAS 
CPP-98G
EN  Back cover for Gas pasta cooker CPP-98G • DE  
Ruckenwand fur Gas-Nudelkocher CPP-98G • FR Dos 
de finition pour Cuiseur a pates gaz CPP-98G • ES  
PANEL POSTERIOR PARA CUECE PASTA GAS 
CPP-98G
cm.   80x  1,5x  100h

235,00 
6 / 0,03

 

KIT-TOPM-SA
08600001

KIT TAMPONAMENTI LATERALI per schiena posteriore 
montata su apparecchi TOP e mobili “M-..”
EN  Side KIT for back cover mounted on the TOP 
machine and Stand “M-..” • DE  Seitliches KIT fur 
Ruckenwand montiert auf der TOP-Maschine und 
Unterbau “M..” • FR KIT latéral pour Dos de finition 
monté sur la machine TOP et Placard “M..” • ES  
KIT LATERAL PARA PANEL POSTERIORE 
MONTADO EN LA MÁQUINA TOP Y MUEBLE 
BASE “M..”

87,00 
1 / 0,01
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TPC-9
09560002

TESTATA CHIUSURA PER CF-PC-TP (SOLO GAS) (in 
dotazione 1 pezzo per apparecchio)
EN  Head end filler strip for CF-PC-TP (Gas only) (1 piece 
included in each machine) • DE  Abschluss-Element 
für CF-PC-TP (nur gas) (1 Stück in jeder Maschine 
enthalten) • FR Elément de jonction pour CF-PC-TP 
(seulement gaz) (1 pièce incluse dans chaque machine) 
• ES  CHAPA DE CIERRE PARA CF-PC-TP (SOLO 
DAS) (1 PIEZA INCLUIDA EN CADA EQUIPO)
cm.  0,2x 70,5

68,00 
1 / 0,00

 

TPA-9
09560001

TESTATA CHIUSURA PER TUTTI GLI ALTRI MODELLI (in 
dotazione 1 pezzo per apparecchio)
EN  Head end filler strip for all other models (1 piece 
included in each machine) • DE  Abschluss-Element 
für alle anderen Modelle (1 Stück in jeder Maschine 
enthalten) • FR Elément de jonction pour tous les autres 
modèles (1 pièce incluse dans chaque machine) • ES  
CHAPA DE CIERRE PARA TODOS LOS DEMÁS 
MODELOS  (1 PIEZA INCLUIDA EN CADA 
EQUIPO)
cm.  0,2x 70,5

68,00 
1 / 0,00

 

TMA-9SX
09540901

TESTATA 1 LATO SERIE 90 SINISTRA
EN  Head 1 side S90 left • DE  Abschluss element 1 seite 
S90 links • FR Element de jonction 1 coté S90 gauche 
• ES  EMBELLECEDOR 1 LADO S90 IZQUIERDA
cm.  0,2x 90

258,00 
10 / 1,00

 

TMA-9DX
09540900

TESTATA 1 LATO SERIE 90 DESTRA
EN  Head 1 side S90 right • DE  Abschluss element 
1 seite S90 recht • FR Element de jonction 1 coté 
S90 droit • ES  EMBELLECEDOR 1 LADO S90 
DERECHA
cm.  0,2x 90

258,00 
10 / 1,00

 

TMA-99
09549900

TESTATA 2 LATI SERIE 90
EN  Head 2 sides S90 • DE  Abschluss element seiten 
S90 • FR Element de jonction 2 cotés S90 • ES  
EMBELLECEDOR 2 LADOS S90
cm.  0,2x180

515,00 
20 / 1,00

 

TMTA-9SX
09540921

TESTATA TAMBURATA 1 LATO SERIE 90 SINISTRA, con 
stesso profilo linea frontale
EN  Head 1 side S90 left, with the same front line profile 
• DE  Abschluss element 1 seite S90 links, mit dem 
gleichen Frontlinienprofil • FR Element de jonction 1 
coté S90 gauche, avec le même profil de ligne • ES  
EMBELLECEDOR 1 LADO S90 IZQUIERDA, 
CON EL MISMO PERFIL DE LÍNEA FRONTAL
cm.  7,5x 90

804,00 
16 / 1,00
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TMTA-9DX
09540920

TESTATA TAMBURATA 1 LATO SERIE 90 DESTRA, con 
stesso profilo linea frontale
EN  Head 1 side S90 right, with the same front line 
profile • DE  Abschluss element 1 seite S90 recht, mit 
dem gleichen Frontlinienprofil • FR Element de jonction 
1 coté S90 droit, avec le même profil de ligne • ES  
EMBELLECEDOR 1 LADO S90 DERECHA, CON 
EL MISMO PERFIL DE LÍNEA FRONTAL
cm.  7,5x 90

804,00 
16 / 1,00

 

TMTA-99
09549920

TESTATA TAMBURATA 2 LATI SERIE 90, con stesso profilo 
linea frontale
EN  Head 2 sides S90, with the same front line profile 
• DE  Abschluss element seiten S90, mit dem gleichen 
Frontlinienprofil • FR Element de jonction 2 cotés S90, 
avec le même profil de ligne • ES  EMBELLECEDOR 2 
LADOS S90, CON EL MISMO PERFIL DE LÍNEA 
FRONTAL
cm.  7,5x 180

1.538,00 
32 / 1,00

 

SIA-7/9
08480000

STAFFA INFERIORE UNIONE APPARECCHI
EN  Lower bracket to join two items      

56,00 
2 / 0,00

 

SR-100
50900001

SET 4 RUOTE Ø 100x30, 2 con freno
EN  Set of 4 wheels Ø 100x30, 2 with brake • DE  4 
Rollen Satz Ø 100x30, 2 davon mit Feststellbremse 
• FR Kit 4 roues Ø 100x30, 2 avec frein • ES  
EQUIPO 4 RUEDAS Ø 100X30, 2 CON 
FRENOS
cm. 12,7h

335,00 
1 / 0,01
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ACCESSORI

08570103 Mensola anteriore
EN  Earlier shelf • DE  Frühere Regal • FR Plus 
tôt plateau • ES  A PRINCIPIOS DE LA 
PLATAFORMA
cm.   30x   21x    5h

383,00 
 / 0,01

08570104 cm.   40x   21x    5h 395,00 
 / 0,01

08570105 cm.   50x   21x    5h 405,00 
 / 0,01

08570106 cm.   60x   21x    5h 417,00 
 / 0,01

08570107 cm.   70x   21x    5h 427,00 
 / 0,01

08570108 cm.   80x   21x    5h 436,00 
 / 0,01

08570109 cm.   90x   21x    5h 449,00 
 / 0,02

08570110 cm.  100x   21x    5h 460,00 
 / 0,02

08570111 cm.  110x   21x    5h 473,00 
 / 0,02

08570112 cm.  120x   21x    5h 486,00 
 / 0,02

08570113 cm.  130x   21x    5h 501,00 
 / 0,02

08570114 cm.  140x   21x    5h 513,00 
 / 0,02

08570115 cm.  150x   21x    5h 529,00 
 / 0,02

08570116 cm.  160x   21x    5h 544,00 
 / 0,03
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ACCESSORI

08570002 Corrimano
EN  HANDRAIL • DE  HAND LAUF • FR MAIN 
COURANTE • ES  PASAMANO
cm.   20x    7x    4h

321,00 
 / 0,00

08570003 cm.   30x    7x    4h 327,00 
 / 0,00

08570004 cm.   40x    7x    4h 330,00 
 / 0,00

08570005 cm.   50x    7x    4h 339,00 
 / 0,00

08570006 cm.   60x    7x    4h 349,00 
 / 0,00

08570007 cm.   70x    7x    4h 356,00 
 / 0,00

08570008 cm.   80x    7x    4h 361,00 
 / 0,01

08570009 cm.   90x    7x    4h 368,00 
 / 0,01

08570010 cm.  100x    7x    4h 373,00 
 / 0,01

08570011 cm.  110x    7x    4h 383,00 
 / 0,01

08570012 cm.  120x    7x    4h 395,00 
 / 0,01

08570013 cm.  130x    7x    4h 406,00 
 / 0,01

08570014 cm.  140x    7x    4h 421,00 
 / 0,01

08570015 cm.  150x    7x    4h 459,00 
 / 0,01

08570016 cm.  160x    7x    4h 497,00 
 / 0,01

 

533116300 Giunzione corrimano
EN  junction handrail • DE  Gelenk Hand lauf • FR 
Main courante de l’embranchement • ES  CONEXIÓN 
PASAMANO
cm.     Ø    3x  2,4

51,00 
 / 1,00
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notice. • Les images présentées ne nous engagent pas. La Société se reserve le 

ACCESSORI

ZB
01410000

ZOCCOLATURA BASE
EN  FRONT PLINTH • DE  GRUNDSOCKEL • FR 
PLINTHE FRONTAL • ES  ZOCOLOS BASE
€/m x cm. 15h

134,00 
 / 

 

FZ-9
09480001

ZOCCOLATURA LATERALE - KIT
EN  side plinth - kit • DE  seitensockel - kit • FR plinthe 
lateral - kit • ES  ZOCOLOS LATERAL - KIT
cm.  1,5x   80x    6h

284,00 
 / 

  

CZ-72/92
08480002

KIT CASSETTO ZOCCOLO, inclusi 4 piedini
EN  drawer clog - kit (4 small feet included) • DE  
schubladen sockel - kit (4 kleine Füße enthalten) • FR 
tiroir plinthe - kit (4 petits pieds inclus) • ES  CAJON 
ZOCOLOS - KIT (4 PIES PEQUENO INDLUIDO)
cm.   20x   61x  5,5h

147,00 
3 / 0,01

CZ-93
09480003

cm.   30x   81x  5,5h 221,00 
4 / 0,02

CZ-94
09480004

cm.   40x   81x  5,5h 252,00 
4.5 / 0,03

CZ-96
09480006

cm.   60x   81x  5,5h 312,00 
5.5 / 0,04

CZ-98
09480008

cm.   80x   81x  5,5h 384,00 
7.5 / 0,06

CZ-912
09480012

cm.  120x   81x  5,5h 527,00 
8.5 / 0,08
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ACCESSORI

PLT-92
19010200

PIANO LAVORO (inclusa 1 testata chiusura piano mod.
TPA-9)
EN  Worktop (included 1 Head end filler strip mod.TPA-
9) • DE  Arbeitsplatte (inbegriffen 1 Abschluss-Element 
mod.TPA-9) • FR Plan de travail (inclus 1 Elément de 
jonction top mod.TPA-9) • ES  SOBRE DE TRABAJO 
(INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE PARA TOP 
MOD.TPA-9)
cm.   20x   90x   28h

637,00 
18 / 0,23

PLST-93
19010301

cm.   30x   90x   28h 661,00 
22 / 0,23

PLST-94
19010401

cm.   40x   90x   28h 675,00 
23 / 0,23

PLST-96
19010601

cm.   60x   90x   28h 1.086,00 
29 / 0,33

PLST-98
19010801

cm.   80x   90x   28h 1.207,00 
35 / 0,44

 

PLT-93
19010300

PIANO LAVORO Cassetto 19x50x15h inox (inclusa 1 
testata chiusura piano mod.TPA-9)
EN  Worktop - Drawer cm. 19x50x15h (included 1 
Head end filler strip mod.TPA-9) • DE  Arbeitsplatte 
- Schublade cm. 19x50x15h (inbegriffen 1 Abschluss-
Element mod.TPA-9) • FR Plan de travail - Tiroir inox 
cm. 19x50x15h (inclus 1 Elément de jonction top mod.
TPA-9) • ES  SOBRE DE TRABAJO. CAJÓN CM. 
19X50X15H INOX (INCLUIDA 1 CHAPA DE 
CIERRE PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   30x   90x   28h

937,00 
25 / 0,23
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PIANI LAVORO - TOP

PLT-94
19010400

PIANO LAVORO Cassetto con 1 bacinella GN 1/1 15h 
plastica (inclusa 1 testata chiusura piano mod.TPA-9)
EN  Worktop - Drawer with 1 plastic container GN 
1/1 15h (included 1 Head end filler strip mod.TPA-9) 
• DE  Arbeitsplatte - Schublade mit 1 GN 1/1 15h 
Kunststoffbehälter (inbegriffen 1 Abschluss-Element 
mod.TPA-9) • FR Plan de travail - Tiroir avec bac en 
plastique GN 1/1 15h (inclus 1 Elément de jonction top 
mod.TPA-9) • ES  SOBRE DE TRABAJO CAJÓN 
CON 1 CONTENEDOR GN 1/1 15H PLÁSTICO 
(INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE PARA TOP 
MOD.TPA-9)
cm.   40x   90x   28h

900,00 
28 / 0,23

 

PLT-96
19010600

PIANO LAVORO Cassetto 49x50x15h inox (inclusa 1 
testata chiusura piano mod.TPA-9)
EN  Worktop - Drawer cm. 49x50x15h (included 1 
Head end filler strip mod.TPA-9) • DE  Arbeitsplatte 
- Schublade cm. 49x50x15h (inbegriffen 1 Abschluss-
Element mod.TPA-9) • FR Plan de travail - Tiroir inox 
cm. 49x50x15h (inclus 1 Elément de jonction top mod.
TPA-9) • ES  SOBRE DE TRABAJO. CAJÓN CM. 
49X50X15H INOX (INCLUIDA 1 CHAPA DE 
CIERRE PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   60x   90x   28h

1.338,00 
38 / 0,33

 

PLT-98
19010800

PIANO LAVORO Cassetto con 2 bacinelle GN 1/1 15h 
plastica (inclusa 1 testata chiusura piano mod.TPA-9)
EN  Worktop - Drawer with 2 plastic containers GN 
1/1 15h (included 1 Head end filler strip mod.TPA-9) 
• DE  Arbeitsplatte - Schublade mit 2 GN 1/1 15h 
Kunststoffbehältern (inbegriffen 1 Abschluss-Element 
mod.TPA-9) • FR Plan de travail - Tiroir avec 2 bacs 
en plastique GN 1/1 15h (inclus 1 Elément de jonction 
top mod.TPA-9) • ES  SOBRE DE TRABAJO 
CAJÓN CON 2 CONTENEDORES GN 1/1 15H 
PLÁSTICO (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE 
PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   80x   90x   28h

1.485,00 
46 / 0,44

 

LAT-94
19020400

LAVELLO Rubinetto a leva - Vasca cm. 30x35x15h 
(inclusa 1 testata chiusura piano mod.TPA-9)
EN  Sink unit - Lever type tap - Bowl cm. 30x35x15h 
(included 1 Head end filler strip mod.TPA-9) • DE  
Spülbecken - Einhebel-Mischbatterie Becken cm. 
30x35x15h (inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.
TPA-9) • FR Bac-evier avec robinetterie - Bac cm 
30x35x15h (inclus 1 Elément de jonction top mod.
TPA-9) • ES  FREGADERO - GRIFO A PALANCA - 
PILETA CM. 30X35X15H (INCLUIDA 1 CHAPA 
DE CIERRE PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   40x   90x   28h

1.173,00 
24 / 0,23

 

PCT-94ET
19030430

PIANO COTTURA TRIFASE N. 2 piastre (inclusa 1 
testata chiusura piano mod.TPA-9)
EN  Boiling unit threephase - N. 2 plates (included 
1 Head end filler strip mod.TPA-9) • DE  Kochplatte 
dreiphasig - N. 2 Kochplatten (inbegriffen 1 Abschluss-
Element mod.TPA-9) • FR Rechaud électriques - N. 2 
plaques  (inclus 1 Elément de jonction top mod.TPA-9) 
• ES  SOBRE DE COCCIÓN TRIFÁSICO - N. 2 
PLANCHAS (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE 
PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   40x   90x   28h

7 kW
400V~2N 
230V~3 
230V~
50/60 Hz

1.362,00 
29 / 0,23
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FRY-TOP A GAS - TOP

CWKT-94ET
19080431

GRIGLIA CONTACT - cottura diretta su resistenza in 
acciaio inox cm. 27x63 ribaltabile (inclusa 1 testata 
chiusura piano mod.TPA-9)
EN  CONTACT Grill threephase - rotable stainless 
steel grill cm. 27x63  (included 1 Head end filler strip 
mod.TPA-9) • DE  Wurstbrater dreiphasig KONTAKT 
- Drehbaren Heizelement aus Edelstahl cm. 27x63 
(inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.TPA-9) • FR 
Grillade triphase CONTACT - Grille inox rotatif 
cm 27x63  (inclus 1 Elément de jonction top mod.
TPA-9) • ES  PARRILLA TRIFÁSICO CONTACT - 
PARRILLA GIRATORIA DE ACERO INOX CM 
27X63 (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE PARA 
TOP MOD.TPA-9)
cm.   40x   90x   28h

5,415 kW
400V~3N
50/60 Hz

3.176,00 
55 / 0,23

 

CWKT-98ET
19080831

GRIGLIA CONTACT - cottura diretta su resistenza in 
acciaio inox cm. 55x63 ribaltabile - 2 zone cottura 
(inclusa 1 testata chiusura piano mod.TPA-9)
EN  CONTACT Grill threephase - rotable stainless steel 
grill cm. 55x63 - 2 cooking areas (included 1 Head end 
filler strip mod.TPA-9) • DE  Wurstbrater dreiphasig 
KONTAKT - Drehbaren Heizelement aus Edelstahl cm.. 
55x63 - 2 Heizzonen (inbegriffen 1 Abschluss-Element 
mod.TPA-9) • FR Grillade triphase CONTACT - Grille 
inox rotatif cm 55x63 - 2 zones de cuisson  (inclus 1 
Elément de jonction top mod.TPA-9) • ES  PARRILLA 
TRIFÁSICO CONTACT - PARRILLA GIRATORIA 
DE ACERO INOX CM 55X63 - 2 ZONAS DE 
COCCIÓN (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE 
PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   80x   90x   28h

10,83 kW
400V~3N
50/60 Hz

4.426,00 
85 / 0,44

 

CWT-94ET
19080430

GRIGLIA TRIFASE Griglia in acciaio inox cm. 38x66 
regolabile (inclusa 1 testata chiusura piano mod.TPA-9)
EN  Grill threephase - Stainless steel grill cm. 38x66  
(included 1 Head end filler strip mod.TPA-9) • DE  
Wurstbrater dreiphasig - Einstellbarer Rost aus Nirosta 
cm. 38x66 (inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.TPA-9) 
• FR Grillade triphase - Grille inox cm 38x66  (inclus 1 
Elément de jonction top mod.TPA-9) • ES  PARRILLA 
TRIFÁSICO - PARRILLA DE ACERO INOX 
REGULABLE CM 38X66 (INCLUIDA 1 CHAPA 
DE CIERRE PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   40x   90x   28h

7,8 kW
400V~3N
50/60 Hz

2.393,00 
57 / 0,26

 

CWT-98ET
19080830

GRIGLIA TRIFASE N. 2 griglie in acciaio inox cm. 38x66 
regolabili 2 zone di cottura (inclusa 1 testata chiusura 
piano mod.TPA-9)
EN  Grill threephase - N. 2 Stainless steel grill cm. 
38x66. 2 cooking areas (included 1 Head end filler 
strip mod.TPA-9) • DE  Wurstbrater dreiphasig - N. 
2 einstellbare Roste aus Nirosta cm. 38x66 - 2 
Heizzonen (inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.
TPA-9) • FR Grillade triphase - N. 2 grilles réglables 
en acier inox cm. 38x66 - 2 zones de cuisson (inclus 1 
Elément de jonction top mod.TPA-9) • ES  PARRILLA 
TRIFÁSICO - N. 2 PARRILLAS DE ACERO 
INOX REGULABLE CM 38X66 - 2 ZONAS DE 
COCCIÓN (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE 
PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   80x   90x   28h

15,6 kW
400V~3N
50/60 Hz

3.641,00 
87 / 0,51
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GRIGLIE ELETTRICHE - TOP

CWT-94G
19250450

GRIGLIA GAS-PIETRALAVICA Griglia in acciaio inox cm. 
38x66 regolabile (inclusa 1 testata chiusura piano mod.
TPA-9)
EN  Charcoal grill gas - Stainless steel grill cm. 38x66  
(included 1 Head end filler strip mod.TPA-9) • DE  Gas-
Lavasteingrill - Einstellbarer Rost aus Nirosta cm. 38x66 
(inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.TPA-9) • FR 
Grille à gaz en pierre de lave - Grille inox cm 38x66  
(inclus 1 Elément de jonction top mod.TPA-9) • ES  
PARRILLA A GAS PIEDRA LÁVICA - PARRILLA 
DE ACERO INOX REGULABLE CM 38X66 
(INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE PARA TOP 
MOD.TPA-9)
cm.   40x   90x   28h

12 kW
10.320 kcal/h

2.457,00 
56 / 0,26

 

CWT-98G
19250850

GRIGLIA GAS-PIETRALAVICA N. 2 griglie in acciaio 
inox cm. 38x66 regolabili 2 zone di cottura (inclusa 1 
testata chiusura piano mod.TPA-9)
EN  Charcoal grill gas - N. 2 Stainless steel grill cm. 
38x66 2 cooking areas (included 1 Head end filler strip 
mod.TPA-9) • DE  Gas-Lavasteingrill - N. 2 einstellbare 
Roste aus Nirosta cm. 38x66 - 2 Heizzonen (inbegriffen 
1 Abschluss-Element mod.TPA-9) • FR Grille a gaz 
en pierre de lave - N. 2 grilles réglables en acier inox 
cm. 38x66 - 2 zones de cuisson (inclus 1 Elément de 
jonction top mod.TPA-9) • ES  PARRILLA A GAS 
PIEDRA LÁVICA - N. 2 PARRILLAS DE ACERO 
INOX REGULABLE CM 38X66 - 2 ZONAS DE 
COCCIÓN (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE 
PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   80x   90x   28h

24 kW
20.640 kcal/h

3.817,00 
97 / 0,51

 

F2/8T-94ET
19090432

FRIGGITRICE TRIFASE LT. 8+8 2 Vasche cm. 
14,8x35,5x22,5h - 2 cesti cm. 12x29x11,5h - Filtro e 
coperchio vasca. Produzione patate: 12 kg/h (inclusa 1 
testata chiusura piano mod.TPA-9)
EN  Fryer threephase 8+8 lts - 2 Bowls cm. 
14,8x35,5x22,5h - 2 baskets cm. 12x29x11,5h. Sieve 
and lid for pan. Production: 12 kg/h (included 1 Head 
end filler strip mod.TPA-9) • DE  Friteuse dreiphasig 
lt. 8+8 - 2 Becken cm. 14,8x35,5x22,5h - 2 Korb cm. 
12x29x11,5h. Einlegesieb und Deckel für Becken. 
Pommes frites: 12 kg/h (inbegriffen 1 Abschluss-Element 
mod.TPA-9) • FR Friteuse triphase lt. 8+8 - 2 Cuve 
cm. 14,8x35,5x22,5h - 2 Panier cm. 12x29x11,5h. 
Filtre, couvercle pour cuve. Production de pommes 
frites: 12 kg/h (inclus 1 Elément de jonction top mod.
TPA-9) • ES  FREIDORAS TRIFÁSICO 8+8 LT. - 
2CUBA CM. 14,8X35,5X22,5H- 2 CESTA CM. 
12X29X11,5H. FILTRO Y TAPA PARA CUBA. 
PROD. PATATAS: 12 KG/H (INCLUIDA 1 
CHAPA DE CIERRE PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   40x   90x   28h

12 kW
400V~3N 
230V~3
50/60 Hz

3.557,00 
58 / 0,23

 

F13T-94ET
19090430

FRIGGITRICE TRIFASE LT. 13 Vasca cm. 30,5x34x22,5h 
- 1 cesto cm. 28x29x10h Filtro e coperchio vasca - 
Produzione patate: 10 kg/h (inclusa 1 testata chiusura 
piano mod.TPA-9)
EN  Fryer threephase 13 lts - Bowl cm. 30,5x34x22,5h 
1 basket cm. 28x29x10h - Sieve and lid for pan 
Production: 10 kg/h (included 1 Head end filler strip 
mod.TPA-9) • DE  Friteuse dreiphasig lt. 13 - Becken 
cm. 30,5x34x22,5h - 1 Korb cm. 28x29x10h - 
Einlegesieb und Deckel für Becken - Pommes frites: 
10 kg/h (inbegriffen 1 Abschluss-Element mod.
TPA-9) • FR Friteuse triphase lt. 13 - Cuve cm. 
30,5x34x22,5h - 1 Panier cm. 28x29x10h - Filtre, 
couvercle pour cuve Production de pommes frites: 10 
kg/h (inclus 1 Elément de jonction top mod.TPA-9) • ES  
FREIDORAS TRIFÁSICO 13 LT. - CUBA CM. 
30,5X34X22,5H - 1 CESTA CM. 28X29X10H - 
FILTRO Y TAPA PARA CUBA. PROD. PATATAS: 
10 KG/H (INCLUIDA 1 CHAPA DE CIERRE 
PARA TOP MOD.TPA-9)
cm.   40x   90x   28h

11,95 kW
400V~3N
50/60 Hz

2.731,00 
55 / 0,23
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2.080,00
600,00
735,00
895,00

2.195,00
3.310,00

475,00

32

Asadores y barbacoas de leña
Wood-fired roasters and barbecues

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



2.135,00
2.360,00
2.965,00
3.765,00
4.290,00
4.720,00
5.390,00
4.690,00
5.000,00
5.560,00

33
Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



725,00
1.045,00
1.410,00

750,00
1.095,00
1.480,00

42

Parrillas de gas económicas
Economic gas grill

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



920,00
1.395,00
1.800,00
2.135,00

890,00
1.340,00
1.715,00
2.020,00

390,00
425,00
470,00

46

Parrillas de lava volcánica
Lava stones grills

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



4.275,00
6.055,00
7.255,00

47

Parrillas monobloque
Single deck grills

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



 

 

Mod. BS-25 

Barbacoa a Gas 

 Acabado exterior en acero inoxidable.  
 Válvula termopar de seguridad.  
 Sistema de encendido con pulsador piezoeléctrico. 
 Bandejas recoge grasas en acero inoxidable.  
 Patas regulables en altura. 
 Quemador tubular bajo parrilla de carbón volcánico. 
 Piedra volcánica incluida. 
 Parrilla en acero inoxidable con baja emisión de humos regulable en altura.  

 
MUY IMPORTANTE: LA INSTALACION DEBE HACERSE CON UN REGULADOR DE 30gr PARA GAS BUTANO/PROPANO Y 
DE 50gr PARA GAS NATURAL. 
TODAS LAS BARBACOAS SALEN REGULADAS DE FABRICA 
 

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



 

          BS-15      BS-25 

  

BARBACOA A GAS  
DIMENSIONES: 450X550X290 mm 

BARBACOA A GAS  
DIMENSIONES: 650X550X290 mm 

POTENCIA TOTAL 6,5 KW POTENCIA TOTAL 9,75 KW 
QUEMADORES: 1 CURVO (6,5KW) QUEMADORES: 1 CURVO(6,5KW) 1 RECTO(3,25KW) 
PVP 1.082 €                 PVP 1.420 € 

 

BS-35     B-15 

  

BARBACOA A GAS  
DIMENSIONES: 850X550X290 mm 

BARBACOA A GAS                      
DIMENSIONES: 450X550X850 mm 

POTENCIA TOTAL 13 KW POTENCIA: 6,5 KW 
QUEMADORES: 2 CURVOS (6,5+6,5 KW) QUEMADORES: 1 CURVO (6,5KW) 
PVP 1.922 €                 PVP 1.416 €                      

 

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



 

 

 Mod. BS-27 
 

Barbacoa a Gas 

 Acabado exterior en acero inoxidable.  
 Válvula termopar de seguridad.  
 Sistema de encendido con pulsador piezoeléctrico. 
 Bandejas recoge grasas en acero inoxidable.  
 Patas regulables en altura. 
 Quemador tubular bajo parrilla de carbón volcánico. 
 Piedra volcánica incluida. 
 Parrilla en acero inoxidable con baja emisión de humos regulable en altura.  

 
MUY IMPORTANTE: LA INSTALACION DEBE HACERSE CON UN REGULADOR DE 30gr PARA GAS 
BUTANO/PROPANO Y DE 50gr PARA GAS NATURAL. 
TODAS LAS BARBACOAS SALEN REGULADAS DE FABRICA 

 

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



 

    B-17                           B-27

  

BARBACOA A GAS  
DIMENSIONES: 450X750X850 mm 

BARBACOA A GAS  
DIMENSIONES: 850X750X850 mm 

POTENCIA TOTAL 7,5 KW POTENCIA TOTAL 15 KW 
QUEMADORES: 1 CURVO (7,5 KW) QUEMADORES: 2 CURVOS (7,5 KW X 2) 
PVP 1.964 € 
PVP MODELO SOBREMESA: 1.701 €                 

PVP 2.835 €                      

 

 BS-27 

  

BARBACOA A GAS  
DIMENSIONES: 850X750X290 mm 
POTENCIA TOTAL 15 KW 
QUEMADORES: 2 CURVOS (7,5 KW X 2) 
PVP 2.625 €                   

 

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



 

 

 Mod. B-19 
 

Barbacoa a Gas 

 Acabado exterior en acero inoxidable.  
 Válvula termopar de seguridad.  
 Sistema de encendido con pulsador piezoeléctrico. 
 Bandejas recoge grasas en acero inoxidable.  
 Patas regulables en altura. 
 Quemador tubular bajo parrilla de carbón volcánico. 
 Piedra volcánica incluida. 
 Parrilla en acero inoxidable con baja emisión de humos regulable en altura.  

 
MUY IMPORTANTE: LA INSTALACION DEBE HACERSE CON UN REGULADOR DE 30gr PARA GAS 
BUTANO/PROPANO Y DE 50gr PARA GAS NATURAL. TODOS LOS APARATOS SALEN REGULADOS DE FABRICA 
. 

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



 

B-19                                        B-29 

     

BARBACOA A GAS  
DIMENSIONES: 450X900X850 mm 

BARBACOA A GAS  
DIMENSIONES: 850X900X850 mm 

POTENCIA TOTAL 10 KW POTENCIA TOTAL 20 KW 
QUEMADORES: 1 CURVO DE 10 KW QUEMADORES: 2 CURVOS DE 10 KW 
PVP 2.058 € PVP 3.140 €                       

 

BS-29 

 

BARBACOA A GAS  
DIMENSIONES: 850X900X290 mm 
POTENCIA TOTAL 20 KW 
QUEMADORES: 2 CURVOS DE 10 KW 
PVP 2.751 €                       

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Las barbacoas circulares basculantes Beelonia están diseñadas 
para ofrecer el máximo rendimiento. El tubo circular exterior 
da estabilidad a la barbacoa y evita el contacto directo con la 
bandeja caliente que contiene las brasas. El palo de suspensión 
extraíble permite usar la base como hoguera y crear así un 
ambiente agradable. La parrilla y el palo de suspensión están 
conectados con una unión giratoria por lo que la parrilla puede 
girarse 360ºC.

El diseño innovador asegura la estabilidad de la barbacoa. El 
conjunto comprende una bandeja con un espesor de 5 mm y 
una parrilla de hierro fundido que gracias a su construcción y 
disposición facilitan una óptima combustión de las brasas.

El cajón para cenizas instalado debajo de la bandeja permite 
eliminar las cenizas de forma rápida y sencilla.

La parrilla puede extraerse para limpiar mediante un asa.

Beelonia’s circular swing barbecues are designed to offer 
a maximum performance.  The external circular tube gives 
stability to the barbecue and avoids direct contact with the hot 
tray containing the ember.  The removable suspension pole 
allows to use the base tray as a fire tray and create thereby a 
friendly atmosphere.  Grill and suspension pole are connected 
with a rotating joint and hence can rotate 360ºC.

The innovative design ensures the barbecue’s stability. This 
barbecue contains a 5mm thick tray and a cast iron grill. The 
grill’s constructions and disposition facilitate an optimum 
combustion of the ember.

The ash drawer installed underneath the tray allows a quick 
and easy elimination of the ashes. 

Grill can be removed for cleaning with a handle..

ACCESORIOS ESPECIALES

· Puede suministrarse para funcionar con gas y piedras volcánicas.
· Provistas de dos zonas calientes (regulables individualmente) que 

a su vez originan una tercera zona para mantener los alimentos 
calientes.

· Ruedas con frenos.
· Iluminación en el palo de suspensión.
· Soporte para espetos (para pescado).
· Soporte para espadas (para carne).
· Espada giratoria con motor, bandeja recogegrasas y pinchos.
· Cazuela de acero inox. con capacidad para 30 litros y tapadera.

SPECIAL ACCESSORIES

· Can work with gas and lava stones   
· Two hot areas (individually adjustable) that originate a third  

area to maintain food warm.                
· Wheels with brakes
· Lighting on suspension pole            
· Skewer support (for fish) and sword support (for meat)
· Motorized rotating sword, drip tray and rods      
· 30 Liter stainless steel pot with lid

BARBACOAS CIRCULARES, ESPETEROS Y PROFESIONAL 
Circular and Professional Barbecues, Fish Skewer

7.3 BARBACOAS CIRCULARES BASCULANTES 
Circular Swing Barbecues

Modelo
Model

Ref.
Ref.

L x An x Alt x Alt Susp. (mm)
L x W x H (mm)

600 9108 1070 x 800 x 530 x 1890

800 9108 1070 x 800 x 530 x 1890

1000 9110 1270 x 1000 x 530 x 1890

1200 9112 1470 x 1200 x 530 x 1950

1400 9114 1670 x 1400 x 530 x 2010

2000 9120 2270 x 2000 x 530 x 2190
Soporte espeto 
Skewer support

Espada giratoria 
Rotating sword

Iluminación 
Lighting

Olla con tapadera 
Pot with lid

Quemador lava-gas 
Lava-gas burner

ACCESORIOS / ACCESSORIES

Barbacoa circular / circular barbecues
COAL

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Los espeteros Beelonia están fabricados totalmente en 
acero inoxidable.

La inclinación de los alimentos puede ajustarse de forma 
continua.

Todos los espeteros son móviles.

Beelonia’s fish skewer grills are entirely manufactured in 
stainless steel. 

Inclination of the skewers can be adjusted continuously.

All fish skewer grills are movable.

COMPONENTES Y CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

· 8 niveles, altura interior: 900 mm (F6) y 1000 mm (F6 100).
· Medidas carro: 900 mm de ancho por 800 mm profundo.
· Gran capacidad.
· Tiempo de ahumado: aprox. 12 a 14 horas.
· La temperatura no sube debido al calor del serrín.
· La construcción permite la producción de alimentos de  

alta calidad (ahumado en frío).
· Disponible con refrigeración.

COMPONENTS AND TECHNICAL CHARACTERISTICS

· 8 levels, internal height: 900mm (F6) and 1000mm (F6 100).
· Allows high quality food production (cold smoking).
· Sizes trolley: 900mm wide x 800mm deep.
· Available with cooling system.
· Big capacity.
· Smoking time: approx 12 to 14hours.
· Temperature does not go up due to sawdust heat.

7.3BARBACOAS CIRCULARES, ESPETEROS Y PROFESIONAL 
Circular and Professional Barbecues, Fish Skewer

ESPETEROS 
Fish Skewer Grills
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Modelo
Model

Ref.
Ref.

Con cubierta
 With roof

L x An x Alt (mm)
L x W x H (mm)

Gas-lava con cubierta
Gas-Lava with roof

Potencia (kW) 
Power (kW)

Espadas
Swords

Gas

ST1
9601 No 1000 x 450 x 950

Carbon / Charcoal
25 12

-

9604
Si / Yes 1000 x 450 x 1900

-
96043 Gas-Lava / Lava Gas Natural / GLP-LPG

ST2

9602 No 1400 x 450 x 950
Carbon / Charcoal

28 18

-

9605
Si / Yes 1400 x 450 x 1900

-

96053 Gas-Lava / Lava Gas Natural / GLP-LPG

ST3

9603 No 1800 x 450 x 950
Carbon / Charcoal

35 24

-

9606
Si / Yes 1800 x 450 x 1900

-

96063 Gas-Lava / Lava Gas Natural / GLP-LPG

Espeto / Skewer Espada / Sword

ACCESORIOS / ACCESSORIES

CARBÓN / CHARCOAL
COAL

PIEDRA VOLCÁNICA / LAVA STONES
COAL

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Los modelos de barbacoas a carbón GR son únicos en cuanto 
a su construcción.

Han sido especialmente diseñados, desarrollados y fabricados 
para uso comercial y profesional. La diversidad del acabado 
cubre todas las necesidades.

Disponible en 3 medidas y fabricadas totalmente en acero 
inoxidable y revestido con aislante.

Funcionan con carbón, disponen de regulación de altura 
centralizada, parrilla en V abatible (opcional la parrilla de 
barras redondas -9913-).

La grasa fluye desde la parrilla en V hasta el canal de 
recuperación, y desde aquí a la bandeja recogegrasas.

GR charcoal barbecues’ construction is unique.

These barbecues have been especially designed, developed 
and manufactured for commercial and professional use. and 
cover all needs.  

Available in 3 sizes and entirely made of stainless steel and 
isolated.  

Operated with charcoal, centralized height adjustment, flip-top 
V-grill (optional: round bar grill - 9913).  

Grease flows from the V-grill to the recovery channel and from 
there to the drip tray.

COMPONENTES Y CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

· Regulación altura centralizada.
· Rejilla interior estable de hierro fundido.
· Protección contra calor.
· Compartimiento de calentado.
· Ruedas con frenos.

COMPONENTS AND TECHNICAL CHARACTERISTICS

· Centralized height adjustment               
· Internal stable cast grid                                                                                               
· Heat protector
· Heat compartment.
· Wheels with brakes

BARBACOAS CIRCULARES, ESPETEROS Y PROFESIONAL 
Circular and Professional Barbecues, Fish Skewer

7.3 BARBACOAS PROFESIONALES 
Professional Barbecues

GR 1
COAL

GR 2 A GAS GAS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



7.3BARBACOAS CIRCULARES, ESPETEROS Y PROFESIONAL 
Circular and Professional Barbecues, Fish Skewer

BARBACOAS PROFESIONALES 
Professional Barbecues
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Modelo
Model

Ref.
Ref.

L x An x Alt (mm)
L x W x H (mm)

Sistema calentado
Heating system

Potencia (kW)
Power (kW)

Peso (kg)
Weight (kg)

GR 1
9010

1010 x 610 x 910
Carbón / Charcoal - 80

9013 Gas Lava 24 80

GR 2
9020

1260 x 610 x 910
Carbón / Charcoal - 90

9023 Gas Lava 32 90

GR 3
9030

1510 x 610 x 910
Carbón / Charcoal - 100

9033 Gas Lava 40 100

Panel de protección higiénico
Hygiene shield pane

Cubierta
Hood

Estante Lateral 
Side shelf

Estante para salmón
Salmon rack

Soporte para espetos  
(incluye 12 espetos) 
Fish skewer.  
(It includes 12 skewers)

Estante giratorio para espeto 
(230V)
Rotating skewer with motor 
(230V)

Caja de humo
smoke box

Espetero
Skewer

Placa refractaria
Fire bricks

Rejilla con barra redonda
Fish rack

Espada
Sword

ACCESORIOS / ACCESSORIES

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Modelo
Model

Ref.
Ref.

Sistema calentado
Heating system

L x An x Alt (mm)
L x W x H (mm)

Peso (kg)
Weight (kg)

9260 9260 Carbón- Leña / Charcoal - Wood 2100 x 900 x 2200 175

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

· Carcasa de acero 6 mm
· Tapa con contrapeso para facilitar la abertura
· Torre ahumadora con 2 parrillas extraibles
· Parrilla de acero inoxidable desmontable
· 4 ruedas con frenos
· Caja de cenizas
· Parrilla en fundicion y revertimiento refractario

TECHNICAL CHARACTERISTICS

· 6 mm steel case
· cover with counterweight for easy opening
· smoke tower with 2 removable grills
· removable stainless steel grill
· 4 brakes castors
· cast iron grid and refractory coating
· equipped with ash drawer for quic and easy clearing

7.3BARBACOAS CIRCULARES, ESPETEROS Y PROFESIONAL 
Circular and Professional Barbecues, Fish Skewer

BARBACOAS AHUMADOR 
Interior Barbecues
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BARBACOA-AHUMADOR 
COAL WOOD

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

2 posiciones de regulación de parrilla.
5 Kg de piedra de lava con cada parrilla. 
Desmontable para facilitar la limpieza.
Grill para carne de dotación estandar, grill opcional para pescado
Cajón recoge-grasa.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Two positions for grill regulation.
5 kilograms of lava stones delivered with each unit.
Demountable for easy cleaning.
Grid for meat in standard version, option fish grid also available.
Waste drawer.

Tipo S / Type S

ACCESORIOS / ACCESORIES

Tipo M / Type M

Modelo
Model

L x An x Alt (mm.)
L x W x H (mm.)

Potencia (kW.)
Power (kW.)

Quemadores
Burner

Acabado
Surface

Encendido
Ignition Gas P.V.P.

GL 30 G 330 x 540 x 220 4 Tubo único /  
single tube Ranurado / Ribbed Chispero / Piezo Natural / GLP-LPG 809 €

GL 60 G 660 x 540 x 220 8 Tubo único /  
single tube Ranurado / Ribbed Chispero / Piezo Natural / GLP-LPG 1.386 €

8.1PARRILLAS DE PIEDRA DE LAVA GASGAS 
Gas lava stone grills

5  SNACK  | 

GL 60 G
GAS

GL 30 G
GAS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

Homologación CE. 
Regulación parrilla 2 posiciones.
5 kg de piedra de lava volcánica.
Posibilidad de seleccionar un quemador simple o uno doble en 
forma de “U“ para un mejor reparto del calor.
Cajón de grasa con capacidad de 1,5 l.
Desmontable para facilitar la limpieza.
Equipada con parrilla para carne en la versión estándar, la opción 
de rejilla pescado disponible.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

EC Approval.
Two optional positions of grid height.
5 kilograms of lava stones delivered with each unit.
Choice of medium duty single burner or heavy duty “U” shape  
burner for excelent heat distribution.
Fat drawer with large capacity of 1, 5 litres.
Demountable for easy cleaning.
Equipped with grid for meat in standard version, option for fish  
grid available.

Modelo
Model

L x An x Alt (mm)
L x W x H (mm)

Potencia (kW.)
Power (kW.)

Quemador
Burner

Acabado
Surface

Encendido
Ignition

Energía
Energy P.V.P.

GL 30 GLS 330 x 600 x 290 6,5 En “U” desmontable  
“U“ shape demountable Ranurado / Ribbed Chispero / Piezo Natural / GLP-LPG 987 €

GL 60 GLS 660 x 600 x 290 13 En “U” desmontable 
“U“ shape demountable Ranurado / Ribbed Chispero / Piezo Natural / GLP-LPG 1.737 €

Tipo S / Type S

ACCESORIOS / ACCESORIES

Tipo M / Type M

8.2PARRILLA DE PIEDRA DE LAVA A GAS 
Gas lava stone grills

5 NT600  | 

GL 60 GLS
GAS

GL 30 GLS
GAS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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SOPORTE NEUTRO ABIERTO 
Open neutral cabinet

SOPORTE CON CAJONES NEUTRO
Neutral cabinet with drawers

SOPORTE NEUTRO SIN PUERTAS
Neutral cabinet without doors

SOPORTE NEUTRO CON PUERTAS
Neutral cabinets with doors

Modelo
Model

L x An x Alt 
L x W x H (mm)

Potencia (kW.)
Power (kW.)

Grifo
Tap

Tensión
Voltage

Tipo de soporte
Media Type P.V.P.

UM 30 EL 330 x 600 x 290 - Sí - - 595 €

PP 30 L 330 x 600 x 290 - - - - 334 €

PP 60 L 660 x 600 x 290 - - - - 518 €

PP 60 EL 660 x 600 x 290 0,7 - I+N~230V - 635 €

PO 30 L 330 x 510 x 570 - - - Soporte neutro abierto 370 €

PO 60 L 660 x 510 x 570 - - - Soporte neutro abierto 463 €

PO 90 L 990 x 510 x 570 - - - Soporte neutro abierto 598 €

PO 120 L 1320 x 510 x 570 - - - Soporte neutro abierto 723 €

P 30 L 330 x 530 x 570 - - - Soporte neutro sin puertas 358 €

P 60 L 660 x 530 x 570 - - - Soporte neutro sin puertas 514 €

PD 30 L 330 x 530 x 570 - - - Soporte neutro con puertas 476 €

PD 60 L 660 x 530 x 570 - - - Soporte neutro con puertas 729 €

PZ 30 L 330 x 530 x 570 - - - Soporte con cajones neutro 776 €

PZ 60 L 660 x 530 x 570 - - - Soporte con cajones neutro 985 €

Puerta 
Door

Set de ruedas  
Set of wheels

Tabla para PP 30 
Table for PP 30

Tabla para PP 60 
Table for pp 60

ACCESORIOS / ACCESORIES

8.2ENCIMERAS Y SOPORTES NEUTROS 
Work tops & neutral cabinets

8  NT600  | 

PP 30 L PP 60 EL
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Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



08

201

LÍ
N
E
A
 M

O
D

U
LA

R
 N

T
70

0
 /

 M
O

D
U
LA

R
 N

T
70

0
 L

IN
E

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

Versión de sobremesa o de pie.
Piedras de lava incluidas.
Encendido piezo eléctrico.
Quemador grande para una cobertura de calor adecuada.
Desmontable para facilitar la limpieza.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Benchtop or stand version.
Lava stones included.
Piezo ignition.
Large burner for proper heat coverage.
Demountable for easy cleaning.

Modelo
Model

L x An x Alt
L x W x H (mm)

Potencia Power (kW) Acabado
Surface

Encendido
Ignition

Energía
Energy P.V.P.

GL 70/04 G 400 x 700 x 330 6,5 Ranurado / Ribbed Chispero / Piezo Natural 
GLP-LPG 1.680 €

GL 70/08 G 800 x 700 x 330 2 x 6,5 Ranurado / Ribbed Chispero / Piezo Natural 
GLP-LPG 2.583 €

GL 70/40 G 800 x 700 x 900 12 Ranurado / Ribbed Chispero / Piezo Natural 
GLP-LPG 2.043 €

GL 70/80 G 800 x 700 x 900 12 Ranurado / Ribbed Chispero
Piezo

Natural 
GLP-LPG 2.991 €

Modelo
Model

Descripción
Description P.V.P.

GL 700 M Parrilla para carne
Grid for meat 183 €

GL 700 S Parrilla para pescado
Grid for fish 183 €

BARBACOAS 
Gas lava grills

8.410NT700  | 

GL 70/40 G
GAS

GL 70/80 G
GAS

GL 70/04 G
GAS

GL 70/08 G
GAS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Modelo
Model

L x An x Alt (mm)
L x W x H (mm) P.V.P.

PP 70/04 400 x 700 x 330 774 €

PP 70/08 800 x 700 x 330 1.178 €

PP 70/40 400 x 700 x 900 1.212 €

PP 70/80 800 x 700 x 900 1.655 €

P 70/40 400 x 577 x 590 559 €

P 70/40 D 400 x 655 x 590 702 €

P 70/80 800 x 577 x 590 706 €

P 70/80 D 800 x 655 x 590 991 €

P 70/120 1200 x 577 x 590 956 €

P 70/120 D 1200 x 655 x 590 1.383 €

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

De sobremesa o para montaje puente.
Cajón GN

TECHNICAL CHARACTERISTICS

For benchtop use or “bridge” system.
Drawer for GN

P 70/40

PP 70/04 PP 70/40

P 70/80 D

8.4 ELEMENTOS NEUTROS 
Neutral workshops plates

11 |  NT700

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Pira assessor chef junto a una Barbacoa Pira 
BBQ M150 con soporte paellero, plancha y 
columna calientaplatos.
Foto enero 2021

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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ATIZADOR PARRILLA ACANALADA

PINZAS PARA CARNE

100 comensales

• Interior en hierro fundido
• Altura regulable de la tolva del carbón
• Paredes y fondo aislados
• Parrilla extraible
• Recogegrasas extraíble
• Cajón recogedor de cenizas
• Ruedas de nylon

PIRA BBQ-M80
REF.

ACCESORIOS INCLUIDOS
REF. DESCRIPCIÓN

Pinzas para carne 330 mm

Atizador

Parrilla acanalada (620 x 780)

INFORMACIÓN TÉCNICA
Producción media 40 Kg/h  

Consumo de carbón máximo 5-7 Kg por servicio

Tiempo de encendido 30 min.

Temperatura de trabajo de 180ºC a 350ºC

Peso neto 240 Kg

Potencia Equivalente 3.5 KW

PRECIO

ACCESORIOS INCLUIDOS
PRECIO

5.244 €

37 €

30 €

422 €

BBQ-M80

46

PIRA

800.000

950.005

950.001

901.022

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



PARRILLA VARILLAS SOPORTE 
PAELLERO

ASA 
AUXILIAR COLUMNA CALIENTAPLATOS

MESA LATERAL INOX 1/2 PARRILLA ACANALADA 1/2 PARRILLA VARILLA 1/2 PLANCHA

PLANCHA ASADOR KIT SOPORTE ASADOR KIT SOPORTE PINCHOS PINCHO

PARRILLA
 CALIENTAPLATOS

Marzo 2022

Restaurante L’ Aia della Baronessa en Valle Piana(Salerno), con PIRA BBQ M80,
PIRA BBQ M120 y PIRA 90 LUX

ACCESORIOS
REF. DESCRIPCIÓN

Parrilla varilla (620 x 730)

Plancha (620 x 780)

1/2 Parrilla varilla (310 x 730)

1/2 Parrilla acanalada (310 x 780)

1/2 Plancha (310 x 780)

Asador (700 x 320)

Kit soporte asador

Asa auxiliar

ACCESORIOS
REF. DESCRIPCIÓN

Soporte paellero (620 x 730)

Kit soporte pinchos

Pincho

Columna Calientaplatos BBQ 80

Parrilla Calientaplatos BBQ 80

Pala carbón

Mesa lateral inox (810 x 350)

Mesa lateral negra (810 x 350)

Pinzas para carne TOP 400 mm

ACCESORIOS
PRECIO

ACCESORIOS
PRECIO

372 €

593 €

321 €

350 €

392 €

534 €

109 €

47 €

168 €

137 €

31 €

620 €

120 €

62 €

232 €

129 €

50 €

47
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900.022

901.024

900.222

901.222

901.224

903.000

904.001

904.002

902.044

905.001

905.000

920.080

920.081

905.003

909.050

909.000

950.004

800

460
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ATIZADOR PARRILLA ACANALADA

PINZAS PARA CARNE

170 comensales

• Interior en hierro fundido
• Altura regulable de la tolva del carbón
• Paredes y fondo aislados
• Parrilla extraible
• Recogegrasas extraíble
• Cajón recogedor de cenizas
• Ruedas de nylon

ACCESORIOS INCLUIDOS
REF. DESCRIPCIÓN

Pinzas para carne 330 mm

Atizador

Parrilla acanalada (495 x 780) x 2

INFORMACIÓN TÉCNICA
Producción media 68 Kg/h  

Consumo de carbón máximo 14 Kg por servicio

Tiempo de encendido 30 min.

Temperatura de trabajo de 180ºC a 350ºC

Peso neto 410 Kg

Potencia Equivalente 5.5 KW

PIRA BBQ-M120
REF.

ACCESORIOS INCLUIDOS
PRECIO

PRECIO

37 €

30 €

401 €

6.178 €

BBQ-M120

48

PIRA

950.005

950.001

901.023

120.000

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



PARRILLA VARILLAS SOPORTE 
PAELLERO

ASA 
AUXILIAR

COLUMNA CALIENTAPLATOS

MESA LATERAL INOX

PLANCHA ASADOR KIT SOPORTE ASADOR KIT SOPORTE PINCHOS PINCHO

PARRILLA
 CALIENTAPLATOS

PALA CARBÓNMESA LATERAL NEGRA

Marzo 2022

Restaurante L’ Aia della Baronessa en Valle Piana(Salerno), con PIRA BBQ M80,
PIRA BBQ M120 y PIRA 90 LUX.

PINZAS PARA CARNE TOP 400 MM

ACCESORIOS
REF. DESCRIPCIÓN

Parrilla varilla (495 x 730)

Plancha (495 x 780)

Asador (1050 x 320)

Kit soporte asador

Asa auxiliar

Kit soporte pinchos

Pincho

ACCESORIOS
REF. DESCRIPCIÓN

Soporte paellero (495 x 730)

Columna Calientaplatos BBQ 120

Parrilla Calientaplatos BBQ 120

Pala carbón

Mesa lateral inox (810 x 350)

Mesa lateral negra (810 x 350)

Pinzas para carne TOP 400 mm

ACCESORIOS
PRECIO

ACCESORIOS
PRECIO

362 €

575 €

742 €

109 €

47 €

137 €

31 €

168 €

870 €

120 €

62 €

232 €

129 €

50 €

49
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900.023

901.034

904.101

904.001

904.002

905.002

905.000

902.045

920.320

920.321

905.003

909.050

909.000

950.004

1200

460

310
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ATIZADOR PARRILLA ACANALADA

PINZAS PARA CARNE

200 comensales
• Interior en hierro fundido
• Altura regulable de la tolva del carbón
• Paredes y fondo aislados
• Parrilla extraible
• Recogegrasas extraíble
• Cajón recogedor de cenizas
• Ruedas de nylon

ACCESORIOS INCLUIDOS
REF. DESCRIPCIÓN

Pinzas para carne 330 mm

Atizador

Parrilla acanalada (620 x 780) x 2

INFORMACIÓN TÉCNICA
Producción media 80 Kg/h  

Consumo de carbón máximo 14 Kg por servicio

Tiempo de encendido 30 min.

Temperatura de trabajo de 180ºC a 350ºC

Peso neto 410 Kg

Potencia Equivalente 7.0 KW

PIRA BBQ-M150
REF.

ACCESORIOS INCLUIDOS
PRECIO

PRECIO

37 €

30 €

422 €

6.267 €

BBQ-M150

50

PIRA

950.005

950.001

901.022

160.000
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PARRILLA VARILLAS SOPORTE 
PAELLERO

ASA 
AUXILIAR

COLUMNA CALIENTAPLATOS

MESA LATERAL INOX 1/2 PARRILLA ACANALADA 1/2 PARRILLA VARILLA 1/2 PLANCHA

PLANCHA ASADOR KIT SOPORTE ASADOR KIT SOPORTE PINCHOS PINCHO

PARRILLA
 CALIENTAPLATOS

Marzo 2022
Barbacoa PIRA BBQ M150 en Restaurante RAMSES, Madrid.
Foto Junio 2020.

B
B

Q
-M

15
0ACCESORIOS

REF. DESCRIPCIÓN

Parrilla varilla (620 x 730)

Plancha (620 x 780)

1/2 Parrilla varilla (310 x 730)

1/2 Parrilla acanalada (310 x 780)

1/2 Plancha (310 x 780)

Asador (1300 x 320)

Kit soporte asador

Asa auxiliar

ACCESORIOS
REF. DESCRIPCIÓN

Soporte paellero (620 x 730)

Kit soporte pinchos

Pincho

Columna Calientaplatos BBQ 150

Parrilla Calientaplatos BBQ 150

Pala carbón

Mesa lateral inox (810 x 350)

Mesa lateral negra (810 x 350)

Pinzas para carne TOP 400 mm

ACCESORIOS
PRECIO

ACCESORIOS
PRECIO

372 €

593 €

321 €

350 €

392 €

742 €

109 €

47 €

168 €

137 €

31 €

990 €

120 €

62 €

232 €

129 €

50 €

51
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900.022

901.024

900.222

901.222

901.224

904.000

904.001

904.002

902.044

905.001

905.000

920.150

920.322

905.003

909.050

909.000

950.004
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200 comensales
• Parrillas tolva de hierro fundido
• Altura regulable en parrillas laterales
• Columna calientaplatos
• Parrillas extraibles para poder cocinar 

con múltiples combinaciones
• Recogegrasas extraíble
• Cajón recogedor de cenizas
• Ruedas de nylon de gran resistencia

INFORMACIÓN TÉCNICA
Producción media 80 Kg/h  

Consumo de carbón máximo 14 Kg por servicio

Tiempo de encendido 30 min.

Temperatura de trabajo de 80ºC a 350ºC

Peso neto 335 Kg

Potencia Equivalente 6.0 KW

PIRA BBQ COMBI LUX 150
REF.

PRECIO 7.733 €

BBQ-COMBI LUX 150

52

PIRA

140.000

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



ATIZADOR PINZAS PARA CARNE

Marzo 2022

PARRILLA VARILLA CENTRAL PLANCHA CENTRAL

PINCHO POLLO COMBI PINCHO COMBI

SOPORTE PINCHO COMBI

PARRILLA ACANALADA LATERALPARRILLA VARILLA LATERAL

ASADOR

Detalle de las parrillas Pira BBQ-COMBI LUX 150

ACCESORIOS INCLUIDOS
REF. DESCRIPCIÓN

Pinzas para Carne 330 mm

Atizador

Parrilla Varilla Central (390x655)

Parrilla Varilla Lateral (390x610)

Parrilla Acanalada Lateral (380x660)

Plancha (450x770)

ACCESORIOS
REF. DESCRIPCIÓN

Soporte Pinchos Combi

Pincho Simple Combi

Pincho Pollo Combi

Asador (1300 x 320)

Cajon carbonero

ACCESORIOS INCLUIDOS
PRECIO

ACCESORIOS
PRECIO

35 €

30 €

331 €

331 €

350 €

380 €

155 €

31 €

93 €

742 €

464 €

53

900.005
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900.141

900.140
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955.141
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904.141
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Chef David de Jorge
Robin Food
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• Gama de barbacoas diseñada 
para ofrecer las máximas 
combinaciones de trabajo con 
las características de: diseño, 
potencia, funcionalidad y 
accesibilidad.

• Exterior fabricado en acero 
inoxidable AISI-304 (18/10) con 
acabado scotch.

• Quemadores tubulares 
fabricados en acero inoxidable.

• Piloto de encendido manual y 
con piezoeléctrico y grifos de 
seguridad con termopar.

• Parrillas fabricadas en acero 
inoxidable capaces de soportar 
las más altas temperaturas sin 
sufrir deformación alguna. Diseño 
exclusivo con forma de cuña 
para una mejor recogida de la 
grasa prolongando la vida de 
los componentes internos. Dos 
alturas de funcionamiento para 
trabajar a demanda de lo que 
necesite el producto.

• Desarrollo del equipo 
combinando prestaciones y 
versatilidad de la tecnología 
REPAGAS junto con acabado y 
presentación tradicional  
en el producto final.

• Transmisión de calor a través del 
uso de briquetas de cerámica 
compactada, de tamaño 
uniforme, lavables y reutilizables.

• Mandos ergonómicos de 
poliamida resistentes al calor  
y con posición de máximo y 
mínimo.

• Cajón delantero recoge-grasas 
en todos los modelos.

• Bandeja inferior recoge-grasas 
en todos los modelos.

• Peto lateral y trasero para evitar 
salpicaduras.

• Patas regulables en altura.

• Range of barbecues designed 
to offer the maximum working 
combinations, with the main 
features of design, power, 
functionality and accessibility.

• External made of AISI-304 (18/10) 
stainless steel scotch finish.

• Tubular stainless steel burners.
• Manual ignition pilot with 

thermocouple and safety taps.
• Grids made of stainless steel bars 

able to bear high temperatures 
without undergoing deformation. 
Exclusive wedge design for better 
grease recovery caring of inner 
parts making them longer life. 
Two operating height positions 
according to the necessities to 
meet.

• Product development that 
combines performance and 
versatility of REPAGAS technology, 
with traditional finished and 
presentation of food.

• Heat transmission through 
compacted ceramic briquettes, 
with uniform size, washable and 
reusable.

• Polyamide ergonomic heat 
resistant knobs, with maximum 
and minimun operating position.

• All models provided with frontal 
grease box.

• All models provided with lower 
grease trays.

• Surrounding bib to avoid grease 
splahses.

• Adjustable legs.

• Gamme des barbecues conçue 
pour offrir un grand numéro de 
combinaison de travail entre 
les caractéristiques suivantes: 
conception, puissance, 
fonctionnalité et accessibilité.

• Finition extérieur en inox AISI-304 
(18/10) avec une finition type 
scotch.

• Brûleurs tubulaires en acier 
inoxydable.

• Pilote d`allumage manuel 
et robinet de sécurité avec 
thermocouple.

• Grille en inox résistante à des 
hautes températures sans 
aucun risque de déformation. 
Barres en «V» pour une meilleur 
récupération des graisses et 
longue durée des composants 
internes. Deux hauteurs à choisir 
selon la nature du produit.

• Produit développé en combinant 
les prestations et la versatilité 
de la technologie REPAGAS en 
parallèle avec la finition et la 
présentation traditionnelle du 
produit final.

• Transmission de la chaleur 
á travers des briquettes 
céramiques compacts, de 
taille uniforme, nettoyable et 
réutilisables.

• Boutons de commande 
ergonomiques en polyamide, 
résistants à la chaleur et avec les 
positions maximum et minimum.

• Tiroir de récupération des 
graisses dans tous les modèles.

• Bacs de récupération des 
graisses dans tous les modèles.

• Bords relevés sur les trois côtés 
de la zone du travail.

• Pieds réglables en hauteur.

BARBACOAS  
a Gas

Gas
BARBECUES

BARBECUES  
à Gaz 

SERIE 550
SMART LINE

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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• Bandeja inferior recogegrasas.
• Lower grease-tray.
•  Bacs de récupération des graisses.
•  Untere Fettschale.

•  Peto lateral y trasero.
•  Surrounding bib.
•  Bords relevés.
•  Seitliche und hintere Lätzchen.

• Briquetas de cerámica compactada.
• Compacted ceramic briquettes.
• Briquettes céramiques compacts.
•  Kompaktierten Keramikbriketts.

• Producto con color personalizable.
• Product with customizable color.
• Produit avec couleur personalizable.
• Produkt mit anpassbarer Farbe.

• Optimale Kombination aus 
Design, Leistung, Funktionalität 
und Zugänglichkeit.

• Außenmaterial aus Edelstahl AISI-
304 (18/10) mit Feinbearbeitung 
SCOTCH-BRITE.

• Röhrenbrenner aus Edelstahl
• Pilot-Handzündung und Piezo- 

und Sicherheitshähne mit 
Thermoelement.

• Roste aus Edelstahl 
ohne Verformung bei 
Höchsttemperaturen. Exklusives 
keilförmiges Design für eine 
bessere Sammlung von Fett, zur 
Verlängerung der Lebensdauer 
der einzelnen Komponenten. Zwei 
unterschiedliche Arbeitshöhen 
erlauben produktspezifisch zu 
arbeiten.

• Kombination der Vorteile und 
die Vielseitigkeit der REPAGAS-
Technologie mit klassischem 
Design Veredelung

• Wärmeübertragung durch die 
Verwendung von kompaktierten 
Keramikbriketts von einheitlicher 
Größe, waschbar und 
wiederverwendbar.

• Ergonomisches, hitzebeständig 
Polyamid 

• Die vordere Schublade nimmt bei 
allen Modellen Fett auf.

• Untere Fettschale bei allen 
Modellen

• Seitliche und hintere Lätzchen, um 
Spritzer zu vermeiden.

• Höhenverstellbare Beine.

BARBECUE  
und Gasgrills

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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BAR-45

BAR-65

REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

Presión nominal / Working pressure / Pression de foncionnement / Nenndruck: 37 mbar.

BAR-45 BAR-65

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement 

Geräteab- 
messungen (mm) 400 × 550 × 260 600 × 550 × 260

Superficie útil Useful area Surface utile Nutzfläche (mm2) 400 × 432 600 × 432
Quemadores Burners Brûleurs Brenner 7.00 (kw) 1 2
Potencia Power Puissance Potenz (kw) 7.00 14.00
Consumos Consumptions Consommations Verbrauch GLP Kg/h 0.54 1.09

GN Nm3/h 0.74 1.48
Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec 
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 690 × 480 × 560 690 × 600 × 550

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.19 0.23
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 36 48
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 33 41
Precio Price Prix Preis (€) 1.405 2.045

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable /  
Produkt mit anpassbarer Farbe – Pág. 300

BARBACOAS  
a Gas

Gas 
BARBECUES

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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BAR-95

REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

Presión nominal / Working pressure / Pression de foncionnement / Nenndruck: 37 mbar.

BAR-95

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement 

Geräteab- 
messungen (mm) 900 × 550 × 260

Superficie útil Useful area Surface utile Nutzfläche (mm2) 900 × 432
Quemadores Burners Brûleurs Brenner 7.00 (kw) 3
Potencia Power Puissance Potenz (kw) 21.00
Consumos Consumptions Consommations Verbrauch GLP Kg/h 1.63

GN Nm3/h 2.22
Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec 
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 990 × 640 × 550

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.35
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 70
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 60
Precio Price Prix Preis (€) 2.700

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable /  
Produkt mit anpassbarer Farbe – Pág. 300

BARBECUES  
à Gaz

BARBECUE 
und Gasgrills

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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SERIE 550
SMART LINE

SOPORTES SUPPORTS SOUBASSEMENTS 
• Gama de productos diseñada 

para ofrecer las máximas 
combinaciones de trabajo, 
tanto de forma autónoma como 
complemento de otros equipos 
con los que modular.

• Amplitud de opciones para 
trabajar distintas medidas, todas 
ellas compatibles con el uso de 
equipos de la Serie 550-Smart 
Line.

• Fabricación en acero inoxidable 
AISI 304 (18/10) con acabado 
Scotch.

• Diseño de gran calidad que 
permite soportar regímenes de 
trabajo industriales.

• Sin entrepaño y preparados para 
incorporar puertas a demanda 
del cliente (opcionales).

• Range of products designed 
to offer the maximum working 
combinations, as indivual or as a 
complement for other equipment 
to combine with.

• Several options for working 
with different sizes, all of them 
compatible with the use of Series 
550-Smart Line products range.

• External made of AISI-304 (18/10) 
stainless steel scotch finish.

• High quality designed to bear 
industrial work conditions.

• Supplied without shelf and 
suitable to incorporate doors (not 
included) according to customer 
demand.

• Gamme des produits conçus 
pour offrir une maximale 
combinaison de travail autant 
que complément d`autres 
appareils ou séparé.

• Une variété de dimensions toutes 
compatibles avec les produits de 
la Série 550-Smart Line appareils 
à poser.

• Construction en acier inoxydable 
AISI-304 (18/10) avec une finition 
type scotch.

• Conception de haute qualité 
qui permet supporter le style du 
travail industriel.

• Sans étagère mais avec l`option 
porte.

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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• Producto con color personalizable.
• Product with customizable color.
• Produit avec couleur personalizable.
• Produkt mit anpassbarer Farbe.

ARBEITSSCHRÄNKE 
• Optimale Kombination aus Design, 

Leistung, Funktionalität und 
Zugänglichkeit.

• Außenmaterial aus Edelstahl  
AISI-304 (18/10) mit Feinbearbeitung 
SCOTCH-BRITE.

• Große Auswahl an unterschiedlichen 
Maßen, vollständig kompatibel mit 
der Verwendung von Geräten der 
550-Smart Line-Serie.

• Durchdachtes Design erleichtert 
Arbeitsabläufe.

• Ohne Dekorblende, optionaler Einbau 
von Türen gemäß Kundenwunsch.

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

MS-40 MS-60 MS-80

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement 

Geräteab- 
messungen (mm) 406 × 435 × 630 606 × 435 × 630 806 × 435 × 630

Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec 
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 520 × 640 × 765 710 × 640 × 765 850 × 640 × 765

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.25 0.35 0.42
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 35 22 46
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 17 18 26
Precio Price Prix Preis

Sin puertas Without doors Sans portes Türlos (€) 530 575 635

Con puerta With doors Avec portes Mit Tür (€) 738 785 1.045

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable /  
Produkt mit anpassbarer Farbe– Pág. 300

MS-40 MS-60

MS-80

SOPORTES SUPPORTS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

MS-90 MS-120

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement 

Geräteab- 
messungen (mm) 906 × 435 × 630 1.206 × 435 × 630

Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec 
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 950 × 640 × 765 1.240 × 590 × 800

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.47 0.59
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 52 42
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 28 29
Precio Price Prix Preis

Sin puertas Without doors Sans portes Türlos (€) 670 785

Con puerta With doors Avec portes Mit Tür (€) 1.081 1.752

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable /Produkt mit 
anpassbarer Farbe – Pág. 300

MS-90

MS-120

SOUBASSEMENTS ARBEITSSCHRÄNKE

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

S-45 S-65

S-85

SOPORTES SUPPORTS

S-45 S-65 S-85

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement 

Geräteab- 
messungen (mm) 400 × 430 × 680 600 × 430 × 680 800 × 430 × 680

Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 670 × 670 × 950 670 × 670 × 950 960 × 660 × 1.180

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.26 0.49 0.72
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 17 31 40
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 17 26 34
Precio sin puertas Price without doors Prix sans portes Preis türlos (€) 285 335 380

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe – Pág. 300

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

S-125

S-95

SOUBASSEMENTS ARBEITSSCHRÄNKE

S-95 S-125

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement 

Geräteab- 
messungen (mm) 900 × 430 × 680 1.200 × 430 × 680

Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 960 × 660 × 950 1.250 × 660 × 1.180

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.75 1.00
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 43 50
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 23 25
Precio sin puertas Price without doors Prix sans portes Preis türlos (€) 410 475

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe – Pág. 300

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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SERIE 750
GAMA MODULAR Y PUENTE

• Gama de barbacoas diseñada 
para ofrecer las máximas 
combinaciones de trabajo con 
las características de: diseño, 
potencia, funcionalidad y 
accesibilidad.

• Exterior fabricado en acero 
inoxidable AISI-304 (18/10) con 
acabado scotch.

• Canto vivo lateral garantizando 
la máxima unión en el diseño de 
bloques completos de cocción.

• Encimera compuesta de parrillas 
fabricadas en acero inoxidable 
capaces de soportar las más 
altas temperaturas sin sufrir 
deformación alguna. Diseño 
exclusivo con forma de cuña 
para una mejor recogida de la 
grasa prolongando la vida de 
los componentes internos. Dos 
alturas de funcionamiento para 
trabajar a demanda de lo que 
necesite el producto.

• Quemadores tubulares de gran 
rendimiento (70%) fabricados en 
acero inoxidable.

• Piloto de encendido manual 
y con piezoeléctrico, grifos de 
seguridad con termopar.

• Desarrollo del equipo 
combinando prestaciones y 
versatilidad de la tecnología 
REPAGAS junto con acabado y 
presentación tradicional en el 
producto final.

• Transmisión de calor a través del 
uso de briquetas de cerámica 
compactada, de tamaño 
uniforme, lavables y reutilizables.

• Mandos ergonómicos de 
poliamida resistentes al calor y 
con posiciones de piloto, máximo 
y mínimo.

• Cajón delantero recoge-grasas 
en todos los modelos.

• Bandeja inferior recoge-grasas 
en todos los modelos.

• Peto lateral y trasero para evitar 
salpicaduras.

• Posibilidad de incorporar puertas 
en los modelos con soporte hasta 
el suelo (opcional).

• Patas regulables en altura.

• Range of barbecues designed 
to offer the maximum working 
combinations, with the main 
features of design, power, 
functionality and accessibility.

• External made of AISI-304 (18/10) 
stainless steel scotch finish.

• Side edged manufacturing 
ensuring maximum joining in 
cooking line design.

• Top with grids made of stainless 
steel bars able to bear high 
temperatures without undergoing 
deformation. Exclusive wedge 
design for better grease recovery 
caring of inner parts making 
them longer life. Two operating 
height positions according to the 
necessities to meet.

• Tubular stainless steel high 
performance (70%) burners.

• Manual and piezoelectric ignition 
pilot, with thermocouple and 
safety taps.

• Product development that 
combines performance and 
versatility of REPAGAS technology, 
with traditional finished and 
presentation of food.

• Heat transmission through 
compacted ceramic briquettes, 
with uniform size, washable and 
reusable.

• Polyamide ergonomic heat 
resistant knobs, with pilot, 
maximum and minimum 
operating position.

• All models provided with frontal 
grease box.

• All models provided with lower 
grease tray.

• Surrounding bib to avoid grease 
splahses.

• Possibility of adding doors on 
models with support to the 
ground (optional).

• Adjustable legs.

• Gamme des barbecues conçue 
pour offrir un grand numéro de 
combinaison de travail entre 
les caractéristiques suivantes: 
conception, puissance, 
fonctionnalité et accessibilité.

• Finition extérieur en inox AISI-304 
(18/10) avec une finition type 
scotch.

• Les bords latéraux sont conçus 
spécialement pour garantir une 
union parfaite dans le cas des 
plans de cuisson.

• Dessus avec grille en inox 
résistante à des hautes 
températures sans aucun risque 
de déformation. Barres en «V» 
pour une meilleur récupération 
des graisses et longue durée 
des composants internes. Deux 
hauteurs à choisir selon la nature 
du produit.

• Brûleurs tubulaires à haut 
rendement (70%) en acier 
inoxydable.

• Pilote d`allumage manuel et 
piézo-électrique, avec robinet de 
sécurité avec thermocouple.

• Produit développé en combinant 
les prestations et la versatilité 
de la technologie REPAGAS en 
parallèle avec la finition et la 
présentation traditionnelle du 
produit final.

• Transmission de la chaleur 
á travers des briquettes 
céramiques compacts, de 
taille uniforme, nettoyable et 
réutilisables.

• Boutons ergonomiques de 
commande en polyamide, 
résistants à la chaleur et avec la 
position du pilote, maximum et 
minimum.

• Tiroir de récupération des 
graisses dans tous les modèles.

• Bacs de récupération des 
graisses dans tous les modèles

• Bords relevés sur les trois côtés 
de la zone du travail pour éviter 
les éclaboussures.

• Possibilité d´incorporer des portes 
dans les modèles avec support 
jusqu´au sol (en option).

• Pieds réglables en hauteur.

BARBACOAS  
a Gas

Gas
BARBECUES

BARBECUES  
à Gaz 

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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• Bandeja inferior recoge-grasas.
• Lower grease tray.
• Bacs de récupération des graisses.
• Untere Fettschale.

•  Peto lateral y trasero para evitar salpicaduras.
• Surrounding bib to avoid grease splashes.
•  Dosseret périmétral pour éviter les 

éclaboussures.
• Seitliche und hintere Lätzchen zur Vermeidung 

von Spritzer.

• Transmisión de calor a través de briquetas de 
cerámica.

• Heat transmission through compacted  
ceramic briquettes.

•  Transmission de la chaleur á travers des 
briquettes  
céramiques compacts.

• Wärmeübertragung durch Keramikbriketts.

•  Parrillas especiales para productos muy grasos.
•  Special grids for very fatty products.
•  Grilles spéciales pour les produits très gras.
• Spezialgrills für sehr fetthaltige Produkte.

• Producto con color personalizable.
• Product with customizable color.
• Produit avec couleur personalizable.
• Produkt mit anpassbarer Farbe.

• Optimale Kombination aus 
Design, Leistung, Funktionalität 
und Zugänglichkeit.

• Außenmaterial aus Edelstahl  
AISI-304 (18/10) mit 
Feinbearbeitung SCOTCH-BRITE.

• Seitlich rechteckige Kanten 
erleichtern die einheitliche 
Gestaltung kompletter 
Kochblöcke.

• Roste aus Edelstahl 
ohne Verformung bei 
Höchstemperaturen. Exklusives 
keilförmiges Design für eine 
bessere Sammlung von Fett, zur 
Verlängerung der Lebensdauer 
der einzelnen Komponenten. Zwei 
unterschiedliche Arbeitshöhen 
erlauben produktspezifisch zu 
arbeiten.

• Hochleistungs-Rohrbrenner  
(70% Wirkungsgrad) aus Edelstahl.

• Pilot-Handzündung und Piezo- 
und Sicherheitshähne mit 
Thermoelement.

• Kombination der Vorteile und 
die Vielseitigkeit der REPAGAS-
Technologie mit klassischem 
Design Veredelung

• Wärmeübertragung durch die 
Verwendung von kompaktierten 
Keramikbriketts von einheitlicher 
Größe, waschbar und 
wiederverwendbar.

• Ergonomisches, hitzebeständig 
Polyamid. 

• Fettauffangschublade bei allen 
Modellen.

• Untere Fettschale bei allen 
Modellen.

• Seitliche und hintere Lätzchen zur 
Vermeidung von Spritzer.

• Optionaler Einbau von Türen mit 
entsprechenden Bodenstützen

• Höhenverstellbare Beine.

BARBECUE  
und Gasgrills

MODULAR AND COUNTER-TOP RANGE /
GAMME MODULAIRE ET SUSPENDUE /

MODULARES SORTIMENT UND VERBINDUNGSELEMENTE

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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BARG-71/M LC

REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

Presión nominal / Working pressure /  
Pression de foncionnement / Nenndruck: 37 mbar.

BARG-71/M LC BARG-71/S LC

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement Geräteabmessungen (mm) 400 × 750 × 280 400 × 750 × 900

Superficie útil Useful area Surface utile Nutzfläche (mm) 395 × 587 395 × 587
Quemadores Burners Brûleurs Brenner 11.50 (kw) 1 1
Potencia Power Puissance Potenz (kw) 11.50 11.50
Consumos Consumptions Consommations Verbrauch GLP Kg/h 0.89 0.89

GN Nm3/h 1.22 1.22
Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 800 × 450 × 690 800 × 450 × 1.100

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.25 0.40
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 52 72
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 42 56
Precio Price Prix Preis (€) 1.820 2.140

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe – Pág. 300
Producto combinable con hornos & soportes / Product to be combined with ovens & supports /  

Produit combinable avec fours & soubasements / Produkt kombinierbar mit Öfen und Arbeitsschränke – Págs. 112-119

•  Encimeras en 0.8 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 0.8 mm 

thickness.
•  Dessus en 0.8 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 0.8 mm Dicke.

•  Remates de chimenea en acero 
inoxidable.

•  Flue shots made of stainless steel.
•  Sortie des gazes en en acier 

inoxydable.
• Kaminhauben aus Edelstahl.

POWER LINE

BARG-71/S LC

BARBACOAS  
a Gas

Power Line
Gas 

BARBECUES

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

Presión nominal / Working pressure /  
Pression de foncionnement / Nenndruck: 37 mbar.

BARG-72/M LC BARG-72/S LC

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement Geräteabmessungen (mm) 800 × 750 × 280 800 × 750 × 900

Superficie útil Useful area Surface utile Nutzfläche (mm) 795 × 587 795 × 587
Quemadores Burners Brûleurs Brenner 11.50 (kw) 2 2
Potencia Power Puissance Potenz (kw) 23.00 23.00
Consumos Consumptions Consommations Verbrauch GLP Kg/h 1.79 1.79

GN Nm3/h 2.43 2.43
Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 850 × 800 × 670 850 × 800 × 1.100

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.46 0.75
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 93 110
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 76 100
Precio Price Prix Preis (€) 2.825 3.245

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe – Pág. 300
Producto combinable con hornos & soportes / Product to be combined with ovens & supports /  

Produit combinable avec fours & soubasements / Produkt kombinierbar mit Öfen und Arbeitsschränke – Págs. 112-119

BARG-72/M LC

BARG-72/S LC

•  Encimeras en 0.8 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 0.8 mm 

thickness.
•  Dessus en 0.8 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 0.8 mm Dicke.

•  Remates de chimenea en acero 
inoxidable.

•  Flue shots made of stainless steel.
•  Sortie des gazes en en acier 

inoxydable.
• Kaminhauben aus Edelstahl.

POWER LINE

Power Line

BARBECUES  
à Gaz

BARBECUE 
und Gasgrills

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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BARG-71/M

REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

Presión nominal / Working pressure /  
Pression de foncionnement / Nenndruck: 37 mbar.

BARG-71/M BARG-71/S

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement Geräteabmessungen (mm) 400 × 750 × 280 400 × 750 × 900

Superficie útil Useful area Surface utile Nutzfläche (mm) 395 × 587 395 × 587
Quemadores Burners Brûleurs Brenner 11.50 (kw) 1 1
Potencia Power Puissance Potenz (kw) 11.50 11.50
Consumos Consumptions Consommations Verbrauch GLP Kg/h 0.89 0.89

GN Nm3/h 1.22 1.22
Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 800 × 450 × 690 800 × 450 × 1.150

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.25 0.41
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 64 76
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 40 60
Precio Price Prix Preis (€) 2.095 2.420

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe – Pág. 300
Producto combinable con hornos & soportes / Product to be combined with ovens & supports /  

Produit combinable avec fours & soubasements / Produkt kombinierbar mit Öfen und Arbeitsschränke – Págs. 112-119

•  Remates de chimenea en hierro 
fundido.

•  Flue shots made of cast iron.
•  Sortie des gazes en fonte.
• Kaminsims aus Gusseisen.

•  Encimeras en 2 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 2 mm 

thickness.
•  Dessus en 2 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 2 mm Dicke.

PRO LINE

BARG-71/S

BARBACOAS  
a Gas

Gas 
BARBECUES

Professional Line

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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BARG-72/M

REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

Presión nominal / Working pressure /  
Pression de foncionnement / Nenndruck: 37 mbar.

BARG-72/M BARG-72/S

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement Geräteabmessungen (mm) 800 × 750 × 280 800 × 750 × 900

Superficie útil Useful area Surface utile Nutzfläche (mm) 795 × 587 795 × 587
Quemadores Burners Brûleurs Brenner 11.50 (kw) 2 2
Potencia Power Puissance Potenz (kw) 23.00 23.00
Consumos Consumptions Consommations Verbrauch GLP Kg/h 1.79 1.79

GN Nm3/h 2.43 2.43
Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 850 × 800 × 670 850 × 800 × 1.150

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.46 0.78
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 93 110
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 76 100
Precio Price Prix Preis (€) 3.225 3.645

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe – Pág. 300
Producto combinable con hornos & soportes / Product to be combined with ovens & supports /  

Produit combinable avec fours & soubasements / Produkt kombinierbar mit Öfen und Arbeitsschränke – Págs. 112-119

BARG-72/S

•  Remates de chimenea en hierro 
fundido.

•  Flue shots made of cast iron.
•  Sortie des gazes en fonte.
• Kaminsims aus Gusseisen.

•  Encimeras en 2 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 2 mm 

thickness.
•  Dessus en 2 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 2 mm Dicke.

PRO LINE

BARBECUES  
à Gaz

Professional Line

BARBECUE 
und Gasgrills

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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• Gama de productos diseñada para 
ofrecer las máximas combinaciones 
de trabajo, tanto de forma 
autónoma como complemento de 
otros equipos con los que modular.

• Fabricación en acero inoxidable  
AISI 304 (18/10) con acabado soctch.

• Canto vivo lateral garantizando 
la máxima unión en el diseño de 
bloques completos de cocción.

• Encimera fabricada de una pieza 
en 1,5 mm de espesor, reforzada 
en su parte interior y sin juntas ni 
soldaduras en su parte exterior.

• Diseño de gran calidad que permite 
soportar regímenes de trabajo 
industriales.

• Posibilidad de incorporar puertas 
en los modelos con soporte hasta el 
suelo (opcional).

• Patas regulables en altura.

ELEMENTOS 
Neutros

• Range of products designed to offer 
the maximum working combinations, 
as indivual or as a complement for 
other equipment to combine with.

• Manufactured in AISI 304 (18/10) 
stainless steel with scotch finish.

• Side edged manufacturing ensuring 
maximum joining in cooking line 
design.

• Worktop manufactured in one piece 
1,5 mm thickness, reinforced inside 
and without gaskets or weld outside.

• High quality designed to bear 
industrial work conditions.

• Possibility of adding doors on models 
with support to the ground (optional).

• Adjustable legs.

Neutral
ELEMENTS

• Gamme des produits conçus pour 
offrir une maximale combinaison 
de travail autant que complément 
d`autres appareils ou séparé.

• en acier inoxydable AISI-304 (18/10) 
avec une finition type scotch.

• Les bords latéraux sont conçus 
spécialement pour garantir une 
union parfaite dans le cas des plans 
de cuisson.

• Dessus fabriqué d`une seule pièce et 
de 1,5 mm d´épaisseur, renforcement 
à l`intérieur et absence de jointes ou 
soudure à l`extérieur.

• Conception de haute qualité qui 
permet supporter le style du travail 
industriel.

• Possibilité d´incorporer des portes 
dans les modèles avec support 
jusqu´au sol (en option).

• Pieds réglables en hauteur.

PLAN  
Neutre

SERIE 750
GAMA MODULAR Y PUENTE

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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• Optimale Kombination aus Design, 
Leistung, Funktionalität und 
Zugänglichkeit.

• Außenmaterial aus Edelstahl  
AISI-304 (18/10) mit Feinbearbeitung  
SCOTCH-BRITE.

• Seitlich rechteckige Kanten 
erleichtern die einheitliche 
Gestaltung kompletter Kochblöcke.

• Einteilige Arbeitsplatte in 1,5 mm 
Stärke, innen verstärkt und ohne 
Fugen oder Schweißnähte außen.

• Durchdachtes Design unterstützt 
Arbeitsabläufe in der Küche.

• Optionale Einbindung von Türen in 
die Modelle mit Bodenstützen.

• Höhenverstellbare Beine.

ARBEITSTISCHE

• Producto con color personalizable.
• Product with customizable color.
• Produit avec couleur personalizable.
• Produkt mit anpassbarer Farbe.

MODULAR AND COUNTER-TOP RANGE /
GAMME MODULAIRE ET SUSPENDUE /

MODULARES SORTIMENT UND VERBINDUNGSELEMENTE

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

MN-47/M LCS MN-47/S LCS MN-87/M LCS MN-87/S LCS

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement Geräteabmessungen (mm) 400 × 750 × 280 400 × 750 × 900 800 × 750 × 280 800 × 750 × 900

Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 800 × 450 × 690 800 × 450 × 1.130 850 × 800 × 670 850 × 920 × 1.170

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.25 0.41 0.46 0.91
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 38 47 41 72
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 44 44 24 44
Precio Price Prix Preis (€) 500 820 700 1.130

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe – Pág. 300
Producto combinable con hornos & soportes / Product to be combined with ovens & supports /  

Produit combinable avec fours & soubasements / Produkt kombinierbar mit Öfen und Arbeitsschränke – Págs. 112-119

MN-47/M LCS
MN-87/M LCS

MN-87/S LCS
• Encimeras en 1.5 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 1.5 mm thickness.
•  Dessus en 1.5 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 1.5 mm Dicke.

•  Remates de chimenea en acero inoxidable peto 
trasero.

•  Flue shots made of stainless steel with bib at the 
back.

•  Sortie des gazes en en acier inoxydable avec 
dosseret arrière.

• Kaminhauben aus Edelstahl mit hinterem Schutzlatz.

POWER LINE

MN-47/S LCS

ELEMENTOS  
Neutros

Power Line
Neutral 

ELEMENTS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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MN-47/S LC

MN-87/M LC

MN-87/S LC

REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

MN-47/M LC MN-47/S LC MN-87/M LC MN-87/S LC

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement Geräteabmessungen (mm) 400 × 750 × 280 400 × 750 × 900 800 × 750 × 280 800 × 750 × 900

Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 800 × 450 × 690 800 × 450 × 1.130 850 × 800 × 670 850 × 920 × 1.170

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.25 0.41 0.46 0.91
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 38 47 56 72
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 25 37 50 57
Precio Price Prix Preis (€) 900 1.225 1.155 1.585

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe – Pág. 300
Producto combinable con hornos & soportes / Product to be combined with ovens & supports /  

Produit combinable avec fours & soubasements / Produkt kombinierbar mit Öfen und Arbeitsschränke – Págs. 112-119

•  Cajón con sistema de freno 
incorporado.

•  Drawers provided with brake system.
•  Tiroir avec système frein incorporé.
•  Schublade mit eingebautem 

Bremssystem ausgestattet.

• Encimeras en 1.5 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 1.5 mm thickness.
•  Dessus en 1.5 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 1.5 mm Dicke.

•  Remates de chimenea en acero inoxidable peto 
trasero.

•  Flue shots made of stainless steel with bib at the back.
•  Sortie des gazes en en acier inoxydable avec dosseret 

arrière.
• Kaminhauben aus Edelstahl mit hinterem Schutzlatz.

POWER LINE

MN-47/M LC

Power Line

PLAN  
Neutre

ARBEITSTISCHE  

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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MN-47/M

MN-47/S

•  Remates de chimenea en hierro fundido.
•  Flue shots made of cast iron.
•  Sortie des gazes en fonte.
• Kaminsims aus Gusseisen.

•  Encimeras en 1.5 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 1.5 mm thickness.
•  Dessus en 1.5 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 1.5 mm Dicke.

PRO LINE

•  Cajón con sistema de freno incorporado.
•  Drawers provided with brake system.
•  Tiroir avec système frein incorporé.
•  Schublade mit eingebautem 

Bremssystem ausgestattet.

ELEMENTOS  
Neutros

Neutral 
ELEMENTS

Professional Line

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

MN-47/M MN-47/S MN-87/M MN-87/S

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement Geräteabmessungen (mm) 400 × 750 × 280 400 × 750 × 900 800 × 750 × 280 800 × 750 × 900

Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 800 × 450 × 690 800 × 450 × 1.130 850 × 800 × 670 850 × 920 × 1.170

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.25 0.41 0.46 0.91
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 26 58 56 72
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 15 44 41 57
Precio Price Prix Preis (€) 900 1.225 1.155 1.585

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe – Pág. 300
Producto combinable con hornos & soportes / Product to be combined with ovens & supports /  

Produit combinable avec fours & soubasements / Produkt kombinierbar mit Öfen und Arbeitsschränke – Págs. 112-119

MN-87/M

MN-87/S

•  Cajón con sistema de freno incorporado.
•  Drawers provided with brake system.
•  Tiroir avec système frein incorporé.
•  Schublade mit eingebautem Bremssystem 

ausgestattet.

•  Remates de chimenea en hierro fundido.
•  Flue shots made of cast iron.
•  Sortie des gazes en fonte.
• Kaminsims aus Gusseisen.

•  Encimeras en 1.5 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 1.5 mm thickness.
•  Dessus en 1.5 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 1.5 mm Dicke.

PRO LINE

PLAN  
Neutre

ARBEITSTISCHE  
Professional Line

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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SERIE 900
GAMA MODULAR Y PUENTE

• Gama de barbacoas diseñada 
para ofrecer las máximas 
combinaciones de trabajo con 
las características de: diseño, 
potencia, funcionalidad y 
accesibilidad.

• Exterior fabricado en acero 
inoxidable AISI-304 (18/10) con 
acabado scotch.

• Canto vivo lateral garantizando 
la máxima unión en el diseño de 
bloques completos de cocción.

• Encimera compuesta de parrillas 
fabricadas en acero inoxidable 
capaces de soportar las más 
altas temperaturas sin sufrir 
deformación alguna. Diseño 
exclusivo con forma de cuña 
para una mejor recogida de la 
grasa prolongando la vida de 
los componentes internos. Dos 
alturas de funcionamiento para 
trabajar a demanda de lo que 
necesite el producto.

• Quemadores tubulares de gran 
rendimiento (70%) fabricados en 
acero inoxidable.

• Piloto de encendido manual 
y grifos de seguridad con 
termopar.

• Desarrollo del equipo 
combinando prestaciones y 
versatilidad de la tecnología 
REPAGAS junto con acabado y 
presentación tradicional en el 
producto final.

• Transmisión de calor a través del 
uso de briquetas de cerámica 
compactada, de tamaño 
uniforme, lavables y reutilizables.

• Mandos ergonómicos de 
poliamida resistentes al calor y 
con posiciones de piloto, máximo 
y mínimo.

• Cajón delantero recoge-grasas 
en todos los modelos.

• Bandeja inferior recoge-grasas 
en todos los modelos.

• Peto lateral y trasero para evitar 
salpicaduras.

• Posibilidad de incorporar puertas 
en los modelos con soporte hasta 
el suelo (opcional).

• Patas regulables en altura.

• Range of barbecues designed 
to offer the maximum working 
combinations, with the main 
features of design, power, 
functionality and accessibility.

• External made of AISI-304 (18/10) 
stainless steel scotch finish.

• Side edged manufacturing 
ensuring maximum joining in 
cooking line design.

• Top manufactured with grids 
made of stainless steel bars 
able to bear high temperatures 
without undergoing deformation. 
Exclusive wedge design for better 
grease recovery caring of inner 
parts making them longer life. 
Two operating height positions 
according to the necessities to 
meet.

• Tubular stainless steel high 
performance (70%) burners.

• Manual ignition pilot with 
thermocouple and safety taps.

• Product development that 
combines performance and 
versatility of REPAGAS technology, 
with traditional finished and 
presentation of food.

• Heat transmission through 
compacted ceramic briquettes, 
with uniform size, washable and 
reusable.

• Polyamide ergonomic heat 
resistant knobs, with pilot, 
maximum and minimum 
operating position.

• All models provided with frontal 
grease box.

• All models provided with lower 
grease tray.

• Surrounding bib to avoid grease 
splahses.

• Possibility of adding doors on 
models with support to the 
ground (optional).

• Adjustable legs.

• Gamme des barbecues conçue 
pour offrir un grand numéro de 
combinaison de travail entre 
les caractéristiques suivantes: 
conception, puissance, 
fonctionnalité et accessibilité.

• Finition extérieur en inox AISI-304 
(18/10) avec une finition type 
scotch.

• Les bords latéraux sont conçus 
spécialement pour garantir une 
union parfaite dans le cas des 
plans de cuisson.

• Dessus avec grille en inox 
résistante à des hautes 
températures sans aucun risque 
de déformation. Barres en «V» 
pour une meilleur récupération 
des graisses et longue durée 
des composants internes. Deux 
hauteurs à choisir selon la nature 
du produit.

• Brûleurs tubulaires à haut 
rendement (70%) en acier 
inoxydable.

• Pilote d`allumage manuel 
et robinet de sécurité avec 
thermocouple.

• Produit développé en combinant 
les prestations et la versatilité 
de la technologie REPAGAS en 
parallèle avec la finition et la 
présentation traditionnelle du 
produit final.

• Transmission de la chaleur 
á travers des briquettes 
céramiques compacts, de 
taille uniforme, nettoyable et 
réutilisables.

• Boutons ergonomiques de 
commande en polyamide, 
résistants à la chaleur et avec la 
position du pilote, maximum et 
minimum.

• Tiroir de récupération des 
graisses dans tous les modèles.

• Bacs de récupération des 
graisses dans tous les modèles

• Bords relevés sur les trois côtés 
de la zone du travail pour éviter 
les éclaboussures.

• Possibilité d´incorporer des portes 
dans les modèles avec support 
jusqu´au sol (en option).

• Pieds réglables en hauteur.

BARBACOAS  
a Gas

Gas
BARBECUES

BARBECUES  
à Gaz 

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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• Bandeja inferior recoge-grasas.
• Lower grease tray.
• Bacs de récupération des graisses.
• Untere Fettschale.

•  Peto lateral y trasero para evitar salpicaduras.
• Surrounding bib to avoid grease splashes.
•  Dosseret périmétral pour éviter les 

éclaboussures.
• Seitliche und hintere Lätzchen zur Vermeidung 

von Spritzer.

• Transmisión de calor a través de briquetas de 
cerámica.

• Heat transmission through compacted ceramic 
briquettes.

•  Transmission de la chaleur á travers des 
briquettes  
céramiques compacts.

• Wärmeübertragung durch Keramikbriketts.

•  Parrillas especiales para productos muy grasos.
•  Special grids for very fatty products.
•  Grilles spéciales pour les produits très gras.
• Spezialgrills für sehr fetthaltige Produkte.

• Producto con color personalizable.
• Product with customizable color.
• Produit avec couleur personalizable.
• Produkt mit anpassbarer Farbe.

• Optimale Kombination aus 
Design, Leistung, Funktionalität 
und Zugänglichkeit.

• Außenmaterial aus Edelstahl  
AISI-304 (18/10) mit 
Feinbearbeitung SCOTCH-BRITE.

• Seitlich rechteckige Kanten 
erleichtern die einheitliche 
Gestaltung kompletter 
Kochblöcke.

• Roste aus Edelstahl 
ohne Verformung bei 
Höchstemperaturen. Exklusives 
keilförmiges Design für eine 
bessere Sammlung von Fett, zur 
Verlängerung der Lebensdauer 
der einzelnen Komponenten. Zwei 
unterschiedliche Arbeitshöhen 
erlauben produktspezifisch zu 
arbeiten.

• Hochleistungs-Rohrbrenner  
(70% Wirkungsgrad) aus Edelstahl.

• Pilot-Handzündung und 
Sicherheitshähne mit 
Thermoelement.

• Kombination der Vorteile und die 
Vielseitigkeit der  
REPAGAS-Technologie mit 
klassischem Design Veredelung

• Wärmeübertragung durch die 
Verwendung von kompaktierten 
Keramikbriketts von einheitlicher 
Größe, waschbar und 
wiederverwendbar.

• Ergonomisches, hitzebeständig 
Polyamid. 

• Fettauffangschublade bei allen 
Modellen.

• Untere Fettschale bei allen 
Modellen.

• Seitliche und hintere Lätzchen zur 
Vermeidung von Spritzer.

• Optionaler Einbau von Türen mit 
entsprechenden Bodenstützen

• Höhenverstellbare Beine.

BARBECUE 
und Gasgrills

MODULAR AND COUNTER-TOP RANGE /
GAMME MODULAIRE ET SUSPENDUE /

MODULARES SORTIMENT UND VERBINDUNGSELEMENTE

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

BARG-91/M LC

BARG-91/S LC

Presión nominal / Working pressure /  
Pression de foncionnement / Nenndruck: 37 mbar.

BARG-91/M LC BARG-91/S LC

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement Geräteabmessungen (mm) 400 × 900 × 280 400 × 900 × 900

Superficie útil Useful area Surface utile Nutzfläche (mm) 395 × 737 395 × 737
Quemadores Burners Brûleurs Brenner 13.00 (kw) 1 1
Potencia Power Puissance Potenz (kw) 13.00 13.00
Consumos Consumptions Consommations Verbrauch GLP Kg/h 1.01 1.01

GN Nm3/h 1.37 1.37
Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 940 × 450 × 690 950 × 450 × 1.180

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.29 0.50
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 74 84
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 59 68
Precio Price Prix Preis (€) 1.995 2.355

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe– Pág. 300
Producto combinable con hornos & soportes / Product to be combined with ovens & supports /  

Produit combinable avec fours & soubasements / Produkt kombinierbar mit Öfen und Arbeitsschränke – Págs. 186-197

• Encimeras en 0.8 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 0,8 mm 

thickness.
•  Dessus en 0,8 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 0,8 mm Dicke.

•  Remates de chimenea en acero 
inoxidable.

•  Flue shots made of stainless steel.
•  Sortie des gazes en en acier 

inoxydable.
• Kaminhauben aus Edelstahl.

POWER LINE

BARBACOAS  
a Gas

Power Line
Gas 

BARBECUES

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

BARG-92/M LC

BARG-92/S LC

Presión nominal / Working pressure /  
Pression de foncionnement / Nenndruck: 37 mbar.

BARG-92/M LC BARG-92/S LC

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement Geräteabmessungen (mm) 800 × 900 × 280 800 × 900 × 900

Superficie útil Useful area Surface utile Nutzfläche (mm) 795 × 737 795 × 737
Quemadores Burners Brûleurs Brenner 13.00 (kw) 2 2
Potencia Power Puissance Potenz (kw) 26.00 26.00
Consumos Consumptions Consommations Verbrauch GLP Kg/h 2.02 2.02

GN Nm3/h 2.75 2.75
Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 850 × 950 × 650 840 × 950 × 1.120

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.52 0.89
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 120 131
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 104 126
Precio Price Prix Preis (€) 3.130 3.590

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe– Pág. 300
Producto combinable con hornos & soportes / Product to be combined with ovens & supports /  

Produit combinable avec fours & soubasements / Produkt kombinierbar mit Öfen und Arbeitsschränke – Págs. 186-197

• Encimeras en 0,8 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 0,8 mm 

thickness.
•  Dessus en 0,8 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 0,8 mm Dicke.

•  Remates de chimenea en acero 
inoxidable.

•  Flue shots made of stainless steel.
•  Sortie des gazes en en acier 

inoxydable.
• Kaminhauben aus Edelstahl.

POWER LINE

Power Line

BARBECUES  
à Gaz

BARBECUE 
und Gasgrills

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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BARG-91/M

BARG-91/S

Presión nominal / Working pressure /  
Pression de foncionnement / Nenndruck: 37 mbar.

BARG-91/M BARG-91/S

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement Geräteabmessungen (mm) 400 × 900 × 280 400 × 900 × 900

Superficie útil Useful area Surface utile Nutzfläche (mm) 395 × 737 395 × 737
Quemadores Burners Brûleurs Brenner 13.00 (kw) 1 1
Potencia Power Puissance Potenz (kw) 13.00 13.00
Consumos Consumptions Consommations Verbrauch GLP Kg/h 1.01 1.01

GN Nm3/h 1.37 1.37
Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 940 × 450 × 690 950 × 450 × 1.180

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.29 0.50
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 74 89
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 59 68
Precio Price Prix Preis (€) 2.220 2.575

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe– Pág. 300
Producto combinable con hornos & soportes / Product to be combined with ovens & supports /  

Produit combinable avec fours & soubasements / Produkt kombinierbar mit Öfen und Arbeitsschränke – Págs. 186-197

REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

•  Remates de chimenea en hierro 
fundido.

•  Flue shots made of cast iron.
•  Sortie des gazes en fonte.
• Kaminsims aus Gusseisen.

•  Encimeras en 2 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 2 mm 

thickness.
•  Dessus en 2 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 2 mm Dicke.

PRO LINE

BARBACOAS  
a Gas

Gas 
BARBECUES

Professional Line

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Presión nominal / Working pressure /  
Pression de foncionnement / Nenndruck: 37 mbar.

BARG-92/M BARG-92/S

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement Geräteabmessungen (mm) 800 × 900 × 280 800 × 900 × 900

Superficie útil Useful area Surface utile Nutzfläche (mm) 795 × 737 795 × 737
Quemadores Burners Brûleurs Brenner 13.00 (kw) 2 2
Potencia Power Puissance Potenz (kw) 26.00 26.00
Consumos Consumptions Consommations Verbrauch GLP Kg/h 2.02 2.02

GN Nm3/h 2.75 2.75
Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 850 × 920 × 650 840 × 950 × 1.120

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.52 0.89
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 113 140
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 79 122
Precio Price Prix Preis (€) 3.460 3.930

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe– Pág. 300
Producto combinable con hornos & soportes / Product to be combined with ovens & supports /  

Produit combinable avec fours & soubasements / Produkt kombinierbar mit Öfen und Arbeitsschränke – Págs. 186-197

BARG-92/M

BARG-92/S

REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

•  Remates de chimenea en hierro 
fundido.

•  Flue shots made of cast iron.
•  Sortie des gazes en fonte.
• Kaminsims aus Gusseisen.

•  Encimeras en 2 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 2 mm 

thickness.
•  Dessus en 2 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 2 mm Dicke.

PRO LINE

BARBECUES  
à Gaz

Professional Line

BARBECUE 
und Gasgrills

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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• Gama de productos diseñada para 
ofrecer las máximas combinaciones 
de trabajo, tanto de forma 
autónoma como complemento de 
otros equipos con los que modular.

• Fabricación en acero inoxidable  
AISI 304 (18/10) con acabado soctch.

• Canto vivo lateral garantizando 
la máxima unión en el diseño de 
bloques completos de cocción.

• Encimera fabricada de una pieza 
en 1,5 mm de espesor, reforzada 
en su parte interior y sin juntas ni 
soldaduras en su parte exterior.

• Diseño de gran calidad que permite 
soportar regímenes de trabajo 
industriales.

• Posibilidad de incorporar puertas 
en los modelos con soporte hasta el 
suelo (opcional).

• Patas regulables en altura.

ELEMENTOS 
Neutros

• Range of products designed to offer 
the maximum working combinations, 
as indivual or as a complement for 
other equipment to combine with.

• Manufactured in AISI 304 (18/10) 
stainless steel with scotch finish.

• Side edged manufacturing ensuring 
maximum joining in cooking line 
design.

• Worktop manufactured in one piece 
1,5 mm thickness, reinforced inside 
and without gaskets or weld outside.

• High quality designed to bear 
industrial work conditions.

• Possibility of adding doors on models 
with support to the ground (optional).

• Adjustable legs.

Neutral
ELEMENTS

• Gamme des produits conçus pour 
offrir une maximale combinaison 
de travail autant que complément 
d`autres appareils ou séparé.

• en acier inoxydable AISI-304 (18/10) 
avec une finition type scotch.

• Les bords latéraux sont conçus 
spécialement pour garantir une 
union parfaite dans le cas des plans 
de cuisson.

• Dessus fabriqué d`une seule pièce et 
de 1,5 mm d´épaisseur, renforcement 
à l`intérieur et absence de jointes ou 
soudure à l`extérieur.

• Conception de haute qualité qui 
permet supporter le style du travail 
industriel.

• Possibilité d´incorporer des portes 
dans les modèles avec support 
jusqu´au sol (en option).

• Pieds réglables en hauteur.

PLAN  
Neutre

SERIE 900
GAMA MODULAR Y PUENTE

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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• Optimale Kombination aus Design, 
Leistung, Funktionalität und 
Zugänglichkeit.

• Außenmaterial aus Edelstahl  
AISI-304 (18/10) mit Feinbearbeitung 
SCOTCH-BRITE.

• Seitlich rechteckige Kanten 
erleichtern die einheitliche 
Gestaltung kompletter Kochblöcke.

• Einteilige Arbeitsplatte in 1,5 mm 
Stärke, innen verstärkt und ohne 
Fugen oder Schweißnähte außen.

• Durchdachtes Design unterstützt 
Arbeitsabläufe in der Küche.

• Optionale Einbindung von Türen in 
die Modelle mit Bodenstützen.

• Höhenverstellbare Beine.

ARBEITSTISCHE

• Producto con color personalizable.
• Product with customizable color.
• Produit avec couleur personalizable.
• Produkt mit anpassbarer Farbe.

MODULAR AND COUNTER-TOP RANGE /
GAMME MODULAIRE ET SUSPENDUE /

MODULARES SORTIMENT UND VERBINDUNGSELEMENTE

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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MN-49/M LCS

MN-49/S LCS

MN-89/S LCS

MN-89/M LCS

REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

MN-49/M LCS MN-49/S LCS MN-89/M LCS MN-89/S LCS

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement Geräteabmessungen (mm) 400 × 900 × 280 400 × 900 × 900 800 × 900 × 280 800 × 900 × 900

Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 950 × 450 × 690 950 × 450 × 1.120 850 × 950 × 650 840 × 950 × 1.090

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.29 0.48 0.52 0.87
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 29 51 60 79
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 16 38 44 44
Precio Price Prix Preis (€) 560 915 760 1.220

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe– Pág. 300
Producto combinable con hornos & soportes / Product to be combined with ovens & supports /  

Produit combinable avec fours & soubasements / Produkt kombinierbar mit Öfen und Arbeitsschränke – Págs. 186-197

•  Remates de chimenea en acero inoxidable con peto 
trasero.

•  Flue shots made of stainless steel with bib at the back.
•  Sortie des gazes en en acier inoxydable avec dosseret 

arrière.
•  Topos da chaminé fabricadas em aço inoxidável com 

alçado traseiro.

POWER LINE

• Encimeras en 1,5 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 1,5 mm thickness.
•  Dessus en 1,5 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 1,5 mm Dicke.

ELEMENTOS  
Neutros

Power Line
Neutral 

ELEMENTS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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MN-49/M LC

MN-49/S LC

MN-89/S LC

MN-89/M LC

REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

MN-49/M LC MN-49/S LC MN-89/M LC MN-89/S LC

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement Geräteabmessungen (mm) 400 × 900 × 280 400 × 900 × 900 800 × 900 × 280 800 × 900 × 900

Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 940 × 450 × 690 920 × 450 × 1.120 850 × 950 × 650 840 × 950 × 1.090

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.29 0.48 0.52 0.87
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 36 51 60 79
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 27 42 44 62
Precio Price Prix Preis (€) 965 1.320 1.255 1.720

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe– Pág. 300
Producto combinable con hornos & soportes / Product to be combined with ovens & supports /  

Produit combinable avec fours & soubasements / Produkt kombinierbar mit Öfen und Arbeitsschränke – Págs. 186-197

•  Cajón con sistema de freno incorporado.
•  Drawers provided with brake system.
•  Tiroir avec système frein incorporé.
•  Schublade mit eingebautem Bremssystem 

ausgestattet.

•  Remates de chimenea en acero inoxidable con peto 
trasero.

•  Flue shots made of stainless steel with bib at the back.
•  Sortie des gazes en en acier inoxydable avec dosseret 

arrière.
•  Topos da chaminé fabricadas em aço inoxidável com 

alçado traseiro.

POWER LINE

• Encimeras en 1,5 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 1,5 mm thickness.
•  Dessus en 1,5 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 1,5 mm Dicke.

Power Line

PLAN  
Neutre

ARBEITSTISCHE  

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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MN-49/M

MN-49/S

•  Remates de chimenea en hierro 
fundido.

•  Flue shots made of cast iron.
•  Sortie des gazes en fonte.
• Kaminsims aus Gusseisen.

•  Encimeras en 1,5 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 1,5 mm 

thickness.
•  Dessus en 1,5 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 1,5 mm Dicke.

PRO LINE

•  Cajón con sistema de freno 
incorporado.

•  Drawers provided with brake system.
•  Tiroir avec système frein incorporé.
•  Gaveta com sistema de travão 

incorporado.

ELEMENTOS  
Neutros

Neutral 
ELEMENTS

Professional Line

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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MN-89/S

MN-89/M

MN-49/M MN-49/S MN-89/M MN-89/S

Dimensiones  
equipo 

Equipment  
dimensions 

Dimensions  
de l'équipement Geräteabmessungen (mm) 400 × 900 × 280 400 × 900 × 900 800 × 900 × 280 800 × 900 × 900

Dimensiones  
con embalaje

Packaging  
dimensions

Dimensions avec  
emballage

Abmessungen  
mit Verpackung (mm) 940 × 450 × 690 950 × 450 × 1.120 850 × 950 × 650 840 × 950 × 1.090

Volumen Volume Volume Volumen (m3) 0.29 0.48 0.52 0.87
Peso bruto Gross weight Poids brut Bruttogewicht (kg) 37 61 60 79
Peso neto Net weight Poids net Nettogewicht (kg) 28 50 41 62
Precio Price Prix Preis (€) 965 1.320 1.255 1.720

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable / Produkt mit anpassbarer Farbe– Pág. 300
Producto combinable con hornos & soportes / Product to be combined with ovens & supports /  

Produit combinable avec fours & soubasements / Produkt kombinierbar mit Öfen und Arbeitsschränke – Págs. 186-197

REPAGAS, S.A. se reserva el derecho a modificar precios y especificaciones del material sin previo aviso / REPAGAS, S.A. reserves the right to modify prices and change the material specifications 
without prior notice / REPAGAS, S.A. se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques du matériel sans aucun avis / REPAGAS, S.A. behält sich das Recht vor, Preise und Spezifikationen 
des Materials ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

•  Cajón con sistema de freno 
incorporado.

•  Drawers provided with brake system.
•  Tiroir avec système frein incorporé.
•  Schublade mit eingebautem 

Bremssystem ausgestattet.

•  Remates de chimenea en hierro 
fundido.

•  Flue shots made of cast iron.
•  Sortie des gazes en fonte.
• Kaminsims aus Gusseisen.

•  Encimeras en 1,5 mm de espesor.
•  Tops manufactured in 1,5 mm 

thickness.
•  Dessus en 1,5 mm d'épaisseur.
• Arbeitsplatten in 1,5 mm Dicke.

PRO LINE

PLAN  
Neutre

Professional Line

ARBEITSTISCHE  

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS INDUSTRIALES LÍNEA 450
FREIDORA ELÉCTRICA / BARBACOA A GAS / BAÑO MARÍA ELÉCTRICO

Características
• Construida en acero inox de calidad alimentaria.

• Resistencia blindada de 3500W, protegida en el interior de la cuba.

• Control de la temperatura por termostato de 0ºC a 185ºC a través de

   contactor.

• Termostato de seguridad con contactor monofásico.

• Micro de seguridad para evitar su funcionamiento si el cabezal es extraído.

• Cuba en acero inox con tapa y asa en ABS.

• Cesta interior de rejilla con mago en ABS.

• Panel de mandos en PVC.

• Grifo de vaciado de seguridad.

• Pies niveladores.

• Tensión: 230V/50Hz.

Características
• Construida en acero inox de calidad alimentaria.
• Resistencia en silicona de 800W, con protección térmica 120ºC.
• Cuba GN 1/1 150mm.
• Capacidad cubetas: 2 GN 1/2, 3 GN 1/3, 6 GN 1/6 de 100mm.

• Termostato de temperatura regulable de 0ºC a 85ºC.

• Grifo de vaciado de seguridad.

• Pies niveladores.

• Tensión: 230V/50Hz.

Características
• Construida en acero inox de calidad alimentaria.

• Plano de trabajo con parrilla de acero inoxidable regulable.

• Mandos con regulación termostática de 0ºC a 290ºC.

• Dos zonas de calentamiento individuales.

• Encendido piezoeléctrico con pila.

• De serie se suministran preparadas para gas butano. Se incluye
   dotación de inyectores para conversión a gas natural son su respectiva
   etiqueta.

MODELO CAPACIDAD POTENCIA DIMENSIONES PVP €
 (l) (Kw) CESTA 

FE-8LG-450 7/8 3,5 257x247x95 465

PORTES PAGADOS

FREIDORA ELÉCTRICA

MODELO CAPACIDAD POTENCIA DIMENSIONES PVP €
 (l) (Kw) CUBA

BM-450 6 0,8 1 GN 1/1 150 576

PORTES PAGADOS

BAÑO MARÍA ELÉCTRICO

400 360/450

220/295
FE-8LG-450

600 455

182
BM-450

600 455/520

220/295
BG-450

FE-8LG-450

BM-450

MODELO QUEMADORES POTENCIA DIMENSIONES PVP €
 (Kw) PARRILLA  

BG-450 2x3,2Kw 6,4 585x400x20 1.012

PORTES PAGADOS

BARBACOA A GAS

CAMBIO DE INYECTORES: +88 Euros

BG-450

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS INDUSTRIALES LÍNEA 450
ELEMENTOS NEUTROS / MESAS DE APOYO MURALES / MESAS DE APOYO CENTRALES

Características
• Construido en acero inoxidable de uso alimentario.
• Encimera de 1mm de espesor.
• Pies regulables en altura.
• Se suministran desmontadas. Fácil montaje.

Características
• Construidas en acero inox de calidad alimentaria.
• Pies regulables en altura.

MODELO DIMENSIONES (mm) PVP €
 ancho fondo alto

EN-450/400 400 455 180 182

EN-450/600 600 455 180 242

ELEMENTOS NEUTROS

PORTES PAGADOS

EN-450/400

MODELO DIMENSIONES (mm) PVP €
 ancho fondo alto

MTM450-500x1000 1000 500 680 537

MTM450-500x1200 1200 500 680 590

MTM450-500x1400 1400 500 680 645

MTM450-500x1600 1600 500 680 693

MTM450-500x1800 1800 500 680 869

MESAS DE APOYO MURALES

PORTES PAGADOS

MODELO DIMENSIONES (mm) PVP €
 ancho fondo alto

MTC450-500x1000 1000 500 680 464

MTC450-500x1200 1200 500 680 506

MTC450-500x1400 1400 500 680 546

MTC450-500x1600 1600 500 680 585

MTC450-500x1800 1800 500 680 745

MESAS DE APOYO CENTRALES

PORTES PAGADOS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Catálogo General  2022     Cocinas    274

Características
• Construidas en acero inoxidable.
• Parrillas construidas en acero inoxidable.           
• Termopar de seguridad.
• Encendido piezo eléctrico
• De serie se suministran con 5kgs. de piedra volcánica.
• Dos posiciones de ajuste de las parrillas.
• De serie se suministra con parrilla para carne.
• Bajo pedido se pueden suministrar con parrrilla para pescado
   (al mismo precio).

• Patas en plástico.
• De serie se suministran predispuestas para gas natural, con dotación 

de inyectores para cambio a gas propano/butano.
• Modelo GV-30 EL modelo eléctrico que no precisa parrillas
   especiales (como los modelos a gas), se asa directamente
   sobre las resistencias. En este modelo, para su
   funcionamiento, se precisa añadir agua en la cubeta interior,
   elevando el cabezal con las resistencias. Tensión 230V/50Hz.

COCINAS SERIE 600 BARBACOAS A GAS CON
PIEDRA VOLCÁNICA Y ELÉCTRICA DE AGUA

330 600

440

PARRILLA DE
PESCADO

PARRILLA DE
CARNE

DETALLE
QUEMADOR

GL-30 GLS GL-60 GLS

BARBACOA ELÉCTRICA DE AGUA
MODELO DIMENSIONES POTENCIA PESO PVP €
  PARILLA (mm) TOTAL (Kw) (Kg)

GV-30 EL 312x483 3,3 17,5 1.530

PORTES PAGADOS

DESCRIPCIÓN PVP €

PARRILLA DE CARNE 161

PARRILLA DE PESCADO 161

BOLSA DE 4 Kg PIEDRA VOLCÁNICA 66

accesorios
DETALLE PARRILLA
PESCADO

330 600

290

660 600

290

MODELO DIMENSIONES POTENCIA POT. (KCal/H) CONSUMO GAS PESO PVP €
 PLACA (mm) TOTAL (Kw) TOTAL BUTANO / PROPANO (Kg/h) NATURAL (m3/h) (Kg)

GL-30 GLS 312x483 6,5 5648 0,53 0,68 25 1.125

GL-60 GLS 2x (312x483) 13 11296 1,06 1,38 49 1.941

PORTES PAGADOSCAMBIO DE INYECTORES: +88 Euros

BARBACOAS A GAS CON PIEDRA VOLCÁNICA

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Características
• Fabricadas en acero inoxidable.
• Encimera embutida de formas redondeadas para facilitar la limpieza.
• Posibilidad de incorporar una tabla de corte de plástico para
   los modelos PP-30 L y PP-60 L.
• Control de temperatura de 30-90ºC para modelo PP-60 EL.

COCINAS SERIE 600
ELEMENTOS NEUTROS Y CALIENTES

PP-60 L
CON TABLA DE CORTE

TABLA DE CORTE
PARA PP-30 L

TABLA DE CORTE PARA 
PP-60 L y PP-60 EL

DESCRIPCIÓN PVP €

TABLA DE CORTE DE PLÁSTICO PARA PP-30 128

TABLA DE CORTE DE PLÁSTICO PARA PP-60 217

accesorios

MODELO POTENCIA SUPERFICIE VOLTAJE PESO PVP €
 TOTAL (Kw) TRABAJO (mm)  (Kg)

PP-30 L - 280x480 - 6  249

PP-60 L - 600x480 - 13  371

PP-60 EL 0,7 600x480 230V/50Hz 14  513

PORTES PAGADOS

330 600

290

660 600

290

PP-30 L
PP-60 L

PP-60 EL

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Características
• Construidas en acero inoxidable.
• Patas en acero inox. de gran robustez 
   regulables en altura +/- 6 cm.

COCINAS SERIE 600 ELEMENTOS DE APOYO

330 530

570/630

660 530

570/630

990 530

570/630

MODELO PESO PVP €
 (Kg)

EN- 1 A ABIERTO 8,5 330

EN- 2 A ABIERTO 19,5 404

EN- 3 A ABIERTO 30,5 472

EN- 1 P CON PUERTAS 10 464

EN- 2 P CON PUERTAS 22 663

PORTES PAGADOS

EN-1 A EN-2 A

EN-1 P

EN-3 A

EN-2 P

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Características
• Construidas en acero inoxidable.
• Patas en acero inox. de gran robustez
   regulables en altura +/- 6cm.

COCINAS SERIE 600 ELEMENTOS DE APOYO

330 530

570/630

660 530

570/630

PUERTAS

RUEDAS

MODELO PESO PVP €
 (Kg)

P-30 L – 8 320

P-60 L – 15 389

PZ-30 L CON CAJONES 11 797

PZ-60 L CON CAJONES 21 910

PORTES PAGADOS

DESCRIPCIÓN PVP €

DP-60 PUERTA APERTURA DCHA. 193

DL-60 PUERTA APERTURA IZD. 193

SET DE RUEDAS PARA BASES 132

SET 2 CAJONES PARA PZ-30 L 488

SET 2 CAJONES PARA PZ-60 L 595

accesorios

P-30 L
P-60 L

PZ-30 L PZ-60 L

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 650

BARBACOAS A GAS DE
PIEDRA VOLCÁNICA

cocina modular / Serie 650

Características
Encimera fabricada en acero inoxidable AISI 304 de 1,2 mm de espesor. Calentamiento mediante quemadores en acero 
con llama estabilizada, llama piloto y termopar de seguridad. Grifo de gas con válvula de seguridad. Parrillas de cocción 
en hierro. Quemadores en acero inoxidable. Encendido piezoeléctrico. Cubeta recoge-grasas en acero inoxidable. Cajón 
recoge-grasas extraíble. 2 zonas de cocción independientes para los modelos de 70 cm.
Peto en 3 lados en acero inoxidable AISI 304. Sistema de elevación de las parrillas.
De serie se suministran predispuestas para gas natural y se suministran inyectores para cambio a gas
propano/butano.
Fabricado en Italia por MODULAR.

SV 657 GRL SV 654 GRL

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 650

cocina modular / Serie 650

MODELO

BARBACOAS A GAS DE PIEDRA VOLCÁNICA CAMBIO DE INYECTORES: +88 Euros

 DIMENSIONES POT. (Kw) PESO PVP €
 PARRILLA (cm) TOTAL  (Kg) PORTES PAGADOS

SV 654 GRL
40x65x28cm.

SV 657 GRL
70x65x28cm.

 26,5x43cm. 5,5  45 1.687
  

 2 x (26,5x43cm) 11 59 2.359 
 

MODELO

FREIDORAS A GAS CAMBIO DE INYECTORES: +88 Euros

 CAPACIDAD CUBA POT. (Kw) TENSIÓN PESO PVP €
 (I) TOTAL (V/Hz) (Kg)  PORTES PAGADOS

SV 654 FRG
40x65x28cm.

SV 657 FRG
70x65x28cm.

 8 6,3 - 27 1.524
  

 8+8 12,6 - 47 2.599
  

FREIDORAS ELÉCRICAS

SV 657 FRE/P
70x65x28cm.

 10+10 18 400/III/50-60 37 2.559
  

MANTENEDOR DE FRITOS

SV 654 FRE/P
40x65x28cm.

 10 9 400/III/50-60 22 1.484
  

SV 654 SPE
40x65x28cm.

 CUBA GN 1/1 1 240/50-60 22 903
  

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 650

cocina modular / Serie 650

CESTAS PARA FREIDORAS

C 1 FRE 10
22x30x11cm.

C 1 FRG
23x25,5x11 cm.

 CESTA DE 1/1 PARA FREIDORA ELÉCTRICA 78
  

 

MODELO
 CAPACIDAD CUBA POT. (Kw) TENSIÓN PESO PVP €
 (I) TOTAL (V/Hz) (Kg)  PORTES PAGADOS

SIN PORTES PAGADOS

 CESTA DE 1/1 PARA FREIDORA A GAS 71
  

BAÑO MARÍA

SV 654 BME
40x65x28cm.

SV 657 BME
70x65x28cm.

 GN 1/1 x 150 mm. 1,5 230/50-60 22 1.001
  

 GN 2/1 x 150 mm. 3 400/III/50-60 33 1.283
  

CUECEPASTAS

SV 654 CPE
40x65x28cm.

SV 657 CPE
70x65x28cm.

 20 6 400/III/50-60 24 1.257 
 

 40 9 400/III/50-60 32 1.685 
 

CESTA DE CUECEPASTA DE 1/4 (NO INCLUIDAS EN EL PRECIO)

CP/C4
14x14x16cm.

Esquema de
cestas
para modelos

SV 654 CPE
4 cestas CP/C4

SV 657 CPE
8 cestas CP/C4     103

  

SARTÉN BASCULANTE ELÉCTRICA

SV 657 BRE
70x65x28 cm.

 30 6,3 400/III/50-60 61 2.816 
 

ELEMENTOS NEUTROS

SV 654 PLC
40x65x28cm.

SV 657 PLC
70x65x28cm.

 ELEMENTOS NEUTRO CON CAJÓN   19 364 
 

SV 657 L
70x65x28cm.

 ELEMENTOS NEUTRO CON CAJÓN   26 714
  

 ELEMENTOS NEUTRO DE FREGADERO CON GRIFO   23 994

C 1/2 FR
11x25,5x11cm.

 CESTA DE 1/2 PARA FREIDORA A GAS O ELÉCTRICA 66
  

SIN PORTES PAGADOS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 650

cocina modular / Serie 650

ELEMENTOS DE APOYO

SV 654 CV
40x54x57cm.

CABALLETE DE APOYO 4 261
  

SV 657 CV
70x54x57cm.

CABALLETE DE APOYO 5 271
  

SV 654 B
40x54x57cm.

BASE ABIERTA 14 344
  

SV 657 B
70x54x57cm.

BASE ABIERTA 17 450
  

SV 658 B
80x54x57cm.

BASE ABIERTA 20 511
  

SV 6511 B
110x54x57cm.

BASE ABIERTA 23 618
  

SV 6514 B
140x54x57cm.

BASE ABIERTA 26 680
  

SV 657 BE
70x56,5x57cm.

BASE CERRADA CALIENTE 24 1.185
760W Tensión 230V/50Hz  

MODELO
    PESO PVP €

 DESCRIPCIÓN   (Kg)  PORTES PAGADOS

G/RID
26x26x1cm.

PARRILLA REDUCTORA - 21
  

65/PL 1F
32x27x1,5cm.

PLACA LISA PARA 1 FUEGO PARA MODELOS SV 654 PLG / SV 657 PLG 5 140
  

SV 90/PL 1F
39x28,4x2,2cm.

PLACA LISA PARA COCINA SV 654 PG/4OP 7 246
  

65/PB 2F
32x56x5cm.

PLACA RANURADA PARA 2 FUEGOS 13 225
  

SV 90/PR 1F
39x28,4x2,2cm.

PLACA RANURADA PARA COCINA SV 654 PG/40P 7 289
  

CA/SB
150x0,6x50cm.

GRIFO DE AGUA PARA COCINA 6 391
  

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 650

cocina modular / Serie 650

ACCESORIOS

65/CGFT SX
58x8x0,7cm.

65/CG
58x1,5x0,7cm.

CUBRE-JUNTAS PARA APARATOS ESTÁNDAR - 40
  

65/CGFT DX
58x8x0,7cm.

CUBRE-JUNTAS DERECHO PARA FRY-TOP CON APARATO ESTÁNDAR - 56
  

CUBRE-JUNTAS IZQUIERDO PARA FRY-TOP CON APARATO ESTÁNDAR - 56
  

65/CGFT-FT
58x8x0,7cm.

CUBRE JUNTAS PARA FRY-TOP - 56
  

65/CGGR DX
55,5x8x0,7cm.

CUBRE-JUNTAS DERECHO PARA BARBACOA
CON APARATOS ESTÁNDAR Y FRY-TOP - 56
  

65/CGGR SX
55,5x8x0,7cm.

CUBRE-JUNTAS IZQUIERDO PARA BARBACOA
CON APARATOS ESTÁNDAR Y FRY-TOP - 56
  

65/CGGR-GR
55,5x8x0,7cm.

CUBRE-JUNTAS PARA BARBACOA+BARBACOA,
BARBACOA+FRY-TOP, FRY-TOP+FRY-TOP - 56
  

65/CGBR
55,5x1,5x0,7cm.

CUBRE-JUNTAS PARA SARTÉN BASCULANTE - 40
  

PA/40
40x17x4cm.

ESTANTE FRONTAL 2 213
  

PA/70
70x17x4cm.

ESTANTE FRONTAL 2,5 232
  

PA/110
110x17x4cm.

ESTANTE FRONTAL 3 258
  

65/40 T
39x57x2cm.

TABLA DE CORTE DE POLIETILENO 5 107
  

MODELO
    PESO PVP €

 DESCRIPCIÓN   (Kg)  

SIN PORTES PAGADOS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 650

cocina modular / Serie 650

ACCESORIOS

65/70 T
69x57x2cm.

65/40 RV
33,5x53,5x3cm.

65/70 RV
63,5x53,5x3cm.

65/40 RC
33,5x53,5x3cm.

65/70 RC
33,5x53,5x3cm.

65/40 GR
31x53x5cm.

65/70 GR
51x53x5cm.

65/RG2
32,5x30x4cm.

65G1/1
32,5x53cm.

65G
62,5x53cm.

65/40 C2   
40x54x40cm.

65/70 C2
70x54x40cm.

65/40P DX
35x40x2cm.

65/40P SX
35x40x2cm.

65/70 P2
70x40x2cm.

G/F-GN1/1
53x32,5x3cm.

ESTANTE PARA  BASE DE APOYO Y ARMARIO 1,5 117
  

TABLA DE CORTE DE POLIETILENO 9 192
  

ESTANTE PARA BASE DE APOYO Y ARMARIO 2,7 138
  

ESTANTE PARA CABALLETE DE APOYO 1,5 117
  

ESTANTE PARA CABELLETE DE APOYO
 2,7 138
  

ELEMENTOS CALEFACTORES PARA ARMARIO
DE 40cm. 500W / 240V/50-60Hz 3 303
  

ELEMENTOS CALEFACTORES PARA ARMARIO
DE 70cm. 500W / 240V/50-60Hz 5 351
  

KIT SOPORTE DE PARRILLAS 4 109
  

PARRILLA PARA ARMARIO DE 40CM. 2 50
  

PARRILLA PARA ARMARIO DE 70CM. 3 62
  

KIT DE 2 CAJONES PARA BASE DE APOYO Y ARMARIO DE 40CM. 9 466
  

KIT DE 2 CAJONES PARA BASE DE APOYO Y ARMARIO DE 70CM. 15 586
  

PUERTA DERECHA PARA BASE DE APOYO Y ARMARIO 2 184
  

PUERTA IZQUIERDA PARA BASE DE APOYO Y ARMARIO 2 184
  

PAREJA DE PUERTAS PARA BASE DE APOYO Y ARMARIO 4 286
  

PARRILLA PARA HORNO ELÉCTRICO GN 1/1 - 50
  

MODELO
    PESO PVP €

 DESCRIPCIÓN   (Kg)  

SIN PORTES PAGADOS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 700

BARBACOAS DE AGUA A GAS
Y ELÉCTRICAS

cocina modular / Serie 700

Características
Encimera fabricada en acero inoxidable AISI 304 de 1,5mm de espesor. Parrilla de cocción reversible de hierro inclinada 
para la cocción de las carnes grasas y para el flujo de las grasas de cocción y horizontal por el lado opuesto para la 
cocción de pescado y verduras, con los elementos de la parrilla de perfil circular. Peto en 3 lados en acero inoxidable AISI 
304. Cajón recoge-grasas extraíble el cual puede ser rellenado de agua para facilitar la limpieza, además la evaporación 
del agua permite un asado delicado de los alimentos.

Modelos eléctricos: Calentamiento mediante resistencias blindadas colocadas bajo la parrilla de cocción.

Modelos a gas: Calentamiento mediante quemadores en acero inoxidable colocados bajo la parrilla de cocción.
De serie se suministran predispuestas para gas natural y se suministran inyectores para cambio a gas
propano/butano.
Fabricado en Italia por MODULAR.

SV 78 GRACQG SV 74 GRACQE SV 74 GRACQESV 74 GRACQE SV 78 GRACQE

DET. PARRILLA
REVERSIBLE

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 700

BARBACOAS A GAS DE PIEDRA 
VOLCÁNICA

cocina modular / Serie 700

Características
Encimera fabricada en acero inoxidable AISI 304 de 1,5mm de espesor. Calentamiento mediante quemadores en acero 
con llama estabilizada, llama piloto y termopar de seguridad, con 1 o 2 zonas de cocción independientes. Grifo de gas 
con válvula de seguridad. Parrilla de cocción reversible de hierro inclinada para la cocción de las carnes grasas y para el 
flujo de las grasas de cocción y horizontal por el lado opuesto para la cocción de pescado y verduras, con los elementos 
de la parrilla de perfil circular. Esta particular forma de la parrilla permite cocinar tanto carne, como pescado y verduras 
evitando la combustión de las grasas. Peto en 3 lados en acero inoxidable AISI 304. Cajón recoge-grasas extraíble. 
Sistema de elevación de las parrillas mediante elevadores para distanciar la parrilla de la piedra volcánica.
De serie se suministran predispuestas para gas natural y se suministran inyectores para cambio a gas
propano/butano.
Fabricado en Italia por MODULAR.

SV 78 GRL - P SV 74 GRL - P

SV 74 GRL - T

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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SV 74 GTPLP

SV 74 GTPLC

 PARRILLA TUBULAR PARA PESCADO    316

 PARRILLA TUBULAR PARA CARNE    408

COCINAS SERIE 700

cocina modular / Serie 700

MODELO

 TIPO DE POT. (Kw) PESO PVP €
 PARRILLA (cm) TOTAL (Kg) PORTES PAGADOS

BARBACOAS A GAS DE AGUA

SV 74 GRACQG
40x73x87cm.

SV 78 GRACQG
80x73x87cm.

 32x48cm 7,5 81 2.286

 72x48cm 15 161 3.623

CAMBIO DE INYECTORES: +88 Euros

BARBACOAS ELÉCTRICAS DE AGUA

SV 74 GRACQE
40x73x87cm.

SV 78 GRACQE
88x73x87cm.

 32x48cm 6 50 2.570
 400V/III/50-60Hz

 72x48cm 12 107 3.591
 400V/III/50-60Hz

PARRILLA REVERSIBLE EN HIERRO PARA CARNE/PESCADO

SV 74 GGACQ

SV 78 GGACQ

 PARRILLA DE 16CM. PARA SV 74 GRACQG/E    93

 PARRILLA DE 18CM. PARA SV 78 GRACQG/E    103

BARBACOAS A GAS DE PIEDRA VOLCÁNICA SOBRE MUEBLE CON PUERTAS CAMBIO DE INYECTORES: +88 Euros

SV 74 GRL-P
40x73x87cm.

SV 78 GRL-P
80x73x87cm.

 36,5x51cm 7,5 81 2.321

 

 2 x (36,5x51cm) 15 161 3.562
 

BARBACOAS A GAS DE PIEDRA VOLCÁNICA DE SOBREMESA CAMBIO DE INYECTORES: +88 Euros

SV 74 GRL-T
40x73x25cm.

SV 78 GRL-T
80x73x25cm.

 36,5x51cm 7,5 61 1.776

 

 2 x (36,5x51cm) 15 131 2.683
 

ACCESORIOS BARBACOAS PIEDRA VOLCÁNICA

SIN PORTES PAGADOS

SIN PORTES PAGADOS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 700

cocina modular / Serie 700

MODELO
 PESO PVP €
 (Kg) 

ACCESORIOS MARMITAS

DESCRIPCIÓN PORTES PAGADOS

SIN PORTES PAGADOS

SV CCP50  CESTO DE PASTA 1 SECTOR 50 LITROS 749

SV CCV50  CESTO DE VERDURA 1 SECTOR 50 LITROS 749

SV CCP50 2/S  CESTO DE PASTA 2 SECTORES 50 LITROS 971

SV CCV50 2/S  CESTO DE VERDURAS 2 SECTORES 50 LITROS 971

SV IMB 50  EMBUDO DE DESAGÜE 107

SV SCC PI  KIT DE DESAGÜE AUTOMÁTICO DE CONDENSADOS EN MODELOS INDIRECTOS 497

ELEMENTOS NEUTROS DE MUEBLE

SV 74 PL
40x73x87cm.

 ELEMENTO NEUTRO SOBRE MUEBLE ABIERTO 41 823

SV 78 PL
80x73x87cm.

 ELEMENTO NEUTRO SOBRE MUEBLE ABIERTO 50 1.128

SV 74 PLC
40x73x87cm.

 ELEMENTO NEUTRO SOBRE MUEBLE ABIERTO CON CAJÓN 48 1.016

SV 78 PLC
80x73x87cm.

 ELEMENTO NEUTRO SOBRE MUEBLE ABIERTO CON CAJÓN 66 1.292

SV 78 LA
80x73x87cm.

 ELEMENTO NEUTRO CON FREGADERO Y GRIFO 68 2.018

ELEMENTOS NEUTROS DE SOBREMESA

SV 74 PL-T
40x73x25cm.

 ELEMENTO NEUTRO SOBREMESA 25 497

SV 78 PL-T
80x73x25cm.

 ELEMENTO NEUTRO SOBREMESA 34 700

SV 74 PLC-T
40x73x25cm.

 ELEMENTO NEUTRO SOBREMESA CON CAJÓN 32 663

SV 78 PLC-T
80x73x25cm.

 ELEMENTO NEUTRO SOBREMESA CON CAJÓN 50 904

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 700

cocina modular / Serie 700

MODELO
 PESO PVP €
 (Kg) 

ELEMENTOS DE APOYO

DESCRIPCIÓN PORTES PAGADOS

SV 74 B
40x73x62cm.

 BASE ABIERTA 16 372

SV 78 B
80x73x62cm.

 BASE ABIERTA 30 501

SV 712 B
120x73x62cm.

 BASE ABIERTA 46 707

SV 78 BE
80x73x82cm.

 BASE CALIENTE GN 1/1 40 1.308

ACCESORIOS

SV 40/CFT
40cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTO DE SOBREMESA DE 40CM. - 74

SV 80/CFT
80cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTO DE SOBREMESA DE 80CM. - 111

SV 120/CFT
120cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTO DE SOBREMESA DE 120CM. - 138

SV 40/CF
40cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE MUEBLE DE 40CM. - 140

SV 80/CF
80cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE MUEBLE DE 80CM. - 151

SV 120/CF
120cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE MUEBLE DE 120CM. - 169

SV 160/CF
160cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE MUEBLE DE 160CM. - 181

SV 200/CF
200cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE MUEBLE DE 200CM. - 195

SV 240/CF
240cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE MUEBLE DE 240CM. - 207

SV 70/ZL
70cm.

 ZÓCALO LATERAL (FONDO 70CM.) - 114

SV 140/ZLP
140cm.

 ZÓCALO LATERAL (FONDO 140CM.) PARA ELEMENTOS EN - 144
      DISPOSICIÓN CENTRAL.
 

SV GZ  UNIÓN DE ZÓCALOS - 49

SIN PORTES PAGADOS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 700

cocina modular / Serie 700

MODELO
 PESO PVP €
 (Kg) 

ACCESORIOS

DESCRIPCIÓN

SIN PORTES PAGADOS

SV 70/G-INOX  PARRILLA PARA 2 FUEGOS EN ACERO INOXIDABLE  - 237

SV 70/G-INOX 2F  SUPLEMENTO PARA SUSTITUCIÓN DE PARRILLA EN ACERO INOXIDABLE  - 125
 EN LA ENCIMERA DE 2 FUEGOS

SV 70/PL 1F
32x26,8x2,5cm.

 PLACA LISA DE 1 FUEGO  - 125
 

SV 70/PR 2F
32x55,8x2,5cm.

 PLACA RANURADA DE 2 FUEGOS  - 224
 

SV RG 1/1
10x60x32cm.

 KIT DE SOPORTE PARA 6 PARRILLAS GN 1/1  - 213
 

SV RG 2/1
15x60x32cm.

 KIT DE SOPORTE PARA 6 PARRILLAS GN 2/1  - 247
 

SV KC 1/1
15x60x32cm.

 KIT DE 2 CAJONES GN 1/1 150h  - 851
 

SV KR 2+2  KIT DE RUEDAS (2 CON FRENO, 2 SIN FRENO). SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO  - 307

SV KR 3+3  KIT DE RUEDAS (3 CON FRENO, 3 SIN FRENO). SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO  - 459
 

SV KSP 40  KIT DE SOPORTE PARA COMPOSICIÓN DE PUENTE DE 40CM. DE LARGO  - 270
 

SV KSP 80  KIT DE SOPORTE PARA COMPOSICIÓN DE PUENTE DE 80CM. DE LARGO  - 377
 

SV KSP 100  KIT DE SOPORTE PARA COMPOSICIÓN DE PUENTE DE 100CM. DE LARGO  - 467
 

SV KSP 120  KIT DE SOPORTE PARA COMPOSICIÓN DE PUENTE DE 120CM. DE LARGO  - 567
 

SV KSP 160  KIT DE SOPORTE PARA COMPOSICIÓN DE PUENTE DE 160CM. DE LARGO  - 747
 

SV PA/40
40x17x4cm.

 SOPORTE DE PLATOS FRONTAL DE 40CM. SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO - 223

SV PA/80
80x17x4cm.

SV PA/120
120x17x4cm.

 SOPORTE DE PLATOS FRONTAL DE 120CM. SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO  - 298
 

SV CA/SB  GRIFO DE AGUA PARA COCINA  - 453
 

SV 40 PRCAM  PROLONGACIÓN DE CHIMENEA DE 40CM.  - 225
 

SV 80 PRCAM  PROLONGACIÓN DE CHIMENEA DE 80CM.  - 255
 

SV 120 PRCAM  PROLONGACIÓN DE CHIMENEA DE 120CM.  - 281
 

SV 40P
39,5x46cm.

 PUERTA DERECHA E IZQUIERDA PARA MÓDULOS DE 40 Y 80CM.  - 210
 

SV 70 PL DX
120 x17x4cm.

 PANEL LATERAL PARA COMPOSICIONES CENTRALES, LADO DERECHO  - 943
 

SOPORTE DE PLATOS FRONTAL DE 80CM. SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO  - 263

SV 70 PL SX
120 x17x4cm.

 PANEL LATERAL PARA COMPOSICIONES CENTRALES, LADO IZQUIERDO  - 943
 

SV PCA  PANEL DE COBERTURA DE CONEXIÓN DE GAS O ELÉCTRICA PARA MODELOS DE  - 54
 MUEBLE ABIERTO EXCEPTUANDO FREIDORAS, CUECEPASTAS, BARBACOAS Y
 MARMITAS. SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 900

BARBACOAS DE AGUA A GAS
Y ELÉCTRICAS

cocina modular / Serie 900 

Características
Encimera fabricada en acero inoxidable AISI 304 de 2mm de espesor. Parrilla de cocción reversible de hierro inclinada 
para la cocción de las carnes grasas y para el flujo de las grasas de cocción y horizontal por el lado opuesto para la 
cocción de pescado y verduras, con los elementos de la parrilla de perfil circular. Peto en 3 lados en acero inoxidable AISI 
304. Cajón recoge-grasas extraíble el cual puede ser rellenado de agua para facilitar la limpieza, además la evaporación 
del agua permite un asado delicado de los alimentos.

Modelos eléctricos: Calentamiento mediante resistencias blindadas colocadas bajo la parrilla de cocción.
Modelos a gas: Calentamiento mediante quemadores en acero inoxidable colocados bajo la parrilla de cocción.

De serie se suministran predispuestas para gas natural y se suministran inyectores para cambio a gas
propano/butano.
Fabricado en Italia por MODULAR.

DET. PARRILLA
REVERSIBLE

SV 98 GRACQG SV 94 GRACQG SV 94 GRACQE SV 98 GRACQE

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 900

BARBACOAS A GAS DE PIEDRA 
VOLCÁNICA

cocina modular / Serie 900

Características
Encimera fabricada en acero inoxidable AISI 304 de 2mm de espesor. Calentamiento mediante quemadores en acero 
con llama estabilizada, llama piloto y termopar de seguridad, con 1 o 2 zonas de cocción independientes. Grifo de gas 
con válvula de seguridad. Quemadores en acero, colocados debajo de la parrilla. Parrilla de cocción en acero inoxidable 
con amplios acanalados para la recogida de las grasas. Esta particular forma de la parrilla permite cocinar tanto carne, 
como pescado y verduras evitando la combustión de las grasas. Peto en 3 lados en acero inoxidable AISI 304. Cajón 
recoge-grasas extraíble. Sistema de elevación de las parrillas mediante elevadores para distanciar la parrilla de la piedra 
volcánica.
De serie se suministran predispuestas para gas natural y se suministran inyectores para cambio a gas
propano/butano.
Fabricado en Italia por MODULAR.

SV 98 GRL-P SV 94 GRL-P

SV 94 GRL-T

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 900

cocina modular / Serie 900

MODELO

 DIMENSIONES POT. (Kw)  PESO PVP €
 PARRILLA (cm) TOTAL  (Kg) PORTES PAGADOS

BARBACOAS A GAS DE AGUA

SV 94 GRACQG
40x90x87cm.

 32x64cm 11  95 3.204

 

 72x64cm 22  161 4.607
 

SV 98 GRACQG
80x90x87cm.

BARBACOAS ELÉCTRICAS DE AGUA

CAMBIO DE INYECTORES: +88 Euros

SV 94 GRACQE
40x90x87cm.

 32x64cm 7,5  95 3.196

  400V/III/50-60Hz

 72x64cm 15  155 4.585
  400V/III/50-60Hz

SV 98 GRACQE
80x90x87cm.

PARRILLA REVERSIBLE EN HIERRO PARA CARNE/PESCADO

SV 94 GGACQ

SV 98 GGACQ

 PARRILLA DE 16CM. PARA SV 94 GRACQG/E

 PARRILLA DE 18CM. PARA SV 98 GRACQG/E

120

192

BARBACOAS A GAS DE PIEDRA VOLCÁNICA SOBRE MUEBLE CON PUERTAS CAMBIO DE INYECTORES: +88 Euros

SV 94 GRL-P
40x90x87cm.

 36,5x69cm 9,5  95 2.363
  

 2x (36,5x69cm) 19  155 3.603
  

SV 98 GRL-P
80x90x87cm.

BARBACOAS A GAS DE PIEDRA VOLCÁNICA DE SOBREMESA CAMBIO DE INYECTORES: +88 Euros

SV 94 GRL-T
40x90x25cm.

 36,5x69cm 9,5  61 2.006
  

 2x (36,5x69cm) 19  131 3.145
  

SV 98 GRL-T
80x90x25cm.

ACCESORIOS BARBACOAS PIEDRA VOLCÁNICA

SIN PORTES PAGADOS

SIN PORTES PAGADOS

SV 94 GTPLP  PARRILLA TUBULAR PARA PESCADO

PARRILLA TUBULAR PARA CARNE

317

410SV 98 GTPLPC

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 900

cocina modular / Serie 900 

MODELO

 CAPACIDAD CUBA POT. (Kw) TENSIÓN PESO PVP €
 (l) TOTAL (V/Hz) (Kg) PORTES PAGADOS

FREIDORAS A GAS CON QUEMADORES DENTRO DE LA CUBA

SV 94 FRGS 13 PW
40x90x87cm.

 13 12 - 107 2.716

 

 13+13 24 - 201 4.988

 

 22 20 - 107 3.147

 

 22+22 40 - 201 5.772
 

SV 98 FRGS13 PW
80x90x87cm.

SV 94 FRGS22 PW
40x90x87cm.

SV 98 FRGS22 PW
80x90x87cm.

FREIDORA A GAS CON QUEMADORES FUERA DE LA CUBA CAMBIO DE INYECTORES: +88 Euros

CAMBIO DE INYECTORES: +88 Euros

SV 94 FRG13 VL
40x90x87cm.

 13 12 - 107 3.224

 

 13+13 24 - 201 5.987

 

 17 16,5 - 107 3.416

 

 17+17 33 - 201 6.206

 21 19 - 107 3.843

 21+21 38 - 201 7.290

SV 98 FRG13 VL
80x90x87cm.

SV 94 FRG17 VL
40x90x87cm.

SV 98 FRG17 VL
80x90x87cm.

SV 94 FRG21 VL
40x90x87cm.

SV 98 FRG21 VL
80x90x87cm.

FREIDORAS ELÉCTRICAS

SV 94 FRE 8+8
40x90x87cm.

 8 + 8 / 1 CUBA 14 400/III/50-60 107 3.847

 

 15 10,2 400/III/50-60 107 2.613

 

 15 + 15 20,4 400/III/50-60 201 4.808

SV 94 FRE15X
40x90x87cm.

SV 98 FRE15X
80x90x87cm.

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 900

cocina modular / Serie 900 

MODELO
 PESO PVP €
 (Kg) 

ELEMENTOS NEUTROS DE MUEBLE

DESCRIPCIÓN PORTES PAGADOS

 ELEMENTO NEUTRO SOBRE MUEBLE ABIERTO 50 923

 ELEMENTO NEUTRO SOBRE MUEBLE ABIERTO 75 1.230

 ELEMENTO NEUTRO SOBRE MUEBLE ABIERTO CON CAJÓN 50 1.152

 ELEMENTO NEUTRO SOBRE MUEBLE ABIERTO CON CAJÓN 75 1.588

 ELEMENTO NEUTRO CON FREGADERO Y GRIFO 50 2.073

SV 94 PL
40x90x87cm.

SV 98 PL
80x90x87cm.

SV 94 PLC
40x90x87cm.

SV 98 PLC
80x90x87cm.

SV 98 LA
80x90x87cm.

ELEMENTOS NEUTROS DE SOBREMESA

 ELEMENTO NEUTRO SOBREMESA 40 562

 ELEMENTO NEUTRO SOBREMESA 55 766

 ELEMENTO NEUTRO SOBREMESA CON CAJÓN 40 768

 ELEMENTO NEUTRO SOBREMESA CON CAJÓN 55 1.082 

SV 94 PL-T
40x90x25cm.

SV 98 PL-T
80x90x25cm.

SV 94 PLC-T
40x90x25cm.

SV 98 PLC-T
80x90x25cm.

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 900

cocina modular / Serie 900

MODELO
 PESO PVP €
 (Kg) 

ELEMENTOS DE APOYO

DESCRIPCIÓN PORTES PAGADOS

SIN PORTES PAGADOS

 BASE ABIERTA 25 397

 BASE ABIERTA 39 523

 BASE ABIERTA 51 823

 BASE CALIENTE GN 1/1 49 1.587

SV 94 B
40x90x62cm.

SV 98 B
80x90x62cm.

SV 912 B
120x90x62cm.

SV 98 BE
80x90x62cm.

ACCESORIOS

 ZÓCALO PARA ELEMENTO DE SOBREMESA DE 40CM. - 74

 ZÓCALO PARA ELEMENTO DE SOBREMESA DE 80CM. - 110

 ZÓCALO PARA ELEMENTO DE SOBREMESA DE 120CM. - 139

SV 40/ZFT
40cm.

SV 80/ZFT
80cm.

SV 120/ZFT
120cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE SOBREMESA DE 40CM. - 140

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE SOBREMESA DE 80CM. - 152

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE SOBREMESA DE 120CM. - 169

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE SOBREMESA DE 160CM. - 181

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE SOBREMESA DE 200CM. - 192

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE SOBREMESA DE 240CM. - 208

SV 40/ZF
40cm.

SV 80/ZF
80cm.

SV 120/ZF
120cm.

SV 160/ZF
160cm.

SV 200/ZF
200cm.

SV 240/ZF
240cm.

 UNIÓN DE ZÓCALOS - 49

 ZÓCALO LATERAL - 125

 ZÓCALO LATERAL (FONDO 180CM.) PASANTE - 16

SV GZ
70cm.

SV 90/ZL

SV 180/ZLP
180cm.

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 900

cocina modular / Serie 900 

MODELO
 PESO PVP €
 (Kg) 

ACCESORIOS

DESCRIPCIÓN

 CIERRE DEL ESPACIO TÉCNICO TOP+BASE - 107

 CIERRE DEL ESPACIO TÉCNICO MONOBLOCK - 107

 PLACA LISA DE 1 FUEGO - 246

 PLACA RANURADA DE 1 FUEGO - 289

 KIT DE SOPORTE PARA 6 PARRILLAS GN 1/1 - 210

 KIT DE SOPORTE PARA 6 PARRILLAS GN 2/1 - 243

 KIT DE 2 CAJONES GN 1/1 150h - 837

 KIT DE RUEDAS (2 CON FRENO, 2 SIN FRENO). SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO. - 302

 KIT DE RUEDAS (3 CON RRENO, 3 SIN FRENO). SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO. - 452

 SOPORTE DE PLATOS FRONTAL DE 40CM. SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO. - 219

 SOPORTE DE PLATOS FRONTAL DE 80CM. SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO. - 258

 SOPORTE DE PLATOS FRONTAL DE 120CM. SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO. - 294

SV 90 ZVT1

SV 98 ZVT2

SV 90/PL 1F

SV 90/PR 1F

SV RG 1/1
10x60x32cm.

SV RG 2/1
15x60x32cm.

SV KC 1/1
15x60x32cm.

SV KR 2+2

SV KR 3+3

SV PA/40
40x17x4cm.

SV PA/80
80x17x4cm.

SV PA/120
120x17x4cm.

SIN PORTES PAGADOS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 900

cocina modular / Serie 900

MODELO
 PESO PVP €
 (Kg) 

ACCESORIOS

DESCRIPCIÓN

 GRIFO DE AGUA PARA COCINA - 471

 PROLONGACIÓN DE CHIMENEA DE 40CM. - 223

 PROLONGACIÓN DE CHIMENEA DE 80CM. - 247

 PROLOGACIÓN DE CHIMENEA DE 120CM. - 274

 PUERTA DERECHA E IZQUIERDA PARA MÓDULOS DE 40 Y 80CM. - 206

 PANEL LATERAL PARA COMPOSICIONES CENTRALES, LADO DERECHO - 928

 PANEL LATERAL PARA COMPOSICIONES CENTRALES. LADO IZQUIERDO - 928

 PANEL DE COBERTURA DE CONEXIÓN DE GAS O ELÉCTRICA PARA MODELOS  54
 DE MUEBLE ABIERTO EXCEPTUANDO FREIDORAS, CUECEPASTAS, BARBACOAS
 Y MARMITAS. SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO. - 

SV CA/SB

SV 40 PRCAM

SV 80 PRCAM

SV 120 PRCAM

SV 40P
39,5x46cm.

SV 90 PL DX

SV 90 PL SX

SV PCA

SIN PORTES PAGADOS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 1100 CENTRAL SENSATION

BARBACOAS DE AGUA A GAS
Y ELÉCTRICAS

Características
Encimera fabricada en acero inoxidable AISI 304 de 2mm de espesor. Parrilla de cocción reversible de hierro inclinada 
para la cocción de las carnes grasas y para el flujo de las grasas de cocción y horizontal por el lado opuesto para la 
cocción de pescado y verduras, con los elementos de la parrilla de perfil circular. Peto en 3 lados en acero inoxidable AISI 
304. Cajón recoge-grasas extraíble el cual puede ser rellenado de agua para facilitar la limpieza, además la evaporación 
del agua permite un asado delicado de los alimentos.

Modelos eléctricos: Calentamiento mediante resistencias blindadas colocadas bajo la parrilla de cocción.

Modelos a gas: Calentamiento mediante quemadores en acero inoxidable colocados bajo la parrilla de cocción.
De serie se suministran predispuestas para gas natural y se suministran inyectores para cambio a gas
propano/butano.

Fabricado en Italia por MODULAR.

SE 110/80 GRACQE

cocina modular / Serie 1100 CENTRAL SENSATION

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 1100 CENTRAL SENSATION

cocina modular / Serie 1100 CENTRAL SENSATION

MODELO

 DIMENSIONES POT. (Kw)  PESO PVP €
 PARRILLA (cm) TOTAL  (Kg) PORTES PAGADOS

BARBACOAS A GAS DE AGUA

SE 110/80 GRACQG
80x110x87cm.

 72x64cm 22  180 6.158

CAMBIO DE INYECTORES: +88 Euros

SE 110/80 GRACQE
80x110x87cm.

 72x64cm 15  155 6.312

  400V/III/50-60Hz

BARBACOAS ELÉCTRICAS DE AGUA

PARRILLA REVERSIBLE EN HIERRO PARA CARNE/PESCADO

SE 110/80 GGACQ PARRILLA DE 18CM. PARA SE 110/80 GRACQG/E 192

  

SE 110/40 FRGS13 PW
40x110x87cm.

SE 110/80 FRGS13 PW
80x110x87cm.

SE 110/40  FRGS22 PW
40x110x87cm.

SE 110/80 FRGS22 PW
80x110x87cm.

MODELO

 CAPACIDAD CUBA POT. (Kw) TENSIÓN PESO PVP €
 (l) TOTAL (V/Hz) (Kg) PORTES PAGADOS

FREIDORAS A GAS CON QUEMADORES DENTRO DE LA CUBA

 13 12 - 95 3.729

 
 

 13+13 24 - 180 6.222

 
 

       
 22 20 - 95  4.093

 
      

 22+22 40 - 180  7.011

CAMBIO DE INYECTORES: +88 Euros

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 1100 CENTRAL SENSATION

cocina modular / Serie 1100 CENTRAL SENSATION

MODELO
 PESO PVP €
 (Kg) 

ELEMENTOS NEUTROS DE MUEBLE

DESCRIPCIÓN PORTES PAGADOS

SE 110/40 PLC
40x110x87cm.

 ELEMENTO NEUTRO CON CAJÓN SOBRE MUEBLE CON PUERTAS - 2.285

SE 110/40 PL
40x110x87cm.

 ELEMENTO NEUTRO SOBRE MUEBLE CON PUERTAS - 1.697

ACCESORIOS

SE 60/ZF
60cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE MUEBLE DE 60CM. - 156

SE 40/ZF
40cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE MUEBLE DE 40CM. - 156

SE 100/ZF
100cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE MUEBLE DE 100CM. - 172

SE 80/ZF
80cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE MUEBLE DE 80CM. - 168

SE 120/ZF
120cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE MUEBLE DE 120CM. - 190

SE 200/ZF
200cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE MUEBLE DE 200CM. - 221

SE 160/ZF
160cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE MUEBLE DE 160CM. - 203

SE 240/ZF
240cm.

 ZÓCALO PARA ELEMENTOS DE MUEBLE DE 240CM. - 234

SE GZ  UNIÓN DE ZÓCALOS - 52

SE 110/ZL
110cm.

 ZÓCALO LATERAL - 172

SE 110/PL 1F
37x37x1,2cm.

 PLACA LISA 1 FUEGO - 180

SE RG 1/1
10x60x32cm.

 PAR DE SOPORTE DE BANDEJAS GN 1/1 CAPACIDAD 6 BANDEJAS - 180

SE 110/PR 1F
37x37x1,2cm.

 PLACA RANURADA 1 FUEGO - 163

SE KC 1/1
39x60x46cm.

 KIT DE 2 CAJONES GN 1/1 150h - 898

SE RG 2/1
15x60x32cm.

 PAR DE SOPORTE DE BANDEJAS GN 2/1 CAPACIDAD 6 BANDEJAS - 163

SE KR 2+2  KIT DE RUEDAS (2 CON FRENO, 2 SIN FRENO). SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO. - 313

SE KR 3+3  KIT DE RUEDAS (3 CON FRENO, 3 SIN FRENO). SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO. - 468

SIN PORTES PAGADOS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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COCINAS SERIE 1100 CENTRAL SENSATION

cocina modular / Serie 1100 CENTRAL SENSATION

MODELO
 PESO PVP €
 (Kg) 

ACCESORIOS

DESCRIPCIÓN PORTES PAGADOS

SE PA 110/60
60x17x4cm.

 SOPORTE DE PLATOS FRONTAL DE 60CM. SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO. - 536

SE PA 110/40
40x17x4cm.

 SOPORTE DE PLATOS FRONTAL DE 40CM. SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO. - 417

SE PA 110/80
80x17x4cm.

 SOPORTE DE PLATOS FRONTAL DE 80CM. SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO. - 536

SE PA 110/100
100x17x4cm.

 SOPORTE DE PLATOS FRONTAL DE 100CM. SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO. - 609

SE PA 110/120
120x17x4cm.

 SOPORTE DE PLATOS FRONTAL DE 120CM. SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO. - 983

SE CA  GRIFO DE AGUA PARA COCINA - 348

SE CA/SB  GRIFO DE AGUA PARA COCINA CON INSTALACIÓN LATERAL - 470

SE PCA  PANEL DE COBERTURA DE CONEXIÓN DE GAS O ELÉCTRICA PARA MODELOS - 62
 DE MUEBLE EXCEPTUANDO FREIDORAS, CUECEPASTAS Y BARBACOAS
 SOLICITAR AL HACER EL PEDIDO. 

SE 40P  PUERTA DERECHA E IZQUIERDA PARA MÓDULOS DE 40 Y 80CM. - 222

SE 110TLF  CABECERA Y PANEL TERMINAL. - 867

ESTRUCTURAS PORTA-BANDEJAS

SE SPT 110/15 PARA LONGITUDES DE 1000 A 1500cm. - 2.493

SE SPT 110/20 PARA LONGITUDES DE 1500 A 2000cm. - 2.765

SE SPT 110/25  PARA LONGITUDES DE 2000 A 2500cm. - 3.065

SE SPT 110/30 PARA LONGITUDES DE 2500 A 3000cm. - 3.340

SE SPT 110/35  PARA LONGITUDES DE 3000 A 3500cm. - 3.994

SE SPT 110/40 PARA LONGITUDES DE 3500 A 4000cm. - 4.292

SE SPT 110/45  PARA LONGITUDES DE 4000 A 4500cm. - 4.568

SE SPT 110/50 PARA LONGITUDES DE 4500 A 5000cm. - 4.866

SE SPT 110/55 PARA LONGITUDES DE 5000 A 5500cm. - 5.137

SIN PORTES PAGADOS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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BARBACOAS ESPECIALES DE AGUA A GAS

GGSD 1C GGSD 4C

GGSD 2C GGSD 5C

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Características
• Barbacoas a gas simples con deflectores. 
• Construido totalmente en acero inoxidable. 
• Asa rápidamente cualquier tipo de carne o pescado, evitando los humos 

nocivos para la salud, con quemadores de alta potencia, para facilitar 
el asado de alimentos que necesitan de mucho calor evitando que se 
cuezan.

• Estas barbacoas consumen poco gas, ya que para la mayoría de los 
alimentos, basta ponerlo a potencia media o incluso mínima.

• Encendido por piezoeléctrico.

• Quemadores rectos y dobles con sistema de protección antigrasa.
• Al empezar a trabajar se debe poner a funcionar 5 minutos a máxima 

potencia.
• La barbacoa debe contener siempre el agua suficiente para crear 

humedad y evitar humos.
• De serie se suministra con parrillas redondas (para carne y pescado). 

Bajo pedido se pueden suministrar parrillas cuadradas sólo para 
pescado. Dimensiones de cada parrilla 300x520mm. 

BARBACOAS ESPECIALES DE AGUA A GAS

403

GGSD 3C

MODELO Nº CÁMARAS SUPERFICIE DE PARRILLA POTENCIA CONSUMO MÁXIMO GAS PVP €
 ancho fondo (Kw) PROPANO (G31) NATURAL (G20)

GGSD 1C 1 300 520 14,7 1,142 kg/h 1,554 m3/h 4.757

GGSD 2C 2 2x300 520 29,4 2,284 kg/h 3,108 m3/h 6.380

GGSD 3C 3 3x300 520 44,1 3,426 kg/h 4,662 m3/h 8.002

GGSD 4C 4 4x300 520 58,8 4,568 kg/h 6,216 m3/h 11.351

GGSD 5C 1 5x300 520 73,5 5,710 kg/h 7,770 m3/h 13.223

PORTES PAGADOS

BARBACOAS ESPECIALES DE AGUA A GAS

PARRILLA INOX. PERFIL REDONDO 184

PARRILLA INOX. PERFIL CUADRADO 209

KIT 4 RUEDAS, Ø 100 mm, 2 CON FRENO, 2 SIN FRENO 117

accesorios
 DESCRIPCIÓN PVP €

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Características
• Construidas totalmente en acero inoxidable.
• La cámara de combustión está recubierta exteriormente con lana de roca 

e interiormente con ladrillos refractarios fácilmente sustituibles.
• De serie se suministran con altura de cámara de 120mm para carne y 

pescado y parrilla de hierro.

• Sin ventilación.
• El fondo dispone de algunas ranuras por donde pasan las cenizas al 

correspondiente cajón.
• Cajón superior para recogida de cenizas. Cajón inferior para almacenaje.
• Todos los modelos disponen de ruedas.

BARBACOAS DE CARBÓN VEGETAL

PARRILLA ESTÁTICA
EN ACERO INOX

PARRILLA EST. HIERRO

PARRILLA EST. INTERIOR

RASTRO PARA CENIZA

GANCHO PARA PARRILLAS

DE
 S

ER
IE

MODELO DIMENSIONES EXTERIORES (mm) Nº CAJONES Nº PARRILLAS PVP €
 ancho fondo alto INF. / SUP.

CAVE 600-100 1000 600 900 1       1 4 2.582

CAVE 600-125 1250 600 900 1       1 5 2.910

CAVE 600-150 1500 600 900 2       2 6 3.237

CAVE 600-175 1750 600 900 2       2 7 3.406

CAVE 600-200 2000 600 900 2       2 8 3.710

PORTES PAGADOS

SERIE 600

IMPORTANTE: indicar si se desea para pollo o para carne y pescado.
Altura cámara de pollos: 240mm.
Altura de cámaras de carne/pescados: 120mm.

MODELO DIMENSIONES EXTERIORES (mm) Nº CAJONES Nº PARRILLASA PVP €
 ancho fondo alto INF. / SUP.

CAVE 800-100 1000 800 900 1       1 4 2.951

CAVE 800-125 1250 800 900 1       1 5 3.422

CAVE 800-150 1500 800 900 2       2 6 3.881

CAVE 800-175 1750 800 900 2       2 7 4.170

CAVE 800-200 2000 800 900 2       2 8 4.595 

PORTES PAGADOS

SERIE 800

IMPORTANTE: indicar si se desea para pollo o para carne y pescado.
Altura cámara de pollos: 240mm.
Altura de cámaras de carne/pescados: 120mm.

CAVE 600-125

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Características
• Barbacoas a gas construidas totalmente en acero inoxidable.
• Parrillas superiores modulares (una por quemador) fáciles de desmontar.
• Seguridad por termopar.
• Encendido piezoeléctrico.
• Estas barbacoas se suministran de serie con carbón volcánico. Si se desean 

utilizar con agua se deben solicitar los deflectores, cuyos precios están          
indicados en los accesorios.  Consultar manual de instalación.

BARBACOAS DE CARBÓN VOLCÁNICO FONDO 700

MODELO PRESIÓN GAS (mbar) QUEMADORES CAPACIDAD POTENCIA CONSUMO MÁXIMO GAS PVP €
 PROPANO (G31) NATURAL (G20) CARBÓN (Kg) (Kw) PROPANO (G31) NATURAL (G20)

GPV 1G 37 20 1 3,5 11,2 0,87 kg/h 1,184 m3/h 2.252

GPV 2G 37 20 2 7 22,4 1,740 kg/h 2,368 m3/h 3.495

GPV 3G 37 20 3 10,5 33,6 2,61 kg/h 3,552 m3/h 4.739

GPV 4G 37 20 4 14 44,8 3,480 kg/h 4,736 m3/h 6.414

PORTES PAGADOS

ALTURA 850

MODELO PRESIÓN GAS (mbar) QUEMADORES CAPACIDAD POTENCIA CONSUMO MÁXIMO GAS PVP €
 PROPANO (G31) NATURAL (G20) CARBÓN (Kg) (Kw) PROPANO (G31) NATURAL (G20)

SGPV 1G 37 20 1 3,5 11,2 0,87 kg/h 1,184 m3/h 1.949

SGPV 2G 37 20 2 7 22,4 1,740 kg/h 2,368 m3/h 3.041

SGPV 3G 37 20 3 10,5 33,6 2,61 kg/h 3,552 m3/h 4.088

SGPV 4G 37 20 4 14 44,8 3,480 kg/h 4,736 m3/h 5.703

PORTES PAGADOS

ALTURA 400

CARBÓN VOLCÁNICO 3,5 kg 58

DEFLECTORES MODELOS 1G 144

DEFLECTORES MODELOS 2G 283

DEFLECTORES MODELOS 3G 425

DEFLECTORES MODELOS 4G 562

KIT 4 RUEDAS, Ø 100 mm, 2 CON FRENO, 2 SIN FRENO 117

accesorios
 DESCRIPCIÓN PVP €

GPV 3G GPV 2G GPV 4G

SGPV 2G

GPV 1G

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Características
• Construidas en acero inoxidable.
• Quemadores tubulares italianos de acero inoxidable especialmente 

diseñados para barbacoas, de gran poder calorífico con termopar de 
seguridad.

• De serie se suministra con parrilla acanalada de acero recubierto 
protegido para carne. Opcional parrilla de varillas de acero recubierto 
para pescado o parrilla acanalada de acero inox para carne.

• Mandos de bakelita de gran calidad.
  

• Parrilla interior extraíble, soporta piedra volcánica, que   
soporta altas temperaturas.

• Bandeja recograsas frontal extraíble de gran calidad.
• De serie se suministran con 4kgs. de piedra volcánica por grifo.
• De serie se suministran preparadas para gas butano e incluye 

inyectores para cambio a gas natural.
• Pies niveladores regulables en altura.

BARBACOAS A GAS CON PIEDRA VOLCÁNICA

MODELO DIMENSIONES POTENCIA GRIFOS QUEMADORES BOLSA PIEDRA PESO PVP €
 PARRILLA (MM) TOTAL (Kw)   VOLCÁNICA (Kg) (Kg)

BG-35 280x500 7,2 1 2 4 13,5 766

BG-60 530x500 14,4 2 4 8 21 1.151

BG-90 830x500 21,6 3 6 12 28,5 1.493

BG-120 1130x500 25,2 4 8 12 36 1.992

PORTES PAGADOS

BARBACOAS A GAS CON PIEDRA VOLCÁNICA

CAMBIO DE INYECTORES: + 88 Euros

DESCRIPCIÓN PVP €

PARRILLA DE VARILLA PARA PESCADO PARA MOD. BG-35 75

PARRILLA DE VARILLA PARA PESCADO PARA MOD. BG-60 131

PARRILLA DE VARILLA PARA PESCADO PARA MOD. BG-90 169

PARRILLA DE VARILLA PARA PESCADO PARA MODELO BG-120 219

BOLSA DE 3Kg. PIEDRA VOLCÁNICA 40

accesorios
DESCRIPCIÓN PVP €

PARRILLA DE ACERO INOX PAI BG-35 175

PARRILLA DE ACERO INOX PAI BG-60 250

PARRILLA DE ACERO INOX PAI BG-90 325

PARRILLA DE ACERO INOX PAI BG-120 400

DETALLE
PARRILLA INOX

BG-60

BG-35 BG-90

BG-35

370
600

260

BG-60

600
600

260

BG-90

900
600

260

BG-120

1250
600

260

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Características
• Construidas en acero inoxidable.
• Parrillas construidas en acero inoxidable. 
• Termopar de seguridad.
• Encendido piezo eléctrico
• De serie se suministran con 5kgs. de piedra volcánica.
• Dos posiciones de ajuste de las parrillas.
• De serie se suministra con parrilla para carne.
• Bajo pedido se pueden suministrar con parrrilla para pescado (al mismo precio).
• Patas en plástico.
• De serie se suministra predispuesta para gas natural/ciudad. Se suministran inyectores 

para cambio a gas propano/butano.
• Modelo GV-30 E modelo eléctrico que no precisa parrillas especiales (como los 

modelos a gas), se asa directamente sobre las resistencias. En este modelo, para su 
funcionamiento, se precisa añadir agua en la cubeta interior, elevando el cabezal con las 
resistencias. Tensión 230V/50Hz.

BARBACOAS A GAS CON PIEDRA VOLCÁNICA Y
ELÉCTRICA DE AGUA SERIE SNACK

DESCRIPCIÓN PVP €

PARRILLA DE CARNE 134

PARRILLA DE PESCADO 134

BOLSA DE 4 Kg. PIEDRA VOLCÁNICA 54

accesorios

PARRILLA
DE PESCADO

PARRILLA
DE CARNE

MODELO DIMENSIONES POTENCIA POTENCIA (KCal/H) CONSUMO GAS PESO PVP €
 PARRILLA (MM) TOTAL (Kw) TOTAL BUTANO/PROPANO (Kg/h) NATURAL (m3/h) (Kg)

BG-1 312x483 6,5 5648 0,53 0,69 24 918

BG-2 2x (312x483) 13 11296 1,06 1,38 49 1.610

PORTES PAGADOS

BARBACOAS A GAS CON PIEDRA VOLCÁNICA

CAMBIO DE INYECTORES: + 88 Euros

MODELO DIMENSIONES POTENCIA PESO PVP €
 PARRILLA (MM) TOTAL (Kw) (Kg)

GV-30 E* 312x483 3,3 10,5 1.017

PORTES PAGADOSHASTA FIN DE EXISTENCIAS

BARBACOA ELÉCTRICA DE AGUA

BG-1 BG-2

BG-1

330
570

297

BG-2

660
570

297

HASTA FIN DE EXISTENCIAS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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DESCRIPCIÓN MEDIDAS TIPO POTENCIA Kcal PESO PVP

SLG46B BARBACOA GAS 400 400X600X300 GAS 5 KW 4.299 kcal 50 KG 880 €

SLG66B BARBACOA GAS 600 600X600X300 GAS 7.5 KW 5.804 kcal 75 KG 1.188 €

SLG86B BARBACOA GAS 800 800X600X300 GAS 10 KW 7.738 kcal 96 KG 1.331 €

SLG36F FOGONES GAS 300 300X600X300 GAS 12.6 KW 10.834 kcal 20 KG 803 €

SLG46F FOGONES GAS 400 400X600X300 GAS 12.6 KW 10.834 kcal 24 KG 847 €

SLG66F FOGONES GAS 600 600X600X300 GAS 25.2 KW 21.668 kcal 30 KG 1.249 €

SLG86F FOGONES GAS 800 800X600X300 GAS 25.2 KW 21.668 kcal 37 KG 1.320 €

SLP2 PAELLERO DE DOBLE CORONA 600X740X590 GAS 19 KW 16.337 kcal 56 KG 1.045 €

LINEA SNACK LIFE -GAS-

SLG46F

SLG46B

SLG86F

SLG86B

L 
Í N

 E
 A

   
S 

N
 A

 C
 K

SLP2SLG66B

SLG36F SLG66F

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



DESCRIPCIÓN MEDIDAS TIPO PESO PVP

SLN46 CONTENEDOR NEUTRO 400X600X300 NEUTRO 15 KG 418 €

SLN36S MUEBLE NEUTRO 300 300X550X560 NEUTRO 16 KG 413 €

SLN46S MUEBLE NEUTRO 400 400X550X560 NEUTRO 18 KG 462 €

SLN66S MUEBLE NEUTRO 600 600X550X560 NEUTRO 22 KG 517 €

SLN86S MUEBLE NEUTRO 800 800X550X560 NEUTRO 26 KG 572 €

SLN106S MUEBLE NEUTRO 1000 1000X550X560 NEUTRO 30 KG 688 €

LINEA SNACK LIFE MÓDULOS NEUTROS

li
n

ea
 s

n
a

c
k 

 l
if

e

PROFESIONAL

SLN46

SLN106S

SLN66S

SLN46S

HORNO CAPACIDAD  BANDEJAS GN 2/1
OVEN HAS GN 2/1 PAN CAPACITY

FOUR A UNA CAPACITÉ POUR GN 2/1

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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DESCRIPCIÓN MEDIDAS TIPO TENSIÓN POTENCIA Kcal PESO PVP

SLE490P FREIDORA ELECTRICA 27 LITROS CON MUEBLE  400X900X850 ELECTRICA 380 V 16.5KW  65 KG 2.210 €

SLG890P BARBACOA GAS 900 CON MUEBLE 800x900x850 GAS 21 KW 18.057 kcal 121 KG 2.120 €

SLG890H COCINA GAS 4 FUEGOS + HORNO 800x900x850 GAS 4x10 KW +6.3 KW    39.811 kcal 143 KG 3.150 €

LINEA SNACK LIFE -GAS-

L 
Í N

 E
 A

   
S 

N
 A

 C
 K

SLG890H

SLE490PSLG890P
HORNO CAPACIDAD  BANDEJAS GN 2/1

OVEN HAS GN 2/1 PAN CAPACITY
FOUR A UNA CAPACITÉ POUR GN 2/1

QUEMADORES EXTRAIBLES
REMOVABLE BURNERS
BRÛLEURS AMOVIBLES

BANDEJA PARA AGUA/HUMEDAD
BOTTOM POOL PROVIDE HUMIDITY
BAC DE FOND A EAU/HUMIDITÉ

HORNO CON PARRILLA 2 ESTANTES
OVEN WITH GRILL 2 SHELVES 
FOUR AVEC GRILL 2 ÉTAGÈRES

MEDIDAS CESTA  250 X 355 X 120 MM
BASKET DIMENSIONS  250 X 355 X 120 MM
DIMENSIONS DU PANIER  250 X 355 X 120 MM

2 NIVELES DE ALTURA DE PARRILLA
2 SCALED MOVEMENTS 
2 MOUVEMENTS À L‘ÈCHELLE

EQUIPADA CON DESAGÜE INTERIOR 
EQUIPPED WITH INTERNAL DRAINAGE
ÉQUIPÉ D’UN DRAINAGE INTERNE

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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PROFESIONAL

MEDIDAS EXTERIORES MEDIDAS PARRILLA TIPO Nº QUEMADORES NºGRIFOS POTENCIA BOLSA LAVA 4KG PVP
OPCIÓN 

PETO

PARRILLA 

PESCADO

PARRILLA CON 

MANGOS

BOLSA PIEDRA 

VOLCÁNICA

BAR-35 370X600X260 280X500 A GAS 2 1 7.2KW 1 941 €  160 € 66 €

116 € 42 €BAR-60 600X600X260 530X500 A GAS 4 2 14.4KW 2 1.310 €  185 € 110 €

BAR-90 900X600X260 830X500 A GAS 6 3 21.6KW 3 1.665 €  215 € 149 €

BARBACOA A GAS DE PIEDRA VOLCÁNICA

QUEMADORES TUBULARES POLIDORO DE ACERO INOXIDABLE
STAINLESS STEEL TUBULAR POLIDORO BURNERS 

BRÛLEURS TUBULAIRES EN ACIER INOXYDABLE.

PARRILLA ACANALADA DE ACERO INOXIDABLE 
STAINLESS STEEL ANGLED CAST 

PLAQUE CANNELÉE EN ACIER INOX

PIES NIVELADOS REGULABLES EN ALTURA 
ADJUSTABLE HEIGHT FEET 

PIEDS RÉGLABLES EN HAUTEUR.

AJUSTABLE A 3 ALTURAS
3 SCALED MOVEMENT COOKING SURFACE 

AJUSTABLE EN 3 HAUTEURS.

POSIBILIDAD DE INCORPORAR PETO EN CUALQUIER 
MOMENTO PARA COCINAR EN 3 ALTURAS SIMULTÁNEAS
OPTIONAL SPLASHGUARD CAN BE INCORPORATED 
ANYTIME TO COOK SIMULTANEOUSLY IN 3 HEIGHTS 
POSSIBILITÉ D’INCORPORER UN REBORD A N’IMPORTE QUEL 
MOMENT POUR CUISINER SUR 3 HAUTEURS SIMULTANÉES

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Ref. 0120030

Tabla Técnica

BOL 28 cm. 4,5 L. INOX LOU
Und Venta
UNIDAD

Altura 13,5 cm

Capacidad 7 L

Diámetro 28 cm

Material ACERO INOX

Uso en lavavajillas SÍ

Ref. 0120031

Tabla Técnica

BOL 30 cm. 5,0 L. INOX LOU
Und Venta
UNIDAD

Altura 14,5 cm

Capacidad 9 L

Diámetro 30 cm

Material ACERO INOX

Uso en lavavajillas SÍ

Ref. 0120032

Tabla Técnica

BOL 36 cm. 9,0 L. INOX LOU
Und Venta
UNIDAD

Altura 18 cm

Capacidad 18 L

Diámetro 30 cm

Material ACERO INOX

Uso en lavavajillas SÍ

Ref. 4028

Tabla Técnica

BROCHA BARBACOA 44CM INOX
Und Venta
UNIDAD

Ref. 4199

Tabla Técnica

BUÑOLERA INDIVIDUAL 8CM
Und Venta
UNIDAD

www.vajillallorca.com
Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Ref. 0130054

Tabla Técnica

IR 3015-N CAZO ANTIAD. NYLON-INOX
Und Venta
UNIDAD

Ref. 0130055

Tabla Técnica

IR 3016-N ESPUMADERA ANTIAD. NYLON-INOX
Und Venta
UNIDAD

Ref. 4193

Tabla Técnica

IR 3018-S ESPATULA SILICONA
Und Venta
UNIDAD

Ref. 2835

Tabla Técnica

IR 4054-I TENACILLA BARBACOA 52CM
Und Venta
UNIDAD

Ref. 0130049

Tabla Técnica

IR 4093-LI TENACILLA PALA ANCHA 30CM INOX18/8
Und Venta
UNIDAD

www.vajillallorca.com
Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Ref. 4026

Tabla Técnica

PALA BARBACOA 44CM INOX
Und Venta
UNIDAD

Ref. 2758

Tabla Técnica

PALA PIZZA ALUMINIO 163CM
Und Venta
UNIDAD

Ref. 2807

Tabla Técnica

PALA PIZZA CORTA 62CM 61030 MANGO MADERA
Und Venta
UNIDAD

Diámetro 25,5 cm

Longitud total 62 cm

Material ACERO INOX 18/10 Y MADERA

Ref. 4425

Tabla Técnica

PALA QUEMAR MANUAL 10CM ALEXALO
Und Venta
UNIDAD

Ref. 4414

Tabla Técnica

PALA RDA MELAMINA ROBLE 30CM 22650
Und Venta
UNIDAD

www.vajillallorca.com
Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Ref. 4102

Tabla Técnica

PINCHO CANAILLAS M. MADERA
Und Venta

BL12u

Dimensiones 9 cm

Material ACERO INOX 18/8

Ref. 0860010

Tabla Técnica

PINCHO INOX 30 CM (B-12 Uds.) ZDC
Und Venta
PAQ12u

Longitud total 30 cm

Material ACERO INOX

Ref. 4025

Tabla Técnica

PINZA BARBACOA 42CM INOX
Und Venta
UNIDAD

Ref. 3299

Tabla Técnica

PINZA BUFFET 24CM 358247 NEGRA
Und Venta
UNIDAD

Ref. 0850002

Tabla Técnica

PINZA HORNO 18,5 CM  INOX
Und Venta
UNIDAD

Longitud total 18,5 cm

Material ACERO INOX 18%

www.vajillallorca.com
Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Ref. 0880001

Tabla Técnica

TAJO 45X45X90 INOX TABLA ROJA 5 CM
Und Venta
UNIDAD

Ref. 0070080

Tabla Técnica

TENEDOR 3 PUAS 50x7 60003 CHEF INOX
Und Venta
UNIDAD

Dimensiones 59x7 cm

Material ACERO INOX

Uso en lavavajillas SÍ

Ref. 4027

Tabla Técnica

TENEDOR BARBACOA 44CM INOX
Und Venta
UNIDAD

Ref. 4095

Tabla Técnica

TENEDOR SERVIR 30CM INOX
Und Venta
UNIDAD

Ref. 4477

Tabla Técnica

TERMOMETRO COCCION 62487 CON ALARMA
Und Venta
UNIDAD

Diámetro 5 cm

Longitud total 23 cm

www.vajillallorca.com
Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



IMAGEN CÓDIGO  12NC EAN CARACTERÍSTICAS PRECIO 
CESIÓN*

PRECIO 
NETO

PLAZO DE 
ENTREGA

ESTADO

ADN 606

854460601000 8003437953125
Cocina profesional - Gas - 4 quemadores - Armario abierto - Potencia 
total: 24kW. Dimensiones (LxPxA): 800 x 700 x 900 mm

3.905 € 1.807 € 7 semanas

ADN 600

854460001000 8003437953064
Cocina profesional - Gas - 4 quemadores - Armario abierto - Potencia 
total: 14,8kW. Dimensiones (LxPxA): 800 x 700 x 900 mm

3.715 € 1.547 € 7 semanas

COCINAS PIEDRA VOLCÁNICA - SERIE 700

ADN 630

854463001000 8003437953378
Cocina de barbacoa de piedra volcánica - Gas - 2 tinas - Armario abierto - 
Potencia total: 18kW. Dimensiones (LxPxA): 800 x 700 x 900 mm

4.105 € 2.201 € 7 semanas

ADN 629

854462901000 854463001000
Cocina de barbacoa de piedra volcánica - Gas - 1 tina - Armario abierto - 
Potencia total: 9kW. Dimensiones (LxPxA): 400 x 700 x 900 mm

3.900 € 1.859 € 7 semanas

FREIDORAS - SERIE 700

ADN 628

854462801000 8003437953347
Freidora profesional - Eléctrica - 2 tinas de 8 litros - Armario abierto - 
Potencia total: 10,2kW - Trifásica. Dimensiones (LxPxA): 600 x 700 x 900 
mm

4.079 € 1.710 € 7 semanas

ADN 627

854462701000 8003437953330
Freidora profesional - Eléctrica - 1 cuba de 8 litros - Armario abierto - 
Potencia total: 5,1kW -   Trifásica. Dimensiones (LxPxA): 400 x 700 x 900 
mm

2.895 € 1.356 € 7 semanas

ADN 626

854462601000 8003437953323
Freidora profesional - Gas - 2 depósitos de 10 litros - Arsenal anticuado - 
Potencia total: 13,8kW. Dimensiones (LxPxA): 800 x 700 x 900 mm

4.699 € 2.499 € 7 semanas

ADN 625

854462501000 8003437953316
Freidora profesional - Gas - 1 tanque de 10 litros - Armario cerrado - 
Potencia total: 6,9kW. Dimensiones (LxPxA): 400 x 700 x 900 mm

1.790 € 1.299 € 7 semanas

CALENTADOR DE PATATAS FRITAS - SERIE 700

ADN 677

851299601970 8003437225659
Calentador de patatas fritas - Eléctrico - 1 cuba - Armario abierto - 
Potencia total: 0,3kW. Dimensiones (LxPxA): 400 x 700 x 900 mm

1.580 € 994 € 7 semanas

SÉRIE 700 - FRY TOPS

ADN 639

854463901000 8003437953453
Freidora profesional - Eléctrico - Superficie plana / ondulada - Gabinete 
abierto - Potencia total: 48,kW - Trifásico. Dimensiones (LxPxA): 800 x 
700 x 900 mm

1.715 € 1.216 € 7 semanas

ADN 638

854463801000 8003437953446
Freidora profesional - Eléctrico - Superficie plana - Gabinete abierto - 
Potencia total: 4,8kW - Trifásico. Dimensiones (LxPxA): 800 x 700 x 900 
mm

1.560 € 1.110 € 7 semanas

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



PLANCHAS Y BARBACOAS

MÁQUINA MODELO DIMENSIONES POTENCIA KW PVP

PLANCHA GAS 40 CON PIEZO 6 mm

PLANCHA GAS 60 CON PIEZO 6 mm

PLANCHA GAS 80 CON PIEZO 6 mm

PLANCHA GAS 100 CON PIEZO 6 mm

PG40 346€42x47x23 3,2

PG60 434€62x47x23 6,4

PG80

PG100

548€

612€

82x47x23

102x47x23

9,6

9,6

1 Quemador

2 Quemadores

3 Quemadores

3 Quemadores

PLANCHA ELECTRICA 60 ACERO 15 mm 

PLANCHA ELECTRICA 40-6 mm 

PLANCHA ELECTRICA 80 ACERO 15 mm 

PLANCHA ELECTRICA 60-6 mm

PPIE60

XPE46

955€

345€

61x53x31

40x45x23

4  230V 1N

3  230V 1N

PPIE80

XPE66

1.175€

520€

81x53x31

60x45x23

6  230V 1N

5  230V 1N

Plancha 55x40 (2 q)

Plancha 39x40

Plancha 75x40 (3 q)

Plancha 59x40

BARBACOAS PIEDRA VOLCANICA 35

BARBACOAS PIEDRA VOLCANICA 60

BARBACOAS PIEDRA VOLCANICA 90

BCG35 770€38x46x24 7

BCG60 1.155€62x46x24 14

BCG90 1.495€92x46x24 21

1 válv/2 quem

2 válv/4 quem

3 válv/6 quem

PLANCHAS A GAS

PLANCHAS ELÉCTRICAS

BARBACOAS PIEDRA VOLCÁNICA

PLANCHA ELECT. 60 CROMO 15 mm (50 mc) 

PLANCHAS ELÉCTRICAS 80-6 mm 

PLANCHA ELECT. 80 CROMO 15 mm (50 mc) 

PPIE60C

XPE86

1.335€

585€

61x53x31

80x45x23

4  230V 1N

6  230V 1N

PPIE80C 1.670€81x53x31 6  230V 1N

Plancha 55x40 (2 q)

Plancha 79x40

Plancha 75x40 (3 q)

PLANCHA 40 + FUEGO 

2 FUEGOS Y PLANCHA 60

PLANCHA 60 + FUEGO 

PLANCHA 80 + FUEGO 

P4F 720€

1.155€

+675€

+895€

82x47x23 4+3,2

P6F

P8F

PG2F

860€

1.070€

102x47x23

122x47x23

121x47x23

4+6,4

4+9,6

4+6,4+4

PLANCHAS GAS 60 CROMO  •  15 mm (50 mc)

PLANCHAS GAS 80 CROMO  •  15 mm (50 mc)

PPIG60C 1.315€62x51x31 5,8

PPIG80C 1.665€82x51x31 8,7

placa 55X40 (2 q)

placa 75X40 (3 q)

Incluyen en dotación 1, 2 ó 3 bolsas de piedra volcánica, respectvamente. Vida útil 6+6 meses Aprox.
Parrilla pavonada (inox opcional).

1F + Quemador

1F + 2 Quemador

1F + 3 Quemador

2F + 1 Quemador

C

CO
CC

IÓ
N

C-25

1 Quemador

3 Quemador

PLANCHA GAS ANTIADHERENTE 40-10 mm

PLANCHA GAS ANTIADHERENTE 80 10 mm 

PLANCHA GAS ANTIADHERENTE 60 10 mm 

XPG40C

XPG80C

455€

845€

40x45x31

80x45x31

1x3,4

3x2,75

XPG60C 635€60x45x31 2x2,75

Plancha cerámica. Disponibles también en versión 6 y 15 mm.

Cromado Mod 60

Cromado Mod 80

Disponibles en revestimiento cerámico de 6-10 y 15 mm.

2 Quemador

www.grupogranita.comTARIFA 2021
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FRY 80 LR TOP

OPCIONAL CROMO 40 OPCIONAL CROMO 80

70TFGLR

3.070€FRY 80 L TOP 70TFGLL

80x73x27

120x73x27

120x73x27

80x73x27

3.270€

810€

MÁQUINA MODELO DIMENSIONES POTENCIA KW T VOLTAJE PVP

700 STILE

C-40

FRY 40 R TOP

FRY 120 LR TOP

70TFGR

70FTG12LR

2.100€

4.380€

FRY 40 L TOP

FRY 120 L TOP

70TFGL

70FTG12L

40x73x27

40x73x27

2.215€

4.540€

7 7

7 7

14

14

21

7+7

7+7

7+7+7

14

21

21

14

21

7+7

7+7+7

7+7+7

7+7

7+7+7

FRY 80 LR BAJO LIBRE

FRY 120 LR BAJO LIBRE

70FTG80LR

70FTG12LR

3.270€

4.700€

FRY 80 L BAJO LIBRE

FRY 120 L BAJO LIBRE

70FTG80L

70FTG12L

80x73x90

120x73x90

80x73x90

120x73x90

3.455€

4.850€

FRY 40 R BAJO LIBRE 70FTG40R

2.295€FRY 40 L BAJO LIBRE 70FTG40L

40x73x90

40x73x90

2.400€

7 7

7 7

BARBACOA 80 P LAVICA MUEBLE 70GLG80

2.765€BARBACOA 40 P LAVICA MUEBLE 70GLG40

80x73x90

Quemadores en acero inoxidable. Dotación de serie parrilla de carne.

Fondo termodifusor de gran espesor. Grifo para la carga del agua. Cuba acero inoxidable. 

Todos incluyen válvulas termostáticas y peto anti salpicaduras soldado. Dimensiones de la placa 360x570x120 en modelo 40, 

755x570x120 en modelo 80 y 1150x570x120 en modelo 120. 2 quemadores por mando permite alcanzar más de 300ºC incluso en cromo.

Cuba: ø 400 x 470h. Fondo en Aisi 316. Grifo de carga y vaciado.
Manómetro, grupo de seguridad y grifo de carga para la cámara.

40x73x90

4.080€

BARBACOA 80 TOP PIEDRA L 70TGG80

2.520€BARBACOA 40 TOP PIEDRA L 70TGG40

80x73x27 9,3+9,3

40x73x27

3.745€

9,3 9,3

18,6

9,3 9,3

18,6 18,6

GRILL RADIANTE CON AGUA 80 70GRG80

2.965€GRILL RADIANTE CON AGUA 40 70GRG40

80x73x90 10+10

10+10+10

Reduce la emisión de humo y son especiales para el pescado. Dotación de serie parrilla de pescado.

Cuba contenedora de agua, con grifo de carga. Quemadores en inox Aisi 304

40x73x90

4.380€

10 10

20

5.765€GRILL RADIANTE CON AGUA 120 70GRG120 120x73x90 30

SARTEN BASCULANTE 55 L 70BRG50I 80x73x90 6.490€

1.250€

12 12

MARMITA INDIRECTA 60 L 70PQG50I 80x73x90 7.370€15,5 15,5

OPCIONAL CROMO 120370€ 580€

Abatimiento automático

TARIFA 2021
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MODELO

C

C-49

980 STILE
***(DISPONIBLE TAMBIEN EN ANCHO 45/90)***

MÁQUINA MODELO DIMENSIONES POTENCIA KW T PVP

PALASTRO TOP 80TTG80 80x90x27 13,9 13,9 3.180€

PALASTRO BAJO LIBRE 80TPG00 80x90x90 13,9 13,9 3.410€

PALASTRO CON HORNO 80TPG10 80x90x90 13,9 + 7,7 5.110€21,6

PALASTRO +2F Y HORNO 80TPG22 120x90x90 10+4,5+13,9+7,7 6.915€35,6

CUECEPASTAS 90 L MUEBLE 80CPG90 80x90x90

20x90x90

Cestos no incluidos en dotación. Tubulares externas a la cuba. Cubas GN 1/1, en Aisi 316. Grifo de carga y vaciado. 
Puertas de serie.

Sólo para cuecepastas 45. Se puede colocar una en cada lado para cestas de 1/6. 3 pinzas temporizadas

13,9x2

0,8

27,8

230 F+N

6.265€

650€

CUECEPASTAS 45 L MUEBLE

MODULO ELEVACIÓN CESTAS AUTOM (1 lado) 90ACE 20 A

80CPG45 40x90x90 13,9 13,9 3.730€

4.470€

13+13+13

13+13GRILL RADIANTE CON AGUA 80 80GRG80 80x90x90 26 4.995€

GRILL RADIANTE CON AGUA 40 80GRG40 40x90x90 13 13 3.350€

GRILL RADIANTE CON AGUA 120 80GRG12 6.540€120x90x90 39

Reduce la emisión de humo y son especiales para el pescado. Dotación de serie parrilla de pescado.
Cuba contenedora de agua, con grifo de carga. Quemadores en inox Aisi 304

BARBACOA 80 TOP PIEDRA LAVICA 80TGG80 80x90x27 24

24

12+12 4.145€

BARBACOA 40 TOP PIEDRA LAVICA 80TGG40 40x90x27 12 12

12

2.800€

BARBACOA 80 P LAVICA MUEBLE 80GLG80 80x90x90 12+12 4.530€

BARBACOA 40 P LAVICA MUEBLE 80GLG40 40x90x90 12 2.995€

Quemadores de acero inoxidable. Dotación de serie parrilla de carne.

CO
CC

IÓ
N

Horno GN 2/1. Dimensiones: 56x65x30. Regulación termostática de 100º C a 300º C.

Quemadores de fundición de doble corona. Grifo valvulado con llama piloto. Horno GN 2/1. Dimensiones: 56x65x30. 
Regulación termostática de 100º C a 300º C. Plancha acumuladora termodifusora de gran rendimiento. Quemador circular en acero inox de 
doble corona. Grifo valvulado con llama piloto.

Plancha acumuladora termodifusora de gran rendimiento. Quemador circular en acero inox de doble corona (4,5 Kw y 7 Kw).
Grifo valvulado con llama piloto.
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Carga automática del agua (cada cuba)
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Si este documento no incluye las marcas o productos que fabrica o distribuye

tu empresa, notifícanoslo en contacto@hosteleria10.com.

Estaremos encantados de incorporarlas.

mailto:contacto%40hosteleria10.com



